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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Belediye Başkan Yardımcısı 
        02 / 06 /2009                      ( 35 )                   Konusu        Ödeneğinin belirlenmesi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK- Erkan
        Teşkil Eden Zevat       KOÇALİ-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL-Ali ADIGÜZEL- 

                                                   Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-

                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ (Katılmadı)-İlyas ÇAKIR-E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                   Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-
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GÜNDEMİN (  1.  ) KONUSU  :

M E V Z U  :  Başkanlık Makamınca; Belediye Meclis Üyeleri arasından “Belediye Başkan Yardımcısı” olarak görevlendirilmiş bulunan Bayram Ali ÜNER’e verilecek ücretin (Aylık ödenek) 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 7. fıkrası hükümleri uyarınca belirlenmesi;                                           

KA R A R     :   Bilindiği gibi; 5747 Sayılı Kanunla daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Çatalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte belediyemize bağlanmış olup, bu Belediyelerin fiili ve hukuki olarak “Büyükçekmece İlçe Belediyesine” devir işlemleri tamamlanarak, ilçe sınırları aynı zamanda belediyemiz sınırları haline gelmiştir. 

                  Yine bilindiği gibi; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 7. fıkrasında, “Norm kadrosunda Başkan Yardımcısı bulunan belediyelerde norm kadro sayısına bağlı kalınmaksızın; Belediye Başkanı, zorunlu gördüğü taktirde, …..nüfusu 50.001-200.000 arasında olan belediyelerde iki ……belediye meclis üyesini Belediye Başkan Yardımcısı olarak görevlendirebilir. Bu şekilde görevlendirilen meclis üyelerine belediye başkanına verilen ödeneğin 2/3’ünü aşmamak üzere, belediye meclisi tarafından belirlenecek aylık ödenek verilir ve taleplerine göre bir sosyal güvenlik kurumu ile ilişkilendirilir” denilmektedir. 

                  Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; 5747 Sayılı Kanunla, Büyükçekmece İlçe Belediyesine devredilen Belediyeler nedeniyle oluşan iş yükü de dikkate alınarak, belediyemiz hizmetlerinin aksatılmadan, daha düzenli, seri, kontrollü ve koordineli olarak yürütülebilmesi amacıyla, 29 Mart 2009 tarihinde yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu, Belediyemiz Meclis Üyeliğine seçilmiş bulunan Bayram Ali ÜNER, ilgi başkanlık emri  ile 18.05.2009 tarihinden itibaren, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 7. fıkrası hükümleri ile 5335 Sayılı Kanun’un 30. maddesi ve 5510 Sayılı Kanun’un 30. ve Geçici 10. maddeleri hükümleri uyarınca “Belediye Başkan Yardımcısı” olarak görevlendirilmiştir.     

                   18.05.2009 tarih ve 2009/01-197393/4412 sayılı başkanlık emri ile “Belediye Başkan Yardımcısı” olarak görevlendirilmiş bulunan Belediye Meclis Üyesi Bayram Ali ÜNER’e ödenecek aylık ödeneğin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 7. fıkrası hükümleri uyarınca,  “Belediye başkanına verilen ödeneğin 2/3’ünü aşmamak üzere”  belediye meclisi tarafından belirlenebilmesine ilişkin, Yazı İşleri Müdürlüğünün  18.05.2009 tarih ve (197684/4496) sayılı yazısı Meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
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                   5747 Sayılı Kanunla, Büyükçekmece İlçe Belediyesine devredilen Belediyeler nedeniyle oluşan iş yükü de dikkate alınarak, belediyemiz hizmetlerinin aksatılmadan, daha düzenli, seri, kontrollü ve koordineli olarak yürütülebilmesi amacıyla, 18.05.2009 tarih ve 2009/01-197393/4412 sayılı başkanlık emri ile,  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 7. fıkrası hükümleri ile 5335 Sayılı Kanun’un 30. maddesi ve 5510 Sayılı Kanun’un 30. ve Geçici 10. maddeleri hükümleri uyarınca “Belediye Başkan Yardımcısı” olarak görevlendirilmiş bulunan, Belediye Meclis Üyesi Bayram Ali ÜNER’e, atama tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, ödenecek aylık ödeneğin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 7. fıkrası hükümleri uyarınca, “Belediye başkanına verilen brüt ödeneğin (2/3’ü) oranında olmak üzere” belirlenmesine, yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verildi. 
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