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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Çiftçi Malları Koruma Meclisi ve 
        02 / 06 /2009                      ( 36 )                   Konusu        Murakabe Heyeti üye seçimi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK- Erkan
        Teşkil Eden Zevat       KOÇALİ-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL-Ali ADIGÜZEL- 

                                                   Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-

                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ(Katılmadı)-İlyas ÇAKIR-E.Tayyar ERÇAĞ-

                                                   Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-

                                                   Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ-

                                                   Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ

GÜNDEMİN (  2.  ) KONUSU  :

M E V Z U           :   İlçemiz “Çiftçi Mallarını Koruma Meclisinde” görev yapacak (5) Asil ve (5) Yedek üye ile “Murakabe Heyetinde” görev yapacak (5) Asil ve (5) Yedek üyenin belirlenebilmesi amacıyla, 4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrası hükümleri uyarınca “Gizli Oyla” seçim yapılması;  

KA R A R        :  İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi” üyeleri ile “Murakabe Heyeti” üyelerinin 4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesi hükümleri uyarınca, Belediyemiz Meclisince yapılacak seçimle belirlenmesi gerektiği, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanlığının, ekte sunulan  18.05.2009 tarih ve (41) sayılı  yazısı ile bildirilmiştir. 

                 4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrasında; “Murakabe Heyeti ile Çiftçi Malları Koruma Meclisi Üyelerinin, ticaret, sanayi ve ziraat odaları bulunan yerlerde, bunların da iştirakiyle toplanan, Belediye Meclisi tarafından, gizli oyla ve dört sene müddetle görev yapmak üzere, beş asil ve beş yedek üye olacak şekilde seçilmesi gerektiği” hükme bağlanmıştır.  

                  Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanlığının, ekte sunulan  18.05.2009 tarih ve (41) sayılı  yazısı doğrultusunda, Belediyemiz Meclisinin 2009 Yılı Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısında,  İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üye ile “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üyenin,  4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrası hükümleri uyarınca belirlenmesi amacıyla “Gizli Oyla”  seçim  yapılmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 25.05.2009 tarih ve (2009/02-198835) sayılı teklifi uyarınca,  bahse konu “Çiftçi Malları Koruma Meclisi” ile “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Asil ve Yedek Üyelerin belirlenmesi amacıyla seçimlere geçildi.  
                  Öncelikle; yine Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanlığının, ekte sunulan  02.06.2009 tarih ve (46) sayılı  yazısı ile Belediyemiz Meclisinin 2009 Yılı Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısına, oy kullanmak üzere katılacağı bildirilen “Büyükçekmece Ziraat Odası Meclis Üyelerinden” toplantıya katılan Meclis Üyelerinin belirlenebilmesi amacıyla yapılan yoklama sonucu, toplantıya katılmak üzere Ziraat Odası Meclis  Başkanı İskender DURİÇ ile Ziraat Odası Meclis Üyelerinden; H.İlker TEMİR, Sezgin ERÇAĞ, Engin HIZLI, Vedat ERDOĞAN, Yunus ERGÜNE, Ali ÇETİN, İlker TUNCA, Rıfat ÇALIŞ, Veli YÜKSELOĞLU ve Taner DURMAZ olmak üzere toplam (12) üyenin hazır bulunduğu tepsi edildi ve buna ilişkin yoklama tutanağı müştereken imzalandı. 
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             İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üye ile “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üyenin,  4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrası hükümleri uyarınca belirlenmesi amacıyla “Gizli Oyla”  seçimlere geçildi. 
              İlk olarak; İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı H.İlker TEMİR tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Doğan Zeki DURMAZ, Sırrı ADIYAMAN, İskender FINDIK ve Erol BİÇER (42)’şer oyla, Selçuk AKGÜN ise (40) oyla olmak üzere Çiftçi Malları Koruma Meclisine  “Asil Üye” olarak seçildiler. (1) Oy İse boş çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  

               Müteakiben; İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Yedek” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı H.İlker TEMİR tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Vedat ERDOĞAN, Muzaffer EREKE, Veli YÜKSELOĞLU, İhsan DÜZGÜN ve Ali ÇETİN (42)’şer oyla olmak üzere Çiftçi Malları Koruma Meclisine  “Yedek Üye” olarak seçildiler. (1) Oy İse boş çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  
                Daha sonra; İlçemiz “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı H.İlker TEMİR tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Nusret YILMAZ, Soner Yılmaz EREKE, Habip YAYLI ve Rıdvan EROL (42)’şer oyla, İskender DURİÇ ise (41) oyla olmak üzere Murakabe Heyetine  “Asil Üye” olarak seçildiler. (1) Oy İse boş çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  

                Müteakiben; İlçemiz “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Yedek” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı H.İlker TEMİR tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Muharrem Özay AYDIN, İsa KARA ve Necdet EREKE (42)’şer oyla, Hacı İlker TEMİR ve Sezgin ERÇAĞ ise (41)’er oyla olmak üzere Murakabe Heyetine  “Yedek Üye” olarak seçildiler. (1) Oy İse boş çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  
PAGE  
2

