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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Türkiye Belediyeler Birliğine Üye Seçimine
        04 / 05 /2009                      ( 32 )                   Konusu       ilişkin meclis kararının iptal edilmesi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK- Erkan
        Teşkil Eden Zevat       KOÇALİ-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL-Ali ADIGÜZEL- 

                                                   Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-

                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR-Engin Tayyar ERÇAĞ-

                                                   Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-

                                                   Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ-

                                                   Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ

GÜNDEMİN  5. KONUSU   :

M E V Z U : Belediyemizi “Türkiye Belediyeler Birliğinde” temsil edecek üyelerin seçimi ile ilgili olarak, sehven alınmış bulunan 07.04.2009 tarih ve (20) sayılı meclis kararının iptal edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması;

KA R A R: Türkiye Belediyeler Birliğinde, Birliğin tabii üyesi olan Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN dışında, Belediyemizi temsil etmek üzere (2) asil (1) yedek meclis üyesi,  29 Nisan 2009 tarihinde yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu oluşan Belediyemiz Meclisinin 07 Nisan 2009 tarihinde yapılan “2009 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısında” yapılan seçim sonucu belirlenmiştir.  

                    Ancak; 11.06.2005 tarih ve (25842) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 5355 Sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu’nun 20. maddesi hükümleri ile yapılan değişiklik doğrultusunda,  “………..Belediye Birlik Meclislerinin Büyükşehir, il merkezi ve nüfusu yüz bin ve daha fazla olan yerlerin belediye başkanları ile her ilden belediye başkanı ve belediye meclis üyeleri arasından o ilin milletvekili sayısı kadar seçilecek üyelerden oluşur. Seçim, birlik başkanlığının talebi üzerine Büyükşehir olan yerlerde Büyükşehir belediye başkanlığı, diğer yerlerde il belediye başkanlığınca tespit edilen gün ve yerde o il içindeki belediyelerin başkanları ve belediye meclis üyelerinin  katılımıyla yapılacağı”   hükme bağlanmıştır. 

                    Bu nedenle; Türkiye Belediyeler Birliğine üye seçimi ile ilgili olarak, sehven alınmış bulunan, Belediyemiz Meclisinin 07.04.2009 tarih ve (20) sayılı kararının iptal edilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin, Yazı İşleri Müdürlüğünün 20.04.2009 tarih ve 2009/02-192365 sayılı teklifi meclisimizde müzakere edildi.  Yapılan müzakerede;
                   Türkiye Belediyeler Birliğine üye seçimi ile ilgili olarak, sehven alınmış bulunan, Belediyemiz Meclisinin 07.04.2009 tarih ve (20) sayılı kararının 11.06.2005 tarih ve (25842) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 5355 Sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu’nun 20. maddesi hükümleri ile yapılan değişiklik doğrultusunda iptal edilmesine, yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.
