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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Denetim Komisyonun Görevlileri  

        06 / 01 /2009                      ( 2 )                      Konusu       Ücretleri ve Çalışacakları gün sayısı;


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN
      Belediye Meclisini

      Teşkil Eden Zevat     ÜYELER : Haluk BAYDAROL-Osman YEŞİLGÜL-Yaşar CANATAR-
                                                                   Coşkun KAYNAK-Süleyman FURUNCU (Katılmadı)-Funda AKTAŞ-
                                                                   Hayrettin KÖSEOĞLU (Katılmadı)-Dr. Selçuk AYTAÇ (Katılmadı)-
                                                                   Dr. Erdoğan ANIK-Osman ÇAĞIRAN-İbrahim BİLGİN-Ali ADIGÜZEL-
                                                                   Sadettin ACARA (Katılmadı)-Recep EROL-Seyhan BEYAZ
GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ  :

M E V Z U   : Belediyemiz bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap iş ve işlemlerini denetlemek üzere, 5393 Sayılı yasanın 25. maddesinin 1.  fıkrası  hükümleri uyarınca, belediyemiz meclis üyeleri arasından oluşturulacak olan “Denetim Komisyonu”nun yapacağı çalışmalarda, kamu kurum ve kuruluşlarından veya kamu personeli dışında görevlendirilecek uzman kişi ve görev yapacakları gün sayısı ile bu görevlilere ödenecek brüt günlük ücretin belirlenmesi;

KA R A R          : Bilindiği gibi; 5272 Sayılı Belediye Kanunu yürürlükten kaldırılarak, yeni 5393 Sayılı “Belediye Kanunu” 13 Temmuz 2005 tarih ve 25874 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak, 13 Temmuz 2005 tarihinden itibaren yürürlüğe girmiştir. 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 25. maddesinin (1.) fıkrası hükümleri uyarınca, “Belediyemiz bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap iş ve işlemlerinin denetlemek üzere, Belediyemiz Meclis Üyeleri arasından, (5) kişilik “Denetim Komisyonu”nun oluşturulması gerekmektedir.  

             Belediyemiz meclisince yapılacak olan seçim sonucu belirlenecek olan “Denetim Komisyonu”nun yapacağı çalışmalarda görevlendirilecek uzman kişi ve görev yapacakları gün sayısı ile görevlendirilecek uzman kişilere ödenecek günlük ücretin (Belediye ve bağlı kuruluşları dışındaki kamu kurum ve kuruluşlarından görevlendirilenlere (1.000); kamu personeli dışındaki diğer uzman kişilere (2.000) gösterge rakamının Devlet memurlarına uygulanan aylık katsayıyla çarpımı sonucu bulunacak miktarı geçmemek üzere, belirlenecek günlük ücret)  5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 25. maddesinin (3.) fıkrası hükümleri uyarınca  belirlenmesi gerekmektedir. 

                Bu nedenle; belediyemiz meclisinin 2009 Yılı Ocak Ayı toplantısında, “Denetim Komisyonu”nun yapacağı çalışmalarda görevlendirilecek uzman kişi ve görev yapacakları gün sayısı ile görevlendirilecek uzman kişilere ödenecek günlük ücretin 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 25. maddesinin (3.) fıkrası hükümleri uyarınca belirlenebilmesi için karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 25.12.2008 tarih ve 2008/02-181346 sayılı teklifi meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
              Belediyemiz meclisince yapılacak olan seçim sonucu belirlenecek olan “Denetim Komisyonu”nun yapacağı çalışmalarda görevlendirilecek uzman kişilerin,  Belediye ve bağlı kuruluşları dışındaki kamu kurum ve kuruluşlarından (2) kişi ve kamu personeli dışından (2) uzman kişi olmak üzere toplam (4) kişi ile sınırlandırılmak suretiyle belirlenmesine, görevlendirilecek söz konusu kişilerin  görev yapacakları gün sayısının en çok (7) iş günü ile sınırlandırılmasına, ayrıca;  görevlendirilecek uzman kişilere ödenecek günlük ücretin; Belediye ve bağlı kuruluşları dışındaki kamu kurum ve kuruluşlarından görevlendirilenlere (1.000); kamu personeli dışındaki diğer uzman kişilere (2.000) gösterge rakamının Devlet memurlarına uygulanan aylık katsayıyla çarpımı sonucu belirlenerek, brüt olarak ödenmesine,  5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 25. maddesinin (3.) fıkrası hükümleri uyarınca  yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
