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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Denetim Komisyonuna 

        06 / 01 /2009                      ( 1 )                      Konusu       üye seçimi;


                                          BAŞKAN : Hasan AKGÜN
      Belediye Meclisini

      Teşkil Eden Zevat     ÜYELER : Haluk BAYDAROL-Osman YEŞİLGÜL-Yaşar CANATAR-
                                                                   Coşkun KAYNAK-Süleyman FURUNCU (Katılmadı)-Funda AKTAŞ-
                                                                   Hayrettin KÖSEOĞLU (Katılmadı)-Dr. Selçuk AYTAÇ (Katılmadı)-
                                                                   Dr. Erdoğan ANIK-Osman ÇAĞIRAN-İbrahim BİLGİN-Ali ADIGÜZEL-
                                                                   Sadettin ACARA (Katılmadı)-Recep EROL-Seyhan BEYAZ 
GÜNDEMİN (  1.  ) MADDESİ  :

M E V Z U       : Belediyemiz bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap iş ve işlemlerini denetlemek üzere, 5393 Sayılı yasanın 25. maddesinin 1.  fıkrası  hükümleri uyarınca, belediyemiz meclis  üyeleri arasından (5) kişilik “Denetim Komisyonu”nun belirlenmesi için seçim yapılması;  

KA R A R          : 5272 Sayılı Belediye Kanunu yürürlükten kaldırılarak, yeni 5393 Sayılı “Belediye Kanunu” 13 Temmuz 2005 tarih ve 25874 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak, 13 Temmuz 2005 tarihinden itibaren yürürlüğe girmiştir. 

                  5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 25. maddesinin (1.) fıkrası hükümleri uyarınca, “Belediyemiz bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap iş ve işlemlerinin denetlemek üzere, Belediyemiz Meclis Üyeleri arasından, (5) kişilik “Denetim Komisyonu”nun oluşturulması ve bu komisyonun 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 25. maddesinin (1.) fıkrası hükümleri uyarınca meclisteki siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının, meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle, yapılacak seçim sonucu  belirlenmesi gerektiğinden, 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 25. maddesinin (1.) fıkrası hükümleri uyarınca  “Denetim Komisyonu Üyesi” olarak görev yapacak “Meclis Üyelerinin” belirlenmesi amacıyla  Mecliste temsil edilen siyasi partilerin meclis üyelerinin sayısal  oranları dikkate alınarak, gizli oyla  yapılan oylama sonucu Meclis üyelerinden Haluk BAYDAROL, Ali ADIGÜZEL ve Sadettin ACARA (11)’er  oyla, Dr. Erdoğan ANIK ve Coşkun KAYNAK ise (9)’ar  oyla “Denetim Komisyonu” üyeliklerine seçildiler. Bir Oy boş çıktı. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi.
