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                                                                   Coşkun KAYNAK-Süleyman FURUNCU (Katılmadı)-Funda AKTAŞ-
                                                                   Hayrettin KÖSEOĞLU (Katılmadı)-Dr. Selçuk AYTAÇ (Katılmadı)-
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GÜNDEMİN (  3.  ) MADDESİ  :

M E V Z U             :   5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 33. Maddesinin (b) fıkrası hükümleri uyarınca, belediye meclis üyeleri arasından seçilecek (2) üyenin bulunacağı “Belediye Encümeni”nin eksik olan (1) üyesinin tamamlanabilmesi amacıyla seçim yapılması; 

KA R A R                      : 5272 Sayılı Belediye Kanunu yürürlükten kaldırılarak, yeni 5393 Sayılı “Belediye Kanunu” 13 Temmuz 2005 tarih ve 25874 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak, 13 Temmuz 2005 tarihinden itibaren yürürlüğe girmiştir. 

                  5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 33. maddesinin (b) fıkrası hükümleri uyarınca, “Belediye encümeninin, Belediye Başkanının yada görevlendireceği Başkan Yardımcısı’nın veya Encümen Üyesinin Başkanlığında, belediye meclisinin her yıl kendi anasından bir yıl için seçeceği iki üye ile, biri mali hizmetler birim amiri olmak üzere. Belediye başkanının her yıl birim amirleri arasından seçeceği bir üyeden” oluşması gerekmektedir.  

                   Belediyemiz meclisinin 10.01.2008 tarih ve (3) sayılı kararı ile yapılan seçim sonucu belediye encümeninin seçilmiş ikinci üyesi olan Süleyman FURUNCU’nun bir yıllık görev süresi sona erdiğinden, belediyemiz meclisinin 2009 Yılı Ocak Ayı toplantısında, 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 33. maddesinin (b) fıkrası hükümleri uyarınca yapılacak seçim sonucu (1) adet yeni üyenin  yeniden belirlenmesi gerekmektedir. 

                 Bu nedenle; belediyemiz meclisinin 2009 Yılı Ocak Ayı toplantısında, 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 33. maddesinin (b) fıkrası hükümleri uyarınca  “Encümen Üyesi” olarak görev yapacak  ikinci “Meclis Üyesinin” belirlenmesi amacıyla, gizli oyla yapılan seçimler sonucu, Belediye Meclis Üyelerinden; Süleyman FURUNCU (11) oyla Meclisten Encümene “Encümen Üyesi” olarak seçildi. (1) Oy boş çıktı. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi. 
