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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
                                                                                                                              SAYFA : (1)
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Norm Kadrolar; 

        06 / 07 /2009                      ( 39 )                   Konusu        (Sürekli İşçi Kadroları)

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan 
       Teşkil Eden Zevat        KOÇALİ (Katılmadı) -Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL-
                                                        Ali ADIGÜZEL-Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin 

                                                        KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ (Katılmadı)-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar 

                                                   ERÇAĞ-Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-
                                                   Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ-

                                                   Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN  3.  MADDESİ :

M E V Z U   :  Belediyemiz “Sürekli İşçi Kadrolarının” 31 Mayıs  2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilebilmesi amacıyla hazırlanan “Sürekli İşçi Kadro İhdas Cetvellerinin” 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; 

KA R A R  :  Bilindiği üzere; “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” 22 Şubat 2007 tarih ve (26442) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, söz konusu “Yönetmelik” ekinde (EK-1) yer alan Büyükşehir, İlçe ve İlk Kademe Belediyeleri Tasnif Cetvelinde Belediyemiz (C-10) grubunda bulunan belediye olarak belirlenmiştir.  Yine söz konusu “Yönetmelik” ekinde (EK-2) yer alan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro Standartları Cetvelinde”  (C-10) grubunda yer alan Belediyemiz için en fazla (66) adet “Sürekli İşçi Kadrosu”  öngörülmüş ve belediyemiz Sürekli İşçi Kadroları, Belediyemiz Meclisinin bu husustaki 08.05.2007 Tarih ve  (17) sayılı kararı ile söz konusu yönetmeliğe uygun hale getirilmiştir. 

  Ancak; yine bilindiği gibi, 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” 22.03.2008 tarih ve (26824) Mükerrer Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, söz konusu Kanun’un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Catalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte belediyemize bağlanmış ve yine 5747 Sayılı Yasanın Geçici 2. Maddesinin 4. Fıkrası  hükümleri uyarınca bu belediyelerin personeli de belediyemize devredilmiştir. 


 Müteakiben; 5747 Sayılı Yasanın Geçici 2. Maddesinin 4. Fıkrasında da belirtildiği üzere, Belediyelerin norm kadrolarının yeni duruma göre yeniden düzenlenebilmesi amacıyla, İçişleri Bakanlığınca hazırlanan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” 31 Mayıs 2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 


 Söz konusu “Yönetmelik” ekinde yer alan Büyükşehir, İlçe ve İlk Kademe Belediyeleri Tasnif Cetvelinde Belediyemiz (C-10) grubunda bulunan belediye olarak belirlenmiştir.  Yine söz konusu Yönetmeliğin 2. Maddesi ile yapılan değişiklik uyarınca,  (C) grubu Büyükşehir, İlçe ve İlk Kademe Belediyeleri Norm Kadro Standartları Cetvelinde (C-10) grubunda yer alan Belediyemiz için toplam (134) Adet Sürekli İşçi Kadrosu ihdas edilebileceği öngörülmüştür.

              Belediyemizde halen (66) Adet “Dolu” kadro ile dondurulmuş durumda olan (59) adet “Dolu” kadro olmak üzere toplam (125) adet  “Sürekli İşçi” kadrosu mevcut olup, Belediyemiz “Dolu Sürekli İşçi Kadroları” ile dondurulmuş durumdaki “Sürekli İşçi” kadrolarının, 31 Mayıs 2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”le yapılan değişikliklere uygun hale getirilmesi gerekmektedir. 
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN
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                                                   Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
              Bu amaçla; 22 Şubat 2007 tarih ve (26442) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” ekinde (EK-4) yer alan (2) sayılı “İşçi Kadro Kütüğü” incelenmiş olup, bu cetvellerde belirtilen unvan ve sayı sınırlamaları dikkate alınarak, Belediyemiz “Sürekli İşçi Kadrolarına” ilişkin olarak  hazırlanan “Sürekli İşçi Kadroları İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” ekte sunulmuştur. 


  Yukarıdaki açıklamalar dikkate alınarak; Belediyemiz “Sürekli İşçi Kadrolarının” 31 Mayıs  2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edilebileceği öngörülmüş bulunan, toplam (134) Adet “Sürekli İşçi Kadrosu” ve “Norm Kadro Fazlası” olarak “Dondurulması” gereken mevcut “Sürekli İşçi Kadroları” göz önünde bulundurularak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Sürekli İşçi Kadroları İhdas Cetvelleri”nin, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası uyarınca görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, Yazı İşleri Müdürlüğünün 24.06.2009 tarih ve 2009/02-205379  sayılı teklifi ve eki cetveller; Belediyemiz meclisinin 2009 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısın 01.07.2009 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde, tetkik edilip incelenmek üzere “Hukuk  Komisyonuna” havale edilmiş olup, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                 Belediyemiz “Sürekli İşçi Kadrolarının” 31 Mayıs  2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edilebileceği öngörülmüş bulunan, toplam (134) Adet “Sürekli İşçi Kadrosu” ve “Norm Kadro Fazlası” olarak “Dondurulması” gereken mevcut “Sürekli İşçi Kadroları” göz önünde bulundurularak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Sürekli İşçi Kadroları İhdas Cetvelleri”nin, hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne ve bu husustaki işlemlerin Yazı İşleri Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin, uygun görüşünü belirtir raporu doğrultusunda, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası hükümleri uyarınca  yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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