                  T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
                                                                                                                              SAYFA : (1)
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Ayni Hak (İntifa Hakkı) Tesisi;
        06 / 07 /2009                      ( 40 )                   Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan 
       Teşkil Eden Zevat        KOÇALİ (Katılmadı) -Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL-
                                                        Ali ADIGÜZEL-Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin 

                                                        KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ (Katılmadı)-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar 

                                                   ERÇAĞ-Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-
                                                   Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ-

                                                   Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN  4.  MADDESİ :

M E V Z U   :  Büyükçekmece 19 Mayıs Mahallesi 480 ve 486 Adalar arasında bulunan, imar planlarında “Yeşil Alan” olarak terkin edilmiş bulunan, 106.056 m2 yüzölçümlü alanda, Spor Tesisleri yapılması amacıyla, söz konusu  alan üzerinde, 5393 Sayılı Belediye kanunu’nun 18. maddesinin ( e ) fıkrası hükümleri uyarınca, süresi 30 yılı geçmemek üzere, Ayni Hak (İntifa Hakkı) tesis edilmesi hususunun, konuya ilişkin “Spor Komisyonu Raporu” doğrultusunda müzakeresi ve karara bağlanması; (01.07.2009 –EK-1. Md.)  

KA R A R  :  Büyükçekmece 19 Mayıs Mahallesi 480 ve 486 Adalar arasında bulunan, imar planlarında “Yeşil Alan” olarak terkin edilmiş olan, 106.056 m2 yüzölçümlü alanda, Spor Tesisleri yapılması amacıyla, söz konusu  alan üzerinde, 5393 Sayılı Belediye kanunu’nun 18. maddesinin ( e ) fıkrası hükümleri uyarınca, süresi 30 yılı geçmemek üzere, Ayni Hak (İntifa Hakkı) tesis edilmesi hususunun, görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün sözlü teklifi, Belediyemiz meclisinin 2009 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısın 01.07.2009 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 21. maddesinin 2. fıkrası ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 8. ve 11. maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, gündeme EK-1. madde olarak ilave edilerek, gündemin 4. maddesi olarak belirlenmek suretiyle, yapılan oylama sonucu, tetkik edilip, incelenmek üzere “Spor  Komisyonuna” havale edilmiş olup, Spor Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                     Konu ile ilgili olarak, Spor Komisyonunun raporu okunup, oya sunulmuş olup, Spor Komisyonu Raporunun, “Toprak üzerinde bina yapılmaması koşuluna” ilişkin bölümü çıkarılmak suretiyle aynen kabulüne, Buna göre;  Büyükçekmece 19 Mayıs Mahallesi 480 ve 486 Adalar arasında bulunan, imar planlarında “Yeşil Alan” olarak terkin edilmiş olan, 106.056 m2 yüzölçümlü alanda, Spor Tesisleri yapılması amacıyla, söz konusu  alan üzerinde, 2886 Sayılı Yasa uyarınca ihale edilmek suretiyle, 5393 Sayılı Belediye kanunu’nun 18. maddesinin ( e ) fıkrası hükümleri uyarınca, süresi 30 yılı geçmemek üzere, Ayni Hak (İntifa Hakkı) tesis edilmesine, bu husustaki yasal işlemlerin İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ile Emlak İstimlak Müdürlüklerince koordineli olarak, ifa ve takip edilmesine, Spor Komisyonunun konuya ilişkin, uygun görüşünü belirtir raporu doğrultusunda, 5393 Sayılı Yasanın 18. maddesinin (e) fıkrası hükümleri uyarınca,  yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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