                 T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE
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      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-Mustafa YAZICI-
                                                        Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-
                                                  Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-Hayriye TURHAN-Mustafa 
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GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ  :

M E V Z U      : Belediyemizde 2010 Yılında 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ve 657 Sayılı Yasanın (4/B) maddesi hükümleri uyarınca, kadro karşılık gösterilmek ve “Tam Zamanlı Olarak Sözleşme” yapılmak suretiyle 1 Adet Mimar (Peyzaj Mimarı)’ın “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmesi ve 2010 Yılı sözleşme ücretlerinin belirlenmesi;  

KA R A R        :     Bilindiği üzere; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi ile “Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, planlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında Avukat, Mimar, Mühendis, Şehir ve Bölge Plancısı, Çözümleyici ve Programcı, tabip, Uzman Tabip, Ebe, Hemşire, Veteriner, Kimyager, Teknisyen ve Tekniker gibi uzman ve teknik personeli,  657 Sayılı Yasanın (4/b) maddesi hükümlerine uygun olarak, yıllık sözleşme ile çalıştırabileceği”  hükme bağlanmıştır.   


    Ayrıca; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31.10.2005 tarih ve (11493) sayılı yazıları ile Belediyelerde sözleşmeli personel istihdamının esasları düzenlenmiş ve yapılan bu düzenlemeler ile Belediyelerde  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinde belirtilen alanlarda uzman ve teknik personelin “Tam Zamanlı Sözleşme” yapılmak suretiyle yıllık sözleşme ile çalıştırılabilmesine imkan sağlanmıştır. 

                 Bu hususlar dikkate alınarak; 2010 yılında Belediyemizde “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle uzman ve teknik personel olarak istihdam edilmesi düşünülen  “Sözleşmeli Personele” ilişkin olarak, karşılık gösterilen “Devlet Memuru Kadro Unvanına” ilişkin bilgiler aşağıya çıkarılmıştır.  


   Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; 2010 yılında Belediyemizde İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 16.01.2007 tarih ve (2007/10) sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, aşağıda belirtilen  ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanı” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle 1 Adet Peyzaj Mimarının“Sözleşmeli Personel” statüsünde istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin Maliye Bakanlığınca 12.01.2010 Tarih ve (284) sayılı genelgesi ile 2010 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” aşağıda belirtilen her kadro için belirlenen ücretin “Tavan Miktarının” net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi hususlarının görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 23.07.2010 tarih ve 2010/284160 sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2010 Yılı Ağustos Ayı Meclis toplantısının 04.08.2010 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 2. maddesi olarak belirlenerek, birlikte incelenmek ve değerlendirilmek üzere,  Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir.                  

                   Söz konusu teklifle ilgili olarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   

                  Belediyemizde 2010 yılında İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 16.01.2007 tarih ve (2007/10) sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, aşağıda belirtilen  ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle, 1 Adet MİMAR (Peyzaj Mimarı)’ın “Sözleşmeli Personel”  olarak istihdam edilmesine ve sözleşme ücretinin ise; Maliye Bakanlığınca (Bakanlar Kurulu Kararı ile) ile  2010 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretleri” doğrultusunda, aşağıda belirtilen kadro için belirlenen ücret net olarak (Ayrıca Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler olmak üzere) ödenmek üzere; 
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olacak şekilde belirlenmesine ilişkin teklif, müşterek komisyon raporu doğrultusunda oya sunulmuş olup, yapılan oylama sonucu; Belediyemizde 2010 yılında, Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “1 Dereceli Avukat Unvanlı Devlet Memuru Kadro Unvanı” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle, 1 Adet MİMAR (Peyzaj Mimarı)’ın “Sözleşmeli Personel”  olarak istihdam edilmesine ve sözleşme ücretinin ise; Maliye Bakanlığınca (Bakanlar Kurulu Kararı ile) ile  2010 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretleri” doğrultusunda, söz konusu kadro için belirlenen ücretin “Tavan Miktarının” net olarak (Ayrıca Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesine,  oy birliği ile karar verildi.     
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