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GÜNDEMİN (  11.  ) MADDESİ  :

M E V Z U      : Belediyemizde 2010 Yılında 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ve 657 Sayılı Yasanın (4/B) maddesi hükümleri uyarınca, kadro karşılık gösterilmek ve “Tam Zamanlı Olarak Sözleşme” yapılmak suretiyle 1 Adet Avukat’ın “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmesi ve 2010 Yılı sözleşme ücretlerinin belirlenmesi;  

KA R A R        :  Bilindiği üzere; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi ile “Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, planlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında Avukat, Mimar, Mühendis, Şehir ve Bölge Plancısı, Çözümleyici ve Programcı, tabip, Uzman Tabip, Ebe, Hemşire, Veteriner, Kimyager, Teknisyen ve Tekniker gibi uzman ve teknik personeli,  657 Sayılı Yasanın (4/b) maddesi hükümlerine uygun olarak, yıllık sözleşme ile çalıştırabileceği”  hükme bağlanmıştır.   

Ayrıca; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31.10.2005 tarih ve (11493) sayılı yazıları ile Belediyelerde sözleşmeli personel istihdamının esasları düzenlenmiş ve yapılan bu düzenlemeler ile Belediyelerde  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinde belirtilen alanlarda uzman ve teknik personelin “Tam Zamanlı Sözleşme” yapılmak suretiyle yıllık sözleşme ile çalıştırılabilmesine imkan sağlanmıştır. 

 
Yine bilindiği gibi; 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” 22.03.2008 tarih ve (26824) Mükerrer Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunmaktadır. 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2. maddesinin 1. Fıkrasında “Büyükşehir Belediye sınırları içinde bulunan ve ekli (42) sayılı listede adları belirtilen İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, aynı listede belirtilen İlçe Belediyelerine mahalleleri veya mahalle kısımları ile birlikte katılmıştır.” denilmekte olup,  bu madde hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Çatalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte Büyükçekmece Belediyesine bağlanmışlardır.


Söz konusu bağlanmayla Büyükçekmece Belediyesine devredilen tüm İlk Kademe Belediyelerinin dava dosyaları Büyükçekmece Belediyesine devredilmiş bulunmaktadır. Bunun sonucu olarak da, Belediyemiz aleyhine  ve Belediyemizce açılan dava dosyalarında artış meydana gelmiş olup dava dosyalarının takibi güçleşmiştir. Belediyemiz mevcut kadrosunda kadrolu bir Avukatın bulunmaması da dikkate alındığında dava dosyalarının sağlık bir şekilde takibinin sağlanması amacıyla bir adet Avukat istihdamı gerekmektedir.
               Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; 2010 yılında Belediyemizde İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 16.01.2007 tarih ve (2007/10) sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, aşağıda belirtilen  ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanı” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle “Sözleşmeli Personel”  istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin Maliye Bakanlığınca 12.01.2010 Tarih ve (284) sayılı genelgesi ile 2010 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” söz konusu kadro için belirlenen ücretin “Tavan Miktarının” net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi hususlarının görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.05.2010 tarih ve 2010/902-272391 sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2010 Yılı Haziran Ayı Meclis toplantısının 07.06.2010 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 11. maddesi olarak belirlenerek, birlikte incelenmek ve değerlendirilmek üzere,  Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir. 
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                   Söz konusu teklifle ilgili olarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   

                  Belediyemizde 2010 yılında İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 16.01.2007 tarih ve (2007/10) sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, aşağıda belirtilen  ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle, 1 Adet AVUKAT’ın “Sözleşmeli Personel”  olarak istihdam edilmesine ve sözleşme ücretinin ise; Maliye Bakanlığınca (Bakanlar Kurulu Kararı ile) ile  2010 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretleri” doğrultusunda, aşağıda belirtilen kadro için belirlenen ücret net olarak (Ayrıca Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler olmak üzere) ödenmek üzere; 
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olacak şekilde belirlenmesine ilişkin teklif, müşterek komisyon raporu doğrultusunda oya sunulmuş olup, yapılan oylama sonucu; Belediyemizde 2010 yılında, Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “1 Dereceli Avukat Unvanlı Devlet Memuru Kadro Unvanı” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle, 1 Adet Avukat’ın “Sözleşmeli Personel”  olarak istihdam edilmesine ve sözleşme ücretinin ise; Maliye Bakanlığınca (Bakanlar Kurulu Kararı ile) ile  2010 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretleri” doğrultusunda, söz konusu kadro için belirlenen ücretin “Tavan Miktarının” net olarak (Ayrıca Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesine,  oy birliği ile karar verildi.     
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