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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                                          MECLİS KARARI
                                                                                                                                             SAYFA : (1)                                       

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Türk Dünyası Belediyeler Birliğine     
        05 / 03 /2010                      ( 15 )                   Konusu        Üyelik;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat           (Katılmadı)- Ersel YAZIC I-Erdal KAYA - Ahmet ATALAY- Kaşif ERDAL - Ali ADIGÜZEL-

                                                        Mustafa YAZICI - Nazan YILDIRIM - Emine DEMİRCİ - Nihat ÜLKER - Hüseyin KOÇ-

                                                        Sadullah ŞİŞMAN - Hüseyin Yücel ÇEBİ - İlyas ÇAKIR - E. Tayyar ERÇAĞ -

                                                  Hayriye TURHAN - Mustafa EFENDİOĞLU - Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY- Recep ALPASLAN - Rasim YAĞAR - Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL (Katılmadı)-Nefise Sema SINMAZ             

GÜNDEMİN ( 3.) MADDESİ  :

M E V Z U       : Belediyemizin “Türk Dünyası Belediyeler Birliğine” üye olarak katılması, birlik tüzüğünün kabulü ve Birlik Genel Kurulunda Belediyemizi temsil etmek üzere, Belediye Başkanımız ile birlikte bir adet meclis üyesinin belirlenmesi amacıyla seçim yapılması hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi ile 74. maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; (01.03.2010 - 3. Md.)    

KA R A R         :  Belediyemiz; Bakanlar Kurulu onayı ile kurulmuş bulunan “Türk Dünyası Belediyeler Birliği”ne  katılmak üzere davet edilmiş olup, bu husustaki dosya ekte sunulmuştur. Bu tür uluslararası teşekküllerle ilişkiler;  3335 Sayılı Uluslararası Nitelikteki Teşekküllerin Kurulması Hakkında Kanun ile 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkında Kanun hükümleri çerçevesinde yürütülmekte olup, bu kanun hükümleri çerçevesinde İçişleri Bakanlığından gerekli yasal izinlerin alınması gerekmektedir. 

                 Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizin “Türk Dünyası Belediyeler Birliği”ne  üye olarak katılması ve söz konusu birlik tüzüğünün kabulü ile Belediyemizi birlik genel kurulunda Belediye Başkanımız ile birlikte temsil etmek üzere, bir adet Belediye Meclis Üyesinin belirlenmesi için seçim yapılması hususlarında, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca, Belediye Meclisimizce karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 22.02.2010 tarih ve 2010/02-249802 sayılı teklifi ve ekleri, Belediyemiz Meclisinin 2010 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin üçüncü maddesi olarak müzakere edilerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu’nun raporu doğrultusunda, 2010 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının ikinci birleşiminde meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 

                  Konuya ilişkin Plan ve Bütçe Komisyon Raporu okunmak suretiyle, Plan ve Bütçe Komisyonunun raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda oya sunulmuş olup, yapılan oylama sonucu; Belediyemizin “Türk Dünyası Belediyeler Birliği”ne  üye olarak katılmasına ve söz konusu birlik tüzüğünün aynen kabulüne, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca, mevcudun oy birliği ile karar verilmiş olup, ayrıca; Belediyemizi birlik genel kurulunda Belediye Başkanımız ile birlikte temsil etmek üzere, bir adet Belediye Meclis Üyesinin belirlenmesi için, seçim yapılması gerektiğinden, mecliste grubu bulunan her iki Siyasi Parti Grup Başkanları tarafından, ortak olarak aday gösterilen Meclis Üyesi Fahrettin ALTINTAŞ; işaretle oylama usulüyle yapılan   oylama sonucu, Belediyemizi birlik genel kurulunda Belediye Başkanımız ile birlikte temsil etmek üzere, mevcudun oybirliği ile “Üye” olarak seçilmiştir.    

