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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Şirket hissesi satışı;   
        09 / 04 /2010                      ( 31 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-Mustafa YAZICI-
                                                        Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-
                                                  Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-Hayriye TURHAN-Mustafa 
                                                  EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep 
                                                  ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-
                                                  Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ             

GÜNDEMİN (  3.  ) MADDESİ  :

M E V Z U  :  Belediyemizin hissedarı bulunduğu Özidaş İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’deki ortaklıktan ayrılması ve        bu şirketteki toplam %0,13 oranındaki hissesinin satılması hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (i) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; (05.04.2010-13.Md.)

KA R A R     :  5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2. maddesinin 1. Fıkrasında hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Catalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye - Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte belediyemize bağlanmışlardır. Belediyemize bağlanan  Mimarsinan İlk Kademe Belediyesinin ÖZİDAŞ İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’ne, (3 125,00 TL. si ödenmiş, 3 125,00 TL.’si Mimarsinan İlk Kademe Belediyesi’nce taahhüt edilmiş sermaye tutarı 6 250 000.- TL.,) % 0,13 pay ile ortak olduğu, bu ortaklık payının,  5747 sayılı yasa  gereği Büyükçekmece Belediyesi nam-ı hesabına geçtiği belirlenmiştir.

                 Belediyemizin sahip bulunduğu, ÖZİDAŞ İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’deki  % 0,13 hissesinin satılarak, şirket ortaklığından ayrılınması hususlarında; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Meclisin görev ve yetkileri” başlıklı “Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanununa tâbi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek” şeklindeki 18. maddesi (i) fıkrası  hükümleri gereğince karar alınmasına ilişkin, Mali Hizmetler Müdürlüğünün 18.03.2010 tarih ve 2010/256101 sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2010 Yılı Nisan Ayı Meclis toplantısının 05.04.2010 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 14. maddesi olarak belirlenerek, müştereken incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir.                 
                   Söz konusu teklifle ilgili olarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonunca yapılan tetkik ve inceleme sonucu, müştereken hazırlanmış bulunan komisyon raporu okunmak suretiyle, teklif müşterek komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                    
                   Belediyemizin, ÖZİDAŞ İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’de sahip bulunduğu  % 0,13 hissesinin satılmasına ve Belediyemizin söz konusu şirket ortaklığından ayrılmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Mali Hizmetler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonunun müşterek raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, 5393 Sayılı Yasanın 18. maddesinin (i) fıkrası hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.                                                                            
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