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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Memur Kadro Değişikliği;   
        07 / 01 /2010                      ( 10 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-Mustafa YAZICI-
                                                        Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-
                                                  Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-Hayriye TURHAN-Mustafa 
                                                  EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep 
                                                  ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-
                                                  Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ             

GÜNDEMİN (  6.  ) MADDESİ  :

M E V Z U  :  Belediyemizde mevcut dolu 657 Sayılı Yasaya Tabi Devlet Memuru Kadrolarından bir kısmının (Ruhsat Denetim Müdürü) kadro derecesinin değiştirilmesi hususunun karara bağlanması;  

KA R A R     :  Belediyemizde münhal bulunan “Devlet Memuru” kadrolarından, halen dolu bulunan “G.İ.H.” sınıfındaki (4) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  kadrosunun, bu kadroya asaleten atanmış bulunan personelin (Yasin YAVUZ) müktesebinin (1) derece (4) kademe olması nedeniyle, 22 Şubat 2007 tarih ve (26442) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 9. maddesinin 3. fıkrası ile 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği üzere (1) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  olacak şekilde değiştirilmesi gerekmektedir.  

                   Söz konusu kadronun “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 9. maddesinin 3. fıkrası ile 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği şekilde değiştirilmesi hususlarının, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.12.2009 tarih ve 2009/239460 sayılı teklifi ve eki cetvel, Belediyemiz Meclisinin 2010 Yılı Ocak Ayı Meclis toplantısının 04.01.2010 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 10. maddesi olarak belirlenerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Hukuk Komisyonuna havale  edilmiştir.                 
                   Söz konusu teklifle ilgili olarak, Hukuk Komisyonunca hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, teklif komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                    
                   Belediyemizde münhal bulunan “Devlet Memuru” kadrolarından, halen dolu bulunan “G.İ.H.” sınıfındaki (4) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  kadrosunun, “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 9. maddesinin 3. fıkrası ile 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği üzere,  (1) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  olacak şekilde değiştirilmesine, Hukuk Komisyonu raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, 5393 Sayılı Yasanın 18. maddesinin (l) fıkrası hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.                                                                            
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