                  T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                              

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      2012 Mali Yılı Bütçesi;

        26 / 10 /2011                      ( 114 )                 Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-
                                                        Erkan KOÇALİ-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-
        Teşkil Eden Zevat      Mustafa YAZICI- Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-Sadullah 
                                                   ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-Hayriye TURHAN-
                                                   Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-
                                                   Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ -Fahrettin ALTINTAŞ-
                                                   Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN 3. MADDESİ :

M E V Z U      : Belediyemiz “2012 Mali Yılı Bütçesi”nin 5018 sayılı yasa ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/b) ve 62. maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; (07.10.2011-3. Md) 

KA R A R    : Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünce hazırlanmış olup, Belediyemiz Encümeninin 13.09.2011 tarih ve (638) sayılı kararı ile 150.000.000,00.-TL olarak kabul edilmiş bulunan, “2012 Mali Yılı Tahmini Bütçesinin” 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (b) fıkrası ve 62. maddesi ile 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 60. maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliği’nin 27, 28 ve 29. maddeleri hükümleri uyarınca görüşülmesine ilişkin, Mali Hizmetler Müdürlüğünün 29.09.2011 tarih ve (394301) sayılı teklifi ve ekleri, Belediyemiz Meclisinin 2011 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 07.10.2011 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin 3. Maddesi olarak  müzakere edilerek, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş olup, bu birleşimde gündemin üçüncü maddesi olarak müzakere edildi. Öncelikle bu hususta hazırlanan “Plan ve Bütçe Komisyonunun” raporu okundu.  
                        Ancak; yapılan müzakereler sonucu, öncelikle Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünce hazırlanarak, Belediyemiz Encümeninin 13.09.2011 tarih ve (638) sayılı kararı ile 150.000.000,00.-TL olarak kabul edilmiş olup, Plan ve Bütçe Komisyonunca yapılan değişiklikler sonucu 120.000.000,00.-TL olarak belirlenmiş bulunan “2012 Mali Yılı Tahmini Bütçesi” ile ilgili olarak Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan komisyon raporunun reddi Başkan tarafından oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu, Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanmış bulunan komisyon raporunun  reddine  (2) Çekimser (14) Ret (16) Kabul oyu olmak üzere Oy Çokluğu ile karar verildi. 

                         Müteakiben; Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünce hazırlanarak, Belediyemiz Encümeninin 13.09.2011 tarih ve (638) sayılı kararı ile 150.000.000,00.-TL olarak kabul edilmiş bulunan “2012 Mali Yılı Tahmini Bütçesinin” encümence kabul edildiği şekilde tekrar değiştirilerek kabulü Başkan tarafından oya sunulmuş olup, yapılan oylama sonucu, değiştirildiği şekliyle 150.000.000,00.-TL olarak,  (2) Çekimser (14) Ret (16) Kabul oyu olmak üzere Oy Çokluğu ile kabul edildi. Buna göre; meclisimizde müzakere edilen 2012 Mali Yılı Tahmini Bütçesinin;

1-  150.000.000,00.-TL’lik Gider Kısmı (Kurumsal  Kodlaması  Yapılan  Birimlerin, Fonksiyonel 

Sınıflandırmalarının Birinci Düzeyi) bölüm bölüm müzakere edilerek, yapılan oylama sonucu tüm bölümler (2) Çekimser (14) Ret (16) Kabul oyu olmak üzere Oy Çokluğu ile kabul edildi.

2-  150.000.000.00.-TL’lik Gelir Kısmı (Ekonomik Sınıflandırmanın Birinci Düzeyi) bölüm bölüm müzakere 
edilerek, yapılan oylama sonucu tüm bölümler  (2) Çekimser (14) Ret (16) Kabul oyu olmak üzere Oy Çokluğu ile kabul edildi.

3-  2012 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi madde  madde  okundu,  müzakere  edildi.  Madde  madde  yapılan 
oylama sonucu tüm maddeler (2) Çekimser (14) Ret (16) Kabul oyu olmak üzere Oy Çokluğu ile kabul edildi. Böylece 2012 Mali Yılı Bütçesinin tamamı oylanarak (2) Çekimser (14) Ret (16) Kabul oyu olmak üzere Oy Çokluğu ile kabul edilmiş oldu.           
