                  T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Tescilli eski eser yapının    
        10 / 06 /2011                      ( 54 )                   Konusu         Restorasyonu;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-

         Teşkil Eden Zevat      Erkan KOÇALİ - Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- 

                                                        Ali ADIGÜZEL- Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM (Katılmadı)-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ- Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ -Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN (  1.  ) MADDESİ :
M E V Z U             : Büyükçekmece Celaliye Mahallesi 3 Pafta 145  parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan tescilli eski eser yapının, 5393 sayılı yasanın (14/b) maddesi gereğince Restore edilebilmesi amacıyla, 2863 sayılı yasa ve 2942 sayılı yasa hükümleri uyarınca kamulaştırılması hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması; (06.06.2011-1. Md.)

KA R A R            : Büyükçekmece belediyesi sınırları içerisinde bulunan tarihi, doğal ve kültürel varlıklarımızı korumak, gelecek kuşaklara aktarmak ve evrensel kültüre katkıda bulunabilmek amacıyla, “Büyükçekmece Celaliye Mahallesi 3 Pafta 145 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan tescilli eski eser konumundaki ve tamamen yanmış durumdaki yapının, 5393 sayılı yasanın (14/b) maddesi gereğince Restore edilebilmesi amacıyla, Belediyemiz bütçesinden harcama yapılması ve İl Özel İdaresinden 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu’nun 12. Maddesi hükümleri uyarınca “Katkı Payı” talep edilmesi” hususlarının müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Fen İşleri Müdürlüğünün 20.05.2011 tarih ve (358883) sayılı yazılı teklifi ve ekleri Belediyemiz Meclisinin 2011 Yılı Haziran Ayı Meclis toplantısının 06.06.2011 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 1. maddesi olarak belirlenerek, birlikte incelenmek ve değerlendirilmek üzere,  İmar Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir. 

               Söz konusu teklifle ilgili olarak, İmar Komisyonu ile Hukuk Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   

                    Büyükçekmece belediyesi sınırları içerisinde bulunan tarihi, doğal ve kültürel varlıklarımızı korumak, gelecek kuşaklara aktarmak ve evrensel kültüre katkıda bulunabilmek amacıyla, “Büyükçekmece Celaliye Mahallesi 3 Pafta 145 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan, tescilli eski eser konumundaki ve tamamen yanmış durumdaki yapının, KAMULAŞTIRILMAKSIZIN, 5393 sayılı yasanın (14/b) maddesi gereğince Restore edilebilmesi amacıyla, İl Özel İdaresinden 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu’nun 12. Maddesi hükümleri uyarınca “Katkı Payı” talep edilmesine ve yine bu amaçla Belediyemiz bütçesinden harcama yapılmasına” İmar Komisyonu ve Hukuk Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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