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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Temizlik Hizmet Alımı İhalelerinin    
        10 / 06 /2011                      ( 55 )                   Konusu         Uzun Süreli İhalesi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-

         Teşkil Eden Zevat      Erkan KOÇALİ - Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- 

                                                        Ali ADIGÜZEL- Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM (Katılmadı)-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ- Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ -Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ :
M E V Z U             : Belediyemiz Temizlik Hizmet Alımı İhalelerinin, sürekli ve devamlılık arz eden bir hizmet oluşu göz önünde bulundurularak, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 67. maddesi hükümleri doğrultusunda, 01.01.2012 tarihinden itibaren 31 ay süre ile olmak üzere, uzun süreli olarak ihale edilmek suretiyle üçüncü şahıslara gördürülmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması; (06.06.2011-2. Md.)

KA R A R            : Belediyemiz Temizlik Hizmetlerinin aksamadan ve ara verilmeden yürütülmesi, kamu kaynaklarının daha verimli kullanılması, alınacak olan hizmet kalitesinin arttırılması amacı ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun gelecek yıllara yaygın hizmet yüklenmeleri başlıklı 67.maddesine istinaden “MADDE 67.- Belediyede Belediye Meclisinin, belediyeye bağlı kuruluşlarda yetkili organın kararı ile park, bahçe, sera, refüj, kaldırım ve havuz bakımı ve tamiri; araç kiralama, kontrollük, temizlik, güvenlik ve yemek hizmetleri; makine-teçhizat bakım ve onarım işleri; bilgisayar sistem ve santralleri ile elektronik bilgi erişim hizmetleri; sağlıkla ilgili destek hizmetleri; fuar, panayır ve sergi hizmetleri; baraj, arıtma ve katı atık tesislerine ilişkin hizmetler; kanal bakım ve temizleme, alt yapı ve asfalt yapım ve onarımı, trafik sinyalizasyon ve aydınlatma bakımı, sayaç okuma ve sayaç sökme-takma işleri ile ilgili hizmetler; toplu ulaşım ve taşıma hizmetleri; sosyal tesislerin işletilmesi ile ilgili işler, süresi ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerini izleyen altıncı ayın sonunu geçmemek üzere, ihale yoluyla üçüncü şahıslara gördürülebilir.” Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından “Büyükçekmece Belediyesi sınırları dahilinde çöp toplama ve kent temizliği hizmet alım işleri” ile yapılacak olan Temizlik Hizmet Alım İhalelerinin ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerini izleyen altıncı ayın sonunu geçmemek üzere, 01/01/2012 tarihinden itibaren 31 ay süre ile ihale edilmesi konusunda karar alınmasına ilişkin Temizlik İşleri Müdürlüğünün 23.05.2011 tarih ve (359307) sayılı yazılı teklifi Belediyemiz Meclisinin 2011 Yılı Haziran Ayı Meclis toplantısının 06.06.2011 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 2. maddesi olarak belirlenerek, birlikte incelenmek ve değerlendirilmek üzere,  Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir. 

               Söz konusu teklifle ilgili olarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   

                   Belediyemizce ihale edilerek temin edilmesi gereken ve 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 67. Maddesinde sayılan Çöp Toplama ve Temizlik Hizmetlerinin,  sürekli ve devamlılık arz eden bir hizmet oluşu göz önünde bulundurularak, bu tür hizmet alımlarının her yıl yeniden ihale yapılmak suretiyle yürütülmesi yerine, süresi ilk mahalli idareler genel seçimlerini izleyen altıncı  ayın sonunu geçmemek üzere, 01/01/2012 tarihinden itibaren 30 ay süre ile uzun süreli olarak ihale edilmek suretiyle üçüncü şahıslara gördürülmesine,  Plan ve Bütçe Komisyonu ve Hukuk Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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