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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Toprak Döküm Ücretinin belirlenmesi;    

        10 / 06 /2011                      ( 60 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-

         Teşkil Eden Zevat      Erkan KOÇALİ - Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- 

                                                        Ali ADIGÜZEL- Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM (Katılmadı)-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ- Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ -Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN (  8.  ) MADDESİ  :

M E V Z U  : Büyükçekmece Belediyesi sınırlarında gerekli tüm izinler alınmak suretiyle yapılacak olan tesviye amaçlı toprak dökümleri için uygulanmak üzere, “Toprak Döküm Ücretinin”  belirlenerek, Büyükçekmece Belediyesi 2011 Yılı Gelir Tarifesine  ilave edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması; (06.06.2011-8. Md.)

KA R A R    : Belediyemiz sınırları dahilinde, ilgili kurumlardan gerekli yasal izinleri alınmış olan, imar yollarının, park ya da bahçelerin, özel ya da kamuya ait taşınmazların, Belediyemiz Teknik Elemanlarının kontrolünde yapılması şartıyla, çevre düzenleme, iyileştirme, kot düzeltme gibi topografik tanzim amaçlı dolgu iş ve işlemlerinde, söz konusu işlemi yapacak olan kurum, kuruluş ya da şahıslardan, Belediyemize gelir temin edilebilmesi amacıyla, beher m3 dolgu malzemesi için, birim fiyat belirlenmesi ve Belediyemiz 2011 Yılı Gelir Tarifesine ilave edilmesine ilişkin, Fen İşleri Müdürlüğünün 31.05.2011 tarih ve (365154)  sayılı teklifi  Belediyemiz Meclisinin 2011 Yılı HAZİRAN Ayı Meclis toplantısının 06.06.2011 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 8. maddesi olarak belirlenerek, birlikte incelenmek ve değerlendirilmek üzere,  Tarife Komisyonu ile Çevre Komisyonuna havale edilmiştir.    
                 Söz konusu teklifle ilgili olarak, Tarife Komisyonu ile Cevre Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
                 Belediyemiz sınırları dahilinde, ilgili kurumlardan gerekli yasal izinleri alınmış olan, imar yollarının, park ya da bahçelerin, özel ya da kamuya ait taşınmazların, Belediyemiz Teknik Elemanlarının kontrolünde yapılması şartıyla, çevre düzenleme, iyileştirme, kot düzeltme gibi topografik tanzim amaçlı dolgu iş ve işlemlerinde, söz konusu işlemi yapacak olan kurum, kuruluş ya da şahıslardan, Belediyemize gelir temin edilebilmesi amacıyla, beher m3 dolgu malzemesi için, uygulamanın gerçekleştirileceği arazide yapılacak topografik ölçüm ve hesaplamalar doğrultusunda tahsil edilmek üzere, 5,00.-TL/m3  olacak şekilde toprak döküm ücreti belirlenmesine ve  Belediyemiz Meclisinin 18.10.2010 tarih  ve (55) sayılı kararı ile kabul edilmiş bulunan, Belediyemiz 2011 Mali Yılı Gelir Tarifesine ilave edilmesine,  yapılan oylama sonucu (29) Kabul oyuna karşılık Sadullah ŞİŞMAN ve Seyhan BEYAZ’ın (2) Ret oyu (7,00.-TL/m3 olarak belirlenmesi yönünde Kabul oyu kullanmışlardır) olmak üzere Oy çokluğu ile, ayrıca kaçak dökümlerin tespit edilmesi halinde, diğer yasal mevzuattan kaynaklanan cezai müeyyidelerin yanında, Belediyemizce ayrıca her m3 için 5,00.-TL/m3  olacak şekilde belirlenmiş bulunan toprak döküm ücretinin 5 (Beş) katı tutarında para cezası uygulanmasına  yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verilmiştir.    
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