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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Derneğe Üyelik;
        02 / 11 /2011                      ( 122 )                 Konusu         


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN (Katılmadı)-Coşkun KAYNAK -
                                                        Erkan KOÇALİ-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-
        Teşkil Eden Zevat      Mustafa YAZICI- Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-Sadullah 
                                                   ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-Hayriye TURHAN-
                                                   Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ (Katılmadı)-Mustafa Kemal
                                                   AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ -Fahrettin ALTINTAŞ-
                                                   Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN 5. MADDESİ (EK-2. MD.) :

M E V Z U          :  Avrupa Birliği’ne üyelik sürecinde, Belediyeler ile AB’li taraflar arasındaki ekonomik ve sosyal diyaloğun tesis edilmesi ve güçlendirilmesi doğrultusunda faaliyet göstermek amacıyla kurulmuş ve kurulacak olan Derneklere, Belediyemizin de üye olarak katılması ve Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün bu konuda belediyemizi temsilen yetkilendirilmesi hususlarının 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/p  Maddesi ile 74. Maddesi hükümleri gereğince  müzakeresi ve karara bağlanması;
KA R A R       : Avrupa Birliği’ne üyelik sürecinde, Belediyeler ile AB’li taraflar arasındaki ekonomik ve sosyal diyaloğun tesis edilmesi ve güçlendirilmesi doğrultusunda faaliyet göstermek amacıyla kurulmuş ve kurulacak olan Derneklere, Belediyemizin de üye olarak katılması ve Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün bu konuda belediyemizi temsilen yetkilendirilmesi hususlarında 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/p  Maddesi ile 74. Maddesi hükümleri gereğince  karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 01.11.2011 tarih ve (399760) sayılı yazılı teklifi; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Kasım 2011 tarihinde yaptığı 2011 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 5. Maddesi olarak belirlenerek, meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
                   Avrupa Birliği’ne üyelik sürecinde, Belediyeler ile AB’li taraflar arasındaki ekonomik ve sosyal diyaloğun tesis edilmesi ve güçlendirilmesi doğrultusunda faaliyet göstermek amacıyla kurulmuş ve kurulacak olan Derneklere, Belediyemizin de üye olarak katılmasına ve Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün bu konuda belediyemizi temsilen yetkilendirilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi ile 74. maddesi hükümleri gereğince yapılan oylama sonucu,  (2) Çekimser oya karşılık (28) Kabul  oyu olmak üzere oy çokluğu ile karar verildi.
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