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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     B.Çekmece 501 Ada 13 parseldeki Kapalı     
        11 / 02 /2011                      ( 16 )                   Konusu       Otopark Projesinin Uzun Süreli Kiralanması;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

       Teşkil Eden Zevat        Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-

                                                        Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-

                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN ( 5. ) MADDESİ   :
M E V Z U       : Mülkiyeti Belediyemize ait Büyükçekmece 501 Ada 13 Parsel (Kuba Camii Yanı) üzerindeki Kapalı Otopark Projesinin 5393 Sayılı Yasanın (18/e) maddesi hükümleri uyarınca Uzun Süreli Kiralama (Yap-İşlet-Devret) veya  İntifa Hakkı Tesisi yöntemleriyle yaptırılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması; (07.02.2011- 5.Md.)
KA R A R  : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait bulunan, Büyükçekmece Fatih Mahallesi 501 Ada 13 parsel (Kuba Camii Yanı) üzerindeki yapılmakta olan “Kapalı Otoparkın” kaba inşaatı belediyemiz imkanları ile tamamlanmıştır. Katlı otoparkın üst kısmında yer alan, aynı zamanda Kuba Camii Şadırvan ve avlusunu kapsayan projenin, belediyemiz bütçesinden harcama yapılmaksızın ve belediyemize gelir getirebilmesi amacıyla, 2886  Sayılı Devlet İhale Kanunu gereğince ihale edilerek, Uzun Süreli Kiralama, Yap-İşlet-Devret veya İrtifak-İntifa Hakkı Tesis Edilmek suretiyle yaptırılması hususunda 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin ( e ) fıkrası hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Fen İşleri Müdürlüğünün 31.01.2011 tarih ve (302802) sayılı yazılı teklifi; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Şubat  2011 tarihinde yaptığı 2011 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Hukuk Komisyonu okunarak, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 

                     Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait bulunan, Büyükçekmece Fatih Mahallesi 501 Ada 13 parsel (Kuba Camii Yanı) üzerindeki yapılmakta olan “Kapalı Otoparkın” kaba inşaatı belediyemiz imkanları ile tamamlanmıştır. Katlı otoparkın üst kısmında yer alan, aynı zamanda Kuba Camii Şadırvan ve avlusunu kapsayan projenin, belediyemiz bütçesinden harcama yapılmaksızın ve belediyemize gelir getirebilmesi amacıyla, 2886  Sayılı Devlet İhale Kanunu gereğince ihale edilerek, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin ( e ) fıkrası hükümleri uyarınca Uzun Süreli Kiralama, Yap-İşlet-Devret veya süresi 30 yılı geçmemek üzere İrtifak-İntifa Hakkı Tesis Edilmek suretiyle yaptırılmasına, Hukuk Komisyonunun, konuya ilişkin raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verildi. 
