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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Marmara Belediyeler Birliği ile     
        11 / 02 /2011                      ( 15 )                   Konusu        Protokol Yapılması;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

       Teşkil Eden Zevat        Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-

                                                        Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-

                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN ( 4. ) MADDESİ   :
M E V Z U       : Belediyemiz ile Marmara ve Boğazları Belediyeler Birliği arasında, belediyemiz adına hizmet içi eğitim, çalıştay, bilgilendirme toplantısı, seminer, sempozyum v.b. gibi eğitici nitelikteki etkinlikleri gerçekleştirmek  üzere, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinin (a) fıkrası uyarınca protokol yapılması ve bu hususta 5393 Sayılı Yasanın (38/g) maddesi hükümleri uyarınca Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması; (07.02.2011- 4.Md.) 

KA R A R  :  5393 sayılı Belediye Kanununun diğer kuruluşlarla ilişkiler başlıklı 75 inci maddesinin ( a ) bendi “Belediye, Belediye Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; Mahalli İdareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tabi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.” hükmü gereğince, Belediyemizin seçilmiş ve atanmış personeline yönelik olarak hizmet içi eğitim, çalıştay, bilgilendirme toplantısı, eğitim semineri, görevde yükselme eğitim programı, sempozyum ve benzeri eğitici nitelikteki diğer etkinliklerin düzenlenmesi amacıyla, üyesi bulunduğumuz Marmara Belediyeler Birliği ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilecektir.


Bu amaçla, Marmara Belediyeler Birliği ile protokol imzalamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununda Belediye Başkanının görev ve yetkilerini belirleyen 38 inci maddesinin ( g ) bendi “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü gereği, Belediye Başkanına yetki verilmesine ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 28.01.2011 tarih ve (14-774/320685) sayılı yazılı teklifi; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Şubat  2011 tarihinde yaptığı 2011 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin müşterek komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 

            Belediyemizin seçilmiş ve atanmış personeline yönelik olarak hizmet içi eğitim, çalıştay, bilgilendirme toplantısı, eğitim semineri, görevde yükselme eğitim programı, sempozyum ve benzeri eğitici nitelikteki diğer etkinliklerin düzenlenmesi amacıyla, üyesi bulunduğumuz Marmara Belediyeler Birliği ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilmek amacıyla, 5393 sayılı Belediye Kanununun diğer kuruluşlarla ilişkiler başlıklı 75 inci maddesinin ( a ) bendi hükümleri uyarınca, Marmara Belediyeler Birliği ile protokol imzalanmasına ve Protokol imzalamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununda Belediye Başkanının görev ve yetkilerini belirleyen 38 inci maddesinin ( g ) bendi “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü gereğince, Belediye Başkanına yetki verilmesine, Hukuk Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonlarının, konuya ilişkin müşterek komisyon raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verildi. 
