                    T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                        

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Kumburgaz Merkez Mahallesi isminin   
        10 / 08 /2012                      ( 68 )                   Konusu       Kumburgaz Mahallesi olarak değiştirilmesi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

       Teşkil Eden Zevat        Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL (Katılmadı)- 
                                                        Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-
                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-
                                                   Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-
                                                   Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ- 
                                                   Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ 
GÜNDEMİN ( 6.) MADDESİ  :

M E V Z U : Kumburgaz İlk Kademe Belediyesine bağlı bir mahalle iken 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükümleri uyarınca, Belediyemiz sınırlarına katılmış bulunan,  Kumburgaz Merkez Mahallesinin isminin  “Kumburgaz Mahallesi” olarak yeniden belirlenmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması; (06.08.2012- EK-1. Md.)

KA R A R ;  Bilindiği gibi; 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” 22.03.2008 tarih ve (26824) Mükerrer Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, bu kanunun 2. maddisinin 1. fıkrası uyarınca Kumburgaz İlk Kademe Belediyesinin tüzel kişiliği kaldırılmış ve mahalleleri ile birlikte Büyükçekmece İlçe Belediyesine bağlanmış bulunmaktadır.

                     Kumburgaz İlk Kademe Belediyesine bağlı bir mahalle iken, 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükümleri uyarınca, Belediyemiz sınırlarına katılmış bulunan, “Kumburgaz Merkez Mahallesinin” isminin “Kumburgaz Mahallesi” olarak değiştirilmesinin “Kumburgaz” isminin korunabilmesi bakımından uygun olacağı düşünülmektedir. 

                     Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükümleri uyarınca, Belediyemiz sınırlarına katılmış bulunan,  Kumburgaz Merkez Mahallesinin isminin  “Kumburgaz Mahallesi” olarak yeniden belirlenmesi hususlarının, 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 9. maddesi ile, 12. maddesi ve (18/n) maddesi hükümleri uyarınca görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.07.2012 tarih (477377) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 06 Ağustos 2012 tarihinde yapılan Meclis Toplantısında gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle, gündemin Altıncı maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, Harita Komisyonunun konuya ilişkin raporu,  Belediyemiz Meclisinin 10 Ağustos 2012 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde okunmak suretiyle,  yine gündemin Altıncı maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
                     Kumburgaz İlk Kademe Belediyesine bağlı bir mahalle iken, 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükümleri uyarınca, Büyükçekmece Belediyesi sınırlarına katılmış bulunan, “Kumburgaz Merkez Mahallesinin” isminin “Kumburgaz” isminin korunabilmesi bakımından “Kumburgaz Mahallesi” olarak değiştirilmesine, Harita Komisyonunun uygun görüşünü belirtir raporu doğrultusunda, 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 9. maddesi ile, 12. maddesi ve (18/n) maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, mevcudun oy birliği ile karar verildi.                                                                                                                           
PAGE  
1

