                  T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      2013 Yılı Zabıta Fazla Çalışma
        22 / 10 /2012                      ( 85 )                   Konusu        Ücreti;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL (Katılmadı)- Ali ADIGÜZEL-
                                                        Mustafa YAZICI- Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-
                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ -İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-
                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU -Mustafa YAZICI –

                                                  Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep  ALPASLAN-Rasim YAĞAR-
                                                  Hikmet KILIÇ -Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ                             
GÜNDEMİN 4. MADDESİ :

M E V Z U          :  Belediyemizde 24 saat fiili görev yapan Zabıta personeline 2012 Yılı Bütçe Kanunu uyarınca uygulanacak maktu fazla çalışma ücretinin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 51. maddesi hükümleri uyarınca belirlenmesi; (03.10.2012-4. Md) 

KA R A R       : Belediyelerde fiilen 24 saat görev yapan Zabıta personeline yıl içinde ödenecek Maktu Fazla Çalışma Ücreti limitleri her yıl Bütçe Kanunu ile belirlenmekte olduğundan, 2013 Mali Yılı Bütçe Kanunu yayınlanıncaya  kadar 2012 yılında uygulanan maktu fazla çalışma ücretinin uygulanması, 2013 Mali Yılı Bütçe Kanununun yayınlanmasına müteakip ise “2013 Yılı Bütçe Kanunu” ile Belediyemiz Nüfus Kriterleri dikkate alınarak belirlenen “Maktu Fazla Çalışma Ücretleri” dikkate alınarak, Belediyemiz Zabıta Personeline uygulanacak Maktu Fazla Çalışma Ücretinin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 51. maddesi hükümleri uyarınca belirlenmesi hususunda karar alınmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.09.2012 tarih ve (489137) sayılı teklifi, 2012 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 1. Birleşiminde gündemin 4. maddesi olarak müzakere edilerek, Plan  Bütçe Komisyonuna havale edilmiş olup, bu komisyonca hazırlanan rapor doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                   Belediyemizde fiilen 24 saat görev yapan Zabıta personeline, 2013 Mali Yılı Bütçe Kanunu yayınlanıncaya  kadar 2012 yılında uygulanan maktu fazla çalışma ücretinin uygulanmaya devam edilmesine, 2013 Yılı Bütçe Kanununun yayınlanmasına müteakip ise “2013 Yılı Bütçe Kanunu” ile Belediyemiz Nüfus Kriterleri dikkate alınarak belirlenen “Maktu Fazla Çalışma Ücretlerinin” en üst limitin 2013 yılı sonuna kadar ödenmesine, ayrıca belirlenen  bu fazla çalışma ücretinin, personelin izinli, raporlu, görevli gibi durumlarında da ödenmeye devam edilmesine, Plan Bütçe Komisyonunun raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 51. maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.
