                  T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Türkoba Mahallesi 113 ada 2 parsel üzerinde
        22 / 10 /2012                      ( 86 )                   Konusu       gayri ayni hak tesisi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL (Katılmadı)- Ali ADIGÜZEL-
                                                        Mustafa YAZICI- Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-
                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ -İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-
                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU -Mustafa YAZICI –

                                                  Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep  ALPASLAN-Rasim YAĞAR-
                                                  Hikmet KILIÇ -Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ                             
GÜNDEMİN 5. MADDESİ :

M E V Z U        :  Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait, Büyükçekmece Türkoba Mahallesi (113) Ada (2) parsel üzerinde, 2886 sayılı yasa uyarınca ihale edilmek suretiyle “Özel Eğitim Tesisi ve Yurt” yapılması amacıyla, söz konusu taşınmaz üzerinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesi hükümleri uyarınca süresi 30 (Otuz) yılı geçmemek üzere irtifak ve intifa hakkı (Mülkiyetin gayri ayni hak tesisi) tesis edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması; (03.10.2012-5. Md) 

KA R A R          : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait, imar planlarında “Ticaret Alanında” kalan, 9.298 m2 yüzölçümlü Büyükçekmece Türkoba Mahallesi (113) Ada (2) parsel üzerinde, 2886 sayılı yasa uyarınca ihale edilmek suretiyle “Özel Eğitim Tesisi ve Yurt” yapılmak üzere, söz konusu taşınmaz üzerinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesi hükümleri  uyarınca süresi 30 (Otuz) yılı geçmemek üzere irtifak ve intifa hakkı (Mülkiyetin gayri ayni hak tesisi)  tesis edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 14.09.2012 tarih ve (486980) sayılı teklifi, 2012 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 1. Birleşiminde gündemin 5. maddesi olarak müzakere edilerek, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, bu komisyonca hazırlanan rapor doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                        Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait, imar planlarında “Ticaret Alanında” kalan, 9.298 m2 yüzölçümlü,  Büyükçekmece Türkoba Mahallesi (113) Ada (2) parsel üzerinde, 2886 sayılı yasa uyarınca ihale edilmek suretiyle “Özel Eğitim Tesisi ve Yurt” yapılması amacıyla, söz konusu taşınmaz üzerinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesi hükümleri  uyarınca süresi 30 (Otuz) yılı geçmemek üzere irtifak ve intifa hakkı (Mülkiyetin gayri ayni hak tesisi)  tesis edilmesine, Hukuk Komisyonunun raporunda oy çokluğuyla belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu, (12) Ret oyuna karşılık (18) Kabul oyu olmak üzere oy çokluğu ile karar verildi.
