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      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-

                                                        Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-

                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-
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GÜNDEMİN  5.  MADDESİ :

M E V Z U   :  Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” 27 Kasım  2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilebilmesi amacıyla hazırlanan “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvellerinin” 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; (03.01.2012- 7. Md.)
KA R A R    :  Bilindiği gibi “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” 27 Kasım 2011 tarih ve 28125 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, Büyükçekmece Belediyesi, adı geçen yönetmelik ekinde ( C – 12 ) grubunda yer almaktadır.

 Belediyemizde halen (137) adet “Dolu” ve (177) adet “Boş” olmak üzere toplam “308” adet kadro ile dondurulmuş “Devlet Memuru” kadrosu mevcut olup, Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadroları”nın 27/11/2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik te C-12 grubunda yer alan Büyükçekmece Belediyesi için (366) adet “Devlet Memuru” kadrosu öngörülmüş olup kadroların norma uygun hale getirilebilmesi gerekmektedir. 

 Bu amaçla; 27 Kasım 2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” ekinde (EK-3) yer alan (3-4-5-6 ve 7) sayılı listelerde (B-C-D ve F1) grupları Belediyeler için belirlenen “Memur Kadro Unvanlarına” ilişkin cetveller ile (EK-4)’te yer alan (1) sayılı “Memur Kadro Kütüğü” incelenmiş olup, bu cetvellerde belirtilen unvan ve sayı sınırlamaları dikkate alınarak, Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarına” ilişkin olarak hazırlanan “Memur Kadro İhdas Cetvelleri” ekte sunulmuştur.

           Yukarıdaki açıklamalar dikkate alınarak; Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” 27/11/2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan, toplam (366) adet Devlet Memuru Kadroları” göz önünde bulundurularak hazırlanmış bulunan “Memur Kadro İhdas Cetvelleri” nin görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 20.12.2011 tarih ve (412586)  sayılı teklifi ve eki cetveller; Belediyemiz meclisinin 2012 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısın 03.01.2012 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde, tetkik edilip incelenmek üzere “Hukuk  Komisyonuna” havale edilmiş olup, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
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               Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının”  27 Kasım 2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, toplam 55 Adet kadroya ilişkin olarak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Memur Kadro İhdas Cetvelleri”nin, hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne ve bu husustaki işlemlerin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin, uygun görüşünü belirtir raporu doğrultusunda, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası hükümleri uyarınca  yapılan oylama sonucu, (4) Çekimser oya karşılık (27) Kabul oyu olmak üzere oy çokluğu ile karar verildi.                                                                          
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