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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL (Katılmadı)-
                                                        Mustafa YAZICI- Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-
                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ -İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-
                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU -Mustafa YAZICI –

                                                  Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep  ALPASLAN-Rasim YAĞAR-
                                                  Hikmet KILIÇ -Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ                             
GÜNDEMİN 7. MADDESİ (EK-2. MADDE) :

M E V Z U    : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait Büyükçekmece Tepecik Ulus Mahallesi 448 Ada 1 Parsel üzerinde yapımı devam eden kültür merkezine, vefat etmiş bulunan ünlü Tiyatro Sanatçısı Nejat UYGUR’un isminin verilmesi hususunun,  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n maddesi ile 81. maddesi  hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R        : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesinde ait bulunan Tepecik Ulus Mahallesi 448 Ada 1 Parsel üzerinde Belediyemizce halen bir kültür merkezinin yapımı sürdürülmektedir. Yapımı devam eden söz konusu kültür merkezine, Türk Tiyatrosuna ve dolayısıyla da Türk kültürüne büyük katkıları bulunan ve geçtiğimiz günlerde vefat eden ünlü tiyatro sanatçısı Nejat UYGUR’un isminin verilmesinin, adının yaşatılması bakımından uygun olacağı değerlendirilmektedir.       

                   Konu yasal açıdan incelendiğinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (n) fıkrasında meclisin görev ve yetkileri arasında “Meydan, cadde, sokak, park tesis ve benzerlerine ad vermek,……” sayılmış olup, 5393 sayılı Belediye Kanununun 81. maddesinde ise “…. Tesis ve benzerlerine ad verilmesine ilişkin kararlarda, belediye meclisinin üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararının aranacağı ve bu kararların mülki idare amirinin onayı ile yürürlüğe gireceği”  hükme bağlanmıştır.                                      

                   Yukarıdaki tüm bu açıklamalar doğrultusunda; Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesinde ait bulunan Tepecik Ulus Mahallesi 448 Ada 1 Parsel üzerinde yapımı sürdürülmekte olan söz konusu kültür merkezine, Türk Tiyatrosuna ve dolayısıyla da Türk kültürüne büyük katkıları bulunan ve geçtiğimiz günlerde vefat eden ünlü tiyatro sanatçısı Nejat UYGUR’un isminin verilmesi hususunun, 5393 sayılı yasanın 81. Maddesi ile 18/n  maddesi hükümleri uyarınca karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 28.11.2013 tarih ve (618221) sayılı teklifi Belediyemiz meclisinin 02.12.2013 tarihinde yapılan 2013 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısı Birinci Birleşiminde gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 7. Maddesi olarak  müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesinde ait bulunan Tepecik Ulus Mahallesi 448 Ada 1 Parsel üzerinde yapımı sürdürülmekte olan söz konusu kültür merkezine, Türk Tiyatrosuna ve dolayısıyla da Türk kültürüne büyük katkıları bulunan ve geçtiğimiz günlerde vefat eden ünlü tiyatro sanatçısı Nejat UYGUR’un isminin verilmesine ve kültür merkezinin isminin “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ TEPECİK NEJAT UYGUR EĞİTİM VE KÜLTÜR MERKEZİ” olarak belirlenmesine, 5393 sayılı yasanın 81. Maddesi ile 18/n  maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.

