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      Teşkil Eden Zevat         (Katılmadı) Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL 
                                                        (Katılmadı)-Mustafa YAZICI- Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-
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GÜNDEMİN 5. MADDESİ :

M E V Z U    : Belediyemiz bünyesinde 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 70. Maddesi hükümleri doğrultusunda Anonim Şirket kurulması ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/i maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (04.11.2013-1. Md.)
KA R A R        : 5747 Sayılı Yasayla tüzel kişilikleri kaldırılan İlk Kademe Belediyelerinden, Mimarsinan, Tepecik, Kumburgaz, Celaliye-Kamiloba ve Muratbey Belediyeleri ile Gürpınar Beldesi ve Kıraç Beldesinin bir kısmı ilçe belediyemize intikal etmiş ve bunun sonucunda belediye hizmet alanımız fiziki ve coğrafi olarak önemli ölçüde genişlemiştir. 

                Genişleyen İlçemiz gerek coğrafi konumu ve gerekse tarihi ve turistik yapısı ve kültürel zenginlikleri ile İstanbul’un önemli ilçelerinden biridir. Dolayısıyla bu tarihi, turistik ve kültürel zenginliklerin ülkemize yakışır şekilde tanıtılması da büyük önem arz etmektedir. 

                Bu bağlamda, Belediyemizce 14 yıldan beri düzenlenen, Ülkemizin ve İstanbul’un tanıtımını ön plana çıkaran ve Türkiye’de CIOFF (Uluslararası Festivaller Organizasyonlar Birliği) üyesi ilk ve (A) kategorisindeki tek festival olan  “ULUSLARARASI BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ”ne bu güne kadar çeşitli ülkelerden ve çeşitli sanat dallarından binlerce sanatçı katılmış ve bu şekilde başta ilçemiz olmak üzere, İstanbul’un ve Ülkemizin dünyaya en iyi şekilde tanıtımına katkıda bulunulmuştur.  

                 Bunun yanında, Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde  çeşitli mesleki, sosyal, kültürel, sportif ve sanatsal alanlarda faaliyet göstermek üzere, çeşitli branşlarda oluşturulmuş bulunan Spor Merkezleri, Sanat Merkezleri, Sanat Evleri, Sanat Akademileri, Meslek Edindirme Kursları ile Folklor, Tiyatro, Müzik, Resim, Fotoğraf, El Sanatları v.b. gibi çeşitli sanat, spor ve meslek dallarında katılımcılara kurs ve eğitimler verilmektedir.               

                 Ayrıca, ilçemiz sınırlarında bulunan spor kompleksi ve tesis imkanları yetersiz olup, vatandaşların, mevcut sportif tesislerin sağlıklı ve yeterli bir şekilde işletilmesi ve yeni tesisler kazandırılması yönündeki talepleri ile diğer sosyal, kültürel ve sanatsal talep ve beklentileri Belediyemizi alternatif hizmet sunma yöntemleri bulmaya mecbur bırakmaktadır. 

                  Hali hazırda İstanbul’un bir çok İlçe Belediyesinde yukarıda belirtilen bu tür hizmetler, bu amaçla kurulmuş bulunan ve hizmet sunumunda büyük kolaylıklar sağlayan çeşitli şirketler vasıtasıyla yürütülmekte olup, Belediyemizce bu güne kadar bu amaçla herhangi bir şirket kurulmamıştır.    
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                Bununla birlikte, konu yasal açıdan incelendiğinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 14/a. maddesinde “Belediyeler kültür ve sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor, meslek ve beceri kazandırma, ekonomi ve ticaretin geliştirilmesi hizmetlerini yapar veya yaptırır”  denilmekte olup, yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 15. maddesinin (a) fıkrasında ise  “Belde sakinlerinin mahalli müşterek nitelikteki ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla her türlü faaliyet ve girişimde bulunmak” Belediyelerin yetkileri arasında sayılmıştır. 
                 Yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 70. maddesinde “Belediye kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre şirket kurabilir”  denilmekte olup, yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (i) fıkrasında meclisin görev ve yetkileri arasında “6762 sayılı Türk Ticaret Kanunu’na tâbi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek.” sayılmıştır. 

                   5393 sayılı Kanunun 70 ve 18/i maddeleri hükümleri birlikte değerlendirildiğinde, belediyelerin ancak, 6762 sayılı Türk Ticaret Kanunu (6102 Sayılı Türk Ticaret Kanunu) hükümlerine göre sermaye şirketi olarak belirlenmiş bulunan, Anonim Şirket veya Limitet Şirket kurabilecekleri ve ortak olabilecekleri ortaya çıkmakta olup, 5393 sayılı Kanunun 70. maddesine istinaden belediyece kurulacak veya ortak olunacak şirketin mutlaka, belediyelerin görev ve hizmet alanları ile ilgili hususlarda faaliyette bulunması şartı gerekmektedir. Belediyelerin görev ve hizmet alanları ise 5393 sayılı Kanunun 14 ve 15. maddelerinde sayılmıştır.                

                   Ayrıca; Belediyenin şirket kurması için belediye meclisinin olumlu kararını müteakip, 4046 Sayılı Özelleştirme Uygulamaları Hakkında Kanunun 26. maddesi hükmüne göre, İçişleri Bakanlığı aracılığı ile “Bakanlar Kurulundan” izin de alınması gerekmektedir. 

                 Yukarıdaki tüm bu açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizin sosyal, kültürel ve sportif hizmetlerinin daha sağlıklı ve hızlı bir şekilde yürütülebilmesi amacıyla, Belediyemiz  bünyesinde  “Büyükçekmece Belediyesi Kültür A.Ş.” adı altında, 500.000,00.-TL Sermayeli ve Belediyemizin Tek Hissedarı olduğu bir “Anonim Şirket” kurulması ve bu hususta 5393 sayılı yasanın 70. Maddesi ile 18/i  maddesi hükümleri uyarınca Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarında karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 24.10.2013 tarih ve (609174) sayılı teklifi Belediyemiz meclisinin 04.11.2013 tarihinde yapılan 2013 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısı Birinci Birleşiminde gündemin 1. Maddesi olarak  müzakere edilerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, 06.12.2013 tarihinde yapılan 2013 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısı İkinci Birleşiminde gündemin 5. Maddesi olarak belirlenerek, Hukuk Komisyonunun raporu doğrultusunda müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
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Belediyemizin sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif hizmetlerinin daha sağlıklı ve hızlı bir şekilde yürütülebilmesi amacıyla, Belediyemiz  bünyesinde  Belediyelerin görev ve hizmet alanları ile ilgili konularda faaliyet göstermek üzere BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ EĞİTİM-KÜLTÜR VE SANAT ANONİM ŞİRKETİ (BEKSAŞ) adı altında, 500.000,00.-TL Sermayeli ve Belediyemizin Tek Hissedarı olduğu bir “Anonim Şirket” kurulmasına ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 sayılı yasanın 70. Maddesi ile 18/i  maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oy birliği  ile karar verildi.
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