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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      2014 Mali Yılı Gelir Tarifesi;

        10 / 10 /2013                      ( 74 )                   Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-
                                                        Mustafa YAZICI- Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-
                                                        Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ -İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-
                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU -Mustafa YAZICI –

                                                  Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep  ALPASLAN-Rasim YAĞAR-
                                                  Hikmet KILIÇ -Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ                             
GÜNDEMİN 2. MADDESİ :

M E V Z U              : Belediyemiz “2014 Mali Yılı Gelir Tarifesi”nin (Ücret Tarifesi) 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/f) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; (01.10.2013-2. Md) 

KA R A R        : Belediyemiz 2014 Mali Yılı Gelir Tarifesi’nin 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 96. ve 97. maddesi ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/f) maddesi hükümleri uyarınca görüşülmesine ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 12.09.2013 tarih ve (598146) sayılı teklifi ve eki “2014 Mali Yılı Gelir Tarifesi” Belediyemiz meclisinin 01.10.2013 tarihinde yapılan 2013 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısı Birinci Birleşiminde gündemin 2. Maddesi olarak  müzakere edilerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Tarife Komisyonuna havale edilmiş olup, bu birleşimde de gündemin 2. maddesi olarak belirlenerek, Tarife Komisyonunun raporu doğrultusunda müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

               Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünce; hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi 2014 Mali Yılı Gelir Tarifesi” ile ilgili olarak hazırlanmış bulunan Tarife Komisyonunun Raporu okunmuş olup, Tarife Komisyonunca yapılan değişikliklerle kabul edilmiş bulunan “Büyükçekmece Belediyesi 2014 Mali Yılı Gelir Tarifesi”  Başkan tarafından; “2014 Mali Yılı Gelir Tarifesinin, 31.12.2013 tarihi itibariyle belirlenecek olan TEFE-TÜFE ortalamasının alınarak,   2013 Yılı Gelir Tarifesindeki rakamlara bu ortalama artış uygulanmak suretiyle belirlenmesi ve 01.01.2014 tarihinden itibaren uygulanması” şeklinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/f) maddesi hükümleri uyarınca oya sunulmuş olup,  “İşaretle Oylama” usulüyle yapılan oylama sonucu; “2014 Mali Yılı Gelir Tarifesinin, 31.12.2013 tarihi itibariyle belirlenecek olan TEFE-TÜFE ortalamasının alınarak,   2013 Yılı Gelir Tarifesindeki rakamlara bu ortalama artış uygulanmak suretiyle belirlenmesine ve 01.01.2014 tarihinden itibaren uygulanmasına” 12 Ret oyuna karşılık 19 Kabul oyu olmak üzere oyçokluğu ile karar verildi.

