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GÜNDEMİN 5. MADDESİ (EK-2. MADDE) :

M E V Z U      :  Büyükçekmece Belediyesi ile Slovenya’nın  Kranj Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.  

KA R A R        :  Slovenya’nın Kranj Şehri Belediye Başkanı Mohor BOGATAJ’ın “Kardeş Şehir” ilişkisi kurma talebi konulu iyi niyet mektubu Dış İlişkiler Müdürlüğümüze ulaşmış olup, bahsi geçen mektupta  Kranj Şehri Belediye Başkanı, Belediyemizle kardeşlik ilişkisi çerçevesinde tecrübelerimizden ve başarılı işlerimizden feyz almak, birlikte ortak projelere imza atmak, kültürel ve ekonomik işbirliğini geliştirmek ve Sloven şirketlerin Türk pazarına girmesine yardımcı olmak, Avrupa Birliği tarafından finanse edilen projelerde ortak çalışmak istediklerini beyan ederek, Belediyemize “Kardeş Şehir” olmayı teklif etmiştir.    
              Bu kapsamda Slovenya’nın “Kranj Belediyesi”  ile Kardeş Şehir ilişkisinin kurulması hususlarının  müzakeresi  ve  karara  bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 22.10.2013 tarih ve (606634) sayılı teklifi, 2013 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 04.11.2013 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 5. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                Büyükçekmece Belediyesi ile Slovenya’nın “Kranj Belediyesi”  arasında  “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulmasına, bu hususta 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. Maddesi hükümleri uyarınca İçişleri Bakanlığından gerekli iznin alınmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
