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GÜNDEMİN 4. MADDESİ (EK-1. MADDE) :

M E V Z U      :  Büyükçekmece Belediyesi ile Yunanistan’ın  Nea Propontida Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.  

KA R A R    :  2009 yılı sonrası Yerel Yönetimler Reformu ile Belediyemiz bünyesine katılan beldelerden biri olan Mimarsinan bölgesi, geçmişte Yunanistan ile aramızda yaşanan “Mübadele” ile birçok vatandaşını Yunanistan’ın Kalikratya bölgesine göç vermiştir. Bu bölgeden mübadele ile ülkemize gelen Türk vatandaşlarımız da Mimarsinan bölgesine yerleşmişlerdir. O yıllarda bir belde belediyesi olan Kalikratya, 2011 yılı sonrası benzer bir reform ile Nea Propontida (Yeni Propontida) şehrine bağlanmıştır.

İki bölge arasındaki tarihi bağ yadsımayacak önemde olduğundan Nea Propontida Belediyesi ile gerekli yazışmalar yapılmış olup, geçmişten gelen bağların güçlenerek devam etmesi ve resmi olarak iki taraf arasında bir “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulmasına karşılıklı olarak odaklanılarak görüşmeler yapılmıştır. Bu kapsamda Nea Propontida şehri Belediye Başkanı Damianos Iordanidis’in  Belediyemiz ile “Kardeş Şehir İlişkisi Kurma Talebi” konulu iyi niyet mektubu Müdürlüğümüze ulaşmış olup, yazımız ekinde sunulmuştur.

Bahsi geçen mektupta Nea Propontida şehri Belediye Başkanı, mübadele ile eski vatanlarından göç eden vatandaşlarımızın birbirlerini daha iyi tanımaları ve yeni neslin de bu yerleri bilmesi, öğrenmesi gerektiğini, karşılıklı olarak işbirliği ve değişim projelerinin yapılmasını istediklerini ve iki şehir arasındaki ilişkinin daha güçlü bir hal alması taleplerini beyan ederek, tarafımıza “Kardeş Şehir” olmayı teklif etmektedirler. Bu kapsamda,  Yunanistan’ın “Nea Propontida Belediyesi”  ile Kardeş Şehir ilişkisinin kurulması hususlarının  müzakeresi  ve  karara  bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 22.10.2013 tarih ve (606658) sayılı teklifi, 2013 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 04.11.2013 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 4. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                Büyükçekmece Belediyesi ile Yunanistan’ın “Nea Propontida Belediyesi”  arasında  “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulmasına, bu hususta 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. Maddesi hükümleri uyarınca İçişleri Bakanlığından gerekli iznin alınmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
