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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu   

        04 / 03 /2013                      ( 22 )                   Konusu        Çalışma esasları ve üye seçimi.

                                          BAŞKAN :  Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-

         Teşkil Eden Zevat      Erkan KOÇALİ - Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- 

                                                        Ali ADIGÜZEL- Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM -Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ- Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU (Katılmadı)-Mustafa YAZICI –

                                                  Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ -Seyhan BEYAZ-Erman AKAL (Katılmadı)-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN ( 10.) MADDESİ (EK-3. MADDE) :

M E V Z U    : Büyükçekmece Belediye Meclisi “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” seçimi ile söz konusu komisyonun kuruluş, görev, yetki, çalışma usul ve esaslarının müzakeresi ve karara bağlanması;    
KA R A R      : 24 Mart 2009 tarih ve (27179) sayılı Nesmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “5840 Sayılı Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu Kanunu” hükümleri doğrultusunda, kadın haklarının korunması ve geliştirilmesi, kadın erkek eşitliğinin sağlanmasına yönelik olarak, ilçemizde, ülkemizde ve uluslararası alandaki gelişmeleri izlemek, bu gelişmeler konusunda Büyükçekmece Belediye Meclisini bilgilendirmek, kendisine esas veya tali olarak havale edilen işleri görüşmek, istenildiğinde Büyükçekmece Belediye Meclisine sunulan öneri ve teklifleri değerlendirerek görüş sunmak, amacıyla Büyükçekmece Belediye Meclisi “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” seçiminin yapılması ve söz konusu komisyonun kuruluş, görev, yetki, çalışma usul ve esaslarının müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Belediye Meclis Üyelerinden Emine DEMİRCİ, Ahmet ŞAHİN, Nazan YILDIRIM MURAT ve Coşkun KAYNAK’ın yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2013 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının 04 Mart 2013 tarihinde yapılan birinci birleşiminde yapılan oylama sonucu gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Onuncu maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
                   24 Mart 2009 tarih ve (27179) sayılı Nesmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “5840 Sayılı Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu Kanunu” hükümleri doğrultusunda, kadın haklarının korunması ve geliştirilmesi, kadın erkek eşitliğinin sağlanmasına yönelik olarak, ilçemizde, ülkemizde ve uluslararası alandaki gelişmeleri izlemek, bu gelişmeler konusunda Büyükçekmece Belediye Meclisini bilgilendirmek, kendisine esas veya tali olarak havale edilen işleri görüşmek, istenildiğinde Büyükçekmece Belediye Meclisine sunulan öneri ve teklifleri değerlendirerek görüş sunmak, amacıyla, Büyükçekmece Belediye Meclisi bünyesinde oluşturulacak olan “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu”nun kuruluş, görev, yetki, çalışma usul ve esaslarının hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne mevcudun oybirliği ile karar verilmiş olup, müteakiben Büyükçekmece Belediye Meclisi “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” seçiminin yapılmasına geçildi. Yapılan seçim sonucu; 

Kadın Meclis Üyelerinden  Emine DEMİRCİ, Nazan YILDIRIM MURAT, Hayriye TURHAN, Nefise Sema SINMAZ ile Erkek Meclis Üyelerinden Mustafa YAZICI (C.H.P), Erdal KAYA, Hüseyin Yücel ÇEBİ ve İlyas ÇAKIR  yapılacak olan ilk mahalli idareler seçimine kadar görev yapmak üzere mevcudun oybirliği ile “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” üyeliklerine seçilmiştir.
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