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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Spor Kulüplerine Yer Tahsisi;   

        04 / 03 /2013                      ( 21 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN :  Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-

         Teşkil Eden Zevat      Erkan KOÇALİ - Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- 

                                                        Ali ADIGÜZEL- Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM -Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ- Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU (Katılmadı)-Mustafa YAZICI –

                                                  Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ -Seyhan BEYAZ-Erman AKAL (Katılmadı)-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN ( 9.) MADDESİ (EK-2. MADDE) :

M E V Z U    : Belediyemiz sınırlarındaki Amatör Spor Kulüplerine, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinin 1. Fıkrasının (b) Bendi hükümleri uyarınca, belediyemiz tasarrufunda bulunan Büfe, Çay Bahçesi, Cafeterya v.b. gibi yerlerden yer tahsis edilmesi ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi  hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R      : 6360 Sayılı “On Üç İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Altı İlçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”un 17. Maddesi ile 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 14. Maddesinin 1. Fıkrasının (b) bendinde yapılan değişiklikle “Belediyelerin, gerektiğinde sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verebileceği, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapabileceği ve gerekli desteği sağlayacağı” hüküm altına alınmıştır.                     

                  Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; sporun teşvik edilebilmesi ve Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren Amatör Spor Kulüplerine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik,  14. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, maddi açıdan gerekli desteğin sağlanması ve Kulüplerin sabit bir gelire kavuşturulabilmesi amacıyla; belediyemiz tasarrufunda bulunan Büfe, Çay Bahçesi, Cafeterya v.b. gibi yerlerden, Amatör Spor Kulüplerine yer tahsis edilmesi ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarında  5393 sayılı yasanın 18/e maddesi hükümleri uyarınca  karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 28.02.2013 tarih ve (538731) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2013 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının 04 Mart 2013 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Dokuzuncu maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
                   Sporun teşvik edilebilmesi ve Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren Amatör Spor Kulüplerine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik,  14. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, maddi açıdan gerekli desteğin sağlanması ve Kulüplerin sabit bir gelire kavuşturulabilmesi amacıyla; belediyemiz tasarrufunda bulunan Büfe, Çay Bahçesi, Cafeterya, Plaj Yeri v.b. gibi yerlerden, Amatör Spor Kulüplerine 5393 sayılı yasanın 18/e maddesi hükümleri uyarınca (10) yıl süreyle yer tahsis edilmesine ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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