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GÜNDEMİN (  5.  ) MADDESİ  :

M E V Z U  : Belediyemizin; Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ile İsveç Yerel Yönetimler ve Bölgeler Birliği (SALAR) işbirliğinde yürütülen “Türk-İsveç Yerel Yönetimler Ortaklığı Programı (TUSELOG)” Belediye ortaklıkları geliştirme bileşeni kapsamında pilot belediyeler arasında yer alması ve hazırlanan “TUSELOG” projesinin yürütülmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması; 

KA R A R    :  Türkiye Belediyeler Birliği ile İsveç Bölgeler ve Yerel Yönetimler Birliği işbirliğinde yürütülen ve genel hedefi Türkiye’de yerel yönetişime destek olmak olan “Türk – İsveç Yerel Yönetimler Ortaklığı”(TUSELOG) Programının TBB’nin kapasitesini geliştirmek ve belediyelerin hizmet verme kapasitelerinin geliştirilmesi olarak iki özel amacı bulunduğu ve bu kapsamda programın iki alt bileşeni olduğu, bunlardan “Belediye Ortaklıkları Geliştirme” bileşeninin 5 farklı temada Türkiye’den 19  Belediye ile İsveç’ten 6 Belediye arasında işbirliği yürütülmesinin planlandığı Türkiye Belediyeler Birliği’nin 19/02/2013 Tarihli M.06.6.TBB.0.76-22-592 sayılı yazısı ile tarafımıza bildirilmiştir. Bahsi geçen belediye eşleştirmeleri yazımız ekinde sunulmuştur.

Söz konusu programda bulunmak üzere Belediyemizi temsilen proje çalışmaları Müdürlüğümüzce yürütülmüş olup, projenin son haline getirilmesine katkıda bulunulmuştur. TUSELOG programının uygulanmasına ilişkin İçişleri Bakanlığı’ndan 7066/509.03.2013 sayılı onay TBB tarafından alınmış olup, pilot belediyelerin de Bakanlıktan 5393 sayılı Kanunun 74 üncü maddesi uyarınca izin alması ve izin yazısının ekinde belediye meclis kararının yer alması gerektiği ilgi yazı ile tarafımıza, TBB’nin 15/02/2013 tarih ve M.06.6.TBB.0B76-20/547 sayılı yazısı ile de İçişleri Bakanlığına bildirilmiştir.

Belediyemizin; Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ile İsveç Yerel Yönetimler ve Bölgeler Birliği (SALAR) işbirliğinde yürütülen “Türk – İsveç Yerel Yönetimler Ortaklığı Programı (TUSELOG)” belediye ortaklıkları geliştirme bileşeni kapsamında pilot belediyeler arasında yer almasına, hazırlanan TUSELOG projesinin yürütülmesine dair meclis kararı alınması, karar aşamasında TBB’nin 19/02/2013 Tarihli M.06.6.TBB.0.76-22-592 sayılı yazısı ile tarafımıza gönderilen örnek karar metninden yararlanılması istenmiştir. Karar örneği yazımız ekinde sunulmuştur.
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-

         Teşkil Eden Zevat      Erkan KOÇALİ - Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- 

                                                        Ali ADIGÜZEL- Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM -Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ- Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU (Katılmadı)-Mustafa YAZICI –

                                                  Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ -Seyhan BEYAZ-Erman AKAL (Katılmadı)-Nefise Sema SINMAZ
Bu kapsamda; Belediyemizin, uluslararası proje yürütme kapasitesinin geliştirilmesi ve toplumlararası diyalogun desteklenmesi amacıyla Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ile İsveç Yerel Yönetimler ve Bölgeler Birliği (SALAR) işbirliğinde yürütülen “Türk – İsveç Yerel Yönetimler Ortaklığı Programı (TUSELOG)” belediye ortaklıkları geliştirme bileşeni kapsamında pilot belediyeler arasında yer alması, bu kapsamda “Enerji” modülünde, Türkiye’den Zeytinburnu, Bornova, Karşıyaka Belediyeleri ile İsveç’in Umea Belediyesi işbirliğinde hazırlanan “Enerji Verimliliği Önlemleri ve Kamuyu Bilinçlendirme Yöntemleri” projesinin yürütülmesi hususunda karar alınmasına ilişkin, Dış İlişkiler Müdürlüğünün 20.02.2013 tarih ve (536099) sayılı yazılı teklifi ve ekleri meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
              Belediyemizin, uluslararası proje yürütme kapasitesinin geliştirilmesi ve toplumlararası diyalogun desteklenmesi amacıyla Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ile İsveç Yerel Yönetimler ve Bölgeler Birliği (SALAR) işbirliğinde yürütülen “Türk – İsveç Yerel Yönetimler Ortaklığı Programı (TUSELOG)” belediye ortaklıkları geliştirme bileşeni kapsamında pilot belediyeler arasında yer almasına, bu kapsamda “Enerji” modülünde, Türkiye’den Zeytinburnu, Bornova, Karşıyaka Belediyeleri ile İsveç’in Umea Belediyesi işbirliğinde hazırlanan “Enerji Verimliliği Önlemleri ve Kamuyu Bilinçlendirme Yöntemleri” projesinin yürütülmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.              
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