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GÜNDEMİN (  10.  ) MADDESİ (EK-1. Md.)  :

M E V Z U  : Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı Merkezi Finans ve İhale Birimi’nin 2012 Yılı Hibe Programlarından “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadelede Yerel ve Ulusal STK’ların Kapasitesinin Güçlendirilmesi” Programına, Türk Kadınlar Birliği Derneği İstanbul Şubesince sunulmuş bulunan “Yerden Göğe Kadın Hakları” isimli projeye Büyükçekmece Belediyesi olarak ortak olunması, projenin başarılı bulunması durumunda uygulanması, sunulacak projede Belediyemizi temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamak üzere Dış İlişkiler Müdür Vekili Selin Burçak ÜNAL’ın yetkili kılınması hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması;

KA R A R    :  Türkiye Cumhuriyeti Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı Merkezi Finans ve İhale Birimi’nin 2012 Yılı Hibe Programlarından “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadelede Yerel ve Ulusal STK’ların Kapasitesinin Güçlendirilmesi” Programına ortak kurum olarak belediyemiz adına bir başvuru gerçekleştirilmiştir. 
           Bahsi geçen başvuruda, proje sahibi Türk Kadınlar Birliği Derneği İstanbul Şubesi olup, projenin adı “Yerden Göğe Kadın Hakları”dır.  Merkezi Finans ve İhale Birimi tarafından yapılan değerlendirmede ortak olduğumuz projenin ön başvurusu kabul edilmiş olup, tam başvuru formunun doldurulması işlemlerine başlanmıştır. Bu kapsamda bahsi geçen başvuru için Belediye Meclis Kararı alınması gerektiğinden, Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı Merkezi Finans ve İhale Birimi’nin 2012 Yılı Hibe Programlarından “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadelede Yerel ve Ulusal STK’ların Kapasitesinin Güçlendirilmesi” Programına, Türk Kadınlar Birliği Derneği İstanbul Şubesince sunulmuş bulunan “Yerden Göğe Kadın Hakları” isimli projeye Büyükçekmece Belediyesi olarak ortak olunması, projenin başarılı bulunması durumunda uygulanması, sunulacak projede Belediyemizi temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamak üzere Dış İlişkiler Müdür Vekili Selin Burçak ÜNAL’ın yetkili kılınması hususlarının görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, Dış İlişkiler Müdürlüğünün 04.01.2013 tarih ve (519773) sayılı yazılı teklifi meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
            Türkiye Cumhuriyeti Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı Merkezi Finans ve İhale Birimi’nin 2012 Yılı Hibe Programlarından “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadelede Yerel ve Ulusal STK’ların Kapasitesinin Güçlendirilmesi” Programına, Türk Kadınlar Birliği Derneği İstanbul Şubesince sunulmuş bulunan “Yerden Göğe Kadın Hakları” isimli projeye Büyükçekmece Belediyesi olarak ortak olunmasına, projenin başarılı bulunması durumunda uygulanmasına, sunulan projede Belediyemizi temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamak üzere Dış İlişkiler Müdür Vekili Selin Burçak ÜNAL’ın yetkili kılınmasına yapılan oylama sonucu; mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.              
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