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                                                  ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ 
GÜNDEMİN (  8.  ) MADDESİ (EK-1. MADDE)  :

M E V Z U  : Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde çeşitli mesleki, sosyal, kültürel, sportif ve sanatsal alanlarda faaliyet göstermek üzere, çeşitli branşlarda oluşturulmuş bulunan Spor Merkezleri, Sanat Merkezleri, Sanat Evleri, Sanat Akademileri, Meslek Edindirme Kurslarında,  Folklor, Tiyatro, Müzik, Resim, Fotoğraf, El Sanatları v.b. gibi çeşitli sanat, spor ve meslek dallarında eğitim gören öğrenciler, sporcular, kursiyerler ve eğitmenler ile diğer görevlilere ve heyet mensuplarına, çeşitli yurt dışı Festival, Yarışma, Konser, Sergi v.b gibi sosyal, sportif, kültürel ve sanatsal etkinlikler ile Kardeş Şehir ilişkileri çerçevesinde yurt dışına gönderilebilmeleri amacıyla Hizmet Pasaportu (Gri Pasaport) düzenlenebilmesi için, ilgili makamlar nezdinde gerekli yasal işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması;

KA R A R    : 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 14. Maddesinin 1. Fıkrasının (a) bendinde “Belediyelerin, kültür ve sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetlerini yapabileceği veya yaptırabileceği”  15. Maddesinin 1. Fıkrasının (a) bendinde ise “Belde sakinlerinin mahalli müşterek nitelikteki ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla her türlü faaliyet ve girişimde bulunabileceği”  hüküm altına alınmıştır.                                     

                Söz konusu madde hükümleri çerçevesinde, Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde  çeşitli mesleki, sosyal, kültürel, sportif ve sanatsal alanlarda faaliyet göstermek üzere, çeşitli branşlarda oluşturulmuş bulunan Spor Merkezleri, Sanat Merkezleri, Sanat Evleri, Sanat Akademileri, Meslek Edindirme Kursları ile Folklor, Tiyatro, Müzik, Resim, Fotoğraf, El Sanatları v.b. gibi çeşitli sanat, spor ve meslek dallarında katılımcılara kurs ve eğitimler verilmektedir.               

                Bu kurs ve eğitim çalışmalarına katılan öğrenciler, ilçemizin ve ülkemiz kültürünün yurt dışında tanıtılması, karşılıklı kültür alışverişinin sağlanabilmesi ve uluslar arası ilişkilerin geliştirilebilmesi  amacıyla, çeşitli yurt dışı Festival, Yarışma, Konser, Sergi v.b gibi sosyal, sportif, kültürel ve sanatsal etkinlikler ile Kardeş Şehir ilişkileri çerçevesinde yurt dışına gönderilmektedir.  

                Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda, başta belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde çeşitli mesleki, sosyal, kültürel, sportif ve sanatsal alanlarda faaliyet göstermek üzere, çeşitli branşlarda oluşturulmuş bulunan Spor Merkezleri, Sanat Merkezleri, Sanat Evleri, Sanat Akademileri, Meslek Edindirme Kurslarında,  Folklor, Tiyatro, Müzik, Resim, Fotoğraf, El Sanatları v.b. gibi çeşitli sanat, spor ve meslek dallarında eğitim gören öğrenciler, sporcular, kursiyerler ve eğitmenler ile diğer görevlilere ve heyet mensuplarına, çeşitli yurt dışı Festival, Yarışma, Konser, Sergi v.b gibi sosyal, sportif, kültürel ve sanatsal etkinlikler ile Kardeş Şehir ilişkileri çerçevesinde yurt dışına gönderilebilmeleri amacıyla Hizmet Pasaportu (Gri Pasaport) düzenlenebilmesi için, ilgili makamlar nezdinde gerekli yasal işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarında 5393 sayılı yasanın 18/p maddesi hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün 27.07.2013 tarih ve (577541) sayılı teklifi, yapılan oylama sonucu oy çokluğu ile gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek ve Gündemin 8. Maddesi olarak belirlenmek suretiyle meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

       Teşkil Eden Zevat        Ersel YAZICI-Erdal KAYA(Katılmadı)-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL- 

                                                        Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM  MURAT (Katılmadı)-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                   Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ-

                                                   Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR-Hikmet KILIÇ- Fahrettin 

                                                  ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ 
                 Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde çeşitli mesleki, sosyal, kültürel, sportif ve sanatsal alanlarda faaliyet göstermek üzere, çeşitli branşlarda oluşturulmuş bulunan Spor Merkezleri, Sanat Merkezleri, Sanat Evleri, Sanat Akademileri, Meslek Edindirme Kurslarında,  Folklor, Tiyatro, Müzik, Resim, Fotoğraf, El Sanatları v.b. gibi çeşitli sanat, spor ve meslek dallarında eğitim gören öğrenciler, sporcular, kursiyerler ve eğitmenler ile diğer görevlilere ve heyet mensuplarına, çeşitli yurt dışı Festival, Yarışma, Konser, Sergi v.b gibi sosyal, sportif, kültürel ve sanatsal etkinlikler ile Kardeş Şehir ilişkileri çerçevesinde yurt dışına gönderilebilmeleri amacıyla Hizmet Pasaportu (Gri Pasaport) düzenlenebilmesi için, ilgili makamlar nezdinde gerekli yasal işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine  meclisimizin 01.07.2013 tarihli oturumunda yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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