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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                  

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      İstanbul Kalkınma Ajansına Sunulacak  

        04 / 02 /2013                      ( 12 )                   Konusu        Proje ve buna ilişkin yetkilendirme.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat        Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-Mustafa YAZICI-
                                                       Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN(Katılmadı)--
                                                  Hüseyin Yücel ÇEBİ (Katılmadı)-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-Hayriye TURHAN
                                                  (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-Mustafa Kemal 
                                                  AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR (Katılmadı)-Hikmet KILIÇ -Fahrettin 
                                                  ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ (Katılmadı)-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ                             
GÜNDEMİN (  5.  ) MADDESİ  :

M E V Z U  : İstanbul Kalkınma Ajansı 2012 Yılı “2. Dönem Mali Destek Programlarına” Büyükçekmece Belediyesi adına projeler sunulması / ortak olunması, sunulacak projenin başarılı bulunması durumunda uygulanması, sunulacak projede Belediyemizi temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamak üzere Dış İlişkiler Müdür Vekili Selin Burçak ÜNAL’ın yetkili kılınması hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması;

KA R A R    :  25.01.2006 tarih ve 5449 Sayılı Kalkınma Ajanslarının Kuruluşu, Koordinasyonu ve Görevleri Hakkında Kanun gereğince çalışmalarını yürüten İstanbul Kalkınma Ajansı (İSTKA) Kamu Kesimi, Özel Kesim ve Sivil Toplum Kuruluşları arasındaki işbirliğine geliştirmek, kaynakların yerinde ve etkin kullanımını sağlamak ve yerel potansiyeli harekete geçirmek suretiyle, ulusal kalkınma planı ve programlarda öngörülen ilke ve politikalarla uyumlu olarak bölgesel gelişmeyi hızlandırmak, sürdürülebilirliğini sağlamak, bölgeler arası ve bölge içi gelişmişlik farklarını azaltmak amacıyla; 08.11.2008 tarihli ve 27048 sayılı “Proje ve Faaliyet Destekleme Yönetmeliği” dayanağı ile Kamu Kurum ve Kuruluşlarına, Sivil Toplum Kuruluşlarına ve diğer Gerçek veya Tüzel Kişilere mali ve teknik destek sağlamaktadır. 

Bu kapsamda hazırlanan ve duyurulan İSTKA Mali Destek Programlarından olan 2012 Yılı 2. Dönem Mali Destek Programlarına Belediyemiz tarafından proje başvurusu gerçekleştirilecektir. Bahsi geçen başvuru için Belediye Meclis Kararı alınması gerektiğinden, İstanbul Kalkınma Ajansı 2012 Yılı “2. Dönem Mali Destek Programları” kapsamında Büyükçekmece Belediyesi adına projeler sunulması/ortak olunması ve projenin başarılı bulunması durumunda uygulanması, sunulan projede kurumumuzu temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamak üzere Belediyemiz Dış İlişkiler Müdür Vekili Selin Burçak ÜNAL’ın yetkili kılınması hususlarının görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, Dış İlişkiler Müdürlüğünün 24.01.2013 tarih ve (527381) sayılı yazılı teklifi meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   

İstanbul Kalkınma Ajansı 2012 Yılı “2. Dönem Mali Destek Programları” kapsamında, Büyükçekmece Belediyesi adına İstanbul Kalkınma Ajansı’na projeler sunulmasına/ortak olunmasına, sunulacak projenin/projelerin başarılı bulunması durumunda uygulanmasına, sunulacak projede Belediyemizi temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamak üzere Dış İlişkiler Müdür Vekili Selin Burçak ÜNAL’ın yetkili kılınmasına, yapılan oylama sonucu; mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.              
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