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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Spor Kulüplerine Yardım;   

        08 / 02 /2013                      ( 15 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

       Teşkil Eden Zevat        Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL- Ali ADIGÜZEL-Mustafa YAZICI-

                                                        Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin 

                                                  Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR (Katılmadı) -E. Tayyar ERÇAĞ-Hayriye TURHAN(Katılmadı)-

                                                  Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI -Yusuf AKTAŞ (Katılmadı)-Mustafa Kemal

                                                  AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ- Fahrettin ALTINTAŞ-

                                                  Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN ( 3.) MADDESİ :

M E V Z U    : Belediyemiz sınırlarındaki Amatör Spor Kulüplerine, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinin 1. Fıkrasının (b) Bendi hükümleri uyarınca, nakdi yardım yapılması ve yardım esaslarının belirlenmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (04.02.2013-3. Md)

KA R A R      : 6360 Sayılı “On Üç İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Altı İlçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”un 17. Maddesi ile 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 14. Maddesinin 1. Fıkrasının (b) bendinde yapılan değişiklikle “Belediyelerin, gerektiğinde sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verebileceği, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapabileceği, ancak yapılacak nakdi yardım tutarının bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeleri için tahakkuk eden miktarın binde yedisini geçemeyeceği” hüküm altına alınmıştır.                     

           Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; sporun teşvik edilebilmesi ve amatör spor kulüplerinin maddi açıdan desteklenebilmesi bakımından, Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren amatör spor kulüplerine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik,  14. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca  nakdi yardım yapılması ve yardım esaslarının belirlenmesi” hususunda karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 24.01.2013 tarih ve (526939) sayılı yazılı teklifi ve ekleri; Belediyemiz Meclisinin 2013 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının 04 Şubat 2013 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin Üçüncü maddesi olarak müzakere edilerek, birlikte incelenmek üzere, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, Gençlik ve Spor Komisyonu toplanamadığından, konuya ilişkin Hukuk Komisyonu’nun raporu okunmak suretiyle, 2013 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının ikinci birleşiminde meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Sporun teşvik edilebilmesi ve amatör spor kulüplerinin maddi açıdan desteklenebilmesi bakımından, Belediyemiz sınırlarında bulunan, tüzel kişiliğe sahip ve kendi liglerinde aktif olarak faaliyet gösteren, resmi müsabakalara katılan ve fikstürde yer alan Amatör Futbol Kulüplerinden;  Büyükçekmece Spor Kulübü Derneğine, Celaliye Spor Kulübü Derneğine, Kamiloba Spor Kulübü Derneğine, Kumburgaz Spor Kulübü Derneğine, Güzelce Spor Kulübü Derneğine, Büyükçekmece Mimarsinan Spor Kulübü Derneğine, Batıköy Spor Kulübü Derneğine, Muratbey Spor Kulübü Derneğine, Karaağaç Spor Kulübü Derneğine, Tepecik Anadolu Spor Kulübü Derneğine olmak üzere toplam (10) adet Amatör Futbol kulübü ile Ayrıca yine Belediyemiz sınırlarında aktif olarak faaliyet gösteren, resmi müsabakalara katılan ve fikstürde yer alan Amatör Spor Kulüplerinden; Büyükçekmece Basketbol Kulübü Derneğine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik,  14. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, her birine ayrı ayrı ve yılda bir defaya mahsus olmak üzere 7.500,00.-TL nakdi yardım yapılmasına Hukuk Komisyonu raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; oy çokluğu ile karar verilmiştir. 
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