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GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ :
M E V Z U    : Belediyemiz Dolu Memur kadrolarının bir kısmında “Kadro Derece Değişikliği” yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (01.09.2014-2. Md.)  
KA R A R   : Bilindiği gibi Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelik  22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. Adı geçen yönetmeliğin Kadro Değişikliği başlıklı 11.Maddesi aşağıdaki gibi düzenlenmiştir.
MADDE 11 - (1) Boş memur kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliği ile boş memur kadrolarının iptali ve dolu kadrolarda derece değişikliği meclis kararı ile yapılır. Boş kadro değişikliklerinde Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) sayılı cetvel, dolu kadro değişikliklerinde ise (III) sayılı cetveli eksiksiz doldurularak değişiklik gerekçeleriyle birlikte meclise sunulur.
(2) Birinci fıkraya göre kadroları değiştirilenlerin özlük hakları, değiştirilen yeni kadrolara atanma işlemleri tamamlanıncaya kadar eski kadro dereceleri esas alınarak ödenir. Yeni kadrolara atanma tarihi meclis karar tarihini takip eden aybaşını geçemez.

657 Sayılı Devlet Memurları Kanunun 45.Maddesinde; “Hiç bir memur sınıfının dışında ve sınıfının içindeki derecesinin altında bir derecenin görevinde çalıştırılamaz.” denmektedir. 
Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Ekli listede belirtilen (28) adet Belediye personeli müktesep, öğrenim düzeyi ve hizmet süresi yönünden değerlendirilerek yapılan intibaklar sonucunda kadro derecelerinin ekli listede belirtildiği şekilde değiştirilmesi gerekmektedir.

              Söz konusu kadroların  22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan (III) sayılı “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği şekilde değiştirilmesi hususunun, 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesi ile 657 sayılı Yasanın 45 ve 68/B  hükümleri uyarınca görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 19.08.2014 tarih ve (697151) sayılı teklifi ve eki cetveller meclisimizde müzakere edilerek, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Hukuk Komisyonu’nun raporu doğrultusunda, 2014 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının ikinci birleşiminde meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
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               Belediyemiz “Dolu” memur kadrolarından toplam (28) adet kadronun, 22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan (III) sayılı “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği şekilde değiştirilmesine ve bu hususta hazırlanan cetvellerin aynen kabulüne, 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesi ile 657 sayılı Yasanın 45 ve 68/B  hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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