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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Pazar yeri değişikliği  
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                                          BAŞKAN :  Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Hayrettin ALTUNOK-Ahmet ŞAHİN-Emre SARISALTIKOĞLU-

       Teşkil Eden Zevat       İbrahim IŞIK-Tarık ERDOĞAN-Fahrettin ALTINTAŞ (Katılmadı)-Önder Yüksel ERYİĞİT-

                                                       Dilek TEKİN-Cemal KAYA-Ersel YAZICI-Emine DEMİRCİ-Muharem Aziz ZENGİN-

                                                       Hüseyin EKİCİ-Selda GİDİŞ UZKAN-Haluk HELVACIOĞLU  -Mustafa AYDIN-
                                                       Recep EROL-Rıdvan YAVUZBİLGE-Halit KANAK-Bedir GÜRSES-Tamer CANBAZ  - 

                                                       Abdullah ERENOĞLU-Seher İLHAN YILDIZ-Mustafa UÇAR-Hasan BACIOĞLU-
                                                       Ahmet KÜÇÜK- Recep ALPASLAN- Mehmet AYTEKİN-Hava DEMİRTAŞ-Yadigar BAKACAK
GÜNDEMİN ( 4.) MADDESİ   :
M E V Z U:  Halen Ulus Mahallesi İstiklal Caddesi ve Çiğdem Caddesinin kesiştiği alanda Pazartesi günleri kurulmakta olan  mevcut semt pazar  yerinin 12.07.2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren “Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin” 10. maddesi hükümleri  gereğince yerinin değiştirilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (02.06.2014 – EK-1. Md.)

KA R A R :  Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü’nün  16/05/2014 tarih, 72088909-665302 sayılı yazısının ekindeki araştırma raporunda, Ulus Mahallesi İstiklal Caddesi ve Çiğdem Caddesinin kesiştiği alanda pazartesi günü kurulmakta olan  mevcut semt pazar  yerinin  önemli  ulaşım arterleri üzerinde  bulunmakta olduğu,, ulaşım arterini tamamen kapattığından sağlık, yangın gibi acil durumlarda müdahale imkanı bulunmadığı, İSKİ, İGDAŞ  hatlarının da yine bu arterde bulunması nedeniyle, olası tehlikelere müdahale imkanını zorlaştırdığı tespit edilmiştir.

Bahse konu pazarın, Kapalı Pazar Yeri yapılıncaya kadar, 12.07.2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren “Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin” Pazar yerlerinin taşınması ve kapatılması başlıklı 10. maddesinde belirtilen;

“(1) Çevreye, altyapıya ve trafiğe yük getiren, ulaşım imkanları ve alan büyüklüğü yetersiz olan ve uygun çalışma ortamı bulunmayan Pazar yerleri Belediye Meclisinin Kararı ile başka bir alana taşınabilir ya da kapatılabilir.

(2) Belediye Meclisi, birinci fıkrada belirtilen hususları, 7. Maddede öngörülen komisyona incelettirir,

(3) Pazar yerinin başka bir alana taşınmasına ilişkin işlemler, bu Yönetmelikte belirtilen usul ve esaslar çerçevesinde yürütülür” şeklindeki hükümleri doğrultusunda, Ulus Mahallesi İsmet Paşa Caddesine taşınması ile ilgili olarak  5393 sayılı yasanın 18. maddesi ve Pazar Yerleri Yönetmeliğinin 10. maddesi hükümleri  gereğince karar alınmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 02.06.2014 tarih ve (671740) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2014 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının 02 Haziran 2014 tarihinde yapılan birinci birleşiminde, gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin On Altıncı maddesi olarak müzakere edilerek, müştereken incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Harita Komisyonu ile Ulaşım ve Trafik Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin müşterek komisyon raporu doğrultusunda, 2014 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının 05.06.2014 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Halen Ulus Mahallesi İstiklal Caddesi ve Çiğdem Caddesinin kesiştiği alanda Pazartesi günleri kurulmakta olan  mevcut semt pazar  yerinin,  önemli  ulaşım arterleri üzerinde  bulunmakta olduğu, ulaşım arterini tamamen kapattığından sağlık, yangın gibi acil durumlarda müdahale imkanı bulunmadığı, İSKİ, İGDAŞ  hatlarının da yine bu arterde bulunması nedeniyle, olası tehlikelere müdahale imkanını zorlaştırdığı göz önünde bulundurularak, yeni bir “Kapalı Pazar Yeri” yapılıncaya kadar, 12.07.2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren “Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin” 10. maddesi hükümleri  gereğince, yine Pazartesi günleri kurulmak üzere Ulus Mahallesi İsmet Paşa Caddesine taşınmasına, yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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