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GÜNDEMİN (  1.  ) KONUSU  :

M E V Z U           :   İlçemiz “Çiftçi Mallarını Koruma Meclisinde” görev yapacak (5) Asil ve (5) Yedek üye ile “Murakabe Heyetinde” görev yapacak (5) Asil ve (5) Yedek üyenin belirlenebilmesi amacıyla, 4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrası hükümleri uyarınca “Gizli Oyla” seçim yapılması;  

KA R A R        :  İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi” üyeleri ile “Murakabe Heyeti” üyelerinin 4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesi hükümleri uyarınca, Belediyemiz Meclisince yapılacak seçimle belirlenmesi gerektiği, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanlığının, ekte sunulan  30.04.2014 tarih ve (20) sayılı  yazısı ile bildirilmiştir. 

                 4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrasında; “Murakabe Heyeti ile Çiftçi Malları Koruma Meclisi Üyelerinin, ticaret, sanayi ve ziraat odaları bulunan yerlerde, bunların da iştirakiyle toplanan, Belediye Meclisi tarafından, gizli oyla ve dört sene müddetle görev yapmak üzere, beş asil ve beş yedek üye olacak şekilde seçilmesi gerektiği” hükme bağlanmıştır.  

                  Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanlığının, ekte sunulan  30.04.2014 tarih ve (20) sayılı  yazısı doğrultusunda, Belediyemiz Meclisinin 2014 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısında,  İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üye ile “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üyenin,  4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrası hükümleri uyarınca belirlenmesi amacıyla “Gizli Oyla”  seçim  yapılmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 23.05.2014 tarih ve (668102) sayılı teklifi uyarınca,  bahse konu “Çiftçi Malları Koruma Meclisi” ile “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Asil ve Yedek Üyelerin belirlenmesi amacıyla yapılacak seçimlerin, gündem sırası değiştirilmek suretiyle, gündemin son maddesi olarak gerçekleştirilmesi, yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edildiğinden, birinci birleşimdeki diğer gündem konularının görüşülmesinin tamamlanmasına müteakip seçimlere geçildi.     
                  Öncelikle; yine Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanlığının, ekte sunulan  02.06.2009 tarih ve (46) sayılı  yazısı ile Belediyemiz Meclisinin 2009 Yılı Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısına, oy kullanmak üzere katılacağı bildirilen “Büyükçekmece Ziraat Odası Meclis Üyelerinden” toplantıya katılan Meclis Üyelerinin belirlenebilmesi amacıyla yapılan yoklama sonucu, toplantıya katılmak üzere Ziraat Odası Başkanı Sezgin ERÇAĞ  ile Ziraat Odası Meclis Üyelerinden; H.İlker TEMİR, Recep EROL, Taner DURMAZ, Engin HIZLI, Vedat ERDOĞAN, Yunus ERGÜNE, Güral BAŞARIR, Mustafa KILIÇ, İlker TUNCA, Erol BİÇER, Ramazan SEZEN, Özen PAZARLI, Arslan TUNCA, Ceyhun KOÇ ve Ali Ulvi GÖKBULAK olmak üzere toplam (16) üyenin hazır bulunduğu tepsi edildi ve buna ilişkin yoklama tutanağı müştereken imzalandı. 
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             İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üye ile “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” ve Beş Adet “Yedek”  üyenin,  4081 Sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun’un 4. maddesinin 2. fıkrası hükümleri uyarınca belirlenmesi amacıyla “Gizli Oyla”  seçimlere geçildi. 
              İlk olarak; İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı Sezgin ERÇAĞ tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Doğan Zeki DURMAZ (45) Oyla, Erol BİÇER, Soner EREKE, Mürsel YILMAZ ve İbrahim ÇUBUKLU (44)’er oyla olmak üzere Çiftçi Malları Koruma Meclisine  “Asil Üye” olarak seçildiler. (1) Oy İse İbrahim AYİZ’e çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  

               Müteakiben; İlçemiz “Çiftçi Malları Koruma Meclisi”nde görev yapacak Beş Adet “Yedek” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı Sezgin ERÇAĞ  tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Ahmet ÖKTEN ve Engin HIZLI (46)’şar oyla, Cemal AYİZ, Kadir EREKE  ve Gürol BAŞARIR (45)’er oyla olmak üzere Çiftçi Malları Koruma Meclisine  “Yedek Üye” olarak seçildiler. (1) Oy İse boş çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  
                Daha sonra; İlçemiz “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Asil” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı sezgin ERÇAĞ tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Sinan YAVUZ, İlker TUNCA, Öner UÇAR, İsa KARA ve Muzaffer SAKA (41)’er oyla olmak üzere Murakabe Heyetine  “Asil Üye” olarak seçildiler. (1) Oy İse Fahrettin ALTINTAŞ’a çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  

                Müteakiben; İlçemiz “Murakabe Heyeti”nde görev yapacak Beş Adet “Yedek” üyenin belirlenebilmesi amacıyla, Büyükçekmece Ziraat Odası Başkanı Sezgin ERÇAĞ  tarafından önerilen isimler dikkate alınarak,  “Gizli Oyla”  yapılan seçim sonucu; Hacı İlker TEMİR, Yunus ERGÜNE, Özen PAZARLI, Ramazan SEZEN ve Arslan TUNCA  (40)’ar oyla olmak üzere Murakabe Heyetine  “Yedek Üye” olarak seçildiler. (2) Oy İse “Geçersiz” çıktı. Sonuç Yüksek sesle meclise bildirildi.  
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