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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      M.B. Birliğine Üye Seçimi.

        05 / 05 /2014                      ( 36 )                   Konusu   


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Hayrettin ALTUNOK-Ahmet ŞAHİN-Emre SARISALTIKOĞLU-

                                             İbrahim IŞIK-Tarık ERDOĞAN-Fahrettin ALTINTAŞ -Önder Yüksel ERYİĞİT-

                                                       Dilek TEKİN-Cemal KAYA-Ersel YAZICI-Emine DEMİRCİ-Muharem Aziz ZENGİN-

                                                       Hüseyin EKİCİ-Selda GİDİŞ UZKAN-Haluk HELVACIOĞLU-Mustafa AYDIN-Recep EROL-

                                                       Rıdvan YAVUZBİLGE-Halit KANAK-Bedir GÜRSES-Tamer CANBAZ  - Abdullah 

                                                       ERENOĞLU-Seher İLHAN YILDIZ-Mustafa UÇAR-Hasan BACIOĞLU-Ahmet KÜÇÜK-

                                                       Recep ALPASLAN- Mehmet AYTEKİN-Hava DEMİRTAŞ-Yadigar BAKACAK

GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ    :

M E V Z U              : Belediyemizi Marmara Belediyeler Birliğinde, Belediye Başkanı dışında temsil edecek üyelerin belirlenmesi amacıyla yapılan seçimin, Marmara Belediyeler Birliği Tüzüğünün 13. Maddesinde yapılan değişiklik doğrultusunda iptal edilerek, meclis üyeleri arasından (2) asil (2) yedek üyenin yeniden seçimi.

KA R A R            : 30 Mart 2014 Pazar günü yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu belirlenen Belediye Meclisimizin, 5393 sayılı yasanın 19. maddesi gereğince, 11 Nisan 2014 tarihinde yaptığı ilk toplantısında, Belediyemizi  üyesi bulunduğumuz “Marmara Belediyeler Birliğin Meclisinde” Belediye Başkanımız dışında temsil edecek asil ve yedek meclis üyeleri,  bu hususta gizli oyla yapılan seçim sonucu, 05.05.2014 tarih ve (32) sayılı meclis kararı doğrultusunda sehven (3) Asil ve (2) Yedek Meclis Üyesi olarak belirlenmiş ve Marmara Belediyeler Birliğine bildirilmiştir.  

                Ancak; Marmara Belediyeler Birliği Tüzüğü’nün 13. Maddesinde yapılan değişiklik doğrultusunda,  Belediyemizi  üyesi bulunduğumuz “Marmara Belediyeler Birliğin Meclisinde” Belediye Başkanımız dışında temsil edecek asil ve yedek meclis üyelerinin, (2) Asil ve (2) Yedek Meclis Üyesi olarak belirlenmesi gerektiğinden, bu hususta yeniden gizli oyla seçim yapılmasına ilişkin, Yazı İşlerinin Müdürlüğünün 22.04.2014 tarih ve (96957449-658806) sayılı teklifi doğrultusuna seçim yapıldı. 

                 Belediyemizi Marmara Belediyeler Birliğinde temsil edecek, (Belediye Başkanımız dışında) (2) Asil ve (2) Yedek Meclis Üyesinin belirlenmesi amacıyla  seçimlere geçildi. Mecliste grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkanı tarafından, kendi partilerine mensup meclis üyelerinden Emine DEMİRCİ ve Emre SARISALTIKOĞLU;  “Asil Üyelikler” için, Dilek TEKİN ve Haluk HELVACIOĞLU ise “Yedek Üyelikler” için aday gösterildi. Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkanı tarafından ise; kendi partilerine mensup meclis üyelerinden Tamer CANBAZ ve Recep ALPASLAN  “Asil Üyelikler” için aday gösterildi. Yedek üyelikler için aday gösterilmedi. Başka aday çıkmadığından, Gizli Oyla yapılan seçime geçildi. Gizli Oyla yapılan seçim sonucu; Meclis üyelerinden Emine DEMİRCİ ve Emre SARISALTIKOĞLU (18)’er oyla, Belediyemizi Marmara Belediyeler Birliğinde (Belediye Başkanımız dışında) temsil etmek üzere “Asil Üyeliklere”  Dilek TEKİN ve Haluk HELVACIOĞLU ise (18)’er oyla “Yedek Üyeliklere” seçildiler. Tamer CANBAZ ve Recep ALPASLAN’a “Asil Üyelikler” için (14)’er oy verildi. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi. 
