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GÜNDEMİN 5. MADDESİ :

M E V Z U   :  1990 yılında Avrupalı Belediyeler tarafından kurulmuş bulunan Enerji Dönüşümünde Avrupa Yerel İdareler Birliği (Energy Cities') isimli ve merkezi Fransa'nın Besançon şehrinde bulunan Uluslararası Yerel Yönetimler Ağına Büyükçekmece Belediyesinin de üye olarak katılması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (06.01.2014- 8. Md.)

KA R A R    :  Enerji Dönüşümünde Avrupa Yerel İdareler Birliği (kısa adı: 'Energy Cities') 1990 yılında Avrupalı Belediyeler tarafından kurulmuş ve ağ içerisinde bugün 30 değişik ülkeden 1000'den fazla yerel yönetimin üye olduğu bir birliktir. "Enerji Kentleri" Ağ'ına üye olan yerel yönetimler, sürdürülebilir Enerji konusunda rol ve becerilerini geliştirme, ortak projeler yürütme, AB kurumları tarafından enerji, çevre koruma ve şehir politikaları gibi alanlarda alınacak kararları belirleme ve temsil imkânı bulmaktadır.

 “Türk – İsveç Yerel Yönetimler Ortaklığı Programı” (TUSELOG) kapsamında Belediyemizce yürütülen, Müdürlüğümüzün koordinatörlüğünü yaptığı “ Enerji Verimliliği Önlemleri ve Kamu Farkındalığı Yaratma Yöntemleri”  projesi faaliyetleri kapsamında Başkanlık Oluru ile kurulan Belediyemiz “Enerji Yönetim Birimi”, çalışmalarını bu ağa üyelik ile birlikte yeniden düzenleyecek ve iş planında hali hazırda var olan faaliyetleri uluslararası bir kuruluşun danışmanlığında ve ortaklığında yapmış olacaktır. 
Bu kapsamda, merkezi Fransa'nın Besançon şehrinde bulunan söz konusu uluslararası yerel yönetimler ağına katılım için Meclis Kararı alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 27.12.2013 tarih ve (625008) sayılı yazılı teklifi, 2014 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 06.01.2014 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündemin 8. maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, incelenmek ve rapora bağlanmak üzere Uluslararası İlişkiler Komisyonuna havale edilmiş olup, 10.01.2014 tarihinde yapılan 2. Birleşiminde, konuya ilişkin Uluslararası İlişkiler Komisyonu Raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

               Avrupalı Belediyeler tarafından kurulmuş olup, merkezi Fransa'nın Besançon şehrinde bulunan Enerji Dönüşümünde Avrupa Yerel İdareler Birliği (Kısa Adı: 'Energy Cities') isimli "Enerji Kentleri" Ağ'ına Büyükçekmece Belediyesinin de üye olarak katılmasına, bu hususta 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. Maddesi hükümleri uyarınca İçişleri Bakanlığından gerekli iznin alınmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
