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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     2014 Yılı Gelir Tarifesinde Değişiklik
        10 / 01 /2014                      ( 12 )                   Konusu       Yapılması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         (Katılmadı)-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL(Katılmadı)- 

                                                        Ali ADIGÜZEL (Katılmadı)-Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL- Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN 8. MADDESİ (EK-1. MADDE) :

M E V Z U    :  Belediyemiz 2014 Mali Yılı Gelir Tarifesinde değişiklik yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (06.01.2014- EK-1. Md.)

KA R A R   :  Belediyemiz Meclisinin 08.11.2013 tarih ve (81) sayılı kararı ile kabul edilerek, 2014 yılında uygulanacak olan Büyükçekmece Belediyesi 2014 Mali Yılı Gelir Tarifesinin, İlan Reklam Vergisi, Eğlence Vergisi, İşgal Harcı, Tatil Günleri Çalışma Ruhsat Harcı ve İşyeri Açma İzin Harcı ile  ilgili tarifeleri, 21.10.2013 tarih ve (2013/5585) Sayılı ve yine 2014 Yılı Gelir Tarifesinin İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Ücret Tarifelerinde “İmar Harçları” bölümünde yer alan harçlar ise 13.04.2005 tarih ve (2005/8730) sayılı  Bakanlar Kurulu Kararları doğrultusunda, İçişleri Bakanlığının 16.09.2011 tarih ve (28056) Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan (2011/1) Seri No’lu Belediye Gelirleri Kanunu Genel Tebliğinde belirtilen Belediye Grupları itibariyle belirlenerek,  18.12.2013 tarih ve (28855) Sayılı Resmi Gazete’de yayınlanmıştır.   
Büyükçekmece Belediyesi 2014 Mali Yılı Gelir Tarifesinin; İlan Reklam Vergisi, Eğlence Vergisi, İşgal Harcı, Tatil Günleri Çalışma Ruhsat Harcı ve İşyeri Açma İzin Harcı ile İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Ücret Tarifelerinde “İmar Harçları” bölümünde yer alan harçlarla ilgili olarak, söz konusu Bakanlar Kurulu Kararları ve Belediye Gelirleri Kanunu Genel Tebliği hükümleri doğrultusunda değişiklik yapılmak üzere hazırlanmış bulunan tarifelerin görüşülüp karara b.ağlanmasına ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.12.2013 tarih ve (626283) sayılı teklifi, 2014 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 06.01.2014 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 12. maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, incelenmek ve rapora bağlanmak üzere Tarife Komisyonuna havale edilmiş olup, Tarife Komisyonu Raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

Büyükçekmece Belediyesi 2014 Mali Yılı Gelir Tarifesinin; İlan Reklam Vergisi, Eğlence Vergisi, İşgal Harcı, Tatil Günleri Çalışma Ruhsat Harcı ve İşyeri Açma İzin Harcı bölümleri ile İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Ücret Tarifelerinde “İmar Harçları” bölümünde yer alan harçlarla ilgili olarak, Mali Hizmetler Müdürlüğünce, söz konusu Bakanlar Kurulu Kararları ve Belediye Gelirleri Kanunu Genel Tebliği hükümleri doğrultusunda,  değişiklik yapılmak üzere yeniden hazırlanmış bulunan tarifelerin, hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne ve 2014 Yılı Gelir Tarifesine işlenmesine, yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
