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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         (Katılmadı)-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL(Katılmadı)- 

                                                        Ali ADIGÜZEL (Katılmadı)-Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-
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GÜNDEMİN 6. MADDESİ :

M E V Z U :  Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR)’nin Avusturya’nın Innsbruck kentinde düzenlediği Genel Kurul’unda başlatılan “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi”ne Belediyemizce taraf olunması, bu hususta düzenlenecek uluslararası aktivitelere katılım sağlanması ve söz konusu uluslararası çalışmalarda kurumumuzu temsil etmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması. (06.01.2014- 9. Md.)
KA R A R    :  Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR), 12 Mayıs 2006 tarihinde Avusturya’nın Innsbruck kentinde düzenlediği Genel Kurul’unda “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi’ni” başlatmıştır. Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR) tarafından hazırlanan ve birçok Avrupalı kentin katılımı ile yaygınlaşan sözleşme, “Avrupa Komisyonu 5. Topluluk Eylem Programı’na” alınmıştır.

Sözleşmenin amacı; Avrupa’daki yerel ve bölgesel yönetimlerin cinsiyet eşitliği konusunda yerel yaşamın her aşamasında somut adımlar atarak taahhütlerde bulunmalarını teşvik etmektir. Sözleşmeye taraf olan Yerel ve Bölgesel Yönetimler, sözleşmenin ilkelerini baz alır ve bu amaçla Kadın ve Erkek Eşitliği konusunda öncelikleri, kaynakları ve eylemleri kapsayan “Eşitlik Eylem Planı” hazırlamayı ve bu planı kendi yerellerinde uygulamayı ve yaygınlaştırmayı taahhüt ederler. 

Bu kapsamda, “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi’ne” Belediyemizce taraf olunmasına, Kadın ve Erkek Eşitliğine saygıyla, sözleşmenin ilkelerinin desteklenmesine, Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR) tarafından düzenlenecek uluslararası aktivitelere katılım sağlanmasına ve söz konusu uluslararası çalışmalarda kurumumuzu temsilen; Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN’ün yasal temsilci olarak, imzaya ve ilzama yetkili kılınması hususunda Meclis Kararı alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 27.12.2013 tarih ve (625007) sayılı yazılı teklifi, meclisimizde müzakere edilerek, müştereken incelenmek ve rapora bağlanmak üzere Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu ile Uluslararası İlişkiler Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin “Müşterek Komisyonu Raporu” doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR) tarafından hazırlanan ve birçok Avrupalı kentin katılımı ile yaygınlaşan “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi’ne” Belediyemizce taraf olunmasına, Kadın ve Erkek Eşitliğine saygıyla, sözleşmenin ilkelerinin desteklenmesine, Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR) tarafından düzenlenecek uluslararası aktivitelere katılım sağlanmasına ve söz konusu uluslararası çalışmalarda kurumumuzu temsilen; Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün yasal temsilci olarak, imzaya ve ilzama yetkili kılınmasına, bu hususta 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. Maddesi hükümleri uyarınca İçişleri Bakanlığından gerekli iznin alınmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
