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GÜNDEMİN 10. MADDESİ (EK-4. MADDE) :

M E V Z U      :  Büyükçekmece Belediyesi ile Yunanistan’ın Voio Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.  (06.01.2014- EK-4. Md.)

KA R A R    :  Büyükçekmece’de yaşayan mübadil vatandaşlarımız için düzenlemeyi planladığımız bir dizi etkinlik nedeniyle kişilerin göç ettikleri Yunanistan’ın ilgili bölgelerinden dernek, belediye vb. gibi kurum ve kuruluşlarla işbirliği çalışmaları yapmaktayız. Bu kapsamda iletişimde olduğumuz Yunanistan’ın Batı Makedonya yönetim bölgesinden Voio Belediyesi’nden “Resmi İşbirliği Protokolü (MoU)” imzalama ve “Kardeş Şehir İlişkisi Kurma” teklifi almış bulunmaktayız. 

Bu kapsamda Voio şehri Belediye Başkanı Panayota Orphanidou’nun Belediyemiz ile “Kardeş Şehir İlişkisi Kurma Talebi” konulu iyi niyet mektubu Müdürlüğümüze ulaşmış olup, orijinali yazımız ekinde sunulmuştur. Bahsi geçen mektupta kendi ailesi de Trabzon mübadillerinden olan Voio Belediye Başkanı Panayota Orphanidou, tarafımıza göndermiş olduğu iyi niyet mektubunda iki bölge arasındaki tarihi bağın kuvvetlendirilmesi gerektiğini, karşılıklı olan mübadil göçünün bizleri birbirimize daha yakınlaştırdığını, yakın zamanda yapılacak olan “Büyükçekmece Mübadil Paneli” etkinliğinde olduğu gibi benzer projelerde ortak çalışmak istediklerini, kültürel ve tarihsel ortak yönlerimizi ortaya koyacak projelere imza atmak, karşılıklı kültürel, sosyal, sportif ve eğitsel projeler geliştirmek, ayrıca kardeş okul ve kardeş dernek ilişkilerine birlikte önayak olmak istediklerini beyan ederek, tarafımıza “Kardeş Şehir” olmayı teklif etmektedirler.

Teklif Makamınızca da uygun görüldüğü takdirde “Voio Belediyesi ile Kardeş Şehir İlişkisinin Kurulması” hususunun  müzakeresi  ve karara  bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 06.01.2014 tarih ve (627632) sayılı teklifi, 2014 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 06.01.2014 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündeme EK-4. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 15. maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, incelenmek üzere Uluslar arası İlişkiler Komisyonuna havale edilmiş olup, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
Büyükçekmece Belediyesi ile Yunanistan’ın Batı Makedonya yönetim bölgesinden Voio Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulmasına, bu hususta 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. Maddesi hükümleri uyarınca İçişleri Bakanlığından gerekli iznin alınmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
