                 T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
                                                                                                                              SAYFA : (1)                    

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Geçici Yevmiyeli İşçilerin (Teknik Personel)  
        10 / 01 /2014                      ( 6 )                     Konusu        iş pozisyonlarının vize ettirilmesi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Bayram Ali ÜNER-Ahmet ŞAHİN-Coşkun KAYNAK-Erkan KOÇALİ

      Teşkil Eden Zevat         (Katılmadı)-Ersel YAZICI-Erdal KAYA-Ahmet ATALAY-Kaşif ERDAL(Katılmadı)- 

                                                        Ali ADIGÜZEL (Katılmadı)-Mustafa YAZICI-Nazan YILDIRIM-Emine DEMİRCİ-Nihat ÜLKER-

                                                        Hüseyin KOÇ-Sadullah ŞİŞMAN-Hüseyin Yücel ÇEBİ-İlyas ÇAKIR -E. Tayyar ERÇAĞ-

                                                  Hayriye TURHAN (Katılmadı)-Mustafa EFENDİOĞLU-Mustafa YAZICI-Yusuf AKTAŞ-

                                                  Mustafa Kemal AKSOY-Recep ALPASLAN-Rasim YAĞAR -Hikmet KILIÇ-

                                                  Fahrettin ALTINTAŞ-Seyhan BEYAZ-Erman AKAL-Nefise Sema SINMAZ
GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ  :

M E V Z U           :  2013 yılında Belediyemizde görev yapan “Geçici Yevmiyeli  İşçilerden” 5620 Sayılı 
Kanun hükümleri gereğince “Sözleşmeli Personel” statüsüne geçmeyi kabul etmediklerinden “Geçici 
Yevmiyeli  İşçi” olarak çalıştırılmaları gereken personelin, iş pozisyonlarının 2014 yılı için vize edilmesi 
ve 2014 yılında da istihdamları hususunun müzakeresi; (06.01.2014- 4. Md.)   

KA R A R        : Belediyemizde 2007 yılında “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle görev yapan personelimizin,  “Kamuda Geçici İş Pozisyonlarında Çalışanların Sürekli İşçi Kadrolarına veya Sözleşmeli Personel Statüsüne Geçirilmelerini” düzenleyen “5620 Sayılı Kanun” ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen İçişleri Bakanlığının 2007/1 Sayılı Tebliği hükümleri gereğince, sürekli işçi kadrosuna, geçici yevmiyeli işçi statüsüne veya sözleşmeli personel statüsüne geçirilmeleri ile ilgili olarak, Belediyemizce gerekli çalışmalar yapılarak, bu hususta hazırlanan listeler onaylanmak üzere “İçişleri Bakanlığına” gönderilmiştir.

         Belediyemizce “5620 Sayılı Kanun” hükümleri gereğince hazırlanan listeler “İçişleri Bakanlığı” ve “Mali Bakanlığınca” onaylanmış olup, Belediyemizde 2007 yılında “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalıştırılan personelden, “5620 Sayılı Kanun” ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen İçişleri Bakanlığının 2007/1 Sayılı Tebliğin 5. maddesinin (f) fıkrası hükümleri gereğince Belediyemizce usulüne uygun olarak yapılan tebligat üzerine sözleşmeli personel statüsüne geçmeyi kabul etmeyerek, tercihini “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalışma yönünde kullanan “Üniversite Mezunu Teknik Personel” konumundaki toplam (7) personel “5620 Sayılı Kanun” hükümleri gereğince, 2013 yılında da Belediyemizde “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsünde uzman ve teknik personel olarak istihdam edilmiştir. 

                   Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizde 2007 yılında “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalıştırılan personelden, “5620 Sayılı Kanun” ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen İçişleri Bakanlığının 2007/1 Sayılı Tebliğin 5. maddesinin (f) fıkrası hükümleri gereğince Belediyemizce usulüne uygun olarak yapılan tebligat üzerine sözleşmeli personel statüsüne geçmeyi kabul etmeyerek, tercihini “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalışma yönünde kullanan “Üniversite Mezunu Teknik Personel” konumundaki toplam (7) personelin (Oya ELCAN, Yeter AKTÜRK, Selma IŞIK, İhsan AKA, Şükran MUZİK, Tunca Levent ÇAĞIRAN ve Özlem DEDE )   Geçici İş Pozisyonlarının  01.01.2014 - 31.12.2014 tarihleri arasında tam yıl hesabına göre hesaplanması ile bulunan  (84 Adam / Ay) olarak vize edilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.12.2013 tarih ve (626970) sayılı teklifi ve eki cetveller, Belediyemiz Meclisinin 2014 Yılı Ocak Ayı Meclis toplantısının 06.01.2014 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 4. maddesi olarak belirlenerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere,  Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir. 
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               Söz konusu teklifle ilgili olarak, Hukuk Komisyonunca hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   

                   Belediyemizde 2007 yılında “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalıştırılan personelden, “5620 Sayılı Kanun” ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen İçişleri Bakanlığının 2007/1 Sayılı Tebliğin 5. maddesinin (f) fıkrası hükümleri gereğince Belediyemizce usulüne uygun olarak yapılan tebligat üzerine sözleşmeli personel statüsüne geçmeyi kabul etmeyerek, tercihini “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalışma yönünde kullanan ve 2013 yılında da belediyemizde istihdam edilen “Üniversite Mezunu Teknik Personel” konumundaki toplam (7) personelin (Oya ELCAN, Yeter AKTÜRK, Selma IŞIK, İhsan AKA, Şükran MUZİK, Tunca Levent ÇAĞIRAN ve Özlem DEDE) Geçici İş Pozisyonlarının  01.01.2014 - 31.12.2014 tarihleri arasında tam yıl hesabına göre hesaplanması ile bulunan  (84 Adam / Ay) olarak vize edilmesine, bu husustaki yasal işlemlerin ifa ve takibi için kararın İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine Hukuk Komisyonunca hazırlanan komisyon raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda,  5620 Sayılı Kanun’un 3. maddesinin ( c ) fıkrası ile Geçici 1. maddesinin 2. fıkrası ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen İçişleri Bakanlığının 2007/1 Sayılı Tebliğin 11. maddesinin (1.) fıkrası hükümleri gereğince yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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