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GÜNDEMİN 5. MADDESİ   :

M E V Z U      :  Büyükçekmece Belediyesi ile Azerbaycan’ın Bakü Şehrine bağlı “Sabunçu Rayonu” arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.  
KA R A R    :  Azerbaycan’ın Sabunçu Rayonu ile Belediyemiz “Kardeş Şehir İlişkisi Kurma Talebi” konulu iyi niyet mektubumuza olumlu cevap verilmiş olup, Sabuncu Reyonundan gelen cevabi yazı yazımız ekinde sunulmuştur. Bahsi geçen mektupta Sabunçu Rayonu, Azerbaycan-Türkiye dostluğunu, kardeşliğini ve devletlerarası münasebetlerimizin esasını teşkil etmesi, iki şehir arasında karşılıklı olarak eğitim, kültür, festival, turizm, sağlık, ekonomi, ticaret, bilim ve teknoloji alanlarında ortak projeler geliştirilmesi ve her iki şehir arasında iş birliğinin oluşturulması için  “Kardeş Şehir” olma teklifimizi kabul ettikleri belediyemize bildirilmiştir.
Bu kapsamda teklif Makamınızca da uygun görüldüğü takdirde “ Azerbaycan’ın Bakü Şehrine bağlı Sabunçu Rayonu” arasında Kardeş Şehir İlişkisinin Kurulması” hususunun  müzakeresi  ve karara  bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 18.06.2014 tarih ve (676141) sayılı teklifi, 2014 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 07.07.2014 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündemin 5. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

Büyükçekmece Belediyesi ile Azerbaycan’ın Bakü Şehrine bağlı “Sabunçu Rayonu” arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulmasına, bu hususta 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. Maddesi hükümleri uyarınca İçişleri Bakanlığından gerekli iznin alınmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.
