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GÜNDEMİN (  1.  ) MADDESİ :

M E V Z U         : Belediyemizce Kardeş Şehrimiz olan, Bulgaristan'ın Gorna Oryahovitsa Şehrinde yapılmış bulunan Camiye verilecek ismin belirlenmesi ve Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n ve 81. Maddeleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R       : Belediyeler arasında işbirliği anlayışının geliştirilmesi, bilgi ve deneyim paylaşımının, karşılıklı teknik yardımlaşmanın sağlanması, karşılıklı kültürel ve sosyal ilişkilerin geliştirilebilmesi, her iki toplum arasındaki ilişkilerin güçlendirilmesine katkıda bulunulabilmesi, ilçemizin ve Türkiye’nin Bulgaristan’da tanıtılabilmesi bakımından, Bulgaristan’ın “Gorna Oryahovitsa” isimli Belediyesi ile Belediyemiz arasında “Kardeş Şehir İlişkisi” kurulması 2003 yılında Belediyemiz Meclisince uygun görülmüş ve bu hususta 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. maddesi hükümleri gereğince İçişleri Bakanlığından onay alınarak, kardeş şehir ilişkisi kurulmuştur.  
                Bulgaristan’ın “Gorna Oryahovitsa”  isimli Belediyesi ile Belediyemiz arasında “Kardeş Şehir İlişkisi” çerçevesinde yürütülen sosyal ve kültürel çalışmalar doğrultusunda, Belediyemizce “Gorna Oryahovitsa” şehrinde yapımı sürdürülen Cami inşaatı tamamlanarak hizmete açılmıştır.   

                  Camilere isim verme yetkisi Diyanet İşleri Başkanlığına ait bulunduğundan, söz konusu Caminin isminin Belediyemiz Meclisince "KARDEŞ ŞEHİR BÜYÜKÇEKMECE CAMİİ" olarak belirlenmesi ve belirlenen ismin Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesi hususunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n ve 81. Maddeleri hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 23.11.2015 tarih ve (6165) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin, 07 Aralık 2015 tarihinde yapılan Aralık Ayı toplantısının Birinci Birleşiminde gündemin 1. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
                   Bulgaristan’ın “Gorna Oryahovitsa”  isimli Belediyesi ile Belediyemiz arasında “Kardeş Şehir İlişkisi” çerçevesinde yürütülen sosyal ve kültürel çalışmalar doğrultusunda, Belediyemizce Kardeş Şehrimiz olan, Bulgaristan'ın Gorna Oryahovitsa Şehrinde yapılmış bulunan Camiye "KARDEŞ ŞEHİR BÜYÜKÇEKMECE CAMİİ" isminin verilmesine ve Camilere isim verme yetkisi Diyanet İşleri Başkanlığına ait bulunduğundan, söz konusu Caminin isminin Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n ve 81. Maddeleri hükümleri uyarınca, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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