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GÜNDEMİN  14. MADDESİ (EK-1. MADDE) :

M E V Z U    : Belediyemiz ile Bursa  Büyükşehir Belediyesi arasında "Deniz Yolu Ulaşım Protokolü" imzalanması ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun, 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun  38. maddesinin  (g)  fıkrası gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R      : Büyükçekmece İlçesi, Marmara denizine 25 km uzunluğunda sahil şeridine sahip olmasına  rağmen, deniz yoluyla ulaşım imkanı  bulunmamaktadır. İstanbul İlinin en büyük problemlerinden biri ulaşım olup, özellikle deniz ulaşımının geliştirilmesi, yoğun trafik probleminin çözümüne büyük katkı sağlayacaktır. Özellikle Marmara denizinin güneyine kara yoluyla veya deniz yoluyla ulaşmak, İlçemiz ve çevre ilçelerde yaşayanlar açısından çok zor olduğundan, deniz ulaşımı yönünde çalışmalar yapılması konusunda vatandaşlarımızdan yoğun talep gelmektedir. Belediyemizce bu konuda gerekli olan etüd ve fizibilite çalışmaları, sözleşme veya protokol yapılabilecek düzeyde görüşmeler yapılmıştır. 

Bu nedenle; İlçemizin her açıdan ulaşılabilir bir yerleşim merkezi olması, İlçemiz ve çevre İlçe vatandaşlarının deniz yoluyla ulaşımlarının sağlanması amacıyla, Belediyemiz ile Bursa Büyükşehir  Belediye Başkanlığı veya bünyesinde  bulunan şirketler ile  Büyükçekmece – Bursa  (Mudanya) arasında deniz yolu ulaşımı yapılabilmesi için sözleşme veya protokol imzalanması konusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 38.maddesi (g) fıkrası gereğince Belediye Başkanımız Sn. Dr. Hasan AKGÜN’e   yetki verilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 02.10.2015 tarih ve (837351) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 05 EKİM 2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin On Dördüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
              İlçemizin her açıdan ulaşılabilir bir yerleşim merkezi olması, İlçemiz ve çevre İlçe vatandaşlarının deniz yoluyla ulaşımlarının sağlanması amacıyla, Belediyemiz ile Bursa Büyükşehir  Belediye Başkanlığı veya bünyesinde  bulunan şirketler arasında,  Büyükçekmece – Bursa  (Mudanya) arasında deniz yolu ulaşımı yapılabilmesi için sözleşme veya protokol imzalanmasına ve bu hususta Belediye Başkanına  yetki verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 38. Maddesinin (g) bendi hükümleri uyarınca,  yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                    
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