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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                                                                                                                              

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Protokol İmzalanması (TMMOB)   

        05 / 10 /2015                      ( 90 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : : Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-

       Teşkil Eden Zevat      Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –

                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ(Katılmadı)-Abdullah ERENOĞLU- 

                                                        Dilek TEKİN-Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- 

                                                        Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 

                                                        Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ-Yadigar BAKACAK-

                                                        Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN  15. MADDESİ (EK-2. MADDE) :

M E V Z U    : Büyükçekmece Belediyesi ile TMMOB arasında "Sağlıklı Kentleşme ve Nitelikli Yapılaşma, Kültürel, Tarihi ve Doğal Çevre Değerlerinin Korunarak Geliştirilmesi İçin Ortak Mesleki Denetim ve Teknik İşbirliği  Protokolü" imzalanması ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun, 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun  75/c maddesi ve 38/g  maddeleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R      : Sağlıklı kentleşme ve nitelikli yapılaşma faaliyeti için gerekli olan mimarlık, şehri planlama ve mühendislik hizmetlerinin; ilgili mevzuata, bilimsel esaslara ve mesleki kuralara uygun olarak yerine getirilebilmesi yönünde ilgili meslek odaları ile yerel yönetim arasında teknik işbirliğini sağlamak ve tarafların bu yöndeki ortak sorumluluklarını tarih, kültür, doğa ve çevre değerlerine sahip çıkarak, karşılıklı dayanışma içerisinde yerine getirmelerinin kurallarını belirlemek amacıyla, Büyükçekmece Belediyesi ile TMMOB (Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği)'ne bağlı meslek odaları arasında "Sağlıklı Kentleşme ve Nitelikli Yapılaşma, Kültürel, Tarihi ve Doğal Çevre Değerlerinin Korunarak Geliştirilmesi İçin Ortak Mesleki Denetim ve Teknik İşbirliği  Protokolü" imzalanması ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun, 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun  75/c maddesi ve 38/g  maddeleri gereğince görüşülerek karara bağlanmasına ilişkin Belediye Meclis Üyesi ve İmar Komisyonu Başkanı Muharem Aziz ZENGİN'in sözlü teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 05 EKİM 2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde yapılan oylama sonucu oybirliği ile gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin On Beşinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
           Sağlıklı kentleşme ve nitelikli yapılaşma faaliyeti için gerekli olan mimarlık, şehri planlama ve mühendislik hizmetlerinin; ilgili mevzuata, bilimsel esaslara ve mesleki kuralara uygun olarak yerine getirilebilmesi yönünde ilgili meslek odaları ile yerel yönetim arasında teknik işbirliğini sağlamak ve tarafların bu yöndeki ortak sorumluluklarını tarih, kültür, doğa ve çevre değerlerine sahip çıkarak, karşılıklı dayanışma içerisinde yerine getirmelerinin kurallarını belirlemek amacıyla, Büyükçekmece Belediyesi ile TMMOB (Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği)'ne bağlı meslek odaları arasında "Sağlıklı Kentleşme ve Nitelikli Yapılaşma, Kültürel, Tarihi ve Doğal Çevre Değerlerinin Korunarak Geliştirilmesi İçin Ortak Mesleki Denetim ve Teknik İşbirliği  Protokolü"nün imzalanmasına ve bu hususta Belediye Başkanına  yetki verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. maddesinin ( c ) ve 38. Maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca,  yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                    
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