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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                                                                                                                              

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Artvin İli Hopa Belediyesine yardım    

        07 / 09 /2015                      ( 84 )                   Konusu        yapılması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-

       Teşkil Eden Zevat      Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN (Katılmadı)- Bedir GÜRSES –

                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU- 

                                                        Dilek TEKİN-Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- 

                                                        Hasan BACIOĞLU (Katılmadı)-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 

                                                        Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ-Yadigar BAKACAK-

                                                        Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN 5. MADDESİ (EK-1. MD)  :

M E V Z U      : Belediyemizce Artvin İli Hopa Belediye Başkanlığına 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 75. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca  yardım yapılması ve yardım esaslarının belirlenmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R      : Geçtiğimiz günlerde Artvin’in Hopa ilçesinde meydana gelen “Sel Felaketi” sonucu can kayıpları olmuş, bir çok ev yıkılmış veya hasar görmüş, yollar ve köprüler toprak, balçık ve çöplerinde içinde yer aldığı sel atıkları nedeniyle kullanılamaz hale gelmiştir. Meydana gelen sel felaketi sonucu Hopa Belediyesi tarafından yürütülmesi gereken hizmetlerin yerine getirilmesinde sorunlar yaşandığı ve bu hususta çeşitli yardımlara ihtiyaç duyulduğu gözlemlenmiştir.    

                 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 75. Maddesinin 1. fıkrasının (b) bendinde “Mahalli idareler ile merkezi idareye ait asli görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla gerekli ayni ihtiyaçları karşılayabilir, geçici olarak araç ve personel temin edebilir” hükmü yer almaktadır.                     

                  Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Artvin’in Hopa ilçesinde meydana gelen sel felaketinin yaralarının sarılabilmesi ve bu amaçla Hopa Belediyesi tarafından yürütülmesi gereken, ancak afet şartları ile maddi, fiziki ve teknik imkansızlıklar nedeniyle yürütülmesinde sorun yaşanan asli görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla desteklenebilmesi bakımından, Artvin İli Hopa Belediye Başkanlığına 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 75. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca  yardım yapılması ve yardım esaslarının belirlenmesi hususunda karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.09.2015 tarih ve (829394) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 07 Eylül 2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Beşinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
                  Artvin’in Hopa ilçesinde meydana gelen sel felaketinin yaralarının sarılabilmesi ve bu amaçla Hopa Belediyesi tarafından yürütülmesi gereken, ancak afet şartları ile maddi, fiziki ve teknik imkansızlıklar nedeniyle yürütülmesinde sorun yaşanan asli görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla desteklenebilmesi bakımından, Belediyemizce Artvin İli Hopa Belediye Başkanlığına 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 75. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, ayni yardım ile araç ve personel temini hususlarında gerekli yardımların yapılmasına ve bu husustaki giderlerin belediyemiz bütçesinden ödenmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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