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       Teşkil Eden Zevat      Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –

                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ(Katılmadı)-Abdullah 

                                                        ERENOĞLU (Katılmadı)-Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-

                                                        Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ(Katılmadı)-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz 

                                                        ZENGİN-Mehmet AYTEKİN - Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ-Yadigar 

                                                        BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN 2. MADDESİ :
M E V Z U    : Belediyemiz 2015 Mali Yılı Gelir Tarifesine ilave yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (04.05.2015 - 6. Md.)

KA R A R     : Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren ve canlı müzik yayını yapan; Düğün Salonları, Lokantalar, Oteller, Kafeler vb. gibi işyerlerinin, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 38. Maddesi ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 2011/11 sayılı Genelgesi gereğince, eğlence yeri olarak belediyemize müracaat ederek “Canlı Müzik İzin Belgesi” almaları gerekmektedir. Ancak, Büyükçekmece Belediyesi 2015 Yılı Gelir Tarifesinde “Canlı Müzik İzin Belgesi Ücreti” adı altında bir ücret belirlenmediğinden, Büyükçekmece Belediye Meclisinin 20.10.2014 tarih ve (79) sayılı kararı ile onaylanmış bulunan, 2015 Yılı Gelir Tarifesinin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü Ücret Tarifesine  Canlı Müzik İzin Belgesi Ücreti olarak 2015 Yılı için 2.000.-TL olacak şekilde ilave yapılması hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18.Maddesi (f) fıkrası gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 22.04.2015 tarih ve (782637) sayılı teklifi ve ekleri, Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 04.05.2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin 6. Maddesi olarak  müzakere edilerek, Tarife Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının 03.06.2015 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde gündemin ikinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Öncelikle bu hususta hazırlanan “Tarife Komisyonunun” raporu okundu.  
TARİFE KOMİSYONU RAPORU
KONUNUN ÖZÜ   :  2015 YILI GELİR TARİFESİNE  İLAVE  YAPILMASI

KOMİSYON İNCELEMESİ: 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 18.Maddesi   gereği Belediye Meclisine havale edilerek, Belediye  Meclisimizin 04.05.2015  - Pazartesi günü  yapılan Mayıs ayı olağan  toplantısı 1.birleşiminde gündemin; 6. Maddesi olarak görüşülen “2015 yılı Gelir Tarifesi”ne ilave yapılması hususu 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun  (18/f) maddesi  hükümleri uyarınca görüşülerek, incelenip, değerlendirilmek ve  rapora bağlanmak üzere  Tarife Komisyonuna  havale edilmiştir. 

KOMİSYON KARARI :
Büyükçekmece Belediyesi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü tarafından Belediye Meclisine teklif edilen ve Belediye Meclisi tarafından Komisyonumuza havale edilen 2015 yılı Gelir Tarifelerinin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü Ücret tarifeleri bölümüne İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösterip CANLI MÜZİK yapan iş yerlerinin Belediyemize müracaat ederek CANLI MÜZİK  izin belgesi almaları,  Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü 2015 Ücret Tarifeleri Bölümüne CANLI  MÜZİK İZİN BELGESİ  ÜCRETİ adı altında gelir tarifesi eklenmesine ve  2015 yılı için 2.000,00 TL’sı ücret uygulanması komisyonumuzca oybirliği ile kabul edilmiştir. Meclisin onayına arz olunur.
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Şeklinde hazırlanmış bulunan Tarife Komisyonu Raporu’nun hazırlandığı şekliyle aynen kabulü oya sunulmuş olup, Büyükçekmece Belediye Meclisinin 20.10.2014 tarih ve (79) sayılı kararı ile onaylanmış bulunan, 2015 Yılı Gelir Tarifesinin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü Ücret Tarifesine, Tarife Komisyonu Raporunda belirtildiği şekilde “Canlı Müzik İzin Belgesi Ücreti” olarak 2015 Yılı için 2.000.-TL olacak şekilde ilave yapılmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18.Maddesi (f) fıkrası gereğince yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği  ile karar verildi.
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