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                                                        Mehmet AYTEKİN - Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ-Yadigar 
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GÜNDEMİN (  4. ) MADDESİ  :
M E V Z U            : Belediyemiz Devlet Memuru Kadroların “Norm Kadro Yönetmeliğine” uygun hale getirilebilmesi amacıyla 3 Adet Zabıta Komiseri ve 60 Adet Zabıta Memuru kadrosu olmak üzere toplam 63 Adet  Devlet Memuru kadrosu ihdas edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R        :  10/04/2014 tarih ve 28968 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ekinde ( C – 13 ) grubunda yer almaktadır.

 Belediyemizde halen (210) adet “Dolu” ve (255) adet “Boş” olmak üzere toplam “465” adet kadro mevcut olup, Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadroları”nın 02/04/2015 tarih ve (29314) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik’de C-13 grubunda yer alan Büyükçekmece Belediyesi için (528) adet “Devlet Memuru” kadrosu öngörülmüş olup kadroların norma uygun hale getirilebilmesi gerekmektedir. 

Bu amaçla; 02 Nisan 2015 tarih ve (29314) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmeliğin” 15. Maddesinde (C) Grubu Büyükşehir İlçe Belediyeleri Norm Kadro Standartları Cetvelinde yer alan (C11,C12,C13,C14,C15,C16,C17,C18 ve C19) gruplarına ait cetveller ve 19. Maddesinde  (B-C ve D ve F1) grupları Belediyeler için belirlenen “Memur Kadro Unvanlarına” ilişkin cetveller ile (III) sayılı “Memur Kadro Kütüğü” incelenmiş olup, bu cetvellerde belirtilen unvan ve sayı sınırlamaları dikkate alınarak, Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarına” ilişkin olarak hazırlanan “Memur Kadro İhdas Cetveli” ekte sunulmuştur.


Yukarıdaki açıklamalar dikkate alınarak; Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” 02/04/2015 tarih ve (29314) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”de belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan, (3) adet Zabıta Komiseri ve (60) adet Zabıta Memuru kadrosu olmak üzere toplam (63) adet Devlet Memuru Kadroları” göz önünde bulundurularak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” nin, 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesi ile 18. Maddesinin (1) fıkrası uyarınca görüşülüp, karara bağlanmasına” ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 18.05.2015 tarih ve (791168) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Haziran Ayı Meclis toplantısının 01.06.2015 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 4. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
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                Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” 02/04/2015 tarih ve (29314) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”de belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan, (3) Adet Zabıta Komiseri ve (60) Adet Zabıta Memuru kadrosu olmak üzere toplam (63) adet Devlet Memuru Kadrosunun ihdas edilmesine ilişkin olarak hazırlanmış bulunan “Memur Kadro İhdas Cetvelleri’nin hazırlandığı ve teklif edildiği şekliyle aynen kabulüne, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. Maddesinin (1) fıkrası hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                               
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