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GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ  :

M E V Z U           :  Belediyemiz “Çocuk Hakları Komisyonu” üyelerinden bir üyenin vefatı nedeniyle, boşalan üyeliğin doldurulması amacıyla, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. Maddesi gereğince, kalan süreyi tamamlamak üzere üye 1 yeni üye seçimi. 
KA R A R       : 30 Mart 2014 Pazar günü yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu belirlenen Belediye Meclisimizin, 5393 sayılı yasanın 19. maddesi gereğince, 06.04.2015 tarihinde yaptığı  toplantısında, 5393 sayılı yasanın 24. maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi hükümleri uyarınca, Belediyemiz hizmetleri ile ilgili olarak, Belediyemiz hizmet birimlerine yardımcı olmak üzere kurulacak olan, (5) kişilik Çocuk Hakları Komisyonunda, bir yıl süreyle görev yapacak Adalet ve Kalkınma Partisine mensup Meclis Üyeleri (Mecliste grubu bulunan siyasi partilerin, meclis üye sayısının, meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle belirlenen sayılarda) yapılan seçim sonucu 06.04.2015 tarih ve (44) sayılı meclis kararı ile belirlenmiştir. 

                Ancak; Çocuk Hakları Komisyonuna üye olarak seçilmiş bulunan meclis üyelerinden, Mecliste grubu bulunan siyasi partilerden, Adalet ve Kalkınma Partisine mensup iki üyeden Recep ALPASLAN 06.05.2015 tarihinde meydana gelen trafik kazası sonucu vefat ettiğinden Hukuk Komisyonu üyeliklerinden biri boşalmıştır.  

                Bu nedenle; Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi hükümleri uyarınca,  Belediyemiz hizmetleri ile ilgili olarak, Belediyemiz hizmet birimlerine yardımcı olmak üzere kurulmuş bulunan Çocuk Hakları Komisyonunda, kalan süreyi tamamlamak üzere,  Mecliste grubu bulunan siyasi partilerden, Adalet ve Kalkınma Partisine mensup olacak şekilde Bir  yeni üyenin yeniden belirlenmesi amacıyla, Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkanı tarafından; Meclis Üyelerinden Musa KAYNAR aday gösterildi. Başka aday çıkmadığından, seçime geçildi. İşaretle Oylama Usulüyle yapılan seçim sonucu, Meclis üyelerinden Musa KAYNAR Mevcudun Oybirliği ile (31 Oyla) Adalet ve Kalkınma Partisinden kalan süreyi tamamlamak üzere,  “Çocuk Hakları Komisyonu Üyeliğine” seçildi. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi.

