                     T.C.

      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
                                                                                                             SAYFA : (1)                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Kreş Yerleri İrtifak Hakkı Tesisi.   

        05 / 11 /2015                      ( 104 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-

       Teşkil Eden Zevat      Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT- 
                                                              Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU (Katılmadı) -Dilek TEKİN-Seher İLHAN YILDIZ-
                                                              Cemal KAYA- Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-
                                                              Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ (Katılmadı)-
                                                              Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-
                                                              Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR 
GÜNDEMİN (2.) MADDESİ :

M E V Z U    : Büyükçekmece İlçesi, Atatürk, Mimarsinan, Hürriyet ve Batıköy  Mahallelerinde bulunan, mülkiyetleri Büyükçekmece Belediyesine ait toplam 4 adet taşınmazın, üzerlerinde 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesi hükümleri uyarınca, süresi 30 (otuz) yılı geçmemek üzere irtifak ve intifa hakkı tesis edilmek suretiyle ANAOKULU (KREŞ) yapılmak üzere, 2886 yasa doğrultusunda  ihale edilerek kiraya verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (02.11.2015- EK-1. Md.)
KA R A R      : Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde, kreş ihtiyacının artması ve vatandaşlarımızın yoğun talebi doğrultusunda Mimaroba- Sinanoba Mahalleleri, Büyükçekmece Merkez Mahallesi ve Muratçeşme, Tepecik Mahallelerindeki ihtiyaca cevap verilebilecek 3 adet kreş yaptırılmasının uygun olacağı düşünüldüğünden, mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait bulunan 3 ayrı mahallede proje yapım karşılığında kreş yapılmak ve 30 yılı geçmemek üzere irtifak ve intifa hakkı (mülkiyeti gayri ayni hak tesisi) tesis edilmesi şartıyla,  2886 sayılı yasa hükümleri uyarınca ihale edilerek kiraya verilmesi hususunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi gereği incelenerek, karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 02.11.2015 tarih ve (846941) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 02 KASIM 2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle, gündemin Altıncı maddesi olarak müzakere edilerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, 2015 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 05 KASIM 2015 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda gündemin İkinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 

                Tasarruf hakları Belediyemize ait olan; İmar planlarında “Kreş+Çocuk Bahçesi Alanında” kalan 3.960 m2 yüzölçümlü,  Atatürk Mahallesi 3967 parsel,  imar planlarında “İlköğretim Tesis Alanında” kalan 1.191 m2 yüzölçümlü,  Hürriyet Mahallesi 188 Ada 1 parsel, imar planlarında “Belediye Hizmet Alanında” kalan 966 m2 yüzölçümlü,  Mimarsinan Mahallesi 478 Ada 1 parselin bitişiğindeki alan,  imar planlarında “Belediye Hizmet Alanında” kalan 6.940 m2 yüzölçümlü, Batıköy Mahallesi 602 parsel sayılı taşınmazın bir kısmı ile bu alanlara Başkanlık Makamının önerisi oya sunularak, Muratçeşme Mahallesinde 151 Ada ile 152 Ada arasında kalan "Kamuya Terk Edilmiş Alan"  da mevcudun oybirliği ile ilave dilerek,  toplam 5 adet taşınmazın, mülkiyet durumları ve imar mevzuatı bakımından uygun hale getirilmeleri kaydıyla, üzerlerinde 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesi hükümleri uyarınca, süresi 30 (otuz) yılı geçmemek üzere irtifak ve intifa hakkı tesis edilmek suretiyle ANAOKULU (KREŞ) yapılmak üzere, 2886 yasa doğrultusunda  ihale edilerek kiraya verilmesine, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                      
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