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GÜNDEMİN 3. MADDESİ  :

M E V Z U    : Belediyemiz sınırlarındaki Büyükçekmece Bisiklet Spor Kulübü Derneğine 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinin 1. Fıkrasının (b) Bendi hükümleri uyarınca, nakdi yardım yapılması ve yardım esaslarının belirlenmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (02.03.2015 – EK-1. Md.)

KA R A R      : 6360 Sayılı “On Üç İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Altı İlçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”un 17. Maddesi ile 5393 Sayılı “Belediye Kanunu”nun 14. Maddesinin 1. Fıkrasının (b) bendinde yapılan değişiklikle “Belediyelerin, gerektiğinde sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verebileceği, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapabileceği, ancak yapılacak nakdi yardım tutarının bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeleri için tahakkuk eden miktarın binde yedisini geçemeyeceği” hüküm altına alınmıştır.                     

                  Sporun teşvik edilebilmesi ve amatör spor kulüplerinin maddi açıdan desteklenebilmesi bakımından, Belediyemiz sınırlarında bulunan, tüzel kişiliğe sahip ve kendi liglerinde aktif olarak faaliyet gösteren, resmi müsabakalara katılan ve fikstürde yer alan Amatör Futbol Kulüplerinden;  Büyükçekmece Spor Kulübü Derneğine, Celaliye Spor Kulübü Derneğine, Kamiloba Spor Kulübü Derneğine, Kumburgaz Spor Kulübü Derneğine, Güzelce Spor Kulübü Derneğine, Büyükçekmece Mimarsinan Spor Kulübü Derneğine, Batıköy Spor Kulübü Derneğine, Karaağaç Spor Kulübü Derneğine, Tepecik Anadolu Spor Kulübü Derneğine olmak üzere toplam (9) adet Amatör Futbol kulübü ile Ayrıca yine Belediyemiz sınırlarında aktif olarak faaliyet gösteren, resmi müsabakalara katılan ve fikstürde yer alan Amatör Spor Kulüplerinden; Büyükçekmece Basketbol Kulübü Derneği ile Büyükçekmece Yelken Kulübü Derneğine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik,  14. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, her birine ayrı ayrı ve yılda bir defaya mahsus olmak üzere 10.000,00.-TL nakdi yardım yapılması 03.09.2014 tarih ve (76) sayılı meclis kararı ile uygun görülmüştür. 

                       Ancak; Belediyemiz sınırlarında bulunan, tüzel kişiliğe sahip ve aktif olarak faaliyet gösteren,  Amatör Spor Kulüplerinden, Büyükçekmece Bisiklet Spor Kulübü Derneği yetkilileri de söz konusu yardımdan yararlanma talebinde bulunmuş olup, bu husustaki 24.02.2015 tarih (759242) sayıda kayıtlı dilekçe ve gerekli evrakları içeren dosya ekte sunulmuştur. 
                       Söz konusu kulübe, 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik,  14. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, yılda bir defaya mahsus olmak üzere 10.000,00.-TL nakdi yardım yapılması hususunda karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 26.02.2015 tarih ve (760736) sayılı yazılı teklifi; 
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Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının 02 Mart 2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Altıncı maddesi olarak müzakere edilerek, müştereken incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir. Söz konusu teklif ile ilgili olarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   

                 Sporun teşvik edilebilmesi ve amatör spor kulüplerinin maddi açıdan desteklenebilmesi bakımından, Belediyemiz sınırlarında bulunan, tüzel kişiliğe sahip ve aktif olarak faaliyet gösteren,  Amatör Spor Kulüplerinden, Büyükçekmece Bisiklet Spor Kulübü Derneği’ne 5393 Sayılı Belediye Kanunu”nun, 6360 Sayılı Kanun’un 17. Maddesi ile değişik,  14. maddesinin (1.) fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, yılda bir defaya mahsus olmak üzere 10.000,00.-TL nakdi yardım yapılmasına, ayrıca; bundan sonraki dönemde, Belediyenin Amatör Spor Kulüplerini desteklemek üzere yapmış olduğu bu yardımdan yararlanmak isteyen Spor Kulüplerinin, gerekli bilgi ve belgeleri ile birlikte her yıl 30 Eylül tarihine kadar Belediyenin ilgili müdürlüklerine başvurması ve takip eden yıl bütçesi ile birlikte değerlendirilerek karara bağlanması şartıyla yardımların yapılmasına, Müşterek Komisyon Raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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