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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN
      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-
       Teşkil Eden Zevat      Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –
                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- 
                                                        Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                        Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- Recep ALPASLAN- 
                                                        Selda GİDİŞ UZKAN - Mehmet AYTEKİN -Hüseyin EKİCİ-Havva DEMİRTAŞ- 
                                                        Haluk HALVACIOĞLU- Yadigar BAKACAK -Mustafa AYDIN- Mir Mehmet ÖZTÜRK
                   
GÜNDEMİN (  7.  )  MADDESİ :
M E V Z U   : Belediyemizce Yunanistan, Bulgaristan, Makedonya ve Kosova’daki “Kardeş Şehir”lerimize yönelik olarak düzenlenen “Yurt dışı tetkik ve inceleme gezisi”ne katılacak olan Mahalle Muhtarları ile diğer heyet üyelerinin yurt dışına gönderilebilmeleri amacıyla Hizmet Pasaportu (Gri Pasaport) düzenlenebilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması;

KA R A R   : Belediyemizce Yunanistan, Bulgaristan, Makedonya ve Kosova’daki “Kardeş Şehir”lerimize yönelik olarak düzenlenecek “Yurt dışı tetkik ve inceleme gezisi”ne katılacak olan Mahalle Muhtarları ile Sivil Toplum Kuruluşu temsilcileri diğer heyet üyelerinin, yurt dışına gönderilebilmeleri amacıyla Hizmet Pasaportu (Gri Pasaport) düzenlenebilmesi için, ilgili makamlar nezdinde gerekli yasal işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunda 5393 sayılı yasanın 18/p maddesi hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 24.04.2015 tarih ve (782693) sayılı teklifi meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
                  
Belediyemizce Yunanistan, Bulgaristan, Makedonya ve Kosova’daki “Kardeş Şehir”lerimize yönelik olarak düzenlenecek “Yurt dışı tetkik ve inceleme gezisi”ne katılacak olan; Büyükçekmece İlçesinde bulunan Toplam 24 Mahalle Muhtarının (19 Mayıs Mahallesi Muhtarı Niyazi ALTINTAŞ, Ahmediye Mahallesi Muhtarı Erdinç KARTAL, Alkent-2000 Mahallesi Muhtarı Banu ERASLAN, Atatürk Mahallesi Muhtarı Alkış BARIŞ, Bahçelievler Mahallesi Muhtarı Fazlı ÜSTÜN, Celaliye Mahallesi Muhtarı Kemal SOYAT, Cumhuriyet Mahallesi Muhtarı İhsan ALEV, Dizdariye Mahallesi Muhtarı Celal BÜYÜKÖZER, Ekinoba Mahallesi Muhtarı Reşide KARASOY, Fatih Mahallesi Muhtarı Resul AR, Güzelce Mahallesi Muhtarı Orhan KOTAN, Hürriyet Mahallesi Muhtarı Nuri DEMİRCAN, Kamiloba Mahallesi Muhtarı Mehmet BURSALI, Karaağaç Mahallesi Muhtarı Nejat DOĞAN, Kumburgaz Mahallesi Muhtarı Hüseyin YILDIRIM, Muratçeşme Mahallesi Muhtarı Birol BOZKURT, Mimaroba Mahallesi Muhtarı Cengiz ÜSTÜNYER, Mimarsinan Mahallesi Muhtarı Cafer DEMİRKAYA, Pınartepe Mahallesi Muhtarı Özlem POLAT, Sinanoba Mahallesi Muhtarı Zeynep AKKAN, Türkoba Mahallesi Muhtarı Saffet GEDİK, Ulus Mahallesi Muhtarı Yeliz KAYA, Yenimahalle Mahallesi Muhtarı Şenol YEŞİLIRMAK, Çakmaklı Mahallesi Muhtarı Erkan ESKİ) ile Sivil Toplum Kuruluşu Temsilcilerinin (Ali ADIGÜZEL, Mehmet TEKDEMİR, Hüseyin AYDIN, Erol TETİK, Erdoğan ANIK, Yusuf KURT, Aynur ÜSTÜKARCI, Hakan ÖZTÜRK, Sezgin ERÇAĞ, Hasan DEMİR, Salih AKKURT, Sevil GÜNAY) diğer heyet üyelerinin (Gazeteci-Yazar Şengül SELVİ, Çevre Mühendisi Hasan Şevki ÇİFTÇİ, Esnaf Abdurrahman TAYAR, Vedat SARAÇOĞLU, Kemal BAYRAMOĞLU, Protokol Müdürü Yurt ŞAHİN, Başkan Danışmanı Ahmet YAZICI, Seda ÖZTÜRK, Halil İSKENDER, Diğdem YAPICI) beraberlerinde belediyemiz meclis üyeleri ve bürokrat personeli ile birlikte yurt dışına gönderilmelerine ve bu amaçla Hizmet Pasaportu (Gri Pasaport) düzenlenebilmesi için, ilgili makamlar nezdinde gerekli yasal işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine,  meclisimizin 04.05.2015 tarihli oturumunda, 5393 sayılı yasanın 18/p maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verildi.                                                                                 
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