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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI 
                                                                                                                              SAYFA : (1)                                                                                                                             

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      2015 Mali Yılı Gelir Tarifesinde
        10 / 04 /2015                      ( 49 )                   Konusu        Değişiklik Yapılması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU (Katılmadı)-İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-

       Teşkil Eden Zevat      Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –

                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- 

                                                        Dilek TEKİN(Katılmadı)- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-

                                                        Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN (Katılmadı)- 

                                                        Recep ALPASLAN-Selda GİDİŞ UZKAN - Mehmet AYTEKİN -Hüseyin EKİCİ-Havva DEMİRTAŞ- 

                                                        Haluk HALVACIOĞLU- Yadigar BAKACAK -Mustafa AYDIN- Mir Mehmet ÖZTÜRK

GÜNDEMİN 4. MADDESİ :
M E V Z U    : Belediyemiz 2015 Mali Yılı Gelir Tarifesinde değişiklik yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (06.04.2015- EK:2. Md.)
KA R A R     : Büyükçekmece Belediye Meclisinin 20.10.2014 tarih ve (79) sayılı kararı ile onaylanmış bulunan, 2015 Yılı Gelir Tarifelerinin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü’nün 2015 Yılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsat Onayında Alınacak Ücretler Bölümünün 38. Maddesinde  ‘’Ruhsat Devir-yenileme ve değişim işlemlerinde Muayene Ücretinin %50 si tahakkuk edilir hükmü bulunmaktadır. Adı geçen gelir kaleminde sehven, işletmenin İsim ve Unvan değişikliğinde, adres aynı kalmak şartıyla tekrar harç konusu yapıldığı belirlenmiştir. Uygulamadaki hukuki aksaklığın ortadan kaldırılabilmesi ve doğabilecek mağduriyetlerin giderilebilmesi için, 2015 Yılı Gelir Tarifelerinin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü’nün 2015 Yılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsat Onayında Alınacak Ücretler Bölümünün 38. Maddesinde  değişiklik yapılması hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18.Maddesi (f) fıkrası gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 02.04.2015 tarih ve (773700) sayılı teklifi ve ekleri, Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının 06.04.2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek ve yapılan oylama sonucu suretiyle gündemin 20. Maddesi olarak  müzakere edilerek, Tarife Komisyonuna havale edilmiş olup, bu birleşimde gündemin üçüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Öncelikle bu hususta hazırlanan “Tarife Komisyonunun” raporu okundu.  
TARİFE KOMİSYONU RAPORU
KONUNUN ÖZÜ  :  2015 YILI GELİR TARİFESİNDE DEĞİŞİKLİK

KOMİSYON İNCELEMESİ : 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 18.Maddesi   gereği Belediye Meclisine havale edilerek, Belediye  Meclisimizin 06.04.2015  - Pazartesi günü  yapılan Nisan  ayı olağan  toplantısı 1.birleşiminde gündemin; 16. (Ek: 2. Madde) Maddesi olarak görüşülen “2015 yılı Gelir Tarifesi” değişikliği 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun  (18/f) maddesi  hükümleri uyarınca görüşülerek, incelenip, değerlendirilmek ve  rapora bağlanmak üzere  Tarife Komisyonuna  havale edilmiştir. 

KOMİSYON KARARI : Komisyonumuzca   2015 yılı Gelir Tarifelerinin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü 2015 Yılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsat Onayında Alınacak Ücretler Bölümünün 38. Maddesi üzerinde yapılan inceleme neticesinde harç konusu yapılan ‘’Ruhsat Devir-yenileme ve değişim işlemlerinde Muayene Ücretinin %50 si tahakkuk edilir denilmekte olduğu görülmüştür. İsim ve Unvan değişikliği yapan işletmeler bu durumda mağduriyet yaşamakta ve harç ödemek zorunda kaldıkları anlaşılmaktadır. Bu mağduriyetin giderilebilmesi için Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü Tarafından teklif edilen ve aşağıda gösterilen 38. Madde üzerindeki değişiklik komisyonumuzca oybirliği ile kabul edilmiştir.Meclisin onayına arz olunur.
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38.Madde Üzerinde Yapılan Değişiklik Teklifi;

RUHSAT DEVİR: İşletme hakkı devrini kapsamaktadır.

RUHSAT YENİLEME: Daha önce ruhsatı olup, unvan değişikliği (Vergi numarasının aynı kalması koşulu ile), bilgi güncelleme (Numarataj ve benzeri değişikliklerde), faaliyet konusu eklenmesi, şirket niteliğinin LTD’ den A.Ş’ ye dönüşümü, işyeri sınıfının yükseltilmesi-düşürülmesi konularında ruhsat yenilemesi yapılması.

RUHSAT DEĞİŞİMİ:  Belde Belediyelerine ait ruhsatların Büyükçekmece Belediyesi tarafından ruhsat değişim işleminin yapılması

SONUÇ: 1- Ruhsat yenileme/Ruhsat değişim işleminde basılı evrak ücreti ile ruhsatlandırılacaktır.

                2- Ruhsat devir işlemlerinde muayene ücretinin % 50 si alınarak ruhsatlandırılacaktır.

Şeklinde hazırlanmış bulunan Tarife Komisyonu Raporu’nun hazırlandığı şekliyle aynen kabulü oya sunulmuş olup, Büyükçekmece Belediye Meclisinin 20.10.2014 tarih ve (79) sayılı kararı ile onaylanmış bulunan, 2015 Yılı Gelir Tarifelerinin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü’nün 2015 Yılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsat Onayında Alınacak Ücretler Bölümünün 38. Maddesinde,  Tarife Komisyonu Raporunda belirtildiği şekilde değişiklik yapılmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18.Maddesi (f) fıkrası gereğince yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği  ile karar verildi.
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