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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu   

        05 / 01 /2015                      ( 5 )                     Konusu        üye seçimi.

                                          BAŞKAN :  Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Hayrettin ALTUNOK-Ahmet ŞAHİN- Emre SARISALTIKOĞLU

        Teşkil Eden Zevat   İbrahim IŞIK-Tarık ERDOĞAN-Fahrettin ALTINTAŞ -Önder Yüksel ERYİĞİT-Dilek TEKİN-

                                                       Cemal KAYA-Ersel YAZICI-Emine DEMİRCİ -Muharem Aziz ZENGİN-Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-

                                                       Selda GİDİŞ UZKAN (Katılmadı)-Haluk HELVACIOĞLU-Mustafa AYDIN-Recep EROL-

                                                       Rıdvan YAVUZBİLGE-Halit KANAK-Bedir GÜRSES- Tamer CANBAZ -Abdullah ERENOĞLU-

                                                       Seher İLHAN YILDIZ-Mustafa UÇAR- Hasan BACIOĞLU- Ahmet KÜÇÜK- Recep ALPASLAN- 

                                                       Mehmet AYTEKİN- Hava DEMİRTAŞ-Yadigar BAKACAK

GÜNDEMİN ( 13.) MADDESİ (EK-1. MADDE) :

M E V Z U    : Büyükçekmece Belediye Meclisi “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” seçimi;    
KA R A R      : 24 Mart 2009 tarih ve (27179) sayılı Nesmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “5840 Sayılı Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu Kanunu” hükümleri doğrultusunda, kadın haklarının korunması ve geliştirilmesi, kadın erkek eşitliğinin sağlanmasına yönelik olarak, ilçemizde, ülkemizde ve uluslararası alandaki gelişmeleri izlemek, bu gelişmeler konusunda Büyükçekmece Belediye Meclisini bilgilendirmek, kendisine esas veya tali olarak havale edilen işleri görüşmek, istenildiğinde Büyükçekmece Belediye Meclisine sunulan öneri ve teklifleri değerlendirerek görüş sunmak amacıyla, 5 Kişilik Büyükçekmece Belediye Meclisi “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” seçiminin yapılmasına ilişkin, Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Gurubu adına, Belediye Meclis Üyesi Coşkun TANIŞ’ın yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 05 Ocak 2015 tarihinde yapılan birinci birleşiminde yapılan oylama sonucu gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin On Üçüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
                   24 Mart 2009 tarih ve (27179) sayılı Nesmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “5840 Sayılı Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu Kanunu” hükümleri doğrultusunda, kadın haklarının korunması ve geliştirilmesi, kadın erkek eşitliğinin sağlanmasına yönelik olarak, ilçemizde, ülkemizde ve uluslararası alandaki gelişmeleri izlemek, bu gelişmeler konusunda Büyükçekmece Belediye Meclisini bilgilendirmek, kendisine esas veya tali olarak havale edilen işleri görüşmek, istenildiğinde Büyükçekmece Belediye Meclisine sunulan öneri ve teklifleri değerlendirerek görüş sunmak, amacıyla, Büyükçekmece Belediye Meclisi bünyesinde oluşturulacak olan Büyükçekmece Belediye Meclisi “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” seçiminin yapılmasına geçildi.  İşaretle Oylama Usulü ile yapılan seçim sonucu; 

Kadın Meclis Üyelerinden  Emine DEMİRCİ, Dilek TEKİN, Havva DEMİRTAŞ ve Seher İLHAN YILDIZ ile Erkek Meclis Üyelerinden Ahmet ŞAHİN  yapılacak olan ilk mahalli idareler seçimine kadar görev yapmak üzere mevcudun oybirliği ile “Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu” üyeliklerine seçilmiştir.
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