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GÜNDEMİN (  1.  ) MADDESİ :

M E V Z U         : İklim Danışmanlık Organizasyon Turizm Gıda İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi Unvanlı Şirketin tek hissedarı olan Nevzat TERCAN tarafından, 5 yıl süreyle devredilmemesi şartıyla Belediyemize hibe edilmek istenen şirketin %100 hissesinin “Şartlı Hibe” olarak kabul edilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/g  maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. (06.07.2015-2.Md.)

KA R A R     : Nevzat TERCAN isimli vatandaş 26.06.2015 tarih ve (806298) sayıda kayıtlı dilekçesi ile %100 hissesine sahip bulunduğu (976954-0) Ticaret Sicil No’lu, İklim Danışmanlık Organizasyon Turizm Gıda İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi unvanlı şirketinin %100 hissesini 5 yıl süreyle başkasına devredilmemesi şartıyla Belediyemize hibe etme talebinde bulunmuştur.  

                Söz konusu şirketin Belediyemizce hibe olarak kabul edilmesinde yasal açıdan herhangi bir sakınca bulunmamakta olup, Nevzat TERCAN isimli vatandaş tarafından, 5 yıl süreyle başkasına devredilmemesi şartıyla Belediyemize hibe edilmek istenen (976954-0) Ticaret Sicil No’lu, İklim Danışmanlık Organizasyon Turizm Gıda İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi unvanlı şirketin, %100 hissesinin “Şartlı Bağış” olarak kabul edilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/g) maddesi hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 26.06.2015 tarih ve (807054) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya, Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Temmuz 2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündemin ikinci maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, Büyükçekmece Belediye Meclisinin 10 Temmuz 2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının ikinci birleşiminde Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda, gündemin Birinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
                Söz konusu şirketin Belediyemizce hibe olarak kabul edilmesinde yasal açıdan herhangi bir sakınca bulunmadığı tespit edildiğinden, Nevzat TERCAN isimli vatandaş tarafından, 5 yıl süreyle başkasına devredilmemesi şartıyla Belediyemize hibe edilmek istenen (976954-0) Ticaret Sicil No’lu, İklim Danışmanlık Organizasyon Turizm Gıda İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi unvanlı şirketin, %100 hissesinin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/g) maddesi hükümleri uyarınca “Şartlı Bağış” olarak kabul edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.   
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