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GÜNDEMİN (  3. ) MADDESİ  :
M E V Z U            : Belediyemiz sınırlarındaki Dizdariye Mahallesinde, Salı günleri kurulmakta olan semt pazarının  (Kapalı Salı Pazarı) girişinde bulunan, Abdurrahman EREKE Sokaktaki kısmının, 12.07.2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Pazar Yerleri Hakkında Yönetmeliğin” 10. Maddesinin 1. Fıkrası hükümleri uyarınca iptal edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (02.02.2015-3. Md.)

KA R A R      :  Zabıta Müdürlüğü’nün 24/09/2014 tarih ve 66532395-703796 sayılı yazısıyla; İlçemiz, Dizdariye Mahallesinde Salı günleri kurulmakta olan semt pazarının girişi Abdurrahman EREKE sokağı üzerinde bulunan pazar tezgahlarının trafiği olumsuz yönde etkilediğini, bu durumun da olabilecek yangın, sağlık ve acil olaylara müdahaleyi etkileyeceği  için, söz konusu yerdeki mevcut pazar tezgahlarının Kültür Park  tarafına alınması talep edilmiştir.


İlçemiz, Dizdariye Mahallesinde, Salı günleri kurulmakta olan semt pazarının, Abdurrahman EREKE sokağa taştığı,  bu sokağın kapanmasıyla D-100 karayoluna şehir merkezinden tek çıkış  imkanı olan, Gölboyu Caddesinde  trafiğin tıkandığı, ayrıca bu cadde üzerinde bulunan dolmuş durağından ötürü de trafik açısından büyük sorunlar yaşandığı gözlemlenmektedir. Şehir merkezinden D-100  karayoluna  Gölboyu Caddesi üzerinden çıkışın rahatlayabilmesi için, Abdurrahman EREKE sokağın pazar tezgahlarından arındırılması ve dolmuş durağının da bu sokak üzerinde konuşlandırılmasının uygun olacağı düşünülmektedir.  


12/07/2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “ Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin” Pazar yerlerinin taşınması ve kapatılması  başlıklı 10. maddesinin 1.fıkrasında   “ Çevreye, altyapıya ve trafiğe yük getiren, ulaşım imkanları ve alan büyüklüğü yetersiz olan ve uygun çalışma ortamı bulunmayan Pazar yerleri Belediye Meclisinin Kararı ile başka bir alana taşınabilir  yada kapatılabilir.”  denilmektedir.


Bu nedenle; Makamınızca da uygun görülmesi halinde, “ Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin” pazar yerlerinin taşınması ve kapatılması başlıklı  10. maddesine istinaden, Büyükçekmece merkezden D-100 karayoluna tek çıkış olan Gölboyu Caddesinin trafik seyrinin tam olabilmesi için özellikle Salı günleri yaşanan olumsuzlukların  bertarafı bakımından, Meclis Kararı alınmaksızın tahsis edilip belge düzenlenen   Salı pazarı girişi Abdurrahman EREKE sokakta ki sağ kısım  1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22  nolu pazar tezgahları ile  sol kısım 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25 nolu pazar tezgahlarının bulunduğu Abdurrahman EREKE sokağının Pazar yeri olarak kullanımının   iptal edilmesi konusunun görüşülerek karar alınmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 27.01.2015 tarih ve (750524) sayılı yazılı teklifi eki dosya, Belediyemiz Meclisinin 2015 Yılı Şubat Ayı Meclis toplantısının 02.02.2015 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 3. maddesi olarak belirlenerek, müştereken incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Harita Komisyonu ile Ulaşım ve Trafik Komisyonuna havale edilmiştir. Söz konusu teklifle ilgili olarak, Harita Komisyonu ile Ulaşım ve Trafik Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Dizdariye Mahallesi Salı Pazarı
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU-İbrahim IŞIK-Hayrettin ALTUNOK-
        Teşkil Eden Zevat   Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Halit KANAK-

                                                       Önder Yüksel ERYİĞİT-Bedir GÜRSES-Fahrettin ALTINTAŞ- Tamer CANBAZ –Dilek TEKİN-

                                                       Abdullah ERENOĞLU-Cemal KAYA-Seher İLHAN YILDIZ (Katılmadı)-Ersel YAZICI-

                                                       Mustafa UÇAR-Emine DEMİRCİ-Hasan BACIOĞLU-Muharem Aziz ZENGİN-Ahmet KÜÇÜK- 

                                                       Selda GİDİŞ UZKAN (Katılmadı)-Recep ALPASLAN-Hüseyin EKİCİ- Mehmet AYTEKİN- 

                                                       Haluk HALVACIOĞLU-Havva DEMİRTAŞ-Mustafa AYDIN-Yadigar BAKACAK
              Emlak İstimlak Müdürlüğünün bu husustaki yazılı teklifi doğrultusunda, Belediyemiz sınırlarındaki Dizdariye Mahallesinde, Salı günleri kurulmakta olan semt pazarının  (Kapalı Salı Pazarı) girişinde bulunan, Abdurrahman EREKE Sokaktaki; sağ kısım  1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22  no’lu pazar tezgahları ile  sol kısım 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25 no’lu pazar tezgahları olmak üzere, Toplam 47 Adet Pazar tezgahının bulunduğu kısmının, Büyükçekmece İlçe Merkezinden D-100 karayoluna tek çıkış olan Gölboyu Caddesinin trafik akışında, özellikle Salı günleri kurulmakta olan pazar nedeniyle yaşanan olumsuzlukların giderilebilmesi, vuku bulabilecek yangın, sağlık ve acil olaylara müdahalelerin kolaylaştırılabilmesi  bakımından, 12.07.2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Pazar Yerleri Hakkında Yönetmeliğin” 10. Maddesinin 1. Fıkrası hükümleri uyarınca iptal edilmesine ve Pazar tezgah yerleri iptal edilen (Toplam 47 Adet Tezgah yeri) Pazar esnaflarının mağduriyetlerinin giderilebilmesi bakımından, Belediyece daha sonra belirlenecek olan alternatif Pazar Yerlerinden, söz konusu esnaflara yeni “Pazar Tezgah Yeri” tahsis edilmesine, Harita Komisyonu ile Ulaşım ve Trafik Komisyonunca müştereken hazırlanan komisyon raporunda belirtilen görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                 
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