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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                                          MECLİS KARARI                                                                                                                                                                                   

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       BORÇLANMA;     
        05 / 12 /2016                     (114)                    Konusu       

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ (Katılmadı) -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- 
       Teşkil Eden Zevat         Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-
                                                       Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ(Katılmadı) -
                                                       Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN-Seher İLHAN YILDIZ (Katılmadı) -Cemal KAYA- 
                                                       Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-
                                                       Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-
                                                       Hüseyin EKİCİ-Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-
                                                       Mustafa AYDIN (Katılmadı) - Musa KAYNAR

GÜNDEMİN 6. MADDESİ (EK-1. MD.)  :
M E V Z U : Belediyemiz bütçe imkanlarının yetersizliği nedeniyle, Belediyemiz ihtiyaçlarında kullanılmak üzere, Kamu Bankalarından veya Özel Bankalardan “İç Borçlanma” kapsamında toplam 4.000.000,00.-TL (Faiz+Komisyon v.b. giderler hariç) tutarında kredi kullanılması hususunun, 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun  18. maddesinin  (d)  fıkrası ve 38. Maddesinin (g) fıkrası ile 68. maddesinin (d) ve (e) fıkraları hükümleri  uyarınca karara bağlanması;

K A R A R  :  5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (d) fıkrası ile “Borçlanmaya Karar Vermek” Belediye Meclislerinin görev ve yetkileri arasında sayılmış olup, yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 68.maddesinde “Belediye, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usul ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir” hükmü yer almakta, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. Maddesinin (e) fıkrasında ise “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 2013 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı Belediye Meclisinin Kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise Meclis Üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapılabilir.” denilmektedir.

 
           Yukarıdaki tüm bu açıklamalar doğrultusunda; Belediyemiz ihtiyaçlarında kullanılmak üzere, Belediyemizce; yurt içi Kamu Bankalarından veya Belediyemiz menfaatine olması durumunda özel Bankalardan toplam 4.000.000,00 TL. (Faiz+Komisyon v.b. giderler hariç) tutarında kredi alınması ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunu tensiplerinize sunar, uyun görüldüğü takdirde bu hususta 5393 sayılı Kanununun 18. maddesinin (d) fıkrası ile 38. maddesinin (d) fıkrası ve 68. maddesi hükümleri gereğince karar alınmasına ilişkin, Mali Hizmetler Müdürlüğünün 01.12.2016 tarih ve (2016-91985-1) sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2016 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Altıncı maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 

                 Belediyemiz ihtiyaçlarında kullanılmak üzere, Belediyemizce; yurt içi Kamu Bankalarından veya  Belediyemiz menfaatine olması durumunda özel Bankalardan “İç Borçlanma” kapsamında toplam 4.000.000,00 TL. (Faiz+Komisyon v.b. giderler hariç) tutarında kredi alınması ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 sayılı Kanununun 18. maddesinin (d) fıkrası ile 38. maddesinin (d) fıkrası ve 68. maddesi hükümleri gereğince yapılan oylama sonucu; (13) ret Oyuna karşılık (15) Kabul oyu olmak üzere oy çokluğu ile karar verildi.  
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