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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Cadde İsmi Verilmesi.   
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-
       Teşkil Eden Zevat       Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-
                                                              Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ (Katılmadı)-Abdullah ERENOĞLU (Katılmadı)- Dilek TEKİN-
                                                              Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-
                                                              Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN (Katılmadı)-Selda GİDİŞ UZKAN - 
                                                              Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ-Yadigar BAKACAK (Katılmadı)- Haluk HALVACIOĞLU- 
                                                              Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR 
GÜNDEMİN  6. MADDESİ :

M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarında bulunan Sinanoba Mahallesinde yeni açılan caddeye "Şehit Asb. Ömer HALİSDEMİR Caddesi" isminin verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (03.10.2016 - 6. Md.)

KA R A R       :  15 Temmuz darbe girişimi esnasında darbeci gruba ilk kurşunu sıkan ve bu hareketi ile ülkemizde terörist bir organizasyonun işgaline de engel olan "ŞEHİT ASB. ÖMER HALİSDEMİR" adının Büyükçekmece İlçesinin ekli krokide gösterilen Sinanoba Mahallesi'nde yeni açılan Caddeye verilmesi hususunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n)Maddesi gereğince karar alınmasına ilişkin Fen İşleri Müdürlüğünün 22.09.2016 tarih ve (68083-2) sayılı yazılı teklifi eki dosya belediyemiz meclisinin 2016 Yılı EKİM Ayı Meclis Toplantısının 03.10.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, gündemin 6. maddesi olarak müzakere edilerek, incelenmek üzere Harita Komisyonuna  havale edilmiş olup, bu birleşimde gündemin 6. maddesi olarak belirlenerek, Harita Komisyonunun raporu doğrultusunda müzakere edildi.Yapılan müzakerede;                
15 Temmuz darbe girişimi esnasında darbeci gruba ilk kurşunu sıkan ve bu hareketi ile ülkemizde terörist bir organizasyonun işgaline de engel olan ŞEHİT ASB. ÖMER HALİSDEMİR'in adının ilçemizde de yaşatılabilmesi bakımından, Belediyemiz sınırlarında bulunan Sinanoba Mahallesinde Ayla Sokak ile Fesleğen Sokaklar arasında yeni açılan ve ekli krokide gösterilen caddeye "Şehit Asb. Ömer HALİSDEMİR Caddesi" isminin verilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca uygun görülmüş olup, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin İmar ve Şehircilik Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.             
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