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GÜNDEMİN 8. (EK-3.) MADDESİ :

M E V Z U        : Belediyemiz ile Makedonya'ya bağlı Struga Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi ile 74. maddesi  hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R        : Makedonya’nın Struga Belediyesi ile Belediyemiz arasında 29 Nisan 2015 tarihinde kardeş şehir ilişkisine zemin oluşturmak ve çalışmalar yapmak amacıyla ekte bulunan İşbirliği Protokolü imzalanmıştır.

Bahsi geçen protokolde Struga ve Büyükçekmece arasında güven ve dostluk alışverişi temelinde karşılıklı işbirliği ilişkilerini koruyarak, iki şehir arasında karşılıklı olarak eğitim, kültür, festival, turizm, sağlık, ekonomi, ticaret, bilim ve teknoloji alanlarında ortak kalkınma planları ve projeler oluşturacak, karşılıklı işbirliği ve alışverişi teşvik edecek, her iki şehir arasında bu işbirliği protokolünün kardeşlik protokolüne dönüşmesi için ivedilikle çalışma yapılacağı hususları belirtilmiştir.

             Bu kapsamda “Makedonya Struga Belediyesi ile Büyükçekmece Belediyesi arasında “Kardeş Şehir İlişkisi” kurulması hususunda karar alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 01.09.2016 tarih ve (64189) sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2016 Yılı Eylül Ayı Meclis toplantısının 05.09.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündeme EK-3. madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 8. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
                Belediyeler arasında işbirliği anlayışının geliştirilmesi, bilgi ve deneyim paylaşımının, karşılıklı teknik yardımlaşmanın sağlanması ve ilçemizin tanıtılabilmesi bakımından, MAKEDONYA'ya bağlı STRUGA Belediyesi ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi ile 74. maddesi hükümleri uyarınca “Kardeş Şehir İlişkisi” kurulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Dış İlişkiler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.
