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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Şartlı yardım talebi;   
        06 / 06 /2016                      ( 71 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ - Emre SARISALTIKOĞLU  (Katılmadı) -İbrahim IŞIK-
       Teşkil Eden Zevat      Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- 
                                                        Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- 
                                                        Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-
                                                        Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK- Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                        Mehmet AYTEKİN - Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ-Yadigar 

                                                        BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN  8. MADDESİ (EK-2. MD)   :

M E V Z U        : Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2016 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin 5. fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden “Şartlı Yardım” talebinde bulunulması ve yardımın kabulü hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g) fıkrası ile 75. Maddesinin (a) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; 

KA R A R         : İstanbul Büyükşehir Belediyesi Yazı İşleri ve Kararlar Daire Başkanlığı, Yazı İşleri Müdürlüğü’nün 27.05.2016 tarih ve (96891787-010.05-251) sayılı yazısı ile, Belediyemiz 2016 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, Büyükşehir Belediye Meclisinin bu husustaki 13.05.2016 tarih ve 841 sayılı kararı doğrultusunda, şartlı hibe kapsamında, toplam 5.164.700,19.-TL tutarında olmak üzere yardım yapılabileceği bildirilmiştir. 
              Bu nedenle; söz konusu yazı dikkate alınarak, Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2016 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden, hibe tutarı kadar Asfalt ve Türevi Malzeme ile Asfalt Kaplama Yapımı olarak alınmak üzere  “Şartlı Yardım” talebinde bulunulması ve yardımın kabulü hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g)  fıkrası ve 75/a maddeleri hükümleri uyarınca müzakere edilerek, karara bağlanmasına ilişkin, Fen İşleri Müdürlüğünün 02.06.2016 tarih ve (39913-2)  sayılı teklifi ve ekleri meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
              Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2016 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden toplam 5.164.700,19.-TL tutarında  “Asfalt ve Türevi Malzeme ile Asfalt Kaplama Yapamı”  olarak alınmak üzere “Şartlı Yardım” talebinde bulunulmasına ve yardımın kabulüne, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g) fıkrası ile 75/a maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                          
