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GÜNDEMİN  6. MADDESİ :
M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarında bulunan Alkent-2000 Mahallesi Güzeltepe Caddesinin isminin "AHMET EKEN CADDESİ" olarak değiştirilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (07.11.2016 - 6. Md.)

KA R A R       :  Ceyhun YEŞİLGÜL isimli vatandaşın 20.10.2016 tarih 77520 sayıda kayıtlı dilekçesinde Ahmet EKEN' in 1965 yılından beri Akçaburgaz Çiftliği ortaklarından biri olarak Büyükçekmece'ye yerleşmiş ve o günden bu yana Büyükçekmece'de İkamet eden. Sevilen ve sayılan bir Büyükçekmeceli olarak, çiftlik arazilerinden okul arsası, cami arsası gibi çeşitli bağışlarda bulunmuş hayırsever ve başarılı bir iş adamı olduğu belirtilerek,

50 yıldan fazladır yaşadığı bölgemizde sahibi bulunduğu Alkent 2000 Mahallesi, 218 ada 13 parselden geçen; Mehmet Yeşilgül Bulvarının bitimindeki Güzeltepe Caddesi'nin ( 218 ada 11 parsel köşesinden başlayıp, 218 ada 14 parselin sonuna kadar olan cadde ) isminin değiştirilerek, söz konusu caddeye " Ahmet EKEN CADDESİ" isminin verilmesi teklifinde bulunulmuştur.
             İlgi dilekçe yazımız ekinde olup, konunun görüşülüp 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n)Maddesi gereğince karar alınmasına ilişkin İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.10.2016 tarih ve (79864-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya belediyemiz meclisinin 2016 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 07.11.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, gündemin 6. maddesi olarak müzakere edilerek, incelenmek üzere Harita Komisyonuna  havale edilmiş olup, bu birleşimde gündemin 6. maddesi olarak belirlenerek, Harita Komisyonunun raporu doğrultusunda müzakere edildi.Yapılan müzakerede;                
             Ahmet EKEN' in 1965 yılından beri Akçaburgaz Çiftliği ortaklarından biri olarak Büyükçekmece'ye yerleşmiş ve o günden bu yana Büyükçekmece'de İkamet eden, sevilen ve sayılan bir Büyükçekmeceli olarak, çiftlik arazilerinden okul arsası, cami arsası gibi çeşitli bağışlarda bulunmuş hayırsever ve başarılı bir iş adamı olduğu değerlendirildiğinden, 50 yıldan fazladır yaşadığı ilçemizde adının yaşatılabilmesi bakımından, Belediyemiz sınırlarında bulunan Alkent 2000 Mahallesi, 218 ada 13 parselden geçen; Mehmet Yeşilgül Bulvarının bitimindeki Güzeltepe Caddesi'nin (218 ada 11 parsel köşesinden başlayıp, 218 ada 14 parselin sonuna kadar olan cadde) isminin değiştirilerek, söz konusu caddeye " AHMET EKEN CADDESİ" isminin verilmesi 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca uygun görülmüş olup, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin İmar ve Şehircilik Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.            
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