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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
                                                                                                                              SAYFA : (1)                    

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Şirket hissesi satışı;   
        11 / 11 /2016                    ( 109 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-
       Teşkil Eden Zevat       Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-
                                                              Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ -Abdullah ERENOĞLU - Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-
                                                              Cemal KAYA- Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ- Ahmet KÜÇÜK-
                                                              Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN -Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ (Katılmadı)-
                                                              Hüseyin EKİCİ-Yadigar BAKACAK - Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN- 
                                                              Musa KAYNAR 
GÜNDEMİN (  4.  ) MADDESİ  :

M E V Z U  :  Belediyemizin hissedarı bulunduğu AKSA TRAKYA DOĞALGAZ DAĞITIM A.Ş.’deki ortaklıktan ayrılması ve bu şirketteki toplam %1 oranındaki hissesinin satılması hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (i) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (07.11.206 - 4. Md.)
KA R A R     :  5747 sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe kurulması ve bazı Kanunlarda değişiklik yapılması hakkında Kanunun 2. Maddesinin 1. Fıkrasında hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Çatalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine Celaliye – Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, Mahalleleri ile birlikte Belediyemize bağlanmıştır.

Belediyemize bağlanan Muratbey İlk Kademe Belediyesinin Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ ne %1 pay ile ortak olduğu, bu ortaklık payının 5747 sayılı yasa gereği Büyükçekmece Belediyesi hesabına geçtiği belirlenmiştir.

Konuyu Bilgilerinize sunar, Belediyemizin sahip bulunduğu Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. ( Trakyadaş)’ de ki %1 hissesinin satılarak, Şirket ortaklığından ayrılması hususlarında; 5393 sayılı Belediye Kanununun “Meclis görev ve yetkileri” başlıklı “Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanununa tabi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek” şeklindeki 18. maddesi (i) fıkrası hükümleri gereğince karara bağlanmasına ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 28.10.2016 tarih ve (80801) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2016 Yılı Kasım Ayı Meclis toplantısının 07.11.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 4. maddesi olarak belirlenerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir.                 
Söz konusu teklifle ilgili olarak, Hukuk Komisyonunca yapılan tetkik ve inceleme sonucu hazırlanmış bulunan komisyon raporu okunmak suretiyle, teklif komisyon raporu doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
5747 sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe kurulması ve bazı Kanunlarda değişiklik yapılması hakkında Kanunun 2. Maddesinin 1. Fıkrasın hükmü uyarınca daha önce Çatalca İlçesine bağlı Muratbey Belediyesinin tüzel kişiliği kaldırılarak, Mahalleleri ile birlikte Belediyemize bağlandığı, Belediyemize bağlanan Muratbey İlk Kademe Belediyesinin Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ ne %1 pay ile ortak olduğu, bu ortaklık payının 5747 sayılı yasa gereği Büyükçekmece Belediyesi hesabına geçtiği belirlenmiştir. 
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-
       Teşkil Eden Zevat       Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-
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                                                              Cemal KAYA- Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ- Ahmet KÜÇÜK-
                                                              Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN -Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ-
                                                              Yadigar BAKACAK - Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR 
Ancak, Enerji Piyasası Düzenleme Kurulunun 28.07.2016 tarih ve (6416) sayılı kararı ile Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’nin doğalgaz dağıtım şebekesi 01.08.2016 tarihi itibariyle İGDAŞ İstanbul Gaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketine devredildiği, bu tarihten itibaren şirketin doğalgaz lisansının iptal edildiği, şirketin 4646 sayılı Doğalgaz Piyasası Kanunu kapsamından çıktığı ve dolayısıyla da şirkete ortak olma gerekçesinin ortadan kalktığı, Belediyemizin zarara uğramaması bakımından hissemizin devredilmesi zorunluluğunun doğduğu değerlendirildiğinden, Belediyemizin sahip bulunduğu Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ de ki %1 hissesinin, giderler düşüldükten sonra 718.494,00.-TL  bedel karşılığında  Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ne devredilmesine, şirket ortaklığından ayrılmasına ve devir işlemleri ile ilgili olarak gerekli protokolleri yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, bu husustaki yasal işlemlerin Mali Hizmetler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, Hukuk Komisyonunun raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, 5393 Sayılı Yasanın 18. maddesinin (i) fıkrası hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi.    
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