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GÜNDEMİN  8. MADDESİ :

M E V Z U      : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait olup kamu hizmetinde kullanılan, Büyükçekmece, Fatih Mahallesi, 537 Ada 1 Parsel (Öğretmen Evi) ve 567 Ada 1 Parsel (Yeni Belediye Hizmet Binası)  sayılı taşınmazların tapu kütüklerinde var olan beyanların terkin edilmesi ve  Tapu Kütüğünün beyanlar hanesine “KAMU HİZMETİNE TAHSİSLİDİR” şerhinin konulması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R      :  İlçemiz Fatih Mahallesinde bulunan, Kamu hizmetinde kullanılan ve Belediyemiz mülkiyetindeki taşınmazlardan, Adliye Binası olarak kullanılan 2751 parsel, Öğretmen Evi olarak kullanılan 537 ada 1 parsel ve yapımı devam eden Belediye Hizmet Binasının bulunduğu 567 ada 1 parselin, Belediyemizin üçüncü şahıslara olan borçlarından dolayı, haciz konulmak suretiyle icra müdürlükleri vasıtasıyla satışının yapılmaması ve kamu hizmetlerinin devamlılığı açısından bu parsellerin tapu kütüğünün beyanlar hanesine "Kamu Hizmetine Tahsislidir" şerhinin verilmesi 04/01/2016 tarih ve (12) Karar No'lu Meclis Kararı ile karar altına alınmıştır.
Ancak, Büyükçekmece Kaymakamlığı Tapu Müdürlüğü' nün 19/01/2016 tarih ve 1251 yevmiye nolu yazısı ile, Öğretmen Evi olarak kullanılan 537 ada 1 parsel ile yapımı halen devam eden Belediye Hizmet Binasının bulunduğu 567 ada 1 parsellerde kayıtlı taşınmazlarda başkaca beyan olması sebebiyle tesis edilen beyanın üzerine tekrar beyan edilemeyeceği ve bu taşınmazlar üzerine beyan tesis edilmek istenildiğinde var olan beyanların terkin edilip, tesis edilmek istenilen beyanlar ile ilgili Meclis Kararı alınması gerektiğini bildirmiştir.
              Bu nedenle, Makamınızca uygun bulunması halinde, Öğretmen Evi olarak kullanılan 537 ada 1 parsel ile yapımı halen devam eden Belediye Hizmet Binasının bulunduğu 567 ada 1 parsellerin var olan beyanlarının terkin edilmesi ve tapu kütüğünün beyanlar hanesine "Kamu Hizmetine Tahsislidir" şerhinin verilmesi konusunun, 5393 sayılı yasanın 15. ve 18. maddesi gereği görüşülerek karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 01.03.2016 tarih ve (8409-2) sayılı yazılı teklifi, belediyemiz meclisinin 2016 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının 07.03.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 8. maddesi olarak müzakere edildi.  Yapılan müzakerede;                
             İlçemiz Fatih Mahallesinde bulunan, Kamu hizmetinde kullanılan ve Belediyemiz mülkiyetindeki taşınmazlardan, Öğretmen Evi olarak kullanılan 537 ada 1 parsel ve yapımı devam eden Belediye Hizmet Binasının bulunduğu 567 ada 1 parselin tapu kütüklerinde var olan beyanların terkin edilmesine ve tapu kütüğünün beyanlar hanesine "Kamu Hizmetine Tahsislidir" şerhinin verilmesine, 5393 sayılı yasanın 15. ve 18. maddesi gereğince yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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