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GÜNDEMİN  5. MADDESİ :

M E V Z U      : Büyükçekmece İlçesi, Hürriyet Mahallesi, Millet Caddesi üzerinde 12.07.2012 tarih ve (28351) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan "Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik" hükümleri doğrultusunda "Semt Pazarı" kurulması ve kurulacağı günün belirlenmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R      :  Büyükçekmece İlçesi, Hürriyet Mahallesi, Millet Caddesi üzerinde daha önceki yıllarda kurulmakta olan semt pazarının, Ulus ve Hürriyet Mahallesi sakinleri tarafından yeniden kurulması talep edilmektedir. Bu husustaki müşterek imzalı talep dilekçeleri dosya halinde ekte sunulmuştur.

            Makamınızca da uygun bulunması halinde, 12.07.2012 tarih ve (28351) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan "Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik" hükümleri doğrultusunda gerekli komisyonların kurulması ve uygunlukların alınması şartıyla, Hürriyet Mahallesi, Millet Caddesi üzerinde yeni bir semt pazarı kurulması ve pazarın kurulacağı günün belirlenmesi hususlarında karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 01.03.2016 tarih ve (13608-1) sayılı yazılı teklifi, belediyemiz meclisinin 2016 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının 07.03.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 5. maddesi olarak müzakere edildi.  Yapılan müzakerede;                
             Büyükçekmece İlçesi, Hürriyet Mahallesi, Millet Caddesi üzerinde,  12.07.2012 tarih ve (28351) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan "Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik" hükümleri doğrultusunda, öncelikle Büyükçekmece Belediyesi sınırları içerisinde ikamet eden ve geçimini pazarcılıkla temin edenlere yer tahsisi yapılması şartıyla  "Semt Pazarı" kurulmasına ve pazarın kurulacağı günün ise her hafta Perşembe günleri olarak belirlenmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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