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GÜNDEMİN 4. MADDESİ (EK-1.MD.) :
M E V Z U : Belediyemiz ile" Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği" arasında, sosyal yardımların işbirliği yapılmak suretiyle temin edilmesi ve dağıtılması amacıyla, hazırlanan işbirliği protokolünün kabulü hususunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. ve 75. maddeleri hükümleri gereğince müzakeresi ve karara bağlaması.   

K A R A R :  Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği yetkilileri 28.04.2016 tarih ve (31086) sayıda kayıtlı dilekçelerinde, faaliyet konuları içerisinde "Gıda Bankacılığı" yapmanın da bulunduğundan bahisle, derneğin amaçları doğrultusunda, ilçemizdeki fakir, mağdur ve yardıma muhtaç ailelerin belirlenerek, bu ailelere yapılacak sosyal yardımları, Belediyemizle birlikte, bu amaçla düzenlenecek ve taraflarca imzalanacak bir işbirliği protokolü çerçevesinde yürütme talebinde bulunmuşlardır.      

               Bilindiği gibi; 213 Sayılı V.U.K. ile diğer bazı kanunlarda değişiklikler yapan ve 02/01/2004 tarih ve 25334 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan  5035 sayılı  "Gıda Bankacılığı İhtiva Eden Vergi Kanunlarında Deşiklik Yapılması Hakkında Kanun"un 8, 12 ve 14. maddeleri ile gıda bankacılığı yapan Dernek ve Vakıflara yapılan bağış ve yardımların yıllık Gelir Vergisinden indirilmesine yönelik düzenlemeler yapılmıştır. 

                 Bu husus dikkate alınarak, Belediyemiz tarafından, ilçemizdeki ihtiyaç sahibi ailelerin tespit edilerek, bunlara yapılacak olan düzenli ve toplu Gıda, Giyim, Temizlik Maddeleri, Yakacak, Kırtasiye v.b. gibi ayni ve nakdi yardımların, yukarıda belirtilen vergi mevzuatındaki istisnalar ve avantajlar da dikkate alındığında, ihtiyaç duyulan yardım malzemelerinin, bağış ve yardımlar yoluyla, daha kolay bir şekilde temin edilebileceği göz önünde bulundurularak,  ilçemizde faaliyet gösteren "Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği" aracılığı ile yapılmasının daha uygun olacağı değerlendirilmektedir. 

                  Söz konusu sosyal yardımların belediyemiz ile "Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği" arasında işbirliği yapılmak suretiyle temin edilmesi ve dağıtılması amacıyla, 5393 sayılı yasanın 14. maddesi ile 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 29. Maddesine dayanılarak hazırlanmış olup, 17/07/2006 tarih ve 26231 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2006/10656 sayılı  "Dernek, Vakıf, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık Ve Benzeri Teşekküllere Genel Yönetim Kapsamındaki Kamu İdarelerinin Bütçelerinden Yardım Yapılması Hakkında Yönetmelik" ve ilgili diğer mevzuat hükümleri gereğince hazırlanan "Protokol" ekte sunulmuştur. 
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                  Söz konusu işbirliği protokolünün kabulü hususunun Belediyemiz Meclisince 5393 sayılı yasanın 14. ve 75. maddeleri hükümleri gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin, Yazı İşleri Müdürlüğünün 29.04.2016 tarih ve (31160-2) sayılı teklifi ve eki Protokol, Belediyemiz Meclisinin 2016 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle  gündemin Dördüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 

                   Belediyemiz tarafından, ilçemizdeki ihtiyaç sahibi ailelerin tespit edilerek, bunlara yapılacak olan düzenli ve toplu Gıda, Giyim, Temizlik Maddeleri, Yakacak, Kırtasiye v.b. gibi ayni ve nakdi yardımların, Büyükçekmece Belediyesi ile "Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği" arasında  işbirliği yapılmak suretiyle temin edilmesi ve dağıtılması amacıyla, 5393 sayılı yasanın 14. maddesi ile 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 29. Maddesine dayanılarak, 17/07/2006 tarih ve 26231 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2006/10656 sayılı  "Dernek, Vakıf, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık Ve Benzeri Teşekküllere Genel Yönetim Kapsamındaki Kamu İdarelerinin Bütçelerinden Yardım Yapılması Hakkında Yönetmelik" ve ilgili diğer mevzuat hükümleri gereğince hazırlanan "İşbirliği Protokolü"nün hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne, 5393 sayılı yasanın 14. ve 75. maddeleri hükümleri gereğince yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                           
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