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GÜNDEMİN 2. MADDESİ :
M E V Z U    : Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğine "Muhtarlık İşleri Müdürlüğü  Görev ve Çalışma Yönetmeliği"nin ilave edilmesi. (04.04.2016-20.Md.)

KA R A R     : İlgi a) : 09.09.2011 tarihli ve 102 Karar Nolu Büyükçekmece Belediyesi Meclis Kararı.

                             b) : 04.05.2015 tarihli ve  53   Karar Nolu Büyükçekmece Belediyesi Meclis Kararı.

Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik ilgi (a) Meclis Kararıyla onaylanarak yürürlüğe girmiştir.

Ancak ilgi (b) Meclis Kararıyla yürürlüğe giren Muhtarlık İşleri Müdürlüğü'nün adı gecen Belediye Yönetmeliğinin  Teşkilat ve Kuruluş başlıklı 10. maddesinin (5) numaralı fıkrasında belirtilen belediye hizmet birimlerinin 21. sırasında eklenmesi gerekmektedir.

Ayrıca Büyükçekmece Belediyesi Müdürlüklerinin Çalışma Esasları ile Görev,Yetki ve Sorumluluklarının günümüz mevzuatına uygun hale getirilebilmesi iş ve işlemlerin daha hızlı, verimli yürütülebilmesi için yazı ekinde sunulan Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Bir Madde Eklenmesi Hakkında Yönetmelik taslağının Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Ek Madde 1 olarak eklenmesi ve ek madde 1'de belirtilen görevlerin Muhtarlık İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülmesi gerekmektedir.

Uygun  görüldüğü takdirde söz konusu yönetmelik değişikliğinin, 5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca görüşülüp karar alınmasına ilişkin Muhtarlık İşleri Müdürlüğünün 25.03.2016 tarih ve 25208040-020-21887 sayılı yazılı teklifi ve eki yönetmelik,  Belediyemiz Meclisinin 2016 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının 04.04.2016 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin 20. Maddesi olarak  müzakere edilerek, müştereken incelenmek ve değerlendirilmek üzere Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonuna havale edilmiş olup, bu birleşimde gündemin birinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Öncelikle bu hususta hazırlanan “Hukuk Komisyonu ve Temel Haklar Komisyonunun” müşterek raporu okundu.  
Büyükçekmece Belediyesi Müdürlüklerinin Çalışma Esasları ile Görev,Yetki ve Sorumluluklarının günümüz mevzuatına uygun hale getirilebilmesi iş ve işlemlerin daha hızlı, verimli yürütülebilmesi için teklif ekinde sunulan Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Bir Madde Eklenmesi Hakkında Yönetmelik taslağının; 

MADDE 1- Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş Ve Görevleri Hakkında Yönetmelik’in 10 maddesinin (5) numaralı fıkrasına  aşağıdaki   bent eklenmiştir, 
            “21. Muhtarlık İşleri Müdürlüğü”
 
MADDE 2- Aynı Yönetmeliğe aşağıdaki ek madde eklenmiştir.
 
“Muhtarlık İşleri Müdürlüğü”
  EK MADDE  1- (1) Muhtarlık İşleri Müdürlüğünde hizmetler; Müdürün koordinatörlüğünde Başkan onayı ile kurulan Muhtar Bilgi Sistemi Şefliği alt biriminde  görevli değişik statüdeki personel tarafından yerine getirilir.

(2) Muhtarlık İşleri Müdürlüğünün görevleri şunlardır;
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a)Müdürlük İçişleri Bakanlığının 2015/8 Sayılı  Genelgesinde belirtilen iş ve işlemlerin tamamının etkin ve verimli bir şekilde yapılmasından sorumludur. 

b)İçişleri Bakanlığı tarafından www.muhtar.gov.tr üzerinden oluşturulan MUHTAR BİLGİ SİSTEMİ aracılığıyla belediyeye iletilen talep, şikayet, öneri ve isteklerin mevzuatta belirtilen sürelerde karşılanmasını ve sonuçlandırılmasını sağlamak. 

c) Muhtar Bilgi Sistemi haricinde muhtarlıklardan gelen (bizzat, telefonla, e-maille, dilekçe  vb.) her türlü talebin uygun birime ve uygun kişilere yönlendirilmesini sağlamak ve sonuçlarını takip etmek. 

d)  Muhtar Bilgi Sistemi üzerinden veya başka yollarla muhtarlardan gelen tüm talep, şikayet, öneri ve isteklerle ilgili istatistiki kayıtları tutmak, raporlamak ve Başkanlığa sunmak, uygun görülen zamanlarında muhtarlarla “istişare toplantıları” düzenlemek  ve mahalle bazlı hizmetlerin değerlendirmesini yapmak. 

e) Belediyemiz müdürlükleri tarafından yapılan tüm hizmetlerin mahalle bazlı raporlanması-nı sağlamak. İlgili müdürlüklerde mahalle bazlı raporlama ve arşiv oluşturulmasını sağlamak. 

f) Belediyece üretilen tüm hizmetler ile  ilgili mahalle bazlı raporlar hazırlayarak Başkanlık makamına sunmak. 

g) 5393 sayılı Belediye Kanunun 76’ncı maddesi uyarınca Kent Konseyi ile ilgili iş ve işlemleri yapmak, 

h) Belediyenin hizmet alanı kapsamında bulunan konularda  meslek odaları, vakıflar ve  derneklerin (STK’ların) , belediye hizmetleri ile ilgili görüş ve düşüncelerini almak,  istek ve şikayetlerine cevap vermek,  gerektiği hallerde  “ istişare toplantıları”  düzenlemek  ve STK’ların faaliyet  konularına uygun  belediye hizmetlerinin değerlendirmesini yapmak.” 

olacak şekilde Muhtarlık İşleri Müdürlüğünce teklif edildiği şekliyle, Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Ek Madde 1 olarak eklenmesine, konuya ilişkin  Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonu Müşterek Raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu, Mevcudun Oybirliği ile karar verildi.
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