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GÜNDEMİN (  11.  ) MADDESİ :

M E V Z U        : Tasarruf hakkı Büyükçekmece Belediyesine ait bulunan Ekinoba Mahallesi, 487 Ada 2 parselin kuzeyinde bulunan "Park Alanı" içindeki 100 m2 yüzölçümlü tek katlı binanın,  3 (üç) yıl süre ile Atatürkçü Düşünce Derneği Büyükçekmece Şubesine tahsis edilmesi hususunun 5393 sayılı yasanın (18/e) ve (75/d) maddeleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R       : Atatürkçü Düşünce Derneği, Bakanlar Kurulu’nun 28.03.1993 tarih ve 93/4259 sayılı karar ile “Kamu Yararına Çalışan Dernekler” arasına alınmış olup, karar örneğini ilgi dilekçenin ekinde sunduklarını, Büyükçekmece İlçesi, Ekinoba Mahallesi, 487 ada 2 parselin kuzeyinde kalan park alanı içindeki, önceden Belediyemiz Sağlık İşleri Müdürlüğü tarafından kullanılan binanın taraflarına bedelsiz olarak on yıl süre ile tahsis edilmesini 25/11/2015 tarih ve 7059 sayıda kayıtlı dilekçeleri ile talep etmişlerdir.


5393 sayılı Belediye Kanunun 18. maddesinin (e) bendinde, “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek.” denilmektedir.

İlçemiz, Ekinoba Mahallesi, 487 ada 2 parselin kuzeyinde bulunan alan, 01.10.1996 tarihli, 1/1000 ölçekli, Batıköy Toplu Konut İmar Planı’nda “Park ve Spor Alanı” olarak ayrılmış olup talep edilen yaklaşık 100 m2 yüzölçümlü bina; Belediyemiz Sağlık İşleri Müdürlüğü tarafından kullanılmakta iken, faaliyetlerine başka bir yerde devam edeceklerinden dolayı boşaltılmıştır. 

               Bu nedenle; Makamınızca uygun görülmesi halinde, tasarruf hakkı Belediyemize ait Ekinoba Mahallesi, 487 ada 2 parselin kuzeyinde bulunan park alanı içersindeki yaklaşık 100 m2 yüzölçümlü tek katlı binanın 3 (üç) yıl süre ile bedelsiz olarak Atatürkçü Düşünce Derneği Büyükçekmece Şubesi’ne dernek faaliyetlerinde kullanılması amacı ile tahsis edilmesi hususunda, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. maddesinin (d) bendine ve 18. maddesinin (e) bendine göre karar alınmasına  ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 23.12.2015 tarih ve (7059-3) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin, 04 Ocak 2016 tarihinde yapılan 2016 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısı 1. birleşiminde, gündemin 11. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                       
               Tasarruf hakkı Belediyemize ait bulunan, Ekinoba Mahallesi, 487 ada 2 parselin kuzeyinde bulunan park alanı içersindeki yaklaşık 100 m2 yüzölçümlü tek katlı binanın 3 (üç) yıl süre ile bedelsiz olarak Atatürkçü Düşünce Derneği Büyükçekmece Şubesi’ne dernek faaliyetlerinde kullanılması amacı ile tahsis edilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. maddesinin (d) bendine ve 18. maddesinin (e) bendi gereğince yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verildi.                                                         
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