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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       YÖNETMELİKLER.  

        07 / 01 /2016                      ( 19 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-

       Teşkil Eden Zevat        Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –

                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU- 

                                                        Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA - Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- 

                                                        Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ (Katılmadı)-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 

                                                        Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-

                                                        Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- Mustafa AYDIN- 
                                                        Musa KAYNAR
GÜNDEMİN  2. MADDESİ  :

M E V Z U       : Zabıta Müdürlüğünce hazırlanmış bulunan "Büyükçekmece Belediyesi Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliği" ile "Büyükçekmece Belediyesi İşyerleri Sıhhi Uygulama ve Denetim Yönetmeliği"nin 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesi uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (04.01.2016 - 10. Md.)
KA R A R      :  5728 sayılı Temel Ceza Kanunlarına Uyum Amacıyla Çeşitli Kanunlarda Ve Diğer Bazı Kanunlarda Değişiklik  Yapılmasına Dair Kanunun 49. Maddesinde değişik 283. Maddesi, Umumu Hıfzıssıhha Kanunun 266. Maddesini değiştirmiştir. Buna göre   ‘‘Her şehir ve kasaba belediyesi bu kanun  meriyeti (yürürlüğü girdiği) tarihinden itibaren bir yıl zarfında (içerisinde) o  şehir veya kasabının ihtiyaçlarına göre, bu kanunun gösterdiği sıhhi hususlara ait ‘Zabıta Talimatnamesi ‘ tertip eder (düzenler) Bu nizamname (yönetmelik) meskenlerin ihtiva etmeleri (içerisinde bulunması) lazım gelen asgari müştemilatı, (en az şartları ) umumi ve müşterek ikametgahlardaki ikamet şeraitini, (kurallarını) gıda maddeleri satılan veya sair temizliğe müteallik (ilgili) işlerle iştigal edilen (uğraşılan) mahallerin, han, otel, misafirhane, eğlence mahalleriyle bütün umumi yerlerin sıhhi şartlarının ve umumiyetle şehrin sıhhat ve temizliğine taalluk eden (alakalı) hususlara ait riayetleri lazım gelen kaideleri ihtiva eder (kapsar)’’ denilmektedir.

          Yine aynı kanunun 66. Maddesi ise,1608 sayılı Belediye Ceza Kanununu değiştirmiştir. Bu kanunun 1. Maddesi  Belediyece yukarıda belirtilen Zabıta Talimatnamesinde ki kurallara uymayanlara   “Belediye Encümenince 5326 sayılı Kabahatler Kanununun 32. Maddesi hükmüne göre idari para cezası ve yasaklanan faaliyetin men edilmesine karar verilir.Bu kararda ilgili kişiye bir sürede verilebilir .” denilmektedir. 

          Ayrıca; 5393 sayılı Belediye  Kanunun 15/b maddesinde ise; "Belediyeler hizmet sunduğu belde sakinlerinin sosyo ekonomik ve kültürel yapısında dikkate alarak şehrin huzurunu, sıhhat ve selametini temini için yönetmelikler çıkarmak, bu yönetmeliklere uymayanlar hakkında yaptırımlar uygulamak yetkisine sahiptir"  hükmü amirdir.

          Bu kanunların hükmüne göre; Belediyemizin de Zabıta Talimatnamesi  (Yönetmelik) çıkarması yasal zorunluluktur. Bu yönetmeliklerin yürürlüğe girmesi için,5393 sayılı Belediye Kanunun 18/m maddesi gereği belediye meclislerinde görüşülerek kabul edilmesi gerekmektedir.

          5393 sayılı Belediye Kanunun  51.maddesi ‘Zabıtanın  Görev ve Yetkileri’ bölümünde; ‘Belediye zabıtası, beldede esenlik,huzur,sağlık,ve düzeninin sağlanmasıyla görevli olup bu amaçla belediye meclisi tarafından alınan ve belediye zabıtası tarafından yerine getirilmesi gereken emir ve yasaklara, bunlara uymayanlar hakkında mevzuatta ön görülen ceza ve diğer yaptırımları uygular.’’Hükmündedir.
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           Bu bağlamda; her ne kadar Belediye Zabıtasına 5326 sayılı Kabahatler Kanunu gibi bazı kanunlar direk olarak görev ve yetki vermişse de,  bütün  emir, yasak ve kuralların kanunlarda yer alması mümkün değildir.

            Zabıtamızın eksiksiz, donanımlı ve verimli olarak görev yapabilmesi için ekte sunulan  ve Zabıta Müdürlüğümüzce birçok araştırma ve çalışma yapılarak güncellenen, yeni yasalara göre günümüz koşullarına uygun olarak hazırlanan “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ EMİR VE YASAKLARI UYGULAMA YÖNETMELİĞİ “  ile “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ İŞYERLERİ SIHHİ UYGULAMA ve DENETİM YÖNETMELİĞİ”  teklifimizin 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/m maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin Zabıta Müdürlüğünün 14.12.2015 tarih ve (13599-1) sayılı yazılı teklifi ve eki yönetmelikler, belediyemiz meclisinin 2016 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 04.01.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 10. maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek üzere Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda, 07.01.2016 tarihinde yapılan ikinci birleşimde Gündemin İkinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                
              Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünce; yeni yasalara göre günümüz koşullarına uygun olarak hazırlanan “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ EMİR VE YASAKLARI UYGULAMA YÖNETMELİĞİ “  ile “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ İŞYERLERİ SIHHİ UYGULAMA ve DENETİM YÖNETMELİĞİ”nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne, Hukuk Komisyonu'nun Raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda,  5393 sayılı Belediye Kanunun 18/m maddesi gereğince yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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