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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Yeşil Alan'ın  T.C. Aydın Üniversitesi
        01 / 07 /2016                      ( 83 )                   Konusu        Rektörlüğüne" tahsis edilmesi.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ (Katılmadı)-Emre SARISALTIKOĞLU -İbrahim IŞIK(Katılmadı)- 

        Teşkil Eden Zevat     Hayrettin ALTUNOK Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- 

                                                        Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-

                                                        Abdullah ERENOĞLU(Katılmadı)- Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA - 

                                                        Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-

                                                        Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ-

                                                        Hüseyin EKİCİ-Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- 

                                                        Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN ( 5.) MADDESİ :

M E V Z U    : Tasarruf hakkı belediyemize ait bulunan, Büyükçekmece 19 Mayıs Mahallesi, İSKİ Deposu üzeri Fidanlık karşısındaki "Yeşil Alan"ın  Üniversite Öğrencilerinin teorik eğitimlerinin uygulamaya dönüştürülebilmesi ve tıbbi aromatik bitki-fide yetiştiriciliğinde kullanılmak üzere, 10 Yıl süreyle "T.C. Aydın Üniversitesi Rektörlüğüne" tahsis edilmesi hususunun  5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/e ve 75/d maddeleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R     :  T.C. Aydın Üniversitesi Rektörlüğü Personel Daire Başkanlığı, 10.10.2013 tarih ve 5132 sayılı müracaatları ve 12.11.2013 tarih ve M.34.3.BÜY.0.21.00.00/621424 sayılı yazımıza istinaden; Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, İSKİ Deposu üzeri Fidanlık karşısındaki Yeşil Alanda bulunan arazinin Üniversitelerinin eğitim faaliyetlerine katkı sağlamak amacıyla beş yıllığına taraflarına tahsis edildiğini, Dünyada gelişen teknolojileri takip ederek, öğrencilerinin derslerde gördükleri teoriyi uygulamaya dönüştürmelerine imkan sağlamak amacıyla tıbbi aromatik bitki-fide çeşitlerinden Goji Berry yetiştirilmesi ve yurtiçinde dağıtımının yapılmasının hedeflendiği, bu bağlamda ilgili alana 2.500.000,00 TL yatırım yapılarak ve 8-10 kişinin devamlı istihdamı sağlanacağını, diğer yandan Üniversite öğrencilerine modern bir uygulama alanında eğitim alma imkanı sunulacağını, ancak Gıda ve Tarım Bakanlığından gerekli izinlerin ve teşvikin alınması için söz konusu arazinin taraflarına on yıllığına kullanım izninin verilmesini talep ettikleri T.C. Aydın Üniversitesi Rektörlüğü Personel Daire Başkanlığı'nın 31.05.2016 tarih ve 3253 sayılı yazısından anlaşılmaktadır.


Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde, tasarruf hakkı Belediyemize ait bulunan, 19 Mayıs Mahallesi, İSKİ Deposu üzeri Fidanlık karşısındaki Yeşil Alan’ın öğrencilerinin derslerde gördükleri teoriyi uygulamaya dönüştürmelerine imkan sağlamak amacıyla tıbbi aromatik bitki-fide çeşitlerinden Goji Berry yetiştirilmesi ve bu bağlamda ilgili alana 2.500.000,00 TL yatırım yapılmak suretiyle Üniversite öğrencilerine modern bir uygulama alanında eğitim alma imkanı sunulması hedefi ile söz konusu arazinin T.C. Aydın Üniversitesi Rektörlüğü’ne 10 (on) yıl süre ile tahsis edilmesi hususunda, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. maddesinin (d) bendine ve 18. maddesinin (e) bendi gereğince karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 23.06.2016 tarih ve (40498-3) sayılı yazılı teklifi ve ekleri, Belediyemiz Meclisinin 2016 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 01 Temmuz 2016 tarihinde yapılan birinci birleşiminin birinci oturumunda gündemin Beşinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
              Tasarruf hakkı Belediyemize ait bulunan, 19 Mayıs Mahallesi, İSKİ Deposu üzeri Fidanlık karşısındaki Yeşil Alan’ın, öğrencilerinin derslerde gördükleri teoriyi uygulamaya dönüştürmelerine imkan sağlamak üzere, tıbbi aromatik bitki-fide çeşitlerinden Goji Berry yetiştirilmesi ve bu bağlamda ilgili alana 2.500.000,00 TL yatırım yapılmak suretiyle Üniversite öğrencilerine modern bir uygulama alanında eğitim alma imkanı sunulması amacıyla,  söz konusu arazinin, Vakıf Yükseköğretim  Kurumları Yönetmeliği'nin 5. maddesi gereğince Kamu Tüzel Kişiliğine sahip bulunan T.C. Aydın Üniversitesi Rektörlüğü’ne 10 (On) yıl süre ile tahsis edilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. maddesinin (d) bendine ve 18. maddesinin (e) bendi gereğince  yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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