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GÜNDEMİN ( 3.) MADDESİ :

M E V Z U    : Belediyemiz 2016 Mali Yılı Gelir Tarifesinin Emlak İstimlak Müdürlüğü'ne ait "Pazar Tezgahı Tahsis Bedeli" bölümünde değişiklik yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R     : İlçemiz sınırları dâhilinde, mevcut 11 adet Pazar Yerine ek olarak yeni kurulan Tepecik Perşembe Pazarı ile birlikte toplam 12 adet Semt Pazarı mevcut olup, ilçemizde ikamet eden müstahsil belgeli vatandaşlarımızın, Pazar Tezgah Tahsis Bedeli alınmaması yönünde talepleri mevcuttur.

2016 yılı Gelir Tarifesindeki Pazar Tezgâhı Tahsis Bedelleri ile ilgili olarak yerli müstahsillerle ilgili herhangi bir ayrım yapılmamıştır. Ancak, İlçemizde oturan ve müstahsil belgesine sahip olup, pazarcılıkla geçinen vatandaşlarımızdan; en az üç yıldır İlçemizde oturuyor olması, üretim yerinin İlçe sınırları içinde olması, müstahsil belgesine sahip olması, birinci ve ikinci derece akrabaları dışında devir edememesi, üçüncü şahıslara kiraya vermemesi şartlarıyla, yerli üreticiye doğrudan destek ve teşvik olması için Pazar Tezgahı Tahsis Bedeli alınmamasının uygun olacağı düşünülmektedir.

Bu nedenlerle, Makamınızca da uygun bulunması halinde, İlçemizde açılan 12 adet Semt Pazarında satış yapan veya yapacak İlçemizde en az 3 yıldır ikamet eden müstahsillerden alınacak "Pazar Tezgâhı Tahsis Bedelinin" 2016 yılı Gelir Tarifesine ek olarak görüşülmesi ve karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 24.06.2016 tarih ve (46585-2) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2016 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 01 Temmuz 2016 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin Üçüncü maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
                     İlçemizde açılan 12 adet Semt Pazarında satış yapan veya yapacak müstahsillerden pazar tezgah tahsisi sırasında alınacak Pazar Tezgâhı Tahsis Bedelinin;  en az üç yıldır İlçemizde oturuyor olması, üretim yerinin İlçe sınırları içinde olması, müstahsil belgesine sahip olması, birinci ve ikinci derece akrabaları dışında devir edememesi, üçüncü şahıslara kiraya vermemesi şartlarıyla, yerli üreticiye doğrudan destek ve teşvik olması amacıyla, 2016 Yılı Gelir Tarifesinin  Emlak İstimlak Müdürlüğü'ne ait bölümünde "Pazar Tezgahı Tahsis Bedeli" olarak belirlenmiş bulunan Tezgah Başına 700.-TL üzerinden %50 oranında indirim yapılmak suretiyle (Tezgah Başına 350.-TL olarak) belirlenmesine ve tarifeye ilave edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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