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GÜNDEMİN  1. MADDESİ  :

M E V Z U : Belediyemizce geleneksel olarak her yıl düzenlenen “ULUSLARARASI BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ”nin düzenlenme tarihinin yeniden belirlenmesi.   
KA R A R      :  Büyükçekmece daha önce İstanbul İli Çatalca İlçesine bağlı bir Nahiye iken, 04 Temmuz 1987 tarihinde “İLÇE” statüsü kazanmıştır. 

                Bu husus göz önünde bulundurularak, İlçemizin kuruluşunun kutlanması bakımından, her yıl ilçemizin kuruluş tarihi olan 04 Temmuz tarihini de içinde bulunduracak şekilde  (04 - 20 Temmuz) tarihlerini kapsayan dönemde Belediyemizce “KÜLTÜR FESTİVALİ” adı altında bir festival düzenlenmesine ve festivalin geleneksel hale getirilmesine, 03.11.1999 tarih ve (36) sayılı Belediye Meclis kararıyla karar verilmiştir. 

                Söz konusu meclis kararı doğrultusunda, 2000 yılından itibaren başlatılarak, Belediyemizce geleneksel olarak her yıl düzenlenen ve “ULUSLARARASI BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ”  ismi  verilen  etkinliklerin  On Altıncısı son olarak  31 Temmuz  - 08 Ağustos 2015 tarihleri arasında gerçekleştirilmiştir. 

                Festivalimiz, halen Birleşmiş Milletler bünyesinde UNESCO’ya bağlı CIOFF  (Uluslararası Folklor ve Geleneksel Sanatlar Organizasyonlar Konseyi) ve FİDAF'ın (Uluslararası Dans Festivalleri Federasyonu)  Türkiye’deki ilk üyesi ve "A" Kategorisindeki tek festivalidir.

                Söz konusu festival belediyemiz imkanları yanında, ilçemizdeki çeşitli kurum ve kuruluşların sponsorlukları ve katkılarıyla gerçekleştirilmekte ve bu tür sponsorların imkanlarından da yararlanılmaktadır.  

                Ancak; bu sponsorlardan, başta "TÜYAP Fuar Merkezi" olmak üzere, Belediyemiz sınırlarındaki Üniversitelerin (Arel Üniversitesi, Beykent Üniversitesi, Fatih Üniversitesi vb.) imkanlarından daha fazla yararlanılabilmesi bakımından, Festivalin düzenleneceği tarihin, TÜYAP Fuar Merkezindeki Fuarlar ile Üniversitelerin tatilde bulundukları tarihler dikkate alınarak, her yıl Temmuz Ayının son haftası ile Ağustos Ayının ilk haftası arasında düzenlenecek şekilde yeniden belirlenmesi hususunda karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 20.01.2016 tarih ve (3723) sayılı yazılı teklifi, belediyemiz meclisinin 2016 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının 01.02.2016 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 1. maddesi olarak müzakere edildi.  Yapılan müzakerede;                
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                Belediyemizce geleneksel olarak her yıl düzenlenen ve “ULUSLARARASI BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ KÜLTÜR VE SANAT FESTİVALİ”  ismi  verilen  etkinliklerin, başta "TÜYAP Fuar Merkezi" olmak üzere, Belediyemiz sınırlarındaki Üniversitelerin (Arel Üniversitesi, Beykent Üniversitesi, Fatih Üniversitesi vb.) imkanlarından daha fazla yararlanılabilmesi bakımından, TÜYAP Fuar Merkezindeki Fuarlar ile Üniversitelerin tatilde bulundukları tarihler dikkate alınarak, her yıl Temmuz Ayının son haftası ile Ağustos Ayının ilk haftası arasında düzenlenmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği 
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