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GÜNDEMİN  1. MADDESİ  :
M E V Z U  : Büyükçekmece İlçesi, Güzelce Mahallesi, Yoğurthane Caddesi üzerinde Çarşamba günleri kurulmakta olan "Açık Semt Pazarının" ve Mimaroba Mahallesinde Cuma günleri kurulmakta olan "Kapalı Semt Pazarının" bu bölgede yeni bir Kapalı Pazar yapılıncaya kadar kapatılarak, yine aynı günlerde kurulmak üzere, Güzelce Mahallesi, Geçit Caddesi üzerinde yeni yapılan modern "Kapalı Semt Pazarı" alanına taşınması hususunun, 5393 Sayılı Yasanın 18. maddesi ile Pazar Yerleri Yönetmeliği'nin 10. Maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R  : İlçemiz Güzelce Mahallesi, Geçit Caddesi üzerinde bulunan Güzelce Kapalı Pazarının yapım işi tamamlanarak hizmete açılacak duruma gelmiştir. Halihazırda Çarşamba günleri kurulan mevcut Güzelce Açık Semt Pazarı'nın yeni yapılan Güzelce Kapalı Pazarı'na taşınması, ayrıca Ekinoba Mahallesi, Piri Reis Caddesi üzerinde Cuma günleri açılan Pazaroba Kapalı Pazarının şehir merkezinde kaldığından trafik yoğunluğuna sebep olması, yapı bakımından da ekonomik ömrünü tamamlamış ve sürekli şikayetlere neden olmasından ötürü bu bölgeye yeni pazar yeri yapılıncaya kadar Güzelce Kapalı Pazarı'na taşınmasıyla daha iyi ve sağlıklı hizmet vermesi planlanmaktadır.

Bu nedenlerle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; 

                Çarşamba günleri açılan Güzelce Açık Semt Pazarındaki esnafın, yeni yapılan Güzelce Kapalı Pazarına mevcut gelir tarifesi doğrultusundaki bedeller uygulanmak suretiyle pazarın Çarşamba günleri açılması, Ekinoba Mahallesindeki Pazaroba Cuma Pazarında tezgah açan esnafın, Güzelce Kapalı Pazar alanında tahsis ücreti ödemeksizin Cuma günleri tezgah açmaları ve pazardan faydalanan Ekinoba, Mimaroba ve Sinanoba'daki vatandaşlarımızın, pazar alanına ulaşımının Belediyemiz tarafından bedelsiz olarak sağlanması konularının; 12/07/2012 tarih, 28351 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ''Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin" pazar yerlerinin taşınması ve kapatılması başlıklı 10. maddesi ve 5393 sayılı yasanın 18. maddesi gereğince incelenerek karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 28.11.2017 tarih ve (100424-1) sayılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 06 Aralık 2017 tarihinde yapılan birleşiminde gündemin Birinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
                Büyükçekmece İlçesi, Güzelce Mahallesi, Yoğurthane Caddesi üzerinde Çarşamba günleri kurulmakta olan "Açık Semt Pazarının"  yine aynı gün kurulmak ve mevcut gelir tarifesi doğrultusundaki tahsis bedelleri uygulanmak üzere, Güzelce Mahallesi, Geçit Caddesi üzerinde yeni yapılan modern "Kapalı Semt Pazarı" alanına taşınmasına, Ekinoba Mahallesinde Cuma günleri kurulmakta olan "Kapalı Semt Pazarının" ise bu bölgede yeni bir Kapalı Pazar yapılıncaya kadar faaliyetine devam ettirilmesine, yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verildi.                                                                                     
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