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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Büyük Atatürk Parkındaki Spor Tesislerine   

        06 / 12 /2017                      ( 85 )                   Konusu       Naim SÜLEYMANOĞLU'nun isminin verilmesi. 

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-İbrahim IŞIK-Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL- Ahmet ŞAHİN-

       Teşkil Eden Zevat      Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-

                                                        Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU-Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-

                                                        Cemal KAYA-Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI -Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-

                                                        Ahmet KÜÇÜK -Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN -Selda GİDİŞ UZKAN-

                                                        Havva DEMİRTAŞ - Hüseyin EKİCİ -Yadiğar BAKACAK- Haluk HALVACIOĞLU-
                                                        Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN  4. MADDESİ (EK-3)  :
M E V Z U  : Büyükçekmece ilçesi Sinanoba Mahallesi ile Mimaroba Mahallesi arasındaki "Büyük Atatürk Parkı" içerisinde Belediyemizce yapılmakta olan Spor Tesislerine, geçtiğimiz günlerde vefat eden efsane sporcu Naim SÜLEYMANOĞLU'nun isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R  : Büyükçekmece ilçesi Sinanoba Mahallesi ile Mimaroba Mahallesi arasındaki  "Büyük Atatürk Parkı" içerisinde Belediyemizce yapılmakta olan Spor Tesislerine, Halter Sporunda büyük başarılara imza atan, Türk Bayrağını Uluslararası Platformda defalarca göndere çektirip, İstiklal Marşımızı defalarca söyleterek, Türk milletinin gururu olan ve geçtiğimiz günlerde vefat eden efsane sporcu Naim SÜLEYMANOĞLU'nun isminin verilmesine ilişkin, Mecliste Grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi ile Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekillerinin tüm meclis üyelerini temsilen vermiş bulundukları müşterek yazılı teklif; Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 06 Aralık 2017 tarihinde yapılan birleşiminde yapılan oylama sonucu, gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Dördüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
         Büyükçekmece ilçesi Sinanoba Mahallesi ile Mimaroba Mahallesi arasındaki "Büyük Atatürk Parkı" içerisinde Belediyemizce yapılmakta olan Spor Tesislerine, Halter Sporunda büyük başarılara imza atan, Türk Bayrağını Uluslararası Platformda defalarca göndere çektirip, İstiklal Marşımızı defalarca söyleterek, Türk milletinin gururu olan ve geçtiğimiz günlerde vefat eden efsane sporcu Naim SÜLEYMANOĞLU'nun isminin verilmesine ve söz konusu tesislerin isminin "NAİM SÜLEYMANOĞLU SPOR TESİSLERİ" olarak belirlenmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81. maddeleri gereğince, yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verildi.                                                                                     
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