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GÜNDEMİN  5.  MADDESİ :
M E V Z U        : Belediyemiz bünyesinde mevcut bulunan "Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü"nün iptal edilmesi    hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 48. maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R      :  Bilindiği gibi "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” 22.05.2016 Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış olup söz konusu yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi (C-13) grubunda yer almaktadır. Adı geçen yönetmelikte (C-13) grubunda bulunan Büyükçekmece Belediyesinin 19 adet diğer müdürlüklerden kurabileceği söz konusu yönetmeliğin ekli listelerinde belirtilmiştir. 
"Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” hükümlerine göre  19 adet “Diğer Müdürlük” den 3 sayılı cetvel doğrultusunda 08/05/2014 tarihli ve (40) sayılı Meclis Kararıyla  Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü kurulmuştur.
Ancak; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu ile birlikte büyükşehir belediyesi sınırları içerisinde ulaşım hizmetleri büyükşehir belediyelerine ve sınırlarda il trafik komisyonlarının görevleri de Ulaşım Koordinasyon Merkezine  (UKOME) devredilmiştir. İlçe Belediyelerinin ulaşım hizmetleri ile ilgili görev ve yetkilerinin sınırlanması sebebiyle, 5393 Sayılı Yasanın 18 (L) maddesi hükümleri gereğince Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün iptaline gerek duyulmuştur. 
             Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; 22.05.2016  Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümlerince Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün kaldırılarak müdürlük kadrosunun iptal edilmesi hususunun karara bağlanmasına” ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.09.2017 tarih ve (78997-1) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Ekim Ayı Meclis toplantısının 02.10.2017 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 5. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;    
              Belediyemiz bünyesinde mevcut bulunan "Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü"nün kaldırılmasına ve bu hususta hazırlanmış olup, ekte sunulan Memur Kadro İptal Cetvelinde gösterildiği şekilde 1 adet G.İ.H. Sınıfı 1 Dereceli  "Ulaşım Hizmetleri Müdürü" kadrosunun iptal edilmesine, 22.05.2016  Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; (13) Ret oyuna karşılık (18) Kabul oyu olmak üzere oyçokluğu ile karar verildi.  
1

