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GÜNDEMİN 1. MADDESİ :
M E V Z U : Belediyemiz ile "Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği" arasında, sosyal yardımların işbirliği yapılmak suretiyle temin edilmesi ve dağıtılması amacıyla, 02.05.2016 tarih ve (62) sayılı Meclis Kararı doğrultusunda imzalanan işbirliği protokolünde değişiklik yapılması hususunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. ve 75. maddeleri hükümleri gereğince müzakeresi ve karara bağlaması. 

K A R A R :  Belediyemiz tarafından, ilçemizdeki ihtiyaç sahibi ailelerin tespit edilerek, bunlara yapılacak olan düzenli ve toplu Gıda, Giyim, Temizlik Maddeleri, Yakacak, Kırtasiye v.b. gibi ayni ve nakdi yardımların, belediyemiz ile "Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği" arasında işbirliği yapılmak suretiyle temin edilmesi ve dağıtılması amacıyla, 5393 sayılı yasanın 14. maddesi ile 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 29. Maddesine dayanılarak hazırlanmış olup, 17/07/2006 tarih ve 26231 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2006/10656 sayılı  "Dernek, Vakıf, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık Ve Benzeri Teşekküllere Genel Yönetim Kapsamındaki Kamu İdarelerinin Bütçelerinden Yardım Yapılması Hakkında Yönetmelik" ve ilgili diğer mevzuat hükümleri gereğince hazırlanan "Protokol" Belediyemiz Meclisinin 02.05.2016 tarih ve (62) sayılı kararı ile kabul edilmiş ve müştereken imzalanarak yürürlüğe konulmuştur.  

               Ancak, Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği yetkilileri 18.08.2017 tarih ve (69032) sayıda kayıtlı dilekçeleri ile, Derneğin kuruluş amacı ile Belediyemizin görev anlayışı gereği, yapılacak yardımların gerçek ihtiyaç sahiplerine ulaştırılabilmesi bakımından, bu husustaki tespit çalışmalarının büyük önem arz ettiğinden bahisle, işbirliği protokolünün "Derneğin Görev ve Yükümlülükleri" başlıklı  5/a  maddesinde   "Hak sahiplerinin tespitine ilişkin solarak, başvuran ihtiyaç sahiplerinden istenecek bilgi ve belgelerle, elde edilen bilgiler üzerinden yapılacak puanlamaya ait çalışmaların Belediyemiz tarafından yapılarak, yazılı olarak Derneğe sunulmasının daha sağlıklı, zaman ve fiziki koşullar bakımından da daha ekonomik olacağı" belirtilerek, Protokolün ilgili maddelerinde bu doğrultusunda gerekli değişikliklerin yapılması talebinde bulunmuşlardır.      

                Söz konusu işbirliği protokolünde, talep doğrultusunda değişiklik yapılmasına ilişkin olarak hazırlanan "Protokol Taslağı" ekte sunulmuş olup, değişikliklerin Belediyemiz Meclisince 5393 sayılı yasanın 14. ve 75. maddeleri hükümleri gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin, Yazı İşleri Müdürlüğünün 22.08.2017 tarih ve (69667-1) sayılı teklifi ve eki Protokol Taslağı, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin Birinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
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         Belediyemiz tarafından, ilçemizdeki ihtiyaç sahibi ailelerin tespit edilerek, bunlara yapılacak olan düzenli ve toplu Gıda, Giyim, Temizlik Maddeleri, Yakacak, Kırtasiye v.b. gibi ayni ve nakdi yardımların, Büyükçekmece Belediyesi ile "Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği" arasında  işbirliği yapılmak suretiyle temin edilmesi ve dağıtılması amacıyla, 5393 sayılı yasanın 14. maddesi ile 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 29. Maddesine dayanılarak, 17/07/2006 tarih ve 26231 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2006/10656 sayılı  "Dernek, Vakıf, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık Ve Benzeri Teşekküllere Genel Yönetim Kapsamındaki Kamu İdarelerinin Bütçelerinden Yardım Yapılması Hakkında Yönetmelik" ve ilgili diğer mevzuat hükümleri gereğince hazırlanan ve Belediyemiz Meclisinin 02.05.2016 tarih ve (62) sayılı kararı ile kabul edilmiş ve müştereken imzalanarak yürürlüğe konulmuş bulunan  "İşbirliği Protokolünde" Büyükçekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği yetkililerinin 18.08.2017 tarih ve (69032) sayıda kayıtlı dilekçeleri doğrultusunda  yapılan değişikliklerin teklif edildiği şekliyle aynen kabulüne, değişiklikler doğrultusunda hazırlanan yeni Protokolün taraflarca yeniden imzalanmasına, bu husustaki iş ve işlemlerin Sosyal Destek Hizmetleri Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, 5393 sayılı yasanın 14. ve 75. maddeleri hükümleri gereğince yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                           
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