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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Strateji Geliştirme Müdürlüğü'nün    

        11 / 09 /2017                      ( 70 )                   Konusu        kurulması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-İbrahim IŞIK-Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-
          Teşkil Eden Zevat   Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-
                                                       Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU - Dilek TEKİN - 
                                                       Seher İLHAN YILDIZ (Katılmadı)-Cemal KAYA-Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                       Hasan BACIOĞLU (Katılmadı)-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN
                                                       (Katılmadı)- Mehmet AYTEKİN (Katılmadı)-Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ-
                                                       Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU-Mir Mehmet ÖZTÜRK-
                                                       Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-Funda MARAL 
GÜNDEMİN  3.  MADDESİ (EK-1. MD.) :

M E V Z U      : Belediyemiz bünyesinde "Strateji Geliştirme Müdürlüğü"nün kurulması  hususlarının 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 48. maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R      :  Bilindiği gibi "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” 22.05.2016 Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış olup söz konusu yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi (C-13) grubunda yer almaktadır. 
Adı geçen yönetmelikte (C-13) grubunda bulunan Büyükçekmece Belediyesinin 19 adet diğer müdürlüklerden kurabileceği söz konusu yönetmeliğin ekli listelerinde belirtilmiştir. "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” hükümlerine göre  19 adet “Diğer Müdürlük”den 3 sayılı cetvel doğrultusunda kurulmuş olup halen kurulmamış 1 adet “Diğer Müdürlük” bulunmaktadır.
Büyükçekmece Belediyesi iş ve işlemlerinin sağlıklı ve daha hızlı yapılabilmesi, günümüz teknolojik gelişmeleri ile değişen mevzuata uygun şekilde aksamadan yürütülebilmesi amacıyla; Belediyemiz bünyesinde yönetmelik hükümlerince kurulması öngörülen Diğer Müdürlüklerden “Strateji Geliştirme Müdürlüğünün” kurulması ve 1 adet Strateji Geliştirme Müdürü kadrosu ihdas edilmesi hususunun, 22.05.2016  Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümlerince karara bağlanmasına” ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 08.09.2017 tarih ve (72577-1) sayılı yazılı teklifi ve eki cetvel, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Eylül Ayı Meclis toplantısının 11.09.2017 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündeme EK-1. madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 3. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
           Büyükçekmece Belediyesi iş ve işlemlerin sağlıklı ve daha hızlı yapılabilmesi, günümüz teknolojik gelişmeleri ile değişen mevzuata uygun şekilde aksamadan yürütülebilmesi amacıyla; Belediyemiz bünyesinde  Yönetmelik hükümlerince kurulması öngörülen Diğer  Müdürlüklerden “Strateji Geliştirme Müdürlüğünün” kurulmasına ve bu hususta hazırlanmış olup, ekte sunulan Memur Kadro İhdas Cetvelinde gösterildiği şekilde 1 adet G.İ.H. Sınıfı 1 Dereceli  "Strateji Geliştirme Müdürü" kadrosunun ihdas edilmesine, 22.05.2016  Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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