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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisi
        08 / 06 /2017                      ( 61 )                   Konusu         Yönetmeliği.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ (Katılmadı) -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-
         Teşkil Eden Zevat     Ahmet ŞAHİN- Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –
                                                       Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- 
                                                       Dilek TEKİN - Seher İLHAN YILDIZ (Katılmadı)-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-
                                                       Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU (Katılmadı)- Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-
                                                       Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -
                                                       Hüseyin EKİCİ-Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK - 
                                                       Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR- Funda MARAL
GÜNDEMİN ( 3.) MADDESİ :
M E V Z U   : Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisi Yönetmeliği'nin 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/m Maddesi hükümleri uyarınca,  müzakeresi ve karara bağlanması. (05.06.2017 - EK-1. Md.)
KA R A R     : Büyükçekmece Belediyesi sınırlarında yaşayan gençlerin serbest zamanlarını sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetlerle değerlendirmek, bilgi ve beceri sahibi olmalarına yardımcı olmak, okul derslerini desteklemek, test çözme ve sınavlarla ilgili bilgi ve beceri kazanmalarına yardımcı olmak, gençlik faaliyetlerini planlamak, programlamak, yönetmek, denetlemek, değerlendirmek ve geliştirmek amacı ile kurulan Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisinin iş ve işleyişiyle ilgili usul ve esaslarını düzenlemek personelin görev, yetki ve sorumluluklarını belirlemek üzere hazırlanmış bulunan; "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ HALK AKADEMİSİ YÖNETMELİĞİ" ekte sunulmuştur.

              5393 sayılı Belediye Yasası’nın 14 üncü maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri ile 15 inci maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri hükümlerine uygun olarak hazırlanarak ekte sunulan söz konusu Yönetmeliğin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun (18/m) maddesi hükümleri gereğince  Belediye Meclisince incelenerek, karara bağlanmasına ilişkin  Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.06.2017 tarih ve (43604-1) sayılı yazılı teklifi ve eki Yönetmelik, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının 05 Haziran 2017 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Altıncı maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, müştereken incelenmek üzere Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının 08 Haziran 2017 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde, konuya ilişkin olarak Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonunca hazırlanan müşterek komisyon raporu doğrultusunda, gündemin Üçüncü maddesi olarak meclisimizde müzakere  edildi. Yapılan müzakerede; 
Büyükçekmece Belediyesi sınırlarında yaşayan gençlerin serbest zamanlarını sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetlerle değerlendirmek, bilgi ve beceri sahibi olmalarına yardımcı olmak, okul derslerini desteklemek, test çözme ve sınavlarla ilgili bilgi ve beceri kazanmalarına yardımcı olmak, gençlik faaliyetlerini planlamak, programlamak, yönetmek, denetlemek, değerlendirmek ve geliştirmek amacı ile kurulan Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisinin iş ve işleyişiyle ilgili usul ve esaslarını düzenlemek personelin görev, yetki ve sorumluluklarını belirlemek üzere, 5393 sayılı Belediye Yasası’nın 14 üncü maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri ile 15 inci maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri hükümlerine uygun olarak hazırlanarak ekte sunulan "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ HALK AKADEMİSİ YÖNETMELİĞİ"nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne,  Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonunca hazırlanan müşterek komisyon raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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