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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Hibe araç kabulü.   

        06 / 11 /2017                      ( 79 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-İbrahim IŞIK-Hayrettin ALTUNOK (Katılmadı)-Recep EROL-

       Teşkil Eden Zevat      Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-

                                                        Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU-Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-

                                                        Cemal KAYA-Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI (Katılmadı)-Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-

                                                        Ahmet KÜÇÜK -Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN -Selda GİDİŞ UZKAN-

                                                        Havva DEMİRTAŞ (Katılmadı)- Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-Yadiğar BAKACAK-

                                                        Haluk HALVACIOĞLU-Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN  2. MADDESİ  :
M E V Z U  : Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, ivazsız ve şartsız olarak Belediyemize hibe edilmek istenen 1 Adet Hasta Nakil Ambulansının hibe olarak kabul edilmesi hususunun 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 85. Maddesi ile değişik 237 sayılı Taşıt Kanunu hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R      : Karaca Züccaciye Ticaret ve Sanayi A.Ş. yetkilileri 25.10.2017 tarih ve (90982) sayıda kayıtlı dilekçeleriyle, Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, 1 Adet Hasta Nakil Ambulansını, Belediyemize hiçbir yük getirmeksizin, faturası firma adına kesilmek kaydıyla, ivazsız ve şartsız olarak hibe etme talebinde bulunmuşlardır.

Adı geçen aracın Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, Belediyemiz demirbaşına kayıt edilmesinde hiçbir mahsur bulunmamaktadır. Ancak; “13.07.2006 tarih ve 25874 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 85. Maddesi ile 237 Sayılı Taşıt Kanunu’nun bazı maddeleri değiştirilmiş, yapılan değişiklikle İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birliklerinin Taşıt Kanununa tabi olduğu, ancak İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birliklerinin kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri” hükmü getirilmiştir.   
Buna göre her yıl Bütçe Kanunu’na ekli “T” işaretli cetvelde gösterilen Taşıt kanunu kapsamına giren taşıtların hibe (Yurt içi) veya satın alma yoluyla edinilmesinde Belediye Meclisi Kararı gerektiğinden, söz konusu aracın hibe olarak kabul edilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 27.10.2017 tarih ve (90968-1) sayılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 06 Kasım 2017 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin İkinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Karaca Züccaciye Ticaret ve Sanayi A.Ş. isimli firma tarafından, Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, Belediyemize hiçbir yük getirmeksizin, faturası firma adına kesilmek kaydıyla, ivazsız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 1 Adet Hasta Nakil Ambulansının, 237 Sayılı Taşıt Kanunu’nun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 85. Maddesi ile değişik 10. Maddesi hükümleri doğrultusunda hibe olarak kabul edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                     
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