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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER:  Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU(Katılmadı)-İbrahim IŞIK- 

        Teşkil Eden Zevat     Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- 

                                                        Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-

                                                        Abdullah ERENOĞLU -Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA - Mustafa UÇAR- 

                                                        Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK- Muharem Aziz ZENGİN-

                                                        Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN (Katılmadı)-Havva DEMİRTAŞ- Hüseyin EKİCİ 
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                                                        Mustafa AYDIN (Katılmadı)- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN 5. MADDESİ :
M E V Z U : Belediyemiz bütçe imkanlarının yetersizliği nedeniyle, Belediyemiz 2017 Yılı Yatırım Programında bulunan “Büyükçekmece İlçesi Genelinde Yol Bakım Onarım ve Yeni Yol Yapım İşi”nin finansmanında kullanılmak üzere 12.000.000,00.-TL+Faiz+Komisyon v.b. giderler ve “Büyükçekmece İlçe Genelinde Yer Alan Muhtelif Okul, Mabet, Hizmet Binaları, Hizmet Tesisleri İle Diğer Kamu Binalarındaki Bakım Onarım İhtiyaçlarının Giderilmesine Yönelik Yapım İşi” projesi için 4.000.000,00.-TL+Faiz+Komisyon vb. giderler olmak üzere,  İller Bankasından (İLBANK) “İç Borçlanma” kapsamında  Toplam: 16.000.000,00.-TL+Faiz+Komisyon v.b. giderler tutarında kredi kullanılması hususunun, 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun  18. maddesinin  (d)  fıkrası ve 38. Maddesinin (g) fıkrası ile 68. maddesinin (d) ve (e) fıkraları hükümleri  uyarınca karara bağlanması. (06.03.2017 - EK-1. Md.) 

K A R A R : Belediyemizce 2017 Yılı Yatırım Programına alınmış bulunan, “2016/504279” ihale kayıt numaralı, “2017 Yılı Fen İşleri Müdürlüğü Büyükçekmece İlçesi Genelinde Yol Bakım Onarım ve Yeni Yol Yapım İşi” projesi ile 2016/575162 ihale kayıt numaralı “Büyükçekmece İlçe Genelinde Yer Alan Muhtelif Okul, Mabet, Hizmet Binaları, Hizmet Tesisleri İle Diğer Kamu Binalarındaki Bakım Onarım İhtiyaçlarının Giderilmesine Yönelik Yapım İşi” projesinin finansmanında kullanılmak üzere, Belediyemizin gelirlerinin ve bütçe imkanlarının yetersiz olması nedeniyle İller Bankası A.Ş.’den (İLBANK) uzun vadeli (12 ayı aşkın) kredi kullanılmasına ihtiyaç duyulmaktadır.

“2016/504279” ihale kayıt numaralı, 22.449.620,00 TL. (Yirmiikimilyon dörtyüzkırkdokuzbin altıyüzyirmiTürkLirası) sözleşme bedelli “2017 Yılı Fen İşleri Müdürlüğü Büyükçekmece İlçesi Genelinde Yol Bakım Onarım ve Yeni Yol Yapım İşi” projesi için 12.000.000,00 TL. (OnikimilyonTürkLirası) + Faiz + Komisyon vb. ile 2016/575162 ihale kayıt numaralı, 9.839.000,00.-TL (DokuzMilyonSekizYüzOtuzDokuz BinTürkLirası) sözleşme bedelli, “Büyükçekmece İlçe Genelinde Yer Alan Muhtelif Okul, Mabet, Hizmet Binaları, Hizmet Tesisleri İle Diğer Kamu Binalarındaki Bakım Onarım İhtiyaçlarının Giderilmesine Yönelik Yapım İşi” projesi için 4.000.000,00 TL. (Dörtmilyon TürkLirası) + Faiz+ Komisyon vb. olmak üzere, toplam 16.000.000,00 TL. (OnaltımilyonTürkLirası) + Faiz + Komisyon vb. İller Bankası A.Ş.’den (İLBANK) uzun vadeli kredi kullanılması planlanmaktadır.

Bunun yanında; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (d) fıkrası ile “Borçlanmaya Karar Vermek” Belediye Meclislerinin görev ve yetkileri arasında sayılmış olup, yine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde “Belediye, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usûl ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir” hükmü yer almakta, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinin ( e ) fıkrasında ise “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapabilir” denilmektedir.
Yukarıdaki tüm bu açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizce 2017 Yılı Yatırım Programına alınmış bulunan “2016/504279” ihale kayıt numaralı, “2017 Yılı Fen İşleri Müdürlüğü Büyükçekmece İlçesi Genelinde Yol Bakım Onarım ve Yeni Yol Yapım İşi” projesi ile 2016/575162 ihale kayıt numaralı “Büyükçekmece İlçe Genelinde Yer Alan Muhtelif Okul, Mabet, Hizmet Binaları, Hizmet Tesisleri İle Diğer Kamu Binalarındaki Bakım Onarım İhtiyaçlarının Giderilmesine Yönelik Yapım İşi” projesinin finansmanında kullanılmak amacıyla, 4759 Sayılı İller Bankası Kanunu’nun uygulama esaslarını düzenleyen “İller Bankası Kanunu Uygulama Yönetmeliği”nin değişik 12. 13. ve 18. maddeleri hükümleri ile ekte örneği sunulan ve müştereken imzalanacak “Genel Kredi Sözleşmesi” hükümleri doğrultusunda, proje karşılığı olmak üzere;
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      Belediye Meclisini     ÜYELER:  Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU(Katılmadı)-İbrahim IŞIK- 

        Teşkil Eden Zevat     Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- 

                                                        Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-

                                                        Abdullah ERENOĞLU -Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA - Mustafa UÇAR- 

                                                        Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK- Muharem Aziz ZENGİN-

                                                        Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN (Katılmadı)-Havva DEMİRTAŞ- Hüseyin EKİCİ 

                                                        (Katılmadı)-Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- 

                                                        Mustafa AYDIN (Katılmadı)- Musa KAYNAR

Belediyemizce İller Bankası A.Ş.’den (İLBANK); toplam olarak 16.000.000,00 TL. (Onaltımilyon TürkLirası) + Faiz+Komisyon v.b giderler tutarında kredi alınması, ayrıca konuya ilişkin olarak İller Bankası A.Ş. (İLBANK) tarafından hazırlanmış bulunan tip meclis kararının aynen kabulü ile bu husustaki tüm yasal iş ve işlemleri yürütmek ve gerekli  sözleşmeleri yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunda, 5393 Sayılı Kanun’un 18.maddesinin (d) fıkrası ve 68. Maddesinin (e) fıkrası ile 38.maddesinin (g) fıkrası hükümleri gereğince karar alınmasına ilişkin, Fen İşleri Müdürlüğünün 01.03.2017 tarih ve (14929-1) sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin beşinci maddesi olarak müzakere edilerek, tetkik edilip incelenmek ve rapora bağlanmak üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş olup, Plan ve Bütçe Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda, 09.03.2017 tarihinde yapılan 2. birleşimde, Gündemin 5. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
Belediyemizce 2017 Yılı Yatırım Programına alınmış bulunan; ““2016/504279” ihale kayıt numaralı, 22.449.620,00.-TL. (Yirmiikimilyon dörtyüzkırkdokuzbin altıyüzyirmiTürkLirası) sözleşme bedelli “2017 Yılı Fen İşleri Müdürlüğü Büyükçekmece İlçesi Genelinde Yol Bakım Onarım ve Yeni Yol Yapım İşi” projesinin finansmanında kullanılmak amacıyla  12.000.000,00.-TL. (OnikimilyonTürkLirası) + Faiz + Komisyon vb. ile 

2016/575162 ihale kayıt numaralı, 9.839.000,00.-TL (DokuzMilyonSekizYüzOtuzDokuzBinTürkLirası) sözleşme bedelli, “Büyükçekmece İlçe Genelinde Yer Alan Muhtelif Okul, Mabet, Hizmet Binaları, Hizmet Tesisleri İle Diğer Kamu Binalarındaki Bakım Onarım İhtiyaçlarının Giderilmesine Yönelik Yapım İşi” projesinin finansmanında kullanılmak amacıyla 4.000.000,00.-TL. (Dörtmilyon TürkLirası) + Faiz+ Komisyon vb. olmak üzere;

4759 Sayılı İller Bankası Kanunu’nun uygulama esaslarını düzenleyen “İller Bankası Kanunu Uygulama Yönetmeliği”nin değişik 12. 13. ve 18. maddeleri hükümleri ile ekte örneği sunulan ve müştereken imzalanacak “Genel Kredi Sözleşmesi” hükümleri doğrultusunda, proje karşılığı olmak üzere, Belediyemizce İller Bankası A.Ş.’den (İLBANK); Toplam olarak 16.000.000,00 TL. (Onaltımilyon TürkLirası) + Faiz+Komisyon v.b giderler tutarında kredi alınmasına, ayrıca konuya ilişkin olarak İller Bankası A.Ş. (İLBANK) tarafından hazırlanmış bulunan tip meclis kararlarının aynen kabulüne ve bu husustaki tüm yasal iş ve işlemleri yürütmek ve gerekli sözleşmeleri yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, Plan ve Bütçe Komisyonunun konuya ilişkin raporunda oyçokluğu ile verilen uygun görüş doğrultusunda, 5393 Sayılı Kanun’un 18.maddesinin (d) fıkrası ve 68. Maddesinin (e) fıkrası ile 38.maddesinin (g) fıkrası hükümleri gereğince yapılan oylama sonucu; (13) Ret Oyuna karşılık (15) Kabul Oyu olmak üzere OYÇOKLUĞU ile karar verildi.                                                                             
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