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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                            
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Temizlik İhalelerinin Uzun Süreli İhalesi.
        09 / 03 /2017                      ( 19 )                   Konusu         

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU(Katılmadı)-İbrahim IŞIK- 

        Teşkil Eden Zevat     Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- 

                                                        Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-

                                                        Abdullah ERENOĞLU -Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA - Mustafa UÇAR- 

                                                        Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK- Muharem Aziz ZENGİN-

                                                        Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN (Katılmadı)-Havva DEMİRTAŞ- Hüseyin EKİCİ 

                                                        (Katılmadı)-Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- 

                                                        Mustafa AYDIN (Katılmadı)- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN (  3.  ) MADDESİ :
M E V Z U          : Belediyemiz Temizlik İşleri Müdürlüğü “Büyükçekmece Belediyesi Sınırları Dahilinde Çöp Toplama ve Kent Temizliği Hizmet Alımı İşleri İhalelerinin” sürekli ve devamlılık arz eden bir hizmet oluşu göz önünde bulundurularak, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 67. maddesi hükümleri doğrultusunda, süresi ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerini izleyen altıncı ayın sonunu geçmemek üzere, uzun süreli olarak ihale edilmek suretiyle, üçüncü şahıslara gördürülmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (06.03.2017 - 3. Md.)

KA R A R            : Belediyemiz Temizlik Hizmetlerinin aksamadan ve ara verilmeden yürütülmesi, kamu kaynaklarının daha verimli kullanılması, alınacak olan hizmet kalitesinin arttırılması amacı ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun gelecek yıllara yaygın hizmet yüklenmeleri başlıklı 67.Maddesinde, “Belediyede Belediye Meclisinin, belediyeye bağlı kuruluşlarda yetkili organın kararı ile park, bahçe, sera, refüj, kaldırım ve havuz bakımı ve tamiri; araç kiralama, kontrollük, temizlik, güvenlik ve yemek hizmetleri; makine-teçhizat bakım ve onarım işleri; bilgisayar sistem ve santralleri ile elektronik bilgi erişim hizmetleri; sağlıkla ilgili destek hizmetleri; fuar, panayır ve sergi hizmetleri; baraj, arıtma ve katı atık tesislerine ilişkin hizmetler; kanal bakım ve temizleme, alt yapı ve asfalt yapım ve onarımı, trafik sinyalizasyon ve aydınlatma bakımı, sayaç okuma ve sayaç sökme-takma işleri ile ilgili hizmetler; toplu ulaşım ve taşıma hizmetleri; sosyal tesislerin işletilmesi ile ilgili işler, süresi ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerini izleyen altıncı ayın sonunu geçmemek üzere, ihale yoluyla üçüncü şahıslara gördürülebilir.” denmektedir. 
Bu kapsamda, Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından “Büyükçekmece Belediyesi sınırları dahilinde çöp toplama ve kent temizliği hizmet alım işleri” ile ilgili olarak yapılacak olan Temizlik Hizmet Alım İhalelerinin, 01/01/2018 tarihinden itibaren 21 ay süre ile ihale edilmesi konusunun görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin Temizlik İşleri Müdürlüğünün 22.02.2017 tarih ve (13129-1) sayılı yazılı teklifi Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Mart Ayı Meclis toplantısının 06.03.2017 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 3. maddesi olarak müzakere edilerek Hukuk Komisyonuna havale edilmiştir. 

               Söz konusu teklifle ilgili olarak, Hukuk Komisyonunca hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, komisyon raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Belediyemiz Temizlik Hizmetlerinin aksamadan ve ara verilmeden yürütülmesi, kamu kaynaklarının daha verimli kullanılması, alınacak olan hizmet kalitesinin arttırılması amacı ile Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından “Büyükçekmece Belediyesi sınırları dahilinde çöp toplama ve kent temizliği hizmet alım işleri” ile ilgili olarak, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun gelecek yıllara yaygın hizmet yüklenmeleri başlıklı 67.Maddesi kapsamında yapılacak olan Temizlik Hizmet Alım İhalelerinin, 01/01/2018 tarihinden itibaren 21 ay süre ile ihale edilmesine,  yapılan oylama sonucu  mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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