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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                             
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Hibe Programı ile ilgili olarak sözleşme
        02 / 05 /2017                      ( 50 )                   Konusu        yapmak üzere Başkan'a yetki verilmesi. 

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-
        Teşkil Eden Zevat      Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- 
                                                       Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN- 
                                                       Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                       Hasan BACIOĞLU (Katılmadı)-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                       Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-
                                                       Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK (Katılmadı)- 
                                                       Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN  8.  MADDESİ (EK-2. MADDE) :

M E V Z U      : Belediyemizce, T.C. Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı Merkezi Finans ve İhale Birimine "Türkiye'de İklim Değişikliği Alanında Kapasitenin Geliştirilmesi Hibe Programı" kapsamında sunulan “Climate Resilient Büyükçekmece: Sectoral Road Map (Esnek İklimli Büyükçekmece: Sektörel Yol Haritası) ” başlıklı ve CCGS/078 referans numaralı Projenin, hibe almaya hak kazanması durumunda, söz konusu projenin Belediyemizce uygulanması ve bahsi geçen Proje kapsamında Belediyemizi temsil ve ilzama, sözleşme yapmak ve gerekli tüm belgeleri imzalamak üzere, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN'e yetki verilmesi hususlarının  müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R      :  Belediyemizce, T.C. Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı Merkezi Finans ve İhale Birimine "Türkiye'de İklim Değişikliği Alanında Kapasitenin Geliştirilmesi Hibe Programı" kapsamında sunulan “Climate Resilient Büyükçekmece: Sectoral Road Map (Esnek İklimli Büyükçekmece: Sektörel Yol Haritası) ” başlıklı ve CCGS/078 referans numaralı Projenin, hibe almaya hak kazanması durumunda, söz konusu projenin Belediyemizce uygulanmasına ve bahsi geçen Proje kapsamında Belediyemizi temsil ve ilzama, sözleşme yapmak ve gerekli tüm belgeleri imzalamak üzere, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN'e yetki verilmesi hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 38. maddesinin (g) fıkrası gereği karar alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 27.04.2017 tarih ve (32764-1) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Mayıs Ayı Meclis toplantısının 02.05.2017 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 8. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
Belediyemizce, T.C. Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı Merkezi Finans ve İhale Birimine "Türkiye'de İklim Değişikliği Alanında Kapasitenin Geliştirilmesi Hibe Programı" kapsamında sunulan “Climate Resilient Büyükçekmece: Sectoral Road Map (Esnek İklimli Büyükçekmece: Sektörel Yol Haritası) ” başlıklı ve CCGS/078 referans numaralı Projenin, hibe almaya hak kazanması durumunda, söz konusu projenin Belediyemizce uygulanmasına ve bahsi geçen Proje kapsamında Belediyemizi temsil ve ilzama, sözleşme yapmak ve gerekli tüm belgeleri imzalamak üzere, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN'e yetki verilmesine, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Mayıs Ayı Meclis toplantısının 02.05.2017 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 38. maddesinin (g) fıkrası gereğince  yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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