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GÜNDEMİN (  1.  ) MADDESİ  :

M E V Z U    : Belediye Başkanının (01 Ocak 2016-31 Aralık 2016) dönemine ilişkin faaliyet raporunun 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresi;  

KA R A R     :  Belediye Başkanının (01 Ocak 2016-31 Aralık 2016) dönemine ilişkin faaliyet raporunun 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 24.03.2017 tarih ve (22963-1) sayılı teklifi ve eki “Faaliyet Raporu” gündemin 1. maddesi olarak belirlenmiş iken, Meclis Başkanı ve Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN tarafından, Faaliyet Raporunun gündemin seçimlere ilişkin maddelerinin tamamlanarak, 19. maddesinde sonra gelecek şekilde, yapılacak olan bu günkü birinci birleşimin ikinci oturumunda görüşülmesi oya sunuldu. Oybirliği ile kabul edildi.   
                    Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının Birinci Birleşiminin İkinci Oturumu verilen araya müteakip, Başkan tarafından açıldı. Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN; Faaliyet Raporu’nun görüşülmesi sırasında, Meclis Oturumunu yönetmek üzere, yerini, 5393 sayılı yasanın 19. Maddesi gereğince Meclis 2. Başkan Vekili Önder Yüksel ERYİĞİT’e devretti. Meclis 2. Başkan Vekili Önder Yüksel ERYİĞİT tarafından yapılan konuşmaya müteakip, bu oturumda görüşülmesine karar verilmiş bulunan, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2016-31 Aralık 2016) dönemine ait  Faaliyet Raporunun, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine geçildi. Tüm Meclis Üyelerine, önceden okunup incelenebilmesi amacıyla, meclis toplantı gündemi ile birlikte kitapçık şeklinde dağıtılmış bulunan “Faaliyet Raporu”nun okunmuş sayılması oya sunularak, Faaliyet Raporunun okunmuş sayılması mevcudun oy birliği ile kabul edildi.    
                     Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2016-31 Aralık 2016) dönemine ait  Faaliyet Raporuna ilişkin olarak hazırlanan sunumuna müteakip, yapılan müzakereler sonucu, Meclis 2. Başkan Vekili Önder Yüksel ERYİĞİT tarafından; Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2016-31 Aralık 2016) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren ve 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi uyarınca meclise sunulan “Faaliyet Raporu” oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu; Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2016-31 Aralık 2016) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren Faaliyet Raporu (13) Ret oyuna karşılık (17) Kabul oyu olmak üzere oy çokluğu ile kabul edildi.                                                                     
