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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Fatih Mahallesi 2751 parsel üzerindeki binanın   

        05 / 04 /2017                      ( 45 )                   Konusu        "Adalet Bakanlığına" tahsis edilmesi.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini   ÜYELER : Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-
        Teşkil Eden Zevat      Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- 
                                                       Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN- 
                                                       Seher İLHAN YILDIZ (Katılmadı)-Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                       Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                       Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -Hüseyin EKİCİ -
                                                       Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- Mustafa AYDIN-
                                                       Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN ( 1.) MADDESİ :

M E V Z U       : Mülkiyeti Belediyemize ait Büyükçekmece Fatih Mahallesi 2751 parsel üzerinde bulunan binanın "Büyükçekmece Adliye Hizmet Binası" olarak kullanılmak üzere, bedelli veya bedelsiz olarak "Adalet Bakanlığına" tahsis edilmesi ve tahsis süresinin belirlenmesi hususunun 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun  (75/d) ve (18/e) maddeleri gereğince  müzakeresi ve karara bağlanması. (03.04.2017-21. Md.)

KA R A R     : Büyükçekmece   İlçesi,   Fatih   Mahallesi,   2751   parsel   sayılı   taşınmaz    üzerindeki Başkanlığımıza    ait 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2  inşaat alanlı bina, 05.04.2007 tarih ve 13 sayılı Belediyemiz Meclis Kararı ile “Büyükçekmece Adliye Hizmet Binası” olarak kullanılmak üzere bedelsiz olarak 10 (on) yıl süreyle Adalet Bakanlığına tahsis edildiği, Büyükçekmece Adliyesinin hizmet vereceği başka bir bina bulunmaması ve adalet hizmetlerini aksamadan yürütülmesi için; Mülkiyeti Belediyemize ait bulunan, halen Büyükçekmece Adliyesi Hizmet Binası olarak kullanılan ve Büyükçekmece İlçesi, Fatih Mahallesi, 2751 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2 inşaat alanlı binanın, Adliye Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere, Adalet Bakanlığı’na olan tahsis süresinin 10 yıl süre ile uzatılmasının talep edildiği, Büyükçekmece Cumhuriyet Başsavcılığı, İdari İşler Müdürlüğü'nün  08.03.2017 tarih ve 2017/1470 Muh. sayılı yazısından anlaşılmaktadır.

Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; Mülkiyeti Belediyemize ait, Fatih Mahallesi, 2751 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan ve halen Adliye Hizmet Binası olarak kullanılan 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2 inşaat alanlı binanın, Adalet Bakanlığı’na “Büyükçekmece Adliye Hizmet Binası” olarak kullanılması şartıyla, bedelli olarak kiraya verilmesi veya bedelsiz olarak tahsis edilmesi konusu ile süresinin, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri doğrultusunda, incelenerek, karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 24.03.2017 tarih ve (18279-1) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının 03 Nisan 2017 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin Yirmi Birinci maddesi olarak müzakere edilerek, müştereken tetkik edilip incelenmek üzere, Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonuna havale edilmiş olup, 2017 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının 05 Nisan 2017 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde, Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonu'nun müşterek "Komisyon Raporu" doğrultusunda, gündemin Birinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;            
             Mülkiyeti Belediyemize ait, Fatih Mahallesi, 2751 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan ve halen Adliye Hizmet Binası olarak kullanılan 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2 inşaat alanlı binanın, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri doğrultusunda, Adalet Bakanlığı’na “Büyükçekmece Adliye Hizmet Binası” olarak kullanılması şartıyla, bedelsiz  olarak (5) Beş Yıl süreyle tahsis edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                      
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