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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-
        Teşkil Eden Zevat       Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- 
                                                       Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-
                                                       Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-
                                                       Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -
                                                       Hüseyin EKİCİ-Yadiğar BAKACAK- Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- 
                                                       Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN (  19.  ) MADDESİ    :

M E V Z U      : Belediyemiz meclisince yapılan seçim sonucu, Belediyemizi "Marmara Belediyeler    Birliğinde temsil etmek üzere, meclis üyeleri arasından "Asil Üye" olarak seçilmiş bulunan meclis üyesinin vefatı nedeniyle, boşalan üyeliğin doldurulması amacıyla, kalan süreyi tamamlamak üzere,  meclis üyeleri arasından (1) Asil Üyenin yeniden seçimi.

KA R A R         : 30 Mart 2014 Pazar günü yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu belirlenen Belediye Meclisimizin, 5393 sayılı yasanın 19. maddesi gereğince, 05.05.2014 tarihinde yaptığı toplantısında, Belediyemizi Marmara Belediyeler Birliğinde temsil etmek ve Yapılacak olan ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerine kadar  görev yapmak üzere, meclis üyeleri arasından (2) Asil (2) Yedek üyenin belirlenmesi amacıyla gizli oyla yapılan seçim sonucu; 05.05.2014 tarih ve (36) sayılı meclis kararı ile Emre SARISALTIKOĞLU  "ASİL ÜYE" olarak belirlenmiştir. 

                Ancak; Marmara Belediyeler Birliği "Asil Üyeliğine" seçilmiş bulunan meclis üyelerinden Emre SARISALTIKOĞLU geçirdiği ani bir rahatsızlık  sonucu 11.03.2017 tarihinde vefat ettiğinden, söz konusu "Asil Üyelik" görevi  boşalmıştır.  

                Bu nedenle; Belediyemizi Marmara Belediyeler Birliğinde temsil etmek ve kalan süreyi tamamlamak üzere (1) Asil Üyenin yeniden belirlenmesi amacıyla seçim yapılmasına ilişkin, Yazı İşlerinin Müdürlüğünün 24.03.2017 tarih ve (22962-1) sayılı teklifi doğrultusuna seçim yapıldı. 

               Belediyemizi Marmara ve Boğazları Belediyeler Birliğinde temsil edecek, (Belediye Başkanımız dışında) (1) Asil Meclis Üyesinin belirlenmesi amacıyla  seçime geçildi. Mecliste grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili tarafından, kendi partilerine mensup meclis üyelerinden Coşkun TANIŞ  “Asil Üyelik” için aday gösterildi. Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili tarafından ise; vefat etmiş bulunan meclis üyelerinden Emre SARISALTIKOĞLU'nun anısına hürmeten, başka bir aday önermeyeceklerini ve aday olarak önerilmiş bulunan Coşkun TANIŞ'ı destekleyeceklerinin belirtilmesi üzerine,  başka aday da çıkmadığından, İşaretle Oylama usulüyle yapılan  seçim sonucu; Meclis üyelerinden Coşkun TANIŞ Oybirliği ile (32 Oyla) Belediyemizi Marmara Belediyeler Birliğinde (Belediye Başkanımız dışında) temsil etmek üzere “Asil Üye” olarak seçildi. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi.                                                                                   
