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GÜNDEMİN (  2.  ) MADDESİ  :

M E V Z U        : Belediyemiz meclisince yapılan seçim sonucu, Yapılacak olan ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerine kadar  görev yapmak üzere, “Meclis 1. Başkan Vekili” olarak seçilmiş bulunan meclis üyesinin vefatı nedeniyle, boşalan Meclis 1. Başkan Vekilliğinin doldurulması amacıyla, kalan süreyi tamamlamak üzere, 5393 Sayılı Yasanın 19. Maddesi gereğince Meclis 1. Başkan Vekilinin yeniden seçimi.
KA R A R         : 30 Mart 2014 Pazar günü yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu belirlenen Belediye Meclisimizin, 5393 sayılı yasanın 19. maddesi gereğince, 04.04.2016 tarihinde yaptığı toplantısında, 5393 sayılı yasanın 19. maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi hükümleri uyarınca, gizli oyla yapılan seçim sonucu, Yapılacak olan ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerine kadar  görev yapmak üzere, 04.04.2016 tarih ve (38) sayılı meclis kararı ile Emre SARISALTIKOĞLU  "Meclis 1. Başkan Vekili" olarak belirlenmiştir. 

                Ancak; Meclis 1. Başkan Vekilliğine seçilmiş bulunan meclis üyelerinden Emre SARISALTIKOĞLU geçirdiği ani bir rahatsızlık sonucu 11.03.2017 tarihinde vefat ettiğinden Meclis 1. Başkan Vekilliği görevi  boşalmıştır.  

                Bu nedenle; Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi hükümleri uyarınca, kalan süreyi tamamlamak ve Yapılacak olan ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerine kadar  görev yapmak üzere "Meclis 1. Başkan Vekilinin" yeniden belirlenmesi amacıyla,  Belediyemiz Meclisinin, 03 Nisan 2017 tarihinde yapılan toplantısında, gündemin ikinci maddesi doğrultusunda, Gizli Oyla yapılması gereken seçim için, Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Coşkun TANIŞ tarafından, Belediye Meclis Üyelerinden Hayrettin ALTUNOK aday gösterildi. Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Recep EROL tarafından, vefat etmiş bulunan meclis üyelerinden Emre SARISALTIKOĞLU'nun anısına hürmeten, başka bir aday önermeyeceklerini ve aday olarak önerilmiş bulunan Hayrettin ALTUNOK'u destekleyeceklerinin belirtilmesi üzerine,  “Gizli Oyla” yapılan seçim sonucu, Belediyemiz  Meclis Üyelerinden; Hayrettin ALTUNOK (30) oyla Yapılacak olan ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerine kadar  görev yapmak üzere Meclis 1. Başkan Vekilliğine seçildi. Ayrıca; Meclis 1. Başkan Vekilliği için (1) oy Emre SARISALTIKOĞLU’na çıktı. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi.  
