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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
                                                                                                             SAYFA : (1)
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Sözleşmeli Personel İstihdamı.   

        06 / 07 /2017                      ( 64 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini    ÜYELER: Coşkun TANIŞ-İbrahim IŞIK-Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-
          Teşkil Eden Zevat   Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-
                                                       Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU - Dilek TEKİN - 
                                                       Seher İLHAN YILDIZ (Katılmadı)-Cemal KAYA-Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                       Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                       Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-
                                                       Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU-Mir Mehmet ÖZTÜRK- Mustafa AYDIN-
                                                       Musa KAYNAR-Funda MARAL (Katılmadı)
GÜNDEMİN  1.  MADDESİ :

M E V Z U      : Belediyemizde 2017 Yılında 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ve 657 Sayılı Yasanın (4/B) maddesi  hükümleri uyarınca,  kadro karşılık gösterilmek ve “Tam Zamanlı Olarak Sözleşme” yapılmak suretiyle (5) Adet Mimar (5) Mühendis ve (5) Adet Tekniker'in  “Sözleşmeli Personel” olarak istihdam edilmesi ve 2017 Yılı sözleşme ücretlerinin belirlenmesi. (03.07.2017- 2. Md.) 

KA R A R      :  Bilindiği üzere; 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi ile "Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, plânlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında avukat, mimar, mühendis, şehir ve bölge plâncısı, çözümleyici ve programcı, tabip, uzman tabip, ebe, hemşire, veteriner, kimyager, teknisyen ve tekniker gibi uzman ve teknik personeli, yıllık sözleşme ile çalıştırılabileceği" hükme bağlanmıştır.

 
Ayrıca; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31/10/2005 tarih ve (11493) sayılı yazıları ile Belediyelerde personel istihdamının esasları düzenlenmiş ve yapılan bu düzenlemeler ile Belediyelerde 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinde belirtilen alanlarda uzman ve teknik personelin "Tam Zamanlı Sözleşme" yapılmak suretiyle yıllık sözleşme ile çalıştırılabilmesine imkan sağlanmıştır.

Bu hükümler doğrultusunda; Belediyemizde 2017 yılında (5) adet Mühendis, (5) adet Mimar ve (5) Adet Teknikerin "Tam Zamanlı Sözleşme" yapılmak suretiyle "Sözleşmeli Personel" olarak istihdam edilmesi düşünülmektedir.
Ancak Belediyemizde münhal bulunan "Devlet Memuru" kadrolarında söz konusu "Sözleşmeli Personel" istihdamı için karşılık gösterilebilecek "Teknik Hizmetler Sınıfında" boş "Mühendis" ve “Tekniker”  kadrosu bulunmadığından, ihtiyaç duyulan kadroların sağlanabilmesi amacıyla, Belediyemiz "Devlet Memuru" kadrolarından halen "Teknik Hizmetler Sınıfında" boş bulunan ve ekte sunulan (4) adet Teknik Hizmetler Sınıfı Kadrosu karşılık gösterilmek suretiyle (2) adet Mimar ve (2) adet Şehir Plancısı kadrosunun 22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin  11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan "Boş Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde" belirtildiği şekilde değiştirilmesi gerekmektedir.

             Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemiz "Devlet Memuru" kadrolarından, halen münhal bulunan (4) adet Devlet Memuru Kadrosunun 22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin  11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan “Boş Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” (tablo 1) belirtildiği şekilde değiştirilerek Belediyemiz Meclisince onaylanması, ihdas edilecek yeni (4) adet "Devlet Memuru Kadro Unvanları" ile mevcutta münhal bulunan (3) adet mühendis (5) adet mimar (3) adet tekniker olmak üzere toplam (11) adet kadronun karşılık gösterilerek: (5) adet mühendis, (5) adet mimar ve (5) adet tekniker olmak üzere toplam 15 kadronun 2017 yılında Belediyemizde Maliye Bakanlığınca Bütçe ve Kontrol Genel Müdürlüğünün 05/01/2017 tarihli ve 79847095-010.06.02-(115708-184)-325  sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, yazı ekinde tablo halinde sunulan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı 
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          Teşkil Eden Zevat   Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-
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                                                       Seher İLHAN YILDIZ (Katılmadı)-Cemal KAYA-Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                       Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                       Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-
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İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle “Sözleşmeli Personel”  istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin adı geçen genelge ile 2017 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” söz konusu kadro için belirlenen ücretin “Tavan Miktarının” net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi hususlarının 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca görüşülüp, karara bağlanabilmesi için, evrakın 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca karara bağlanmasına” ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.06.2017 tarih ve (51877) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Temmuz Ayı Meclis toplantısının 03.07.2017 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 2. maddesi olarak müzakere edilerek incelenmek üzere Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2017 Yılı Temmuz Ayı Meclis toplantısının 06.07.2017 tarihinde yapılan 2. birleşiminde, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda gündemin 1. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Belediyemiz "Devlet Memuru" kadrolarından, halen münhal bulunan (4) adet Devlet Memuru Kadrosunun, 22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin  11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan “Boş Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” (Tablo-1) belirtildiği üzere; 

2 Adet Teknik Hizmetler Sınıfı 1 Dereceli Mimar Kadrosunun 2 Adet Teknik Hizmetler Sınıfı 1 Dereceli Mühendis Kadrosu,
2 Adet Teknik Hizmetler Sınıfı 1 Dereceli Şehir Plancısı Kadrosunun 2 Adet Teknik Hizmetler Sınıfı 1 Dereceli Tekniker Kadrosu, olacak şekilde değiştirilerek Belediyemiz Meclisince onaylanmasına; İhdas edilecek 2 Adet Mühendis ve 2 Adet Tekniker kadrosu olmak üzere yeni (4) adet "Devlet Memuru Kadro Unvanları" ve mevcutta münhal bulunan (3) adet Mühendis (5) adet Mimar (3) adet Tekniker olmak üzere (11) adet kadro ile birlikte toplam 15 kadro karşılık gösterilerek, (5) adet Mühendis, (5) adet Mimar ve (5) adet Teknikerin, Maliye Bakanlığınca Bütçe ve Kontrol Genel Müdürlüğünün 05/01/2017 tarihli ve 79847095-010.06.02-(115708-184)-325  sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle Belediyemizde 2017 Yılında “Sözleşmeli Personel” olarak istihdam edilmesine ve sözleşme ücretlerinin ise adı geçen genelge ile 2017 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” söz konusu kadrolar için belirlenen ücretin “Tavan Miktarının” net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesine, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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