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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU-İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-

         Teşkil Eden Zevat     Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES-

                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ(Katılmadı)-

                                                        Abdullah ERENOĞLU (Katılmadı)-Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA - 

                                                        Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK- 

                                                        Muharem Aziz ZENGİN -Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ- 

                                                        Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- 

                                                        Mustafa AYDIN- Musa KAYNAR

GÜNDEMİN  2. MADDESİ :

M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarında bulunan 19 Mayıs Mahallesi, Osmangazi Caddesinde "100. Yıl Çanakkale Geçilmez ve Atatürk Anıtı" yanındaki yeşil alanda Belediyemizce yapılan Park'a "CONKBAYIRI PARKI" isminin verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/n) ve 81. maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (06.02.2017- EK-2. Md.)

KA R A R       :  İlçemiz 19 Mayıs Mahallesi Osmangazi Caddesindeki "100.Yıl Çanakkale Geçilmez ve Atatürk Anıtı"nın yanında bulunan yeşil alanda, Belediyemiz tarafından yapılan parka, anıt ile bütünlük sağlaması açısından "Conkbayırı Parkı" isminin verilmesi hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/n ve 81.Maddeleri hükümleri uyarınca karara bağlanmasına ilişkin Park ve Bahçeler Müdürlüğünün 03.02.2017 tarih ve (8259-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya belediyemiz meclisinin 2017 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının 06.02.2017 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, Gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle, gündemin 3. maddesi olarak müzakere edilerek, tetkik edilip incelenmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, Harita Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda, 09.02.2017 tarihinde yapılan 2. birleşimde, Gündemin 2. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                

Yapılan müzakereler sonunda; İlçemiz 19 Mayıs Mahallesi Osmangazi Caddesindeki "100.Yıl Çanakkale Geçilmez ve Atatürk Anıtı"nın yanında bulunan yeşil alanda, Belediyemiz tarafından yapılan parka, anıt ile bütünlük sağlaması açısından "Çanakkale Şehitleri Anafartalar Parkı" isminin verilmesine ve bu husustaki yasal işlemlerin Park ve Bahçeler Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, Harita Komisyonunun konuya ilişkin raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/n ve 81.Maddeleri hükümleri gereğince, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                   
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