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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Türkoba Mahallesi 516 Parselin Şartlı
        06 / 02 /2017                      ( 12 )                   Konusu        Hibe olarak kabulü.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -Emre SARISALTIKOĞLU-İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK-

         Teşkil Eden Zevat     Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES-
                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CANBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ - Abdullah ERENOĞLU- 
                                                        Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-Cemal KAYA - Mustafa UÇAR- Ersel YAZICI- 
                                                        Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK- Muharem Aziz ZENGİN -
                                                        Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN - Havva DEMİRTAŞ- Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-
                                                        Yadigar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- Mustafa AYDIN-
                                                        Musa KAYNAR

GÜNDEMİN  2. MADDESİ :

M E V Z U   : Mülkiyeti Fırat Plastik Kauçuk Sanayi ve Ticaret A.Ş.'ne ait bulunan, Büyükçekmece İlçesi, Türkoba Mahallesi, 12.000,00 m² yüzölçümlü, 516 parsel sayılı, İmar Planında Meslek Lisesi Alanında kalan taşınmazın tamamının, söz konusu firmanın talebi doğrultusunda, Teknik Meslek Lisesi yapılması şartıyla, hibe olarak kabulü hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R       :  Fırat Plastik Kauçuk Sanayi ve Ticaret A.Ş. yetkililerinin 30.01.2017 tarih ve 7571 sayıda kayıtlı  dilekçelerinden; 12.06.2015 tarihinde onaylanan imar planı gereği, mülkiyeti Fırat Plastik Kauçuk Sanayi ve Ticaret A.Ş. adına ait olan, İlçemiz, Türkoba Mahallesi 516 parsel sayılı taşınmazı, Teknik Meslek Lisesi yapılması şartıyla, Belediyemize hibe etmek istedikleri ve bu konuda Meclis Kararı alınarak, işlemin ifası için Büyükçekmece Tapu Müdürlüğüne gönderilmesini istedikleri anlaşılmaktadır.

          Büyükçekmece İlçesi, Türkoba Mahallesi 516 parsel sayılı taşınmaz, 12.06.2015 onay tarihli, 1/1000 ölçekli, Türkoba Mahallesinin Güneyinin bir kısmına ait Uygulama İmar Planında Meslek Lisesi Alanında kalmaktadır. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi, (g) bendinde “Şartlı bağışları kabul etmek, Belediye Meclisinin görev ve yetkileri arasındadır.” denilmektedir.

          Bu nedenle; Makamınızca da uygun bulunması hâlinde, Büyükçekmece İlçesi, Türkoba Mahallesi, 12.000,00 m² yüzölçümlü, 516 parsel sayılı, İmar Planında Meslek Lisesi Alanında kalan taşınmazın tamamının Belediyemize, Teknik Meslek Lisesi yapılması şartıyla bedelsiz olarak hibe edilmesi konusunun, incelenerek karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 02.02.2017 tarih ve (7802-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya belediyemiz meclisinin 2017 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının 06.02.2017 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, Gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle, gündemin 2. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                
          Mülkiyeti Fırat Plastik Kauçuk Sanayi ve Ticaret A.Ş.'ne ait bulunan, Büyükçekmece İlçesi, Türkoba Mahallesi, 12.000,00 m² yüzölçümlü, 516 parsel sayılı, İmar Planında Meslek Lisesi Alanında kalan taşınmazın tamamının, söz konusu firmanın talebi doğrultusunda, Teknik Meslek Lisesi yapılması şartıyla, hibe olarak kabulüne, Tapuya gerekli şerhlerin konulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Emlak ve İstimlak Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi, (g) bendi gereğince yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                   
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