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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI 
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Derneklere Yer Tahsisi.   

        03 / 12 /2018                      ( 97 )                     Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini   ÜYELER : Coşkun TANIŞ-İbrahim IŞIK-Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-
       Teşkil Eden Zevat     Rıdvan YAVUZBİLGE(Katılmadı-İzinli)-Tarık ERDOĞAN-Bedir GÜRSES-Önder Yüksel ERYİĞİT-
                                                       Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ-Abdullah ERENOĞLU-Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-
                                                       Cemal KAYA-Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU(Katılmadı-İzinli)-Emine ALTUĞ-
                                                       Ahmet KÜÇÜK -Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN -Selda GİDİŞ UZKAN-

                                                       Havva DEMİRTAŞ- Hüseyin EKİCİ (Katılmadı-İzinli)-Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU-

                                                       Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN -Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN ( 2.) MADDESİ :

M E V Z U       : Mülkiyeti Belediyemize ait, Büyükçekmece İlçesi, Mimarsinan Mahallesi, 1157 Parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan "Eski Belediye Hizmet Binasının"  2. Katındaki 3 Adet Ofisin,  Dernek faaliyetlerinde kullanılmak üzere "Kamu Yararına Çalışan Dernek" statüsünde faaliyet gösteren, Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği, Türk Hava Kurumu ve Türkiye Emekli Astsubaylar Derneği'ne 3 (Üç) yıl süreyle bedelsiz olarak tahsis edilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/e) maddesi ile (75/d) maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R     : Mülkiyeti Belediyemize ait olan, Mimarsinan Mahallesi, 1157 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan "Eski Belediye Hizmet Binası"nın zemin katında, El Sanatları, Güzel Sanatlar ve Vezne Hizmeti, 1. Katında da Örgün Eğitim yapılmak üzere Kültür Müdürlüğümüzün kullanımında bulunmaktadır. 2. katında ise STK statüsünde olan Çevre Kültür ve Turizm Derneği, Hanımeli El Sanatları Derneği, Büyükçekmece Fotoğraf Derneği, Doğa Emekçileri Çevre Eğitim Derneği, Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği, Türk Hava Kurumu ve Türkiye Emekli Astsubaylar Derneği faaliyet göstermektedir. Bunlardan Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği, Türk Hava Kurumu ve Türkiye Emekli Astsubaylar Derneği Kamu yararına çalışan Dernekler statüsünde olup, bahsi geçen Derneklerin ücretsiz olarak 3 (Üç) yıllığına tahsisi, diğer STK’ların ise faaliyetlerine ilişkin kullanım bedeli ödemeleri şartıyla işlem yapılması planlanmaktadır.
           5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (e) bendinde, “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; 3 (Üç) yıldan fazla kiralanmasına ve süresi 30 (Otuz) yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek” denilmektedir.

          Bu nedenle; Makamınızca da uygun görülmesi hâlinde, Mülkiyeti Belediyemize ait olan, Mimarsinan Mahallesi, 1157 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan Eski Belediye Hizmet Binasının 2. katında bulunan ofislerden, 3 adedinin bedelsiz olarak 3 (Üç) yıllığına Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği, Türk Hava Kurumu ve Türkiye Emekli Astsubaylar Derneğine, dernek faaliyetlerinde kullanılması amacı ile tahsis edilmesi hususunda, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. Maddesinin (d) bendine ve 18. Maddesinin (e) bendine göre karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 22.11.2018 tarih ve (122349-1) sayılı yazılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2018 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 03 Aralık 2018 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin İkinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Mülkiyeti Belediyemize ait olan, Mimarsinan Mahallesi, 1157 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan Eski Belediye Hizmet Binasının 2. katında bulunan ofislerden, 3 adedinin bedelsiz olarak 3 (Üç) yıllığına Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği, Türk Hava Kurumu ve Türkiye Emekli Astsubaylar Derneğine, dernek faaliyetlerinde kullanılması amacı ile tahsis edilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. Maddesinin (d) ve 18. Maddesinin (e) bendi hükümleri gereğince  yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verildi.                                                                                                                                                          
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