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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI   
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Şartlı yardım talebi;   
        04 / 06 /2018                      ( 67 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN
      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ (Katılmadı)-İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-
        Teşkil Eden Zevat      Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- 
                                                       Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN- 
                                                       Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU-
                                                       Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN - 

                                                       Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -Hüseyin EKİCİ(Katılmadı)-Yadiğar BAKACAK 

                                                       (Katılmadı)-Haluk HALVACIOĞLU-Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-

                                                       Funda MARAL
GÜNDEMİN  6. MADDESİ (EK-2. MD)   :

M E V Z U        : Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2018 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin 5. fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden “Şartlı Yardım” talebinde bulunulması ve yardımın kabulü hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g) fıkrası ile 75. Maddesinin (a) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; 

KA R A R         : 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 75 Maddesi hükümleri uyarınca İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin bu husustaki 17.05.2018 tarih ve 749 sayılı kararında, İlçe Belediyelere yol yapım, bakım ve onarımına ilişkin olarak, Belediyemize şartlı hibe kapsamında, toplam 3.907.852,16.-TL tutarında olmak üzere yardım yapılabileceği bildirilmiştir. 
              Bu nedenle; söz konusu yazı dikkate alınarak, Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2018 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden, hibe tutarı kadar Asfalt ve Türevi Malzeme ile Asfalt Kaplama Yapımı olarak alınmak üzere  “Şartlı Yardım” talebinde bulunulması ve yardımın kabulü hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g)  fıkrası ve 75/a maddeleri hükümleri uyarınca müzakere edilerek, karara bağlanmasına ilişkin, Fen İşleri Müdürlüğünün 03.05.2018 tarih ve (55989-1)  sayılı teklifi ve ekleri, gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle, Gündemin 6. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
              Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2018 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden toplam 3.907.852,16.-TL tutarında  “Asfalt ve Türevi Malzeme ile Asfalt Kaplama Yapımı”  olarak alınmak üzere “Şartlı Yardım” talebinde bulunulmasına ve yardımın kabulüne, bu hususta İSFALT A.Ş. ile protokol yapılmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g) fıkrası ile 75/a maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
