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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                  

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      B.çekmece 444 Ada 5 Parselin B.Çekmece     
        04 / 06 /2018                      ( 66 )                   Konusu        İlçe Müftülüğüne tahsis amacının düzeltilmesi;

                                          BAŞKAN :  Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ (Katılmadı)-İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-
        Teşkil Eden Zevat      Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- 
                                                    Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN- 
                                                    Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU-
                                                    Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN - 

                                                    Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -Hüseyin EKİCİ(Katılmadı)-Yadiğar BAKACAK 
                                                    (Katılmadı)-Haluk HALVACIOĞLU-Mir Mehmet ÖZTÜRK-Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-

                                                    Funda MARAL
GÜNDEMİN ( 2. ) MADDESİ   :
M E V Z U       :  Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait olup imar planlarında "Kamu Hizmet Alanında" kalan, Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, 444 Ada 5 Parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan binanın, 11.02.2011 tarih ve (13) sayılı Meclis kararındaki tahsis amacının "Büyükçekmece İlçe Müftülüğü, Lojman ve Kurs Binası" olarak düzeltilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R  :   Mülkiyeti Belediyemize ait imar planlarında “Kamu Hizmet Alanı”nda kalan, Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, 444 ada 5 parsel sayılı 5.000 m2 yüzölçümlü arsanın üzerine Büyükçekmece Belediyesi ve İmar Eğitim ve Hizmet Vakfı tarafından “Cami” inşaatı yapılan alanın dışında kalan kısmının, ifraz edilerek, Göl Havzası dışında kalan bölümünün, Müftülük Hizmet Binası ve Lojman yapımı amacıyla, bedelsiz olarak 25 yıl süre ile Büyükçekmece İlçe Müftülüğüne tahsis edilmesi 11.02.2011 tarih ve 13 sayılı Meclis Kararı ile karar altına alınmıştır.
Büyükçekmece Kaymakamlığı İlçe Müftülüğü, 30.04.2018 tarih ve 62638408-251-359 sayılı yazıları ile; mülkiyeti Belediyemize ait olan ve Belediyemizce İlçe Müftülüğüne tahsis edilen 19 Mayıs Mahallesi, 444 ada 5 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan binanın imar durumunun Büyükçekmece İlçe Müftülüğü ve lojman olarak kayıtlı bulunduğu, söz konusu binanın imar durumunun Büyükçekmece İlçe Müftülüğü, lojman ve Kuran Kursu olarak değiştirilmesi talep etmektedir.
Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; mülkiyeti Belediyemize ait imar planlarında “Kamu Hizmet Alanı”nda kalan, Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, 444 ada 5 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan binanın, 11.02.2011 tarih ve 13 sayılı Meclis Kararındaki tahsis amacının, “Büyükçekmece İlçe Müftülüğü, Lojman ve Kurs Binası” olarak düzeltilmesi konusunun, incelenerek karara bağlanmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 22.05.2018 tarih ve (45336-1) sayılı yazılı teklifi  ve eki dosya Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 Haziran  2018 tarihinde yaptığı 2018 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 2. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
                    Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait İmar planlarında “Kamu Hizmet Alanında” kalan, Büyükçekmece İlçesi , 19 Mayıs Mahallesi, 444 ada 5 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan binanın, 11.02.2011 tarih ve 13 sayılı Meclis Kararındaki tahsis amacının, “Büyükçekmece İlçe Müftülüğü, Lojman ve Kurs Binası” olarak düzeltilmesine,  yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
