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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     B.Çekmece İlçesi İçkili Yerler Krokisinde     
         07/ 03 /2018                      (31 )                   Konusu         değişiklik yapılması;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini   ÜYELER: Coşkun TANIŞ- İbrahim IŞIK-Hayrettin ALTUNOK-Recep EROL- 
         Teşkil Eden Zevat     Ahmet ŞAHİN (Katılmadı-İzinli)-Rıdvan YAVUZBİLGE (Katılmadı-İzinli)-Tarık ERDOĞAN -
                                                       Bedir GÜRSES- Önder Yüksel ERYİĞİT - Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- 
                                                       Abdullah ERENOĞLU -Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- 
                                                       Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI -Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-
                                                       Muharem Aziz ZENGİN-Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN -  Havva DEMİRTAŞ-
                                                       Hüseyin EKİCİ (Katılmadı-İzinli)-Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- 

                                                       Mir Mehmet ÖZTÜRK - Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-Funda MARAL (Katılmadı-İzinli)   
GÜNDEMİN (7.) MADDESİ  :

M E V Z U     : Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisinde” 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince değişiklik yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (05.03.2018 - EK-3. Md.) 

KA R A R       :  Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 MART  2018 tarihinde yaptığı 2018 Yılı MART Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Ruhsat Ve Denetim Müdürlüğünce gündeme ayrı ayrı eklenmek üzere teklif edilmiş olup, yapılan oylama sonucu birleştirilerek, gündeme EK-3. madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 8. Maddesi olarak müzakere edilen ve  yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde bulunan  ve Pınartepe Mahallesi, Atatürk Caddesi No:102/2 ve No:151/1  adresinde faaliyet gösteren işyeri ilgililerinden gelen yazılı talepler doğrultusunda, Pınartepe Mahallesi, Atatürk Caddesinin  mevcut “İçkili Yerler Krokisine” ilave edilmesi hususunun, 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince incelenip karara bağlanmasına” ilişkin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 02.03.2018 tarih (22861) ve  02.03.2018 tarih (22851) sayılı yazılı teklifleri eki dosyalar, konuya ilişkin Harita Komisyonu’nun raporu doğrultusunda, 2018 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının 07.03.2018 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde Gündemin 7. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde bulunan  ve Pınartepe Mahallesi, Atatürk Caddesi No:102/2 ve No:151/1  adresinde faaliyet gösteren işyeri ilgililerinden gelen yazılı talepler doğrultusunda, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünce,  Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisine" ilave edilmesi teklif edilen Pınartepe  Mahallesi, Atatürk Caddesi No:102/2 ve No:151/1 adresinde faaliyet gösteren iş yerlerinin bulunduğu, Pınartepe Mahallesi, Atatürk Caddesi 1207 ada (7) parsel ile 1203 ada (7) parsellerin  içkili yerler krokisine ilave edilmesine, ve bu husustaki yasal işlemlerin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu; (12) Ret Oyuna karşılık (16) Kabul Oyu olmak üzere oyçokluğu ile karar verildi.  
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