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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       BORÇLANMA;     
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ (Katılmadı) -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-
        Teşkil Eden Zevat      Ahmet ŞAHİN-Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –Önder Yüksel ERYİĞİT- 
                                                  Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ-
                                                  Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-
                                                  Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -
                                                  Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-Yadiğar BAKACAK- Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- 
                                                  Mustafa AYDIN-Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN 7. MADDESİ (EK-1. MD.) :
M E V Z U         : Belediyemiz bütçe imkanlarının yetersizliği nedeniyle, Belediyemiz 2018 Yılı Yatırım Programında bulunan “Büyükçekmece İlçesi Genelinde Yol Bakım Onarım ve Yeni Yol Yapım İşi”nin finansmanında kullanılmak üzere,  İller Bankasından (İLBANK) “İç Borçlanma” kapsamında proje karşılığı olmak üzere Toplam: 22.000.000,00.-TL+Faiz+Komisyon v.b. giderler tutarında kredi kullanılması hususunun, 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun  18. maddesinin  (d)  fıkrası ve 38. Maddesinin (g) fıkrası ile 68. maddesinin (d) ve (e) fıkraları hükümleri  uyarınca karara bağlanması. 
K A R A R : Belediyemiz bütçe imkanları yetersizliği nedeniyle, Belediyemiz 2018 yılı yatırım programında bulunan "Büyükçekmece İlçesi genelinde yol bakım onarım ve yeni yol yapım işinin " finasmanında kullanılmak üzere, İller Bankasından (İLBANK) alınmak üzere 05.03.2018 tarih 24 sayılı Meclis Kararı ile iç borçlanma kapsamında toplam 22.000.000,00 TL + Faiz + Komisyon vb. giderler tutarında kredi kullanılması hususunda karar alınmıştır. 

Ancak, İller Bankası (İLBANK) imkanlarının yetersizliği nedeniyle İller Bankasının (İLBANK) diğer finans kuruluşlarından kaynak bularak krediyi tarafımıza vermesine muvafakat edilmesi İller Bankasının (İLBANK) bu finansmanı sağlayamadığı noktada Belediyemiz tarafından kamu veya özel bankalardan bu miktarda kredi kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18.Maddesi (d) fıkrası ve 38.maddesinin (g) fıkrası ile 68. maddesinin (d) ve (e) fıkraları uyarınca karara alınmasına ilişkin, Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.05.2018 tarih ve (46526-1) sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2018 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin yedinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                     
Belediyemizce 2018 Yılı Yatırım Programına alınmış bulunan ve yapımı devam eden "Büyükçekmece İlçesi Genelinde Yol Bakım Onarım ve Yeni Yol Yapım İşinin" finansmanında kullanılmak amacıyla, 05.03.2018 tarih 24 sayılı Meclis Kararı ile iç borçlanma kapsamında, proje karşılığı olmak üzere, Belediyemizce İller Bankası A.Ş.’den (İLBANK); toplam olarak 22.000.000,00-TL+ Faiz+Komisyon v.b giderler tutarında kredi alınmasına ve bu husustaki tüm yasal iş ve işlemleri yürütmek ve gerekli sözleşmeleri yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine karar verilmiş olup, İller Bankası (İLBANK) imkanlarının yetersizliği nedeniyle, İller Bankasının (İLBANK) diğer finans kuruluşlarından kaynak bularak, söz konusu krediyi Belediyemize vermesine muvafakat edilmesine, İller Bankasının (İLBANK) bu finansmanı sağlayamaması halinde ise Belediyemiz tarafından kamu veya özel bankalardan yine aynı miktarda kredi kullanılmasına ve bu husustaki tüm yasal iş ve işlemleri yürütmek ve gerekli sözleşmeleri yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 Sayılı Kanun’un 18.maddesinin (d) fıkrası ve 68. Maddesinin (e) fıkrası ile 38.maddesinin (g) fıkrası hükümleri gereğince yapılan oylama sonucu; (13) Ret Oyuna karşılık (17) Kabul Oyu olmak üzere OYÇOKLUĞU ile karar verildi.                                                                    
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