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GÜNDEMİN (  6.  ) MADDESİ :

M E V Z U       : Belediyemiz sınırlarında bulunan Büyükçekmece İlçesi, Fatih Mahallesindeki "Palmiye Meydanı" olarak bilinen meydana "Kemerdere Meydanı" ve Fatih Mahallesi Çanakkale Şehitleri Caddesi üzerindeki isimsiz meydana ise "Bağlar Meydanı" isminin verilmesi  hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81. maddeleri ile 5216 Sayılı yasanın (7/g) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (03.07.2017 - 1. Md)

KA R A R       :  İlçemiz sınırlarında bulunan bazı meydanların herhangi bir resmi ismi bulunmadığından, adres tarifi noktasında sıkıntılar yaşanmaktadır. 

Bu husus dikkate alınarak, Büyükçekmece Fatih Mahallesinde  bulunan ve "Palmiye Meydanı" olarak bilinen Meydanın  resmi bir adı bulunmadığından, söz konusu Meydanın isminin "KEMERDERE MEYDANI" olarak, yine Fatih Mahallesi, Çanakkale Şehitleri Caddesi üzerinde bulunan ve resmi bir adı bulunmayan meydanın isminin ise "BAĞLAR MEYDANI" olarak  belirlenmesi hususunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81. maddeleri ile 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 23.06.2017 tarih ve (50980-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya, Belediyemiz Meclisinin 03 Temmuz  2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı TEMMUZ Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 1. Maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, Harita Komisyonu'nun konuya ilişkin raporu doğrultusunda, 09 Mayıs 2018 tarihinde yapılan 2018 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 2. birleşiminde gündemin 6. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi.  Yapılan müzakerede;
HARİTA KOMİSYONU RAPORU

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; İlçemiz sınırlarında bulunan bazı meydanların herhangi bir resmi ismi bulunmadığından, adres tarifi noktasında sıkıntılar yaşandığı dikkate alınarak, Büyükçekmece Fatih Mahallesinde  bulunan ve "Palmiye Meydanı" olarak bilinen Meydanın  resmi bir adı bulunmadığından, söz konusu Meydanın isminin "KEMERDERE PALMİYE MEYDANI" olarak, yine Fatih Mahallesi, Çanakkale Şehitleri Caddesi üzerinde bulunan ve resmi bir adı bulunmayan meydanın isminin ise "BAĞLAR MEYDANI" olarak  belirlenmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81. maddeleri ile 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür. Meclisimizin onayına arz olunur.  
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Şeklinde hazırlanan ve okunan Harita Komisyonu Raporunda; Büyükçekmece Fatih Mahallesinde  bulunan  "Palmiye Meydanı" olarak bilinen ve resmi bir adı bulunmadığından "KEMERDERE PALMİYE MEYDANI" olarak isimlendirilen meydanın isminin "KEMERDERE MEYDANI" olarak değiştirilmesi ayrıca oya sunulmuş olup;

Büyükçekmece Fatih Mahallesinde  bulunan ve "Palmiye Meydanı" olarak bilinen Meydanın  resmi bir adı bulunmadığından, söz konusu Meydanın isminin "KEMERDERE MEYDANI" olarak;

Yine Fatih Mahallesi, Çanakkale Şehitleri Caddesi üzerinde bulunan ve resmi bir adı bulunmayan meydanın isminin ise "BAĞLAR MEYDANI" olarak  belirlenmesi;

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca uygun görülmüş olup, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin İmar ve Şehircilik Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                                                                    
1

