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GÜNDEMİN (  1.  ) MADDESİ  :

M E V Z U    : Belediye Başkanının (01 Ocak 2017-31 Aralık 2017) dönemine ilişkin faaliyet raporunun 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresi;  

KA R A R  :  Belediyemiz Meclisinin 2018 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının Birinci Birleşiminin Birinci Oturumu Başkan tarafından açıldı. Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN; Faaliyet Raporu’nun görüşülmesi sırasında, Meclis Oturumunu yönetmek üzere, yerini, 5393 sayılı yasanın 19. Maddesi gereğince Meclis 1. Başkan Vekili Hayrettin ALTUNOK’a devretti.   

Meclis 1. Başkan Vekili Hayrettin ALTUNOK tarafından yapılan konuşmaya müteakip, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2017-31 Aralık 2017) dönemine ait  Faaliyet Raporunun, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine geçildi.  

Belediye Başkanının (01 Ocak 2017-31 Aralık 2017) dönemine ilişkin faaliyet raporunun 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 26.03.2018 tarih ve (26173-1) sayılı teklifi ve eki “Faaliyet Raporu” gündemin 1. maddesi olarak bu günkü birinci birleşimin birinci oturumunda görüşülmeye başlandı. Öncelikle, Tüm Meclis Üyelerine, önceden okunup incelenebilmesi amacıyla, meclis toplantı gündemi ile birlikte kitapçık şeklinde dağıtılmış bulunan Belediye Başkanının (01 Ocak 2017-31 Aralık 2017) dönemine ilişkin faaliyet raporunun kısa bir özeti okundu. Müteakiben, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN tarafından, Faaliyet Raporu'nun fotoğraf, video ve diğer görseller eşliğinde sunumuna başlandı. Sunumun büyük bir bölümünün tamamlanmasına müteakip, sunumun bir bölümünün daha devam edeceği göz önünde bulundurularak, Meclis 1. Başkan Vekili Hayrettin ALTUNOK tarafından öğleden sonra devam edilmek üzere oturuma ara verildi. 
Belediyemiz Meclisinin 2018 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının Birinci Birleşiminin İkinci Oturumu verilen araya müteakip, Meclis 1. Başkan Vekili Hayrettin ALTUNOK tarafından açıldı. Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN; Faaliyet Raporu’nun görseller eşliğinde sunumuna kaldığı yerden devam ederek sunumunu tamamladı.   
Sunumun tamamlanmasına müteakip, Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Coşkun TANIŞ tarafından söz alınarak, Mecliste Grubu bulunan Siyası Partilerin ortak önerisi olarak, Faaliyet Raporunun okunmuş sayılmasının oylanması teklif edildi. Meclis 1. Başkan Vekili Hayrettin ALTUNOK tarafından;  tüm Meclis Üyelerine, önceden okunup incelenebilmesi amacıyla, meclis toplantı gündemi ile birlikte kitapçık şeklinde dağıtılmış bulunan “Faaliyet Raporu”nun okunmuş sayılması oya sunularak, Faaliyet Raporunun okunmuş sayılması oy birliği ile kabul edildi. 
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN (Hayrettin ALTUNOK-Meclis 1. Başkan Vekili)
      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL-Ahmet ŞAHİN-
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                                                    Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-Hasan BACIOĞLU-Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-
                                                    Muharem Aziz ZENGİN- Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ -
                                                    Hüseyin EKİCİ -Yadiğar BAKACAK- Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK- 
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Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2017-31 Aralık 2017) dönemine ait  Faaliyet Raporuna ilişkin olarak hazırlanan sunuma müteakip, yapılan müzakereler sonucu, Meclis 1. Başkan Vekili Hayrettin ALTUNOK tarafından; Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2017-31 Aralık 2017) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren ve 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi uyarınca meclise sunulan ve yapılan oylama sonucu okunmuş sayılan “Faaliyet Raporu” oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu; Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2017-31 Aralık 2017) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren Faaliyet Raporu (13) Ret oyuna karşılık (19) Kabul oyu olmak üzere oy çokluğu ile kabul edildi.                                                                     
