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GÜNDEMİN  6. MADDESİ (EK-3. MADDE)   :

M E V Z U       : 2020 Yılının "Tarım Yılı" ilan edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R          : Dünyada ve ülkemizde iyi tarım uygulamalarının, sağlıklı tarım ürünleri üretiminin önemi dikkate alındığında; Belediyelerin de bu amaçla, bölgelerindeki Sivil Toplum Kuruluşları, Üniversiteler, Ziraat Odası gibi kurum ve kuruluşlarla da işbirliği içerisinde, tarımın iyileştirilmesi, tarımsal üretimin arttırılması, tarım ekonomisi, bitki koruma, tarımsal gıda kalitesinin arttırılması, geleneksel tarım yöntemlerinin yanı sıra alternatif bitki yetiştiriciliği, sağlıklı tarım ürünlerinin insan sağlığı açısından önemi  vb. gibi konularda, üretici ve üretici adaylarına öncülük ederek, bu konularda farkındalığın arttırılmasına yönelik olarak çeşitli eğitim ve bilinçlendirme faaliyetlerinde bulunması  büyük önem arz etmektedir.                       

                 Bu amaçla; Büyükçekmece Belediyesinin 2020 Yılı iş ve işlemlerinde vurgulanacak temanın "TARIM" olarak belirlenerek, Belediyemiz Meclisince 2020 Yılının Büyükçekmece'de "Tarım Yılı” olarak ilan edilmesi ve Belediyemizin tüm yazışmaları ile yazılı ve görsel tüm materyallerinde bu hususta hazırlanacak Logo'nun kullanılması için karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 29.11.2019 tarih ve (2019-118407) sayılı yazılı teklifi, mecliste grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi ile Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Başkan Vekillerinin de sözlü olarak belirttiği üzere, aynı zamanda her iki grubun ortak teklifi olarak, Belediyemiz Meclisinin 2019 Yılı Aralık Ayı Meclis toplantısının 02.12.2019 tarihinde yapılan 1. birleşiminin 1. Oturumunda gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilmek suretiyle Gündemin Altıncı maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;               
                  Büyükçekmece Belediyesinin 2020 Yılı iş ve işlemlerinde vurgulanacak temanın "TARIM" olarak belirlenerek, 2020 Yılının Büyükçekmece'de "Tarım Yılı” olarak ilan edilmesine ve 2020 Yılında Belediyemizin tüm yazışmaları ile yazılı ve görsel tüm materyallerinde bu hususta hazırlanacak Logo'nun kullanılmasına, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.   
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