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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                            
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      İşletme  Müdürlüğünün kurulması. 

        02 / 12 /2019                      ( 82 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN-Önder Yüksel ERYİĞİT-
        Teşkil Eden Zevat       Savaş BİLİK(Katılmadı-İzinli)-Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-

                                                        Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-

                                                        Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN(Katılmadı-İzinli)-Rıza Can  ÖZDEMİR-

                                                        Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU(Katılmadı-İzinli)-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK 

                                                        POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN(Katılmadı-İzinli)-

                                                        Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER(Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR-

                                                        Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  3.  MADDESİ :
M E V Z U      : Belediyemiz bünyesinde "İşletme Müdürlüğü" adı altında yeni bir müdürlük kurulması  hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 48. maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R      : Bilindiği gibi "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” 10.04.2014 Tarih ve (28968) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış olup söz konusu yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi (C-13) grubunda yer almaktadır. Adı geçen yönetmelikte (C-13) grubunda bulunan Büyükçekmece Belediyesinin 19 adet diğer müdürlüklerden kurabileceği söz konusu yönetmeliğin ekli listelerinde belirtilmiştir. 
              Büyükçekmece Belediyesinin hedefleri ve ilkeleri doğrultusunda kamu kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması, yerel hizmetlerin dengeli dağılımının temin edilmesi, Büyükçekmece Belediyesi tarafından sunulan hizmetlerde kalitenin arttırılması ve hemşerilerimize modern yaşamın gereklilikleri doğrultusunda hizmet verebilmesi amacıyla “İşletme Müdürlüğünün” kurulması ve 1 adet İşletme Müdürü kadrosu ihdas edilmesi hususlarının, 22.05.2016 Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümlerince karara bağlanmasına” ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 22.11.2019 tarih ve (2019/114174) sayılı yazılı teklifi ve eki cetvel, Belediyemiz Meclisinin 2019 Yılı Aralık Ayı Meclis toplantısının 02.12.2019 tarihinde yapılan 1. birleşiminin 1. Oturumunda gündemin 3. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
              Büyükçekmece Belediyesinin hedefleri ve ilkeleri doğrultusunda kamu kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması, yerel hizmetlerin dengeli dağılımının temin edilmesi, Büyükçekmece Belediyesi tarafından sunulan hizmetlerde kalitenin arttırılması ve hemşerilerimize modern yaşamın gereklilikleri doğrultusunda hizmet verebilmesi amacıyla;                   
Belediyemiz bünyesinde, Yönetmelik hükümlerince kurulması öngörülen Diğer  Müdürlüklerden “İşletme Müdürlüğünün” kurulmasına ve bu hususta hazırlanmış olup, ekte sunulan Memur Kadro İhdas Cetvelinde gösterildiği şekilde 1 adet G.İ.H. Sınıfı 1 Dereceli  "İşletme Müdürü" kadrosunun ihdas edilmesine, 
             22.05.2016  Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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