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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Kardeş Şehir ilişkisi kurulması.

        04 / 11 /2019                      ( 75 )                   Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER:  Coşkun TANIŞ- Ahmet ŞAHİN- Tarık ERDOĞAN-Önder Yüksel ERYİĞİT (Katılmadı)-
        Teşkil Eden Zevat       Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-

                                                        Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-

                                                        Murat ERÇAĞ (Katılmadı) -Gülderen BAŞKAN -Rıza Can  ÖZDEMİR-Okan GÜLKOKU-

                                                        Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-

                                                        Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER-Nejmi YILDIZ-

                                                        Zerin ÇAĞLAR- Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ

GÜNDEMİN (8.) MADDESİ (EK-2. VE 3. MADDELER)  :

M E V Z U        : Belediyemiz ile Kırklareli ili Pınarhisar İlçesi, Kaynarca, Kırklareli ili Lüleburgaz İlçesi, Büyükkarıştıran Belediyesi ve Edirne ili Keşan İlçesi, Beğendik Belediyesi,   arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması;
KA R A R        :  Kırklareli İli, Pınarhisar İlçesine bağlı “Kaynarca Belediyesi” ile Belediyemiz arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması talebinde bulunulmuş olup, bu husustaki karşılıklı görüşmeler sürdürülmektedir.    
                Belediyeler arasında işbirliği anlayışının geliştirilmesi, bilgi ve deneyim paylaşımının, karşılıklı teknik yardımlaşmanın sağlanması, her iki belde halkı arasında sosyal ve kültürel ilişkilerin geliştirilebilmesi bakımından, Belediyemiz ile Kırklareli ili Pınarhisar İlçesi, Kaynarca Belediyesi arasında  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi hükümleri uyarınca “Kardeş Şehir İlişkisi” kurulması hususunda karar alınmasına ilişkin, gündeme EK-2. madde olarak ilave edilen  Yazı İşleri Müdürlüğünün 01.11.2019 tarih ve (E.2019-105365-1) sayılı teklifi ile, yapılan oylama sonucu gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilen, Belediye meclis Üyelerinden Ahmet ŞAHİN ve Tarık ERDOĞAN'ın Belediyemizle Kırklareli ili Lüleburgaz İlçesi, Büyükkarıştıran Belediyesi ve Edirne ili Keşan İlçesi, Beğendik Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulmasına ilişkin yazılı teklifleri birleştirilerek, Belediyemiz meclisinin 04.11.2019 tarihinde yapılan Kasım Ayı Meclis Toplantısının 1. birleşiminde gündemin 8. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
              Belediyeler arasında işbirliği anlayışının geliştirilmesi, bilgi ve deneyim paylaşımının, karşılıklı teknik yardımlaşmanın sağlanması, her iki belde halkı arasında sosyal ve kültürel ilişkilerin geliştirilebilmesi bakımından, Belediyemiz ile Kırklareli ili Pınarhisar İlçesine bağlı Kaynarca Belediyesi, Kırklareli ili, Lüleburgaz İlçesine bağlı Büyükkarıştıran Belediyesi ve Edirne ili, Keşan İlçesine bağlı Beğendik Belediyesi arasında  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi hükümleri uyarınca “Kardeş Şehir İlişkisi” kurulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Dış İlişkiler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi.
