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GÜNDEMİN 1. MADDESİ :

M E V Z U          :  Mülkiyeti Belediyemize ait, Büyükçekmece İlçesi, Tepecik Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel sayılı  taşınmaz üzerinde bulunan ve halihazırda boş durumdaki binanın (Eski Tepecik Belediye Hizmet Binası), Büyükçekmece Vergi Dairesi olarak kullanılmak amacıyla, 5393 sayılı yasanın 18/e ve 75. maddesi hükümleri gereğince, 1 Yılı geçmemek üzere ve bedelsiz olarak, Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı adına tahsis edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R       : 
	İlgi :
	:
	09.10.2019 tarih ve 52790782-010.99-E.844317 sayılı Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı Destek Hizmetleri Grup Müdürlüğü yazısı.

	           Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı Destek Hizmetleri Grup Müdürlüğü, "mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı "Dizdariye Mahallesi, Atatürk Caddesi, Hamam Sokak No:1" adresinde, 602,99 m2 yüzölçümlü, 399 ada 21 parsel üzerinde bulunan ve halen Büyükçekmece Vergi Dairesi Müdürlüğü hizmet binası olarak kullanılan taşınmazın, Gelir İdaresi Başkanlığı'nın 29.08.2019 tarih ve E.121575 sayılı yazılarına istinaden deprem güvenliği açısından risk taşıması nedeniyle yıkılarak yerine yeni hizmet binası yapılması için Gelir İdaresi Başkanlığı 2020 yılı Yatırım Programına dahil edilmesi için talepte bulunulduğunu ve sürecin devam ettiğini, Büyükçekmece halkına mükellef odaklı, yerinde, etkin, verimli bir şekilde sunulmakta olan kamu hizmetinin devamlılığını sağlamak amacıyla, İlçeniz, Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel üzerindeki Tepecik Eski Belde Belediyesi Hizmet Binası olarak kullanılan ve halen boş olan taşınmazın, bedelsiz olarak Başkanlıklarının hizmetlerine tahsis edilmesi, tahsisinin Belediyemizce de uygun görülmesi halinde; Başkanlık hizmetlerine tahsis edilen taşınmazın "tahsis işlemlerine" ait belgelerin Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığına ulaştırılmak üzere İdarelerine gönderilmesini" ilgi yazı ile talep etmektedir.

            Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; mülkiyeti Belediyemize ait olan ve hâlihazırda boş bulunan, Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel sayılı, 11.917,13 m2 yüzölçümlü taşınmazın üzerindeki mevcut bulunan binanın; Büyükçekmece halkına mükellef odaklı, yerinde, etkin, verimli bir şekilde sunulmakta olan kamu hizmetinin devamlılığını sağlamak amacıyla, Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı adına 1 (bir) yılı geçmemek üzere bedelsiz olarak tahsis edilmesi konusunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri doğrultusunda, incelenerek karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 21.10.2019 tarih ve (E.2019-98470-1) sayılı teklifi, 2019 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 04.11.2019  tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündemin 1. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;




             Mülkiyeti Belediyemize ait olan ve hâlihazırda boş bulunan, Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel sayılı, 11.917,13 m2 yüzölçümlü taşınmazın üzerindeki mevcut bulunan binanın; Büyükçekmece halkına mükellef odaklı, yerinde, etkin, verimli bir şekilde sunulmakta olan kamu hizmetinin devamlılığını sağlamak amacıyla, Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı adına 31.12.2020 tarihine kadar "Büyükçekmece Vergi Dairesi Müdürlüğü Hizmet Binası" olarak kullanılmak şartıyla, bedelsiz olarak tahsis edilmesine,  5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                            

