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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Belediye Başkanının 2018 Yılı

        09 / 04 /2019                      ( 44 )                   Konusu        Faaliyet Raporunun müzakeresi;   


                                          BAŞKAN :Dr. Hasan AKGÜN (Ahmet ŞAHİN-Meclis 1. Başkan Vekili)
      Belediye Meclisini     ÜYELER : : Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN - Tarık ERDOĞAN-Önder Yüksel ERYİĞİT-

        Teşkil Eden Zevat       Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-
                                                        Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-
                                                        Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR-Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-
                                                        Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT (Katılmadı)-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-
                                                        Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER-Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR-
                                                        Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ
GÜNDEMİN (  20.  ) MADDESİ   :

M E V Z U    : Belediye Başkanının (01 Ocak 2018-31 Aralık 2018) dönemine ilişkin faaliyet raporunun 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresi; (08.04.2019 - 24. Md.) 

KA R A R     :  31 Mart 2019 tarihinde yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu oluşan Belediyemiz Meclisinin, 08 Nisan 2019 tarihinde yapılan yeni dönem ilk toplantısının Birinci Birleşiminin 2. Oturumunda gündemin Yirmi Dördüncü maddesi  olarak belirlenen, ancak 09 Nisan 2019 tarihinde yapılacak olan 2. Birleşimde görüşülmek üzere ertelenen, Belediye Başkanının (01 Ocak 2018-31 Aralık 2019 dönemine ilişkin faaliyet raporunun, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 04.04.2019 tarih ve (96957449-26155-1) sayılı teklifi ve eki “Faaliyet Raporu”  09.04.2019 tarihinde yapılan 2. Birleşiminde, Gündemin Yirminci maddesi olarak görüşüldü. 

             Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN; Faaliyet Raporu’nun görüşülmesi sırasında, Meclis Oturumunu yönetmek üzere, oturuma çok kısa bir ara vererek yerini, 5393 sayılı yasanın 19. Maddesi gereğince Meclis Başkanlığı görevini yürüten Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN’e devretti. Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN tarafından yapılan konuşmaya müteakip, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2018-31 Aralık 2018) dönemine ait  faaliyet raporunun, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine geçildi. Tüm Meclis Üyelerine kitapçık şeklinde dağıtılmış bulunan “Faaliyet Raporu”nun okunmasına geçildi ve sunuş kısmı okundu.  
              Ancak; Faaliyet Raporunun sunuş kısmının okunmasının tamamlanmasına müteakip, Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyesi Tarık ERDOĞAN tarafından, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2018 - 31 Aralık 2018) dönemine ait  Faaliyet Raporu’nun okunmuş sayılması teklif edildi. Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN tarafından Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2018 - 31 Aralık 2018) dönemine ait  Faaliyet Raporu’nun okunmuş sayılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu Faaliyet Raporunun okunmuş sayılması oyçokluğu ile kabul edildi. Faaliyet raporu ile ilgili olarak mecliste grubu bulunan her iki siyasi parti grup başkanları tarafından lehte ve aleyhte yapılan konuşmalar ve Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN tarafından yapılan cevabi konuşmaya müteakiben, Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN tarafından, müzakerelere son verilerek, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2018-31 Aralık 2018) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi uyarınca meclise sunulan  ve bu hususta yapılan oylama sonucu okunmuş sayılan Faaliyet Raporunun kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2018-31 Aralık 2018) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren 2018 Yılı Faaliyet Raporu oy çokluğu ile (18 Kabul ve 13 Ret Oyu ile olmak üzere) kabul edildi.  
