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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Doğu Batı Trakya Belediyeler 

        09 / 04 /2019                      ( 41 )                   Konusu        Birliğine Üye Seçimi;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN - Tarık ERDOĞAN-Önder Yüksel ERYİĞİT-

        Teşkil Eden Zevat       Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-
                                                        Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-
                                                        Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR-Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-
                                                        Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT (Katılmadı)-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-
                                                        Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER-Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR-
                                                        Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ
GÜNDEMİN (  17.  ) MADDESİ :

M E V Z U : Trakya Belediyeler Birliğinde Belediyemizi temsil etmek üzere (2) asil (1) yedek üye  seçimi; (08.04.2019 - 21.Md.)
KA R A R : Trakya’da yirmi belediyenin birleşmesiyle, Avrupa ile Türkiye arasında yerel yönetimler düzeyinde işbirliğini gerçekleştirmek amacı ile merkezi Tekirdağ da bulunan “Doğu-Batı Trakya Belediyeler Birliği –TRAKYAKENT” isimli bir birlik kurulmuştur. Türkiye’nin Güneydoğu Avrupa ve Balkan Devletleri ile çok güçlü olan tarihi, kültürel ve insani bağlarının uluslar arası işbirliğine dönüştürülebilmesi için, 21 Mayıs 1980 tarihinde Madrid’de imzalanan ve ülkemizce 4517 Sayılı Kanunla kabul edilen, “Avrupa Yerel Topluluklar ve Yönetimler Arasında Sınır Ötesi İşbirliği Sözleşmesi” çerçevesinde kurulmuş bulunan söz konusu bu birliğe, Belediyemiz de 08.06.2001 tarih ve (23) sayılı meclis kararı doğrultusunda üye olarak katılmıştır. 
             31 Mart 2019 tarihinde yapılan Mahalli İdareler Genel Seçimleri sonucu oluşmuş bulunan belediyemiz meclisinin, 08 Nisan 2019 tarihinde yapılan ilk toplantısının 1. Birleşiminin 2. Oturumunda, gündemin Yirmi Birinci maddesi  olarak belirlenen, ancak 09 Nisan 2019 tarihinde yapılacak olan 2. Birleşimde görüşülmek üzere ertelenen, “Doğu-Batı Trakya Belediyeler Birliği –TRAKYAKENT” isimli Birlikte, Birliğin tabii üyesi olan Belediye Başkanımız dışında Belediyemizi  temsil etmek üzere, belediyemiz meclis üyeleri arasından (2) asil ve (1) yedek üyenin seçilerek belirlenmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 04.04.2019 tarih ve (96957449-26100-1) sayılı teklifi doğrultusunda, 09.04.2019 tarihinde yapılan 2. Birleşimin 1. Oturumunda, (Gündemin On Yedinci maddesi olarak görüşüldü.) "Gizli Oyla" seçim yapıldı.                                     

                    Mecliste grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkanı tarafından, kendi partilerine mensup meclis üyelerinden Coşkun TANIŞ ve Önder Yüksel ERYİĞİT;  “Asil Üyelikler” için, Kerem EREKE ise “Yedek Üyelik” için aday gösterildi. Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkanı tarafından ise; kendi partilerine mensup meclis üyelerinden Okan GÜLKOKU ve İdris DOĞAN “Asil Üyelikler” için aday gösterildi,  “Yedek Üyelik” için aday gösterilmedi. Başka aday çıkmadığından, “Gizli Oyla” yapılan seçimlere geçildi. “Gizli Oyla” yapılan seçimler sonucu; Meclis üyelerinden; Coşkun TANIŞ ve Önder Yüksel ERYİĞİT; (18)’er oyla, Belediyemizi  “Doğu-Batı Trakya Belediyeler Birliği –TRAKYAKENT” isimli Birlikte (Belediye Başkanımız dışında) temsil etmek üzere “Asil Üyeliklere”   Kerem EREKE ise (18) oyla “Yedek Üyeliğe” seçildiler. Okan GÜLKOKU  ve İdris DOĞAN’a  “Asil Üyelikler” için (13)"er oy çıktı. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi. 
