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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                                                                                                                            

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      2019 Mali Yılı Gelir Tarifesinde
        07 / 01 /2019                      ( 11 )                   Konusu        değişiklik yapılması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER:  Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL- 
        Teşkil Eden Zevat       Ahmet ŞAHİN -Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –
                                                        Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- 
                                                        Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                        Hasan BACIOĞLU -Emine ALTUĞ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                        Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN -Havva DEMİRTAŞ -Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-
                                                        Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK - Mustafa AYDIN-
                                                        Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN 17. MADDESİ (EK-3. Md.) :
M E V Z U      : Belediyemiz 2019 Mali Yılı Gelir Tarifesinin "İlan Reklam Vergisi" bölümünde değişiklik yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R    : İlçemiz sınırları içerisinde yapılan her türlü ilan ve reklamın, ilan ve reklam vergisine tabi olduğu 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu'nun 12'nci maddesi ile hüküm altına alınmıştır. İlan ve reklam vergisinin tarifeye göre alınacağı mezkur Kanun'un 15'inci maddesi ile düzenlenmiştir. En alt ve en üst sınırları yine Kanun ile belirlenen sınırları aşmamak şartıyla ilan ve reklam vergisine ilişkin tarifenin, mahallin çeşitli semtleri arasındaki sosyal ve ekonomik farklılıklar göz önünde bulundurularak Belediye Meclislerinin önerisi, İçişleri Bakanlığının görüşü ve Maliye Bakanlığının teklifi üzerine Bakanlar Kurulunca tespit edileceği 1 Mart 2014 gün ve 28928 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 6257 sayılı Kanun ile düzenlenmiştir.

Maliye Bakanlığınca yayımlanan 45 Seri No.lu Belediye Gelirleri Kanunu Genel Tebliği ışığında hazırlanan tarife Belediye Meclisince tensip olunmasını müteakip, onaylanmak üzere Bakanlar Kurulu'na gönderilmiştir. Tarifenin onaylanması mümkün olmamakla birlikte, hüküm gereği 2013 yılı tarife tutarları halihazırda uygulanmaktadır.

Işıklı reklamların şehir estetiğine sağladığı katkının yanı sıra şehir güvenliğine de ayrıca katkı sağladığı hususları dikkate alınarak, Belediyemiz 2019 Mali Yılı Gelir Tarifesinin "İlan Reklam Vergisi" bölümünde halen 70,00 TL/m2 olarak uygulanmakta olan Işıklı İlan Reklam metrekare vergi değerinin 35,00.-TL/m2 olarak yeniden belirlenmesi hususunda karar alınmasına ilişkin, Mali Hizmetler Müdürlüğünün 04.01.2019 tarih ve (2019-400-1) sayılı teklifi ve eki Tarife, Belediyemiz Meclisinin 2019 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 07.01.2019 tarihinde yapılan birinci birleşiminde  gündeme EK-3. madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 17. Maddesi olarak  müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
             Işıklı reklamların şehir estetiğine sağladığı katkının yanı sıra, şehir güvenliğine de ayrıca katkı sağladığı hususları dikkate alınarak;

1- İlçemiz sınırlarında mevcut binaların dış cephelerinde yapılan ışıklı ve ışıksız tabela, klima, soğutucu ve diğer aparatların montajı gibi uygulamaların, çevre kirliliğinin önlenmesi, insan sağlığının korunması ve şehir estetiğine katkı sağlanması bakımından Etüt ve Proje Müdürlüğünce gözden geçirilmesine, yeni yapılacak olan İşyeri Ruhsatı müracaatlarında ise işyeri cephesinde kullanılacak ışıklı veya ışıksız tabelalarla ilgili olarak, Etüt ve Proje Müdürlüğünden onay alınmaksızın İşyeri Açma Ruhsatı verilmemesine.

2- Vatandaşların ışıklı tabela yapımına özendirilmesi bakımından, Belediyemiz 2019 Mali Yılı Gelir Tarifesinin "İlan Reklam Vergisi" bölümünde, halen 70,00 TL/m2 olarak uygulanmakta olan Işıklı İlan Reklam metrekare vergi değerinin 35,00.-TL/m2 olarak yeniden belirlenmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                          
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