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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Büyükçekmece Belediyesi Madalya
        07 / 01 /2018                      ( 8 )                     Konusu        Yönetmeliğinde değişiklik yapılması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL- 
        Teşkil Eden Zevat        Ahmet ŞAHİN -Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –
                                                       Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- 
                                                       Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                       Hasan BACIOĞLU -Emine ALTUĞ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                       Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN -Havva DEMİRTAŞ -Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-
                                                       Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK - Mustafa AYDIN-
                                                       Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN ( 9.) MADDESİ (EK-1. Md.) :
M E V Z U   : Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrasında değişiklik yapılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R     : Belediyemiz Meclisinin 08.06.2017 tarih ve (62) sayılı kararıyla kabul edilmiş bulunan  Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrası ile “Üstün Hizmet Madalyasının, Belediyemize ve ilçemize katkı ömrü 10 yıldan fazla olan eğitim, spor, dini, sosyal ve kültürel tesisler gibi yatırımlar ile tarihi sanatsal müze malzemesi bağışlayan/kazandıranlara ilgili makamın teklifi, Başkanlık Makamının uygun görüşü ve Belediye Meclisinin kararı ile verileceği” hüküm altına alınmıştır.  

                Ancak, Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrasında öngörülmemiş olmakla birlikte, Özel Üniversiteler, Önemli Turizm Tesisleri ile Sanayi Kuruluşları gibi tesisler ve yatırımlar yaparak, yarattığı istihdam bakımından, şehrimizin ve ülkemizin gelişmesine büyük katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara da ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesinin uygun olacağı düşünüldüğünden, Başkanlık Makamınca bu hususta yapılan değerlendirme sonucu hazırlanan liste ekte sunulmuştur.                   

                Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrasına "Özel Üniversiteler, Önemli Turizm Tesisleri ile Sanayi Kuruluşları gibi tesisler ve yatırımlar yaparak, yarattığı istihdam bakımından, şehrimizin ve ülkemizin gelişmesine büyük katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlar" ibaresinin de eklenmesi ve ilgililere ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesi hususunun karara bağlanmasına ilişkin  Yazı İşleri Müdürlüğünün 04.01.2019 tarih ve (2019-849-1) sayılı yazılı teklifi ve eki Yönetmelik, Belediyemiz Meclisinin 2019 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 07 Ocak 2019 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin On Beşinci maddesi olarak belirlendi. Ancak, söz konusu teklif, bu hususta verilen sözlü önerge oya sunularak, gündem sırası oybirliği ile değiştirilmek suretiyle gündemin Dokuzuncu maddesi olarak meclisimizde müzakere  edildi. Yapılan müzakerede; 
Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrasına "Özel Üniversiteler, Önemli Turizm Tesisleri ile Sanayi Kuruluşları gibi tesisler ve yatırımlar yaparak, yarattığı istihdam bakımından, şehrimizin ve ülkemizin gelişmesine büyük katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlar" ibaresinin de eklenmesi ve ilgililere ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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