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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI  
                                                                                                                              SAYFA : (1)                                                                                                                                              

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Sözleşmeli personel istihdamı;

        07 / 01 /2019                      ( 3 )                     Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL- 
        Teşkil Eden Zevat        Ahmet ŞAHİN -Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –
                                                       Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- 
                                                       Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                       Hasan BACIOĞLU -Emine DEMİRCİ-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                       Mehmet AYTEKİN- Selda GİDİŞ UZKAN -Havva DEMİRTAŞ -Hüseyin EKİCİ (Katılmadı)-
                                                       Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK - Mustafa AYDIN-
                                                       Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN (  3. ) MADDESİ  :
M E V Z U            : Belediyemizde 2018 Yılında “Sözleşmeli Personel” olarak çalışan personelin, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ve 657 Sayılı Yasanın (4/B) maddesi hükümleri uyarınca, kadro karşılık gösterilmek ve “Tam Zamanlı Olarak Sözleşme” yapılmak suretiyle 2019 Yılında da “Sözleşmeli Personel” olarak istihdam edilmesi ve 2019 Yılı sözleşme ücretlerinin belirlenmesi hususunun karara bağlanması. 
KA R A R        :   Bilindiği üzere; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi ile “Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, planlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında Avukat, Mimar, Mühendis, Şehir ve Bölge Plancısı, Çözümleyici ve Programcı, tabip, Uzman Tabip, Ebe, Hemşire, Veteriner, Kimyager, Teknisyen ve Tekniker gibi uzman ve teknik personeli,  657 Sayılı Yasanın (4/b) maddesi hükümlerine uygun olarak, yıllık sözleşme ile çalıştırabileceği”  hükme bağlanmıştır.   

    Ayrıca; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31.10.2005 tarih ve (11493) sayılı yazıları ile Belediyelerde sözleşmeli personel istihdamının esasları düzenlenmiş ve yapılan bu düzenlemeler ile Belediyelerde  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinde belirtilen alanlarda uzman ve teknik personelin “Tam Zamanlı Sözleşme” yapılmak suretiyle yıllık sözleşme ile çalıştırılabilmesine imkan sağlanmış olup, bu hususlar dikkate alınarak; Belediyemizde 2017 Yılında “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle toplam (39) adet “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmiştir.  


   Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizde 2018 Yılında “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle çalışmış bulunan ve ekte liste halinde isimleri yazılı bulunan toplam (39) adet uzman ve teknik personelin, Belediyemizde İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 16.01.2007 tarih ve (2007/10) sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, ekli listede belirtilen ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle 2019 yılında da (01.01.2019 - 31.12.2019 tarihleri arasında)  “Sözleşmeli Personel”  olarak istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin Maliye Bakanlığınca 2019 Yılı için unvanlar bazında belirlenecek olan “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” yine ekli listede belirtilen her kadro için belirlenen ücretin, net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi hususları görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.12.2018 tarih ve (135123) sayılı teklifi ve eki liste, Belediyemiz Meclisinin 2019 Yılı Ocak Ayı Meclis toplantısının 07.01.2019 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 3. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
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Belediyemizde 2018 Yılında 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi hükümleri uyarınca “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle çalışmış bulunan 1- Taylan YILDIRIM (Avukat) 2- İlknur KOCAĞA (Avukat) 3- Songül DURSUN ÇELİK (Avukat) 4- Bora BÜYÜK (Avukat) 5- Hande BAHRİYELİ (Eğitmen) 6- Mesut ÖZKARACALAR 7- Gökhan BAYAR (Grafiker) 8-Fatma Derya BOZKURT (Mimar) 9- Murat ERÇELEBİ (Mimar) 10- Emre DAYAN 11-Abdurrehim ÇAKIR 12-Samet SEVER (Mimar) 13- Uygar GÖĞERÇİN (Mimar) 14- Emre KEKEÇOĞLU (Mühendis) 15-Ayça OZAN 16-Ezgi TORUN (Mühendis) 17- Duygu YILDIRIM (Mühendis) 18- Mustafa ARSOY 19-Görkem KUŞ (Mühendis) 20- Şengül ÖZER (Mühendis) 21- Serkan KAYASEL (Mühendis) 22- İlham SOLHAN 23- Şevket Boran İNCİ (Mühendis) 24- Erkan YILMAZ (Mühendis) 25- Eray KÖMÜRCÜOĞLU (Mühendis) 26- Serkan YAZICI (Mühendis) 27- Yalçın ÇEBİ (Mühendis) 28- Aliye DURSUN APAYDIN (Mühendis) 29- Murat ERGÜN (Mühendis) 30- Burçin ÇITAK (Psikolog) 31- Hüseyin KINÇAK (Sağlık Memuru) 32- Osman ÖZTÜRK (Sağlık Memuru) 33- Gökhan AKBAŞ (Tekniker) 34- Arzu Tülay ERMİŞ (Tekniker) 35- Gökhan ARZUMAN (Tekniker) 36- Adem Yağız YAPICI (Tekniker) 37- Tarık GÜLTEKİN (Teknisyen) 38- Hakan ÇEVİK (Teknisyen) 39- Hayko KISADUR isimli personel olmak üzere toplam (39) adet uzman ve teknik personelin, Belediyemizde İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 16.01.2007 tarih ve (2007/10) sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan kadrolar  karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle 2019 yılında da (01.01.2019 - 31.12.2019 tarihleri arasında)  “Sözleşmeli Personel”  olarak istihdam edilmesine ve sözleşme ücretlerinin Maliye Bakanlığınca 2019 Yılı için unvanlar bazında belirlenecek olan “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” her kadro için belirlenen tavan ücretin, net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesine, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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