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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ- Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN-Önder Yüksel ERYİĞİT-
        Teşkil Eden Zevat       Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-

                                                        Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE (Katılmadı)-

                                                        Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN -Rıza Can  ÖZDEMİR-Okan GÜLKOKU-

                                                        Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-

                                                        Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER-Nejmi YILDIZ-

                                                        Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 
GÜNDEMİN (  6.  ) MADDESİ (EK-5. MD.) :
M E V Z U    : Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde Milli Bayramlar ve Uluslararası Organizasyonlar dışında Havai Fişek gösterilerinin yasaklanması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R  : Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde, özellikle yaz aylarında, Çay Bahçesi, Kafe, Restaurant, Düğün Salonu vb. gibi tesis ve işletmelerce, Düğün, Nişan, Kına Gecesi vb. gibi tören ve etkinlikler sırasında, veya sokaklarda, gece geç saatlerde yapılan Havai Fişek Gösterilerinin, yarattığı gürültü kirliliğinin, insan ve çevre sağlığını olumsuz yönde etkilediği, vatandaşların yoğun yakınma ve şikayetlerine neden olduğu, bunun yanında ilçemizin göçmen kuşların göç yolunda yer alması nedeniyle, göçmen kuşların da bu durumdan olumsuz etkilenmesine yol açtığı dikkate alınarak, Milli Gün ve Bayramlar ile Uluslararası Organizasyonlar (Festival vb. gibi) dışında Havai Fişek gösterilerinin yasaklanmasına ilişkin Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün sözlü teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2019 Yılı Temmuz Ayı Meclis toplantısının 01.07.2019 tarihinde yapılan 1. Birleşiminin 1. Oturumunda yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile gündeme EK-5. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 6. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde, özellikle yaz aylarında, Çay Bahçesi, Kafe, Restaurant, Düğün Salonu vb. gibi tesis ve işletmelerce, Düğün, Nişan, Kına Gecesi vb. gibi tören ve etkinlikler sırasında, veya sokaklarda, gece geç saatlerde yapılan Havai Fişek Gösterilerinin, yarattığı gürültü kirliliğinin, insan ve çevre sağlığını olumsuz yönde etkilediği, vatandaşların yoğun yakınma ve şikayetlerine neden olduğu, bunun yanında ilçemizin göçmen kuşların göç yolunda yer alması nedeniyle, kuşların da bu durumdan olumsuz etkilenmesine yol açtığı dikkate alınarak, Milli gün ve Bayramlar ile Uluslararası Organizasyonlar (Festival vb. gibi) dışında Havai Fişek gösterilerinin tamamen yasaklanmasına;

Ayrıca, yine Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde, özellikle yaz aylarında, geceleri sokak aralarında yapılan, Düğün, Nişan, Kına Gecesi vb. gibi tören ve etkinlikler ile bu etkinlikler sırasında yoğun şekilde kuru sıkı veya gerçek silahlar kullanılarak, silah atılması nedeniyle oluşan gürültü kirliliğinin, insan ve çevre sağlığını olumsuz yönde etkilediği, vatandaşların yoğun yakınma ve şikayetlerine neden olduğu dikkate alınarak; geceleri sokak aralarında yapılan, Düğün, Nişan, Kına Gecesi vb. gibi tören ve etkinliklerin de yasaklanması hususunda Büyükçekmece Kaymakamlığına iletilmek üzere tavsiyede bulunulmasına, bu husustaki yasal iş ve işlemlerin Çevre Denetim ve Kontrol Müdürlüğü ile Zabıta Müdürlüğünce koordineli olarak ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu; Mevcudun Oybirliği ile karar verildi. 
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