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                                                BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN
      Belediye Meclisini       ÜYELER: Coşkun TANIŞ -İbrahim IŞIK- Hayrettin ALTUNOK- Recep EROL- 
        Teşkil Eden Zevat           Ahmet ŞAHİN -Rıdvan YAVUZBİLGE-Tarık ERDOĞAN- Bedir GÜRSES –
                                                             Önder Yüksel ERYİĞİT- Tamer CAMBAZ-Fahrettin ALTINTAŞ- Abdullah ERENOĞLU- 
                                                             Dilek TEKİN- Seher İLHAN YILDIZ -Cemal KAYA- Mustafa UÇAR-Ersel YAZICI-
                                                             Hasan BACIOĞLU -Emine ALTUĞ (Katılmadı-İzinli)-Ahmet KÜÇÜK-Muharem Aziz ZENGİN- 
                                                             Mehmet AYTEKİN-Selda GİDİŞ UZKAN-Havva DEMİRTAŞ-Hüseyin EKİCİ(Katılmadı-İzinli)-
                                                              Yadiğar BAKACAK-Haluk HALVACIOĞLU- Mir Mehmet ÖZTÜRK - Mustafa AYDIN-
                                                              Musa KAYNAR-Funda MARAL
GÜNDEMİN (1.) MADDESİ :
M E V Z U   : Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen ya da katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlarla ilgili olarak hazırlanan ekli listenin değerlendirilerek, ilgililere ödül amaçlı "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesi hususunun Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrası gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R     : Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen, eğitim, spor, dini, sosyal ve kültürel tesisler kazandıran, ilçemizi spor, sanat, bilim, kültür vb. gibi alanlarda, ulusal ve uluslararası alanda  temsil ederek, çeşitli başarılar elde eden, sanatçı, sporcu, bilim adamı  vb. gibi kişi veya kuruluşlar ile Belediyemize şartsız hibe ve yardımlarda bulunan  ya da Belediyemizce düzenlenen çeşitli sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerde sponsor olarak katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan, tarihi şehir madalyalarının verilmesi ve bu madalyaların verilme esaslarını düzenlemek üzere hazırlanan "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ MADALYA YÖNETMELİĞİ" 08.06.2017 tarih ve (62) sayılı meclis kararıyla kabul edilmiştir. 
                   Müteakiben, Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrasında, 07.01.2019 tarih ve (8) sayılı meclis kararı değişiklik yapılmış ve yapılan bu değişiklik de dikkate alınarak, Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen ya da katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesi 10.01.2019 tarih ve (13) sayılı meclis kararı ile uygun görülmüştür. 
                   Ancak, Başkanlık Makamınca bu hususta yapılan değerlendirme sonucu, "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesi gerekirken, 10.01.2019 tarih ve (13) sayılı meclis kararında isimleri sehven yer almayan,  Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen, katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlar belirlenerek, buna ilişkin olarak hazırlanan ilave liste ekte sunulmuştur.                   
                  Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen ya da katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlarla ilgili olarak hazırlanan ekli listenin değerlendirilerek, ilgililere ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesi hususunun karara bağlanmasına ilişkin  Yazı İşleri Müdürlüğünün 28.01.2019 tarih ve (2019-9119) sayılı yazılı teklifi ve eki liste, Belediyemiz Meclisinin 2019 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının 04 Şubat 2019 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin Birinci maddesi olarak meclisimizde müzakere  edildi. Yapılan müzakerede; 

                 Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrasında, Belediyemiz Meclisinin 07.01.2019 tarih ve (8) sayılı kararıyla yapılmış bulunan değişiklik de göz önünde bulundurularak, Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen, Belediye Başkanı ve Sağlık Tesisi yaparak ilçemizin gelişmesine katkı sağlayan kişilerden oluşan, ekli listelerde belirtilen;
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olacak şekilde belirlenen kişilere, ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan "Üstün Hizmet Madalyası" verilmesine,  yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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