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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI  
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Protokol yapmak üzere Belediye
        01 / 12 /2020                      ( 107 )                 Konusu        Başkanına yetki verilmesi.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER:  Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim 
        Teşkil Eden Zevat     MENTEŞOĞLU (Katılmadı)-Seçkin SARI (Katılmadı)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-
                                                       Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-
                                                       Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU(Katılmadı)-
                                                       Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM (Katılmadı)-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-
                                                       Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER-Nejmi YILDIZ –

                                                       Zerin ÇAĞLAR -Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN 9. MADDESİ  (EK-2. MADDE)  :

M E V Z U         :  Belediyemiz ile  Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi arasında "Tarımsal Eğitim Programı" konusunda işbirliği yapılması amacıyla "İşbirliği Protokolü" imzalanmak üzere 5393 Sayılı yasanın (38/g) ve 75. maddeleri hükümleri gereğince Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R    :  İLGİ : S.S. BÜTKOOP Büyükçekmece Tarım Üretim ve Pazarlama Kooperatifi’nin 17.11.2020 tarih ve (127216) sayıda kayıtlı dilekçesi.

         İlçemiz sınırlarında, tarım ve hayvancılık ürünlerini en sağlıklı koşullarda üretmek, bu sayede yaygın üye yapısına ulaşıp bölgemiz insanının hane halkı gelirine ek bütçe sağlayabilmek, üyelerin ürettiği ürünleri nihai ürüne dönüştürerek, daha geniş satış ve pazarlama ağına ulaştırabilmek amacıyla kurulmuş bulunan S.S. BÜTKOOP Büyükçekmece Tarım Üretim ve Pazarlama Kooperatifi’nin yetkililer ilgi dilekçeleriyle Belediyemiz ve  Kooperatifleri arasında, tarımsal faaliyetlerle ilgili olarak, bu hususta hazırladıkları protokol çerçevesinde  "İş Birliği Protokolü" yapma talebinde bulunmuşlardır.  

         Belediyemiz ile S.S. BÜTKOOP Büyükçekmece Tarım Üretim ve Pazarlama Kooperatifi arasında talep doğrultusunda, tarımsal faaliyetlerle ilgili olarak "İş Birliği Protokolü" yapılması için 5393 Sayılı Yasanın 38/g ve 75. maddeleri hükümleri gereğince Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin  Tarım Hizmetleri Müdürlüğünün 30.11.2020 tarih ve (E.2020-127401-1) sayılı teklifi ve eki Protokol, 2020 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 01.12.2020  tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 9. Maddesi olarak  müzakere edildi.  Yapılan müzakerede; 

            Belediyemiz ile S.S. BÜTKOOP Büyükçekmece Tarım Üretim ve Pazarlama Kooperatifi arasında yazılı talepleri doğrultusunda, tarımsal faaliyetlerle ilgili olarak "İş Birliği Protokolü" yapılmasına ve bu hususta hazırlanmış bulunan Protokolü imzalanmak üzere 5393 Sayılı yasanın (38/g) ve 75. maddeleri hükümleri gereğince Belediye Başkanına yetki verilmesine yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.

