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GÜNDEMİN 23. MADDESİ (EK-6. MD.) :
M E V Z U : Belediyemiz sınırları dahilinde yapılacak cadde ve sokak ismi değişikliklerine ilişkin Belediye Meclis Üyelerinin taleplerini içeren müşterek imzalı yazılı teklifin müzakeresi ve karara bağlanması;  

K A R A R  :  Mecliste grubu bulunan siyası partilerden Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Coşkun TANIŞ ve Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Okan GÜLKOKU ile İyi Parti Meclis Üyesi Özkalp BEYAZ ve Milliyetçi Hareket Partisine mensup Meclis Üyesi İdris DOĞAN tarafından verilen; "İstanbul Büyükşehir Belediyesi Harita Müdürlüğü Numarataj Şefliği tarafından halkın iradesi alınmadan, şehrin birçok cadde ve sokağının ismi değiştirilmiştir.

Belediyemize intikal eden şikayet ve taleplerin incelenmesi için, belediye çalışanları, zabıta personeli, emniyet teşkilatı adres belirlemekte güçlük çekmektedir. Bu durum vatandaşların büyük tepkisi çekmekte ve doğduklarından beri oturdukları sokağın isminin neden değiştiğini sormaktadır. 500 yıllı Çakmaklı Köyünde numarataj işleminin yapılmasından bu güne kadar Atatürk Caddesi olan cadde, Maşuk Caddesi olarak değiştirilmiştir. Hatta Belediye Başkanının oturduğu sokağın  1975 yılından beri ismi kolej sokak olmasına rağmen, halkın bilgisi olmadan Bahardalı sokak olarak değiştirilmiştir.

Büyükçekmece her biri kendine has karakteristik özellikleri olan 6 ayrı beldeden oluşmuştur. Halkın tepkisini çeken  sokak isimlerinin değiştirilmesi  aynı zamanda şehrin hafızasının bozulmasına sebep olmuştur. 
Bu durumu düzeltmek için gerekiyorsa "Numarataj Yönetmeliğinde" değişiklik yapılması veya aynı sokak isimlerinin önüne 1,2,3... gibi rakam verilmesi uygun olacaktır. Şehrin hafızasının kaybolmaması için değişen sokak isimlerini tekrar iade edilmesini arz ve talep ediyoruz." şeklindeki müşterek imzalı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2020 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, yapılan oylama sonucu gündeme EK-6. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Yirmi Üçüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
                 Belediyemizce, bu durumu düzeltilmesi amacıyla, mevcut  "Numarataj Yönetmeliğinde" değişiklik yapılması veya aynı sokak isimlerinin önüne 1,2,3... gibi rakam verilmesinin sağlanması, şehrin hafızasının kaybolmaması için daha önce İstanbul büyükşehir Belediyesince ilçemiz dahilinde değiştirilmiş bulunan cadde ve sokak isimlerinin tekrar iade edilerek eski haline getirilmesi hususlarında İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığından talepte bulunulmasına;

                 Ayrıca; bundan sonra ilçemiz dahilinde yapılacak cadde ve sokak ismi değişikliklerinden önce Belediyemizin de yazılı olarak bilgilendirilerek görüş talep edilmesi, böyle bir talebin gelmesi durumunda ise, Belediyemizce ülkemizin de taraf olduğu "Avrupa Yerel Yönetimler Özerklik Şartnamesi" hükümlerine uygun olarak, ismi değiştirilecek olan cadde veya sokağın bulunduğu mahallede  halk oylaması (Referandum) yapılarak, bu şekilde mahalle sakinlerinin de görüşünün alınmasına müteakip, çıkacak sonuca göre uygulama yapılmak üzere İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığından talepte bulunulmasına, bu husustaki iş ve işlemlerin İmar ve Şehircilik müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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