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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No                Kararın-      Hadımköy Gişelerinin isminin   

        13 / 10 /2020                      ( 96 )                    Konusu        değiştirilmesi.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini    ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim 

        Teşkil Eden Zevat     MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR 

                                                       DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-

                                                       Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR-Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM(Katılmadı)-
                                                       Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK(Katılmadı)--Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- 

                                                       İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı)--Nejmi YILDIZ -Zerin ÇAĞLAR –

                                                       Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  13. MADDESİ (EK-7. MD.) :
M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarındaki Alkent-2000 ve Karaağaç Mahalleleri sınırlarında bulunan “Hadımköy Gişeleri” olarak adlandırılan TEM Otoyolu çıkış gişelerinin isminin “BÜYÜKÇEKMECE GİŞELERİ” olarak değiştirilmesi hususunun  5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.  (05.10.2020 - 17. Md.)

KA R A R       : Belediyemiz sınırlarındaki Alkent-2000 ve Karaağaç Mahalleleri sınırlarında bulunan Hadımköy’e 14 km uzaklıktaki “Hadımköy Gişeleri” olarak adlandırılan TEM Otoyolu çıkış gişelerinin isminin “BÜYÜKÇEKMECE GİŞELERİ” olarak değiştirilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, mecliste grubu bulunan Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Okan GÜLKOKU ile Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Coşkun TANIŞ’ın müşterek   yazılı önergeleri; belediyemiz meclisinin 2020 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 05.10.2020 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, yapılan oylama sonucu oybirliği ile gündeme EK-7. Madde olarak ilave edilmek ve yine bu hususta ayrıca yapılan oylama sonucu gündem sırası değiştirilmek suretiyle gündemin 17. Maddesi olarak  müzakere edilerek, incelenmek üzere Harita Komisyonuna  havale edilmiş olup, 2020 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 13.10.2020 tarihinde yapılan 2. birleşiminde gündemin 13. maddesi olarak, Harita Komisyonunun raporu doğrultusunda müzakere edildi.Yapılan müzakerede; 
          Belediyemiz sınırlarındaki Alkent-2000 ve Karaağaç Mahalleleri sınırlarında bulunan ve “Hadımköy Gişeleri” olarak adlandırılan TEM Otoyolu çıkış gişelerinin isminin, Hadımköy’e 14 km uzaklıkta bulunmasına rağmen “Hadımköy Gişeleri” olarak isimlendirilmiş olmasının ilçemiz halkınca yadırgandığı dikkate alınarak;
             Harita Komisyonunun bu hususta düzenlenen “Raporunda” oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, “Belediyemiz sınırlarındaki Alkent-2000 ve Karaağaç Mahalleleri sınırlarında bulunan ve Hadımköy’e 14 km uzaklıktaki “Hadımköy Gişeleri” olarak adlandırılan TEM Otoyolu çıkış gişelerinin isminin “BÜYÜKÇEKMECE GİŞELERİ” olarak değiştirilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca meclisimizce de uygun görülmüş olup, gerekli değişikliğin yapılması için ilgili Bakanlığa (Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı – Karayolları Genel Müdürlüğü) tavsiyede bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Yazı İşleri Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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