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GÜNDEMİN  6. MADDESİ :

M E V Z U      : Belediyemizde 2020 Yılında 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ve 657 Sayılı Yasanın (4/B) maddesi  hükümleri uyarınca,  kadro karşılık gösterilmek ve “Tam Zamanlı Olarak Sözleşme” yapılmak suretiyle 2 Adet “Avukat”ın “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmesi ve 2020 Yılı sözleşme ücretlerinin belirlenmesi.

KA R A R      :  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi ile “Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, planlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında Avukat, Mimar, Mühendis, Şehir ve Bölge Plancısı, Çözümleyici ve Programcı, tabip, Uzman Tabip, Ebe, Hemşire, Veteriner, Kimyager, Teknisyen ve Tekniker gibi uzman ve teknik personeli, 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddesi hükümlerine uygun olarak, yıllık sözleşme ile çalıştırabileceği” hükme bağlanmıştır.
             Ayrıca; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31.10.2005 tarih ve (11493) sayılı yazıları ile Belediyelerde sözleşmeli personel istihdamının esasları düzenlenmiş ve yapılan bu düzenlemeler ile Belediyelerde 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinde belirtilen alanlarda uzman ve teknik personelin “Tam Zamanlı Sözleşme” yapılmak suretiyle yıllık sözleşme ile çalıştırılabilmesine imkân sağlanmıştır.
           Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan ve yazımız ekinde liste halinde sunulan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin Kadro Unvanları karşısında belirtilen ücretler üzerinden (Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler hariç olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi hususlarının görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin  İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.09.2020 tarih ve (102739-1) sayılı yazılı teklifi ve eki liste Belediyemiz Meclisinin 2020 Yılı Ekim Ayı Meclis toplantısının 05.10.2020 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde, gündemin 5. Maddesi iken, bu hususta yapılan oylama sonucu gündem maddesi değiştirilmek suretiyle Gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                  
             Belediyemizde 2020 yılında, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Kontrol Genel Müdürlüğünün 10/01/2018 tarihli ve 63107535-010.06.02-[115708-184]-376 sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.09.2020 tarih ve (102739-1) sayılı yazılı teklifi ve eki listede belirtildiği şekilde; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 08.05.2014 tarih ve (40) sayılı kararı ile onaylı (1) Dereceli ve 06.07.2020 tarih ve (62) sayılı kararı ile onaylı (1) dereceli “Avukat” kadroları karşılık gösterilerek; toplam (2) adet “Avukat” personelin “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle “Sözleşmeli Personel” olarak istihdam edilmesine ve sözleşme ücretlerinin de yine listede belirtildiği şekilde (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler hariç olmak üzere) net olarak ödenmek üzere belirlenmesine, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verildi. 
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