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GÜNDEMİN 5. MADDESİ :

M E V Z U          :  Mülkiyeti Belediyemize ait, Büyükçekmece İlçesi, Tepecik Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel sayılı  taşınmaz üzerinde bulunan ve Belediyemizce Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı adına tahsis edilmiş olup, halihazırda “Büyükçekmece Vergi Dairesi Müdürlüğü Hizmet Binası” olarak kullanılan binanın tahsis süresinin, bedelsiz olarak 31.12.2021 tarihine kadar uzatılması hususunun 5393 sayılı yasanın 18/e ve 75. maddesi hükümleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R       : 
	İlgi
	:
	a) 14.08.2020 tarih ve 52790782-010.99-E.596026 sayılı Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı Destek Hizmetleri Grup Müdürlüğü yazısı.
b) 04.11.2019 tarih ve 72 sayılı Meclis Kararı.


	            Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı Destek Hizmetleri Grup Müdürlüğü ilgi (a) yazısında özetle; mülkiyeti Belediyemize ait olan, Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel sayılı taşınmaz üzerindeki mevcut binanın, kamu hizmetinin devamlılığını sağlamak amacıyla, 31.12.2020 tarihine kadar “Büyükçekmece Vergi Dairesi Müdürlüğü Hizmet Binası” olarak kullanılmak şartıyla bedelsiz olarak 04.11.2019 tarih ve 72 sayılı Meclis Kararı ile tahsisinin uygun görüldüğü ve müteakiben vergi dairesinin Tepecik Hizmet Binasına taşındığı ve halen kullanılmakta olduğu, eski hizmet binasının yıkılması ve yeniden inşa edilmesi süreci çalışmalarının Covid-19 salgını sebebi ile sekteye uğradığı, bu nedenle tahsis süresinin bedelsiz olarak 1 (bir) yıl daha uzatılmasını talep etmektedir.

            İlgi (b) Meclis Kararı doğrultusunda imza altına alınan Protokolün Protokol süresi başlıklı 7. Maddesinde “İşbu Protokolün süresi, 04.11.2019 tarih ve (72) sayılı Büyükçekmece Belediye Meclisi kararı doğrultusunda 31.12.2020 tarihinde sona erecektir. Protokol süresinin tamamlanmasına 2 (iki) ay kalıncaya kadar VERGİ DAİRESİ tarafından süre uzatımı talep edilmesi halinde, bu talep Büyükçekmece Belediye Meclisi’ne sunulacaktır. Söz konusu talebin uygun bulunması halinde, Büyükçekmece Belediye Meclisi kararında belirtilen süre doğrultusunda, işbu Protokol aynı şartlar ile uzayacaktır…” denilmektedir.

            Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; mülkiyeti Belediyemize ait olan ve hâlihazırda “Büyükçekmece Vergi Dairesi Müdürlüğü Hizmet Binası” olarak kullanılan, Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel sayılı taşınmazın üzerindeki mevcut bulunan binanın tahsis süresinin; Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı Destek Hizmetleri Grup Müdürlüğü’nün ilgi (a) dilekçesindeki taleplerine istinaden, İlgi (b) Meclis Kararı doğrultusunda imza altına alınan Protokolün 7. maddesi kapsamında bedelsiz olarak 31.12.2021 tarihine kadar (1 yıl süre ile) uzatılması konusunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri doğrultusunda, incelenerek karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 11.09.2020 tarih ve (E.2019-86986-1) sayılı teklifi, 2019 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 05.10.2020  tarihinde yapılan 1. Birleşiminde, gündemin 4. Maddesi iken,  bu hususta yapılan oylama sonucu gündem maddesi değiştirilmek suretiyle gündemin 5. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
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	:
	

	


           Mülkiyeti Belediyemize ait olan ve hâlihazırda “Büyükçekmece Vergi Dairesi Müdürlüğü Hizmet Binası” olarak kullanılan, Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, 471 ada 1 parsel sayılı taşınmazın üzerindeki mevcut bulunan binanın tahsis süresinin; Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı Destek Hizmetleri Grup Müdürlüğü’nün ilgi (a) dilekçesindeki taleplerine istinaden, İlgi (b) Meclis Kararı doğrultusunda imza altına alınan Protokolün 7. maddesi kapsamında bedelsiz olarak 31.12.2021 tarihine kadar (1 yıl süre ile) uzatılmasına, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu,  oybirliği ile karar verildi.  
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