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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI   
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Şartlı yardım talebi;   
        01 / 09 /2020                      ( 78 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN
      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU

       Teşkil Eden Zevat     Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-

                                                      Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can ÖZDEMİR-

                                                      Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-

                                                      Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU 

                                                      BAŞER(Katılmadı)-Nejmi YILDIZ (Katılmadı)-Zerin ÇAĞLAR(Katılmadı)--Şuayip SERİNDİK-

                                                      Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  3. MADDESİ (EK-1. MD)   :

M E V Z U        : Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2020 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin 5. fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden “Şartlı Yardım” talebinde bulunulması ve yardımın kabulü hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g) fıkrası ile 75. Maddesinin (a) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması; 

KA R A R         : 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 75 Maddesi hükümleri uyarınca İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin bu husustaki 16.07.2020 tarih ve 519 sayılı kararında, İlçe Belediyelere yol yapım, bakım ve onarımına ilişkin olarak, Belediyemize şartlı hibe kapsamında, toplam 2.558.586,56.-TL tutarında olmak üzere yardım yapılabileceği bildirilmiştir. 
              Bu nedenle; söz konusu yazı dikkate alınarak, Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2020 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden, hibe tutarı kadar “Asfalt Malzeme Alımı” olarak alınmak üzere  “Şartlı Yardım” talebinde bulunulması ve yardımın kabulü hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g)  fıkrası ve 75/a maddeleri hükümleri uyarınca müzakere edilerek, karara bağlanmasına ilişkin, Fen İşleri Müdürlüğünün 27.08.2020 tarih ve (90640-1)  sayılı teklifi ve ekleri, gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle, Gündemin 3. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
              Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 2020 Yılı Yatırım Programında bulunan yatırımlarla ilgili olarak, 5216 Sayılı Yasanın 27. maddesinin beşinci fıkrası hükümleri uyarınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden toplam 2.558.586,56.-TL tutarında  “Asfalt Malzeme Alımı”  olarak alınmak üzere “Şartlı Yardım” talebinde bulunulmasına ve yardımın kabulüne, bu hususta İSFALT A.Ş. ile protokol yapılmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (g) fıkrası ile 75/a maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                       
