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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     İçkili Yerler Krokisinde Değişiklik.   
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN
      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU

       Teşkil Eden Zevat     Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-

                                                      Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can ÖZDEMİR-

                                                      Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-

                                                      Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU 

                                                      BAŞER(Katılmadı)-Nejmi YILDIZ (Katılmadı)-Zerin ÇAĞLAR(Katılmadı)--Şuayip SERİNDİK-

                                                      Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  4. MADDESİ (EK-2. MD)   :

M E V Z U        : Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisinde” 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince değişiklik yapılarak, Belediyemiz sınırlarında bulunan bazı bölgelerin “İçkili Yerler Krokisinden” çıkarılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması; 

KA R A R         :    Bölgemizde bulunan mevcut içkili yerlerden bazılarının, meskun mahal içerisinde kalmasından kaynaklı olarak,  Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi  (CİMER)'ne , Belediyemiz Çözüm Masası Şefliği'ne yapılan şikayet iletilerinin sürekli tekrar etmesi üzerine 31.08.2020 tarihli tespit tutanağı tanzim edilmiştir.

Konuya ilişkin 31.08.2020 tarihli tespit tutanağı ve bu husustaki İlçe Emniyet Müdürlüğü’nün 26.08.2020 tarih ve 72629538-17428-(91244).2020/ sayılı yazısına istinaden mevcut içkili yer haritasından bazı bölgelerin çıkartılması gereği hâsıl olmuştur.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

10.08.2005 tarih ve 2005/9207 karar sayı ile Resmi Gazetede yayımlanan “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin” 4.maddesinin (h) bendi gereğince; içkili yerlerin belirlenmesi hususunda, belediye meclisleri yetkili kılınmış olduğundan, ekli krokide belirtilen ilçemiz, Mimaroba Mahallesi Mustafa Kemal Bulvarı Mimaroba-Sinanoba istikametinde, caddenin sağ tarafını içerisine alacak şekilde, Mimaroba Mahallesi Ülker Sokak ile Sinanoba Mahallesi İbrahimzade Caddesi arasında kalan kısım ile Mimaroba Mahallesi Ülker Sokağa cephesi olan iş yerleri ve Özkömür Sokağın  içkili yerler krokisinden çıkartılması hususunun karara bağlanmasına ilişkin, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 31.08.2020 tarih ve (2020-93820)  sayılı teklifi ve ekleri, gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle, Gündemin 4. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
Konuya ilişkin teklif ve eki haritalar incelenmiş olup, 10.08.2005 tarih ve 2005/9207 karar sayı ile Resmi Gazetede yayımlanan “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 4. Maddesinin (h) bendi gereğince İçkili Yerlerin belirlenmesi hususunda, Belediye Meclisleri yetkili kılınmış olduğundan; Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisinde” 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince değişiklik yapılarak, ekli krokide belirtilen ilçemiz, Mimaroba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı, Mimaroba-Sinanoba istikametinde, caddenin sağ tarafını içerisine alacak şekilde, Mimaroba Mahallesi Ülker Sokak ile Sinanoba Mahallesi İbrahimzade Caddesi arasında kalan kısım ile Mimaroba Mahallesi Ülker Sokağa cephesi olan iş yerleri ve Özkömür Sokağın “İçkili Yerler Krokisinden” çıkarılmasına, bu husustaki yasal iş ve işlemlerin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                        
