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GÜNDEMİN (  8.  ) MADDESİ :

M E V Z U    : Belediyemizin “Ege ve Marmara Çevre Belediyeler Birliği” isimli birliğe 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/o) Maddesi hükümleri gereğince üye olması hususun müzakeresi ve birlik tüzüğü uyarınca birliğin tabii üyesi olan Belediye Başkanımız dışında, belediyemizi birlik nezdinde temsil etmek üzere "4 Adet Asil ve 2 Adet Yedek Üyenin" belirlenmesi amacıyla "Gizli Oyla" seçim yapılması. 

K A R A R    :   İLGİ : Ege ve Marmara Çevre Belediyeler Birliği Başkanlığının 28.01.2020 tarih ve (13) sayılı yazısı.

                Ege ve Marmara bölgelerinde yoğunlaşan madencilik ve fosil enerji üretim faaliyetleri ile sanayi atıklarından kaynaklanan doğa ve çevre kirliliğinin önlenebilmesi için, çevre dostu belediyeler arasında, çevre ve çevre sağlığı konularında işbirliği çalışmaları gerçekleştirmek amacıyla, 2008 yılında merkezi Balıkesir'de bulunan “Ege ve Marmara Çevre Belediyeler Birliği" adı altında bir birlik kurulmuştur. 

                 Ege ve Marmara Çevre Belediyeler Birliği Başkanlığının ekte fotokopisi sunulan ilgi yazısı ile kurulmuş bulunan söz konusu bu birliğe, Belediyemiz de üye olarak katılmak üzere davet edilmiş olup, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun "Meclisin Görev ve Yetkileri" başlıklı 18. Maddesinin (o) bendinde "Diğer mahalli idarelerle birlik kurulmasına, kurulmuş birliklere katılmaya veya ayrılmaya karar vermek" hükmü yer almaktadır.

                  Yukarıda belirtilen hususlar doğrultusunda, Belediye Meclisimizin Mart Ayı toplantısında, söz konusu birliğe 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/o) Maddesi hükümleri gereğince üye olunması ve birlik tüzüğü uyarınca birliğin tabii üyesi olan Belediye Başkanımız dışında, belediyemizi birlik nezdinde temsil etmek üzere, belediyemiz meclis üyeleri arasından (4) asil ve (2) yedek üyenin seçilerek belirlenmesi  için  “Gizli Oyla” seçim yapılmasına  ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 19.02.2020 tarih ve (10148-1) sayılı yazılı teklifi; 02.03.2020 tarihinde yapılan 1. Birleşiminin 1. Oturumunda, (Gündemin Sekizinci maddesi olarak görüşüldü.) okunarak, teklif doğrultusunda, Ege ve Marmara Çevre Belediyeler Birliği'ne üye olunması bu hususta yapılan oylama sonucu OYBİRİLĞİ ile kabul edilmiştir. 
                 Müteakiben;  birlik tüzüğü uyarınca birliğin tabii üyesi olan Belediye Başkanımız dışında, belediyemizi birlik nezdinde temsil etmek üzere, belediyemiz meclis üyeleri arasından (4) asil ve (2) yedek üyenin seçilerek belirlenmesi  için  “Gizli Oyla” seçim yapılmasına  geçildi. 
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               Yapılan müzakere sonucu;  Mecliste grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi ile Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Başkan Vekilleri tarafından; "Asil Üyelikler" ile "Yedek Üyelikler" için müştereken ortak aday belirlenmesi benimsendiğinden, üyelerin belirlenmesi için "Gizli Oyla" seçim yapılmasına geçildi. 

                Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkan Vekili tarafından; 3 Adet "Asil Üyelik" için Coşkun TANIŞ, Murat ERÇAĞ ve Nevzat SEZEN, 1. Sıradan  "Yedek Üyelik" için ise Gülderen BAŞKAN  aday gösterildi, Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Başkan Vekili tarafından ise 1 Adet "Asil Üyelik" için Milliyetçi Hareket Partisine mensup Meclis Üyesi olan İdris DOĞAN ve 2. sıradan "Yedek Üyelik" için ise Zerin ÇAĞLAR (AKP) aday gösterildi. Başka aday çıkmadığından, konu ile ilgili olarak "Gizli Oylama" usulüyle yapılan seçim sonucu, Meclis üyelerinden 1-) Coşkun TANIŞ 2-) Murat ERÇAĞ  3-) Nevzat SEZEN 4-) İdris DOĞAN (32)'şer Oyla “Asil Üye” olarak  1-) Gülderen BAŞKAN 2-) Zerin ÇAĞLAR ise (32)'şer Oyla "Yedek Üye" olarak seçildi. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi.
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