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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Eğitim Kültür ve Sanat Komisyonuna 
        02 / 03 /2020                      ( 29 )                   Konusu        Üye Seçimi.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ - Ahmet ŞAHİN- Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim 

        Teşkil Eden Zevat       MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR 

                                                        DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN- Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-

                                                        Rıza Can  ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU- Sami SERTADIM-

                                                        Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-

                                                        Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER-Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR- Şuayip SERİNDİK-

                                                        Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ

GÜNDEMİN (  3.  ) MADDESİ  :

M E V Z U    : Belediye Meclis Üyesi Önder Yüksel ERYİĞİT’in Belediye Meclis Üyeliğinden istifa etmesi nedeniyle, Eğitim Kültür ve Sanat Komisyonunda meydana gelen eksikliğin giderilmesi amacıyla,  Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. Maddesi gereğince, kalan süreyi tamamlamak üzere, Cumhuriyet Halk Partisine mensup olacak şekilde Bir yeni üyenin yeniden belirlenmesi amacıyla seçim yapılması.  

K A R A R    : İLGİ : Önder Yüksel ERYİĞİT’in 07.02.2020 tarih ve (11748) sayıda kayıtlı dilekçesi.                

                31 Mart 2019 Pazar günü yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu belirlenen Belediye Meclisimizin, 5393 sayılı yasanın 5. maddesi gereğince, 09.04.2019 tarihinde yaptığı toplantısında, 5393 sayılı yasanın 24. maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi hükümleri uyarınca, Eğitim Kültür ve Sanat Komisyonunda, bir yıl süreyle görev yapacak Cumhuriyet Halk Partisine mensup Meclis Üyeleri (Mecliste grubu bulunan siyasi partilerin, meclis üye sayısının, meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle belirlenen sayılarda) Gizli Oyla yapılan seçim sonucu 09.04.2019 tarih ve (28) sayılı meclis kararı ile belirlenmiştir. 

                Ancak; Eğitim Kültür ve Sanat Komisyonuna üye olarak seçilmiş bulunan meclis üyelerinden, Mecliste grubu bulunan siyasi partilerden,  Cumhuriyet Halk Partisine mensup üye olan Önder Yüksel ERYİĞİT  ilgi dilekçesi ile Belediye Meclis Üyeliğinden istifa ettiğini bildirmiştir. 

                Bu nedenle; Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi hükümleri uyarınca, kurulmuş bulunan Eğitim Kültür ve Sanat Komisyonunda, kalan süreyi tamamlamak üzere,  Mecliste grubu bulunan siyasi partilerden,  Cumhuriyet Halk Partisine mensup olacak şekilde Bir yeni üyenin yeniden belirlenmesi amacıyla seçim yapılmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 19.02.2020 tarih ve (14723-1) sayılı yazılı teklifi,  Gündemin 3. maddesi olarak belirlendi. Yapılan oylama sonucu oylamanın "İşaretle Oylama" ile yapılmasına oybirliği ile karar verildiğinden "İşaretle Oylama" usulüyle seçime geçildi.

                  Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkanı tarafından; Meclis Üyelerinden  Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN  aday gösterildi. Başka aday çıkmadığından, konu ile ilgili olarak "İşaretle Oylama" usulüyle yapılan seçim sonucu, Meclis üyelerinden  Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN (32 Oyla) Oybirliği ile kalan süreyi  tamamlamak üzere,  “Eğitim kültür ve Sanat Komisyonu Üyeliğine” seçildi. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi.  
