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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI 
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-    Derneklere yapılan tahsislerin iptal edilmesi.   

        08 / 07 /2020                      ( 69 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU

       Teşkil Eden Zevat     Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN(Katılmadı)-
                                                      Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can ÖZDEMİR-

                                                      Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-

                                                      Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK (Katılmadı)-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU 

                                                      BAŞER-Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  ( 3.) MADDESİ :
M E V Z U       : Belediyemizce, kamu yararına çalışan Derneklere destek olmak amacıyla, 5393 Sayılı Yasanın 75. Maddesinin ( c ) fıkrası gereğince yapılmış bulunan yer tahsislerinin, Derneklerle ortak hizmet projelerinin yürütülememesi nedeniyle iptal edilmesi ve geriye dönük ecrimisil bedeli alınması hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması. (06.07.2020- 24. Md.)

KA R A R     : Belediyemizce bu zamana kadar kamu yararına çalışan derneklere faaliyetleri konusunda destek olmak amacıyla yer tahsisleri yapılmıştır. Ancak, Belediyemizce ortak hizmet projesi yürütülemeyen dernekler bulunduğundan, yer tahsislerinin iptal edilerek geriye dönük ecrimisil bedeli alınması planlanmaktadır.  

            5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi (c) fıkrasında Belediyelerin “Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir…” ve (d) fıkrasında “Kendilerine ait taşınmazları, aslî görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir…” denilmektedir.

            Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; Belediyemiz ile ortak hizmet projesi yürütülemeyen derneklere yapılan yer tahsislerinin iptal edilmesi ve geriye dönük ecrimisil bedeli alınması konularının incelenerek karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 29.06.2020 tarih ve (E.2020-66207-1) sayılı teklifi ve eki dosya Belediyemiz Meclisinin 2020 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 06 Temmuz 2020 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin Yirmi Dördüncü maddesi olarak müzakere edilerek, müşterek incelenmek üzere Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonuna havale edilmiş olup, müşterek komisyon raporu doğrultusunda, 2020 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 08 Temmuz 2020 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde gündemin Üçüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
                Öncelikle konuya ilişkin müşterek komisyon raporu okunmuş olup, Belediyemizce yer tahsisi yapılmış bulunan “Kamu Yararına Çalışan Dernekler Statüsündeki” Derneklerle 5393 Sayılı Yasanın (75/c) Maddesi kapsamında Ortak Hizmet Projeleri yürütmek üzere sözleşme veya protokol yapılmasına, bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesine, sözleşme yapılan Derneklere yapılan tahsislerin devam ettirilmesine, sözleşme yapılmayan Derneklere yapılan tahsislerin ise iptal edilmesine  ve geriye dönük ecrimisil bedeli alınmasına, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                                                                                        
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