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GÜNDEMİN  (21.) MADDESİ :

M E V Z U      : Belediyemiz “Memur Kadroları” ile “Sürekli İşçi Kadroları”nın 08.04.2020 tarih ve (31093) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediyle ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla hazırlanan “Sürekli İşçi Kadro İhdas Cetvelleri” ile “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri”nin 5393 sayılı yasanın 49. Maddesi ile 18. Maddesinin (l) fıkrası gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R   : "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” 08/04/2020 tarih ve (31093) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, adı geçen yönetmelikle 22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe konulan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 5 inci maddesi ve aynı Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-1’deki Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Tasnif Cetvellerinde değişiklik yapılmıştır.

Belediyemiz 08/04/2020 tarih ve 31093 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” ekinde ( C – 14 ) grubunda yer almaktadır.

 Belediyemizde halen (202) adet “Dolu” ve (328) adet “Boş” olmak üzere toplam “530” adet kadro ile dondurulmuş (2) adet “Devlet Memuru” kadrosu mevcut olup, yukarıda adı geçen yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi için (690) adet “Devlet Memuru” kadrosu öngörüldüğünden kadroların norma uygun hale getirilmesi gerekmektedir. 

Bu amaçla; 22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelik” eki cetvellerde belirtilen unvan ve sayı sınırlamaları dikkate alınarak, Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarına” ilişkin olarak hazırlanan “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” ekte sunulmuştur. 

Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 9. Maddesinde“mevcut dolu memur kadro sayısı personel grupları itibariyle kendi alt grupları için tespit edilen norm kadro sayısından az olan kapsama dahil kurum ve kuruluşlarda norm kadro standartları cetvellerinde belirlenen idari, sağlık ve yardımcı hizmet personeli gruplarından her birine ait norma uygun boş kadro sayısının yüzde ellisine kadarı ilgili personel gruplarından düşülerek ihtiyaca göre idari, sağlık ve teknik personel gruplarına sayı itibariyle meclis kararı ile eklenebilir.” denilmektedir. Söz konusu maddeye istinaden daha önce Genel İdari Hizmet sınıfından  Teknik Hizmetler Sınıfına aktarım yapıldığından mevcutta 130 (yönetmelikte 100 kadro olarak belirtilmektedir) olan THS kadrolar sabit tutularak GİH sınıfı kadrolar (yönetmelikte 180 olarak belirtilmekte olup toplamda 150 kadro ihdas edilmiştir) 30 adet kadro eksik ihdas edilmiştir.
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Ayrıca Belediyemizde halen (233) adet sürekli işçi kadrosu mevcuttur. 08/04/2020 tarih ve 31093 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te C-14 grubunda yer alan Büyükçekmece Belediyesi için (343) adet sürekli işçi kadrosu öngörülmüş olup kadroların norma uygun hale getirilebilmesi için (110) adet yeni sürekli işçi kadrosu ihdas edilmesi gerekmektedir. 

             Yukarıdaki açıklamalar dikkate alınarak; Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” ve “Sürekli İşçi Kadrolarının” 08/04/2020 tarih ve 31093 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan (690) adet Devlet Memuru Kadroları” ile (343) adet Sürekli İşçi Kadroları göz önünde bulundurularak hazırlanmış bulunan “Sürekli İşçi Kadro İhdas Cetvellerinin” ve “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” nin, 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesi ile 18. Maddesinin (1) fıkrası uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.06.2020 tarih ve (66854) sayılı teklifi ve eki cetveller meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
               Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” ve “Sürekli İşçi Kadrolarının” 08/04/2020 tarih ve 31093 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan (690) adet Devlet Memuru Kadroları” ile (343) adet Sürekli İşçi Kadroları göz önünde bulundurularak hazırlanmış bulunan “Sürekli İşçi Kadro İhdas Cetvellerinin” ve “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası uyarınca, yapılan oylama sonucu, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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