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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                                                                                                                              

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Ambalaj Atıkları Toplama ve Ayırma   

        03 / 02 /2020                      ( 23 )                   Konusu        Tesisi yapımı.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini     ÜYELER : Coşkun TANIŞ-Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN-Önder Yüksel ERYİĞİT-
        Teşkil Eden Zevat      Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ- Tuncay TUNA-
                                                        Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-

                                                        Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ (Katılmadı-İzinli)-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR-
                                                        Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-
                                                        Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER

                                                        Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN ( 1.) MADDESİ :
M E V Z U           : Belediyemizce Ambalaj Atıkları Toplama ve Ayırma Tesisinin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/e) maddesi hükümleri uyarınca, irtifak ve intifa hakkı tesis edilmek suretiyle "Uzun Süreli Kiralama" yöntemiyle yaptırılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (06.01.2020- EK-5. Md.)

K  A   R   A   R    : Belediyemiz sınırları içerisinde Ambalaj Atıklarının toplanması Belediyemizin görevidir. Belediyemizin toplama ve ayırma tesisi henüz kurulamamıştır. 

Ambalaj Atıkları Toplama ve Ayırma Tesisinin 5393 sayılı yasanın 18/e maddesi kapsamında (uzun süreli gayri ayni hak tesisi) Uzun Süreli Kiralama yöntemiyle yaptırılması konusunun, incelenerek karar alınmasına ilişkin Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü'nün 06.01.2020 tarih ve (E.2020-1081) sayılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2020 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 06 Ocak 2020 tarihinde yapılan birinci birleşiminin 1. Oturumunda gündeme EK-5. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Yirmi İkinci maddesi olarak müzakere edilerek, incelenmek ve rapora bağlanmak üzere Hukuk Komisyonuna havale edildi.  
           Söz konusu teklif, 2020 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının 10 Ocak 2020 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde Hukuk Komisyonunun raporu doğrultusunda, gündemin 9. maddesi olarak müzakere edilerek, yeniden değerlendirilmek üzere tekrar Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, Hukuk Komisyonunun konuya ilişkin raporu doğrultusunda,  Belediyemiz Meclisinin 2020 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının 03 Şubat 2020 tarihinde yapılan birinci birleşiminin 1. Oturumunda Gündemin 1. Maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
            Belediyemiz sınırları içerisinde Ambalaj Atıklarının toplanması görevinin Belediyemize ait olması, Belediyemizin toplama ve ayırma tesisinin ise henüz kurulamamış olması dikkate alınarak, Belediyemiz bütçe imkanlarının yetersizliği de göz önünde bulundurularak, söz konusu "Ambalaj Atıkları Toplama ve Ayırma Tesisinin" bir an önce yapılarak hizmete sunulması amacıyla, Hukuk Komisyonunca 10 (On) yılı geçmemek üzere belirlenen kiralama süresi arttırılarak, söz konusu tesisin 2886 Sayılı Yasa hükümleri uyarınca ihale edilerek, 5393 sayılı yasanın 18/e maddesi kapsamında (Uzun süreli gayri ayni hak tesisi) yüklenici tarafından projesine uygun olarak yapılıp, irtifak ve intifa hakkı bedeli ödenmek suretiyle işletilmek üzere, 15 (Onbeş) yılı geçmemek üzere, uzun süreli kiraya verilerek yaptırılmasına, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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