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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Üniversite Öğrencilerine Kira     

        09 / 12 /2021                    ( 122 )                   Konusu        Yardımı yapılması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Ahmet ŞAHİN -Coşkun TANIŞ-Tarık ERDOĞAN (Katılmadı-İzinli)- Savaş BİLİK- 

        Teşkil Eden Zevat     Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA (Katılmadı-

                                                       İzinli)-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-

                                                       Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN- Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR –

                                                       Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-

                                                       Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU 

                                                       BAŞER (Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ -Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK (Katılmadı-İzinli)-

                                                       Şiyar HASBAYRAM(Katılmadı-İzinli)-Eyüp KARATAŞ(Katılmadı-İzinli)                

GÜNDEMİN   5.  MADDESİ   :

M E V Z U  :  Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren Üniversitelerde öğrenim gören üniversite öğrencilerinden, kalacak yeri bulunmayan ve herhangi bir öğrenci yurduna yerleşememiş olan öğrencilere kira yardımı yapılması hususunda karar alınmasına ilişkin, Belediye meclis üyelerinin yazılı teklifinin  müzakeresi ve karara bağlanması. (06.12.2021- EK-3.MD.)
KA R A R         : Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren Üniversitelerde öğrenim gören üniversite öğrencilerinden, kalacak yeri bulunmayan ve herhangi bir öğrenci yurduna yerleşememiş olan öğrencilere kira yardımı yapılması hususunda karar alınmasına ilişkin, Belediye meclis üyelerinin (Ahmet ŞAHİN, Özkalp BEYAZ, Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER, Hakan ÇEBİ, Rıza Can ÖZDEMİR ve Tuncay TUNA)  müşterek imzalı yazılı teklifi; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Aralık 2021 tarihinde yaptığı 2021 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, bu hususta yapılan oylama sonucu, gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilmek suretiyle Gündemin 9. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2021 Yılı Aralık Ayı Meclis toplantısının 09.12.2021 tarihinde yapılan 2. Birleşiminde Gündemin Beşinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;               
        Konuya ilişkin olarak hazırlanmış bulunan “Hukuk Komisyonu Raporu” Komisyon Başkanı Abdulkerim MENTEŞOĞLU tarafından okunmuş olup, Başkan tarafından; hukuk komisyonu raporuna, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Ve 15. Maddelerinde belirtilen “Belediyelerin görev, yetki ve sorumlulukları ile sorumluluk alanlarının Belediye sınırları ile sınırlandırılmış olmasına” ilişkin hükümler dikkate alınarak “Yapılacak kira yardımının Belediyemiz sınırlarında ikamet etmekte olan ve üniversite öğrencilerine olmak üzere, öğrenim dönemleri boyunca, aylık 750,00-TL’yi geçmeyecek şekilde ve takip eden yıllarda ise her yıl tespit edilen “Yeniden Değerleme Oranında” arttırılmak suretiyle kira (Barınma) yardımı yapılması” ifadelerinin de eklenmesi teklif edilerek, Hukuk Komisyonu Raporunun yapılan bu ilaveler ile değiştirildiği şekliyle kabulü oya sunuldu. 

       Yapılan oylama sonucu; Belediyemiz sınırlarında ikamet etmekte olan ve başta bölgemizde faaliyet gösteren Üniversiteler olmak üzere, Üniversite de öğrenim gören üniversite öğrencilerinden, kalacak yeri bulunmayan ve herhangi bir öğrenci yurduna yerleşememiş olan, bu hususta yapılacak olan ekonomik ve sosyal araştırma sonucu ihtiyacı olduğu tespit edilen öğrencilere, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. ve 15. Maddelerinin ilgili hükümleri doğrultusunda, öğrenim dönemleri boyunca, barınma ihtiyaçlarına katkıda bulunmak amacıyla, aylık 750,00-TL’yi geçmeyecek şekilde ve takip eden yıllarda ise her yıl tespit edilen “Yeniden Değerleme Oranında” arttırılmak suretiyle, kira (Barınma) yardımı yapılmasına, bu husustaki yasal iş ve işlemlerin Sosyal Destek Hizmetleri Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, mevcudun oybirliği ile karar verildi.
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