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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI 
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Belediyemiz ile DOHAD arasında   

        06 / 12 /2021                      ( 117 )                 Konusu       işbirliği protokolü yapılması.   

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN -Coşkun TANIŞ-Tarık ERDOĞAN (Katılmadı-İzinli)- Savaş BİLİK- 
        Teşkil Eden Zevat     Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-
                                                       Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-
                                                       Gülderen BAŞKAN- Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-
                                                       Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- 
                                                       İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER-Nejmi YILDIZ (Katılmadı-İzinli)-Zerin ÇAĞLAR          

                                                       (Katılmadı-İzinli) -Şuayip SERİNDİK (Katılmadı-İzinli)-Şiyar HASBAYRAM(Katılmadı-İzinli)-
                                                       Eyüp KARATAŞ(Katılmadı-İzinli) 

GÜNDEMİN ( 7.)  MADDESİ (EK-1. MADDE)  :
M E V Z U       : Tasarruf hakları Belediyemize ait olan ve üzerlerinde “Deprem öncü işaretleri izleme istasyonları” tesis edilmiş bulunan, Celaliye Mahallesi, 991 ada 1 parsel sayılı taşınmazın güneyinde bulunan park alanındaki 30 m²’lik, Yenimahalle Mahallesi, 557 ada 6 parsel sayılı taşınmazın güneyinde bulunan park alanındaki 30 m²’lik ve Mimaroba Mahallesi, 3213 parsel sayılı taşınmazın batısında bulunan park alanındaki 15 m²’lik alanların, İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı ile Doğa Hareketleri Araştırma Derneği (DOHAD) arasında 23.12.2013 tarihli “AFAD-TÜRKİYE DEPREM VERİ MERKEZİ” Üyelik Protokolü kapsamında deprem öncü işaretleri izleme istasyonları kurulması amacı ile, İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı’na 10 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesi ve Belediyemiz ile Doğa Hareketleri Araştırma Derneği (DOHAD) arasında “Ortak Hizmet Projesi” yürütülmek üzere protokol yapılması ve bu konuda hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e, 38/g ve 75/d maddeleri hükümleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R      : 
İlgi : 01.12.2021 tarih ve 114619 sayılı Doğa Hareketleri Araştırma Derneği dilekçesi. 
        Doğa Hareketleri Araştırma Derneği ilgi dilekçeleri ile; İlçemiz sınırlarında 2013 yılında Sinanoba, Kumburgaz ve Celaliye Mahallerinde DEPREM ÖNCÜ İŞARETLERİ İZLEME İSTASYONLARI tesis edildiği ve projenin İstanbul Teknik Üniversitesi Elektrik Elektronik Fakültesinden Prof. Dr. Burak Berk ÜSTÜNDAĞ danışmanlığı ve İTÜ afet yönetim merkezi koordinesinde Doğa Hareketleri Araştırma Derneği yürütücülüğünde sürdürüldüğü belirtilmekte olup, Belediyemiz ile DOĞA HAREKETLERİ ARAŞTIRMA DERNEĞİ arasında ortak hizmet protokolünün imzalanması için gerekli işlemlerin yapılmasını talep etmektedir. 
        Başbakanlık (yeni İçişleri Bakanlığı) Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı ile Doğa Hareketleri Araştırma Derneği (DOHAD) arasında imzalanan 23.12.2013 tarihli “AFAD-TÜRKİYE DEPREM VERİ MERKEZİ” Üyelik Protokolü ile; AFAD-Türkiye Deprem Veri Merkezine (AFAD-TDVM) veri sağlayacak olan çeşitli kurum kuruluşlar, valilikler, yerel yönetimler ve üniversiteler arasında veri paylaşımı hususundaki görev, sorumluluk ve esaslar belirlenmiş olup, AFAD-TDVM’ne üyelik ve üyeliğin sona erme şartlarını, üyelerin deprem verilerini kendi merkezlerinden eş zamanlı aktarmaları ve verilerin uluslararası standartlarda sunulması hususları amaçlanmıştır. 
        İlçemiz sınırlarında; Celaliye Mahallesi, 991 ada 1 parsel sayılı taşınmazın güneyinde bulunan tasarruf hakkı Belediyemize ait olan park alanındaki 30 m² lik alanda, Yenimahalle Mahallesi, 557 ada 6 parsel sayılı taşınmazın güneyinde bulunan tasarruf hakkı Belediyemize ait olan park alanındaki 30 m² lik alanda ve Mimaroba Mahallesi, 3213 parsel sayılı taşınmazın batısında bulunan tasarruf hakkı Belediyemize ait olan park alanındaki 15 m² lik alanda deprem öncü işaretleri izleme istasyonları tesis edildiğinden, Fen İşleri Müdürlüğü ile ortak hizmet projesi protokolü imzalanması planlanmıştır. 
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        Teşkil Eden Zevat     Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-
                                                       Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-
                                                       Gülderen BAŞKAN- Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-
                                                       Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- 
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         Bu nedenle Makamınızca da uygun bulunması halinde; tasarruf hakkı Belediyemize ait olan İlçemiz sınırlarında yukarıda adresleri belirtilen 3 adet park alandaki tesislerin bulunduğu alanların, İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı ile Doğa Hareketleri Araştırma Derneği (DOHAD) arasında 23.12.2013 tarihli “AFAD-TÜRKİYE DEPREM VERİ MERKEZİ” Üyelik Protokolü kapsamında deprem öncü işaretleri izleme istasyonları kurulması amacı ile, İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı’na 10 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesi ve Başkanlığımız Fen İşleri Müdürlüğü ile Doğa Hareketleri Araştırma Derneği (DOHAD) arasında “Ortak Hizmet Projesi” yürütülmek üzere protokol yapılması ve bu konuda hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi konusunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e, 38/g ve 75/d maddeleri hükümleri doğrultusunda, incelenerek, karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 02.12.2021 tarih ve (E.2021-114619-2) sayılı teklifi ve eki dosya Belediyemiz Meclisinin 2021 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 06 Aralık 2021 tarihinde yapılan birinci birleşiminde, gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Yedinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;   
         Tasarruf hakları Belediyemize ait olan ve üzerlerinde “Deprem öncü işaretleri izleme istasyonları” tesis edilmiş bulunan, ilçemiz sınırlarındaki, Celaliye Mahallesi, 991 ada 1 parsel sayılı taşınmazın güneyinde bulunan park alanındaki 30 m²’lik, Yenimahalle Mahallesi, 557 ada 6 parsel sayılı taşınmazın güneyinde bulunan park alanındaki 30 m²’lik ve Mimaroba Mahallesi, 3213 parsel sayılı taşınmazın batısında bulunan park alanındaki 15 m²’lik alanların, İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı ile Doğa Hareketleri Araştırma Derneği (DOHAD) arasında imzalanan 23.12.2013 tarihli “AFAD-TÜRKİYE DEPREM VERİ MERKEZİ” Üyelik Protokolü kapsamında, deprem öncü işaretleri izleme istasyonları kurulması amacı ile, İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı’na 10 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesine, ayrıca; Belediyemiz ile Doğa Hareketleri Araştırma Derneği (DOHAD) arasında “Ortak Hizmet Projesi” yürütülmek üzere bir protokol yapılmasına ve bu konuda hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 18. Maddesinin ( e ), 75. maddesinin ( c ) ve 38. Maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca,   yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                                                                                       
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