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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      “Jiletli ve Kesici Tel Çit” kullanımının    
         06/ 09 /2021                      ( 86 )                   Konusu        yasaklanması.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Ahmet ŞAHİN-Coşkun TANIŞ- Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU

       Teşkil Eden Zevat     Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-

                                                      Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN(Katılmadı-İzinli)-

                                                      Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-

                                                      Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-

                                                      Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ -Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-

                                                      Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

 GÜNDEMİN ( 4.) MADDESİ  :

M E V Z U     : Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisindeki taşınmazlarda bahçe sınırlayıcısı olarak kullanılan ve  kedi, kuş, köpek gibi canlıların yaralanmasına neden olan “Jiletli ve Kesici Tel Çit” kullanımının  yasaklanması ve mevcut olanların kaldırılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R       : Belediyemize gelen şikâyetlerin değerlendirilmesi sonucu ilçemiz genelinde taşınmazların bahçe sınırlayıcısı olarak kullanılan jiletli tel vb. malzemelerin kedi, kuş, köpek gibi canlıların yaralanmasına sebebiyet verdiği tespit edilmiştir. 

          Bu nedenle bahçe sınırlayıcısı olarak, fen ve sağlık kurallarına aykırılık teşkil etmesi nedeni ile jiletli ve kesici özellik taşıyan tel vb.lerinin kullanımının yasaklanması ve mevcut yapılmış olanların kaldırılması konusunun görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin, Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 20.08.2021 tarih ve (E.2021-81676-1) sayılı teklifi Belediyemiz Meclisinin 2021 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 06.09.2021 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, gündemin Dördüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
          İlçemizin göçmen kuşların göç yolunda yer alması nedeniyle, kuşların da bu durumdan olumsuz etkilenmesine yol açtığı dikkate alınarak, Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisindeki taşınmazlarda, binaların çevresindeki duvarların üzerinde ya da müstakilen bahçe sınırlayıcısı olarak kullanılan ve kedi, kuş, köpek vb. gibi canlıların yaralanmasına neden olan “Jiletli ve Kesici Tel Çit” kullanımının yasaklanmasına ve bu şekilde jiletli ve kesici tel kullanıldığı tespit edilen taşınmaz sahiplerine, Zabıta Müdürlüğü ile Çevre Koruma ve Denetim Müdürlüğünce koordineli olarak gerekli tebligatların yapılarak, kaldırılması için 15 gün süre verilmesine, bu süre içerisinde kaldırılmayanların Belediyemiz ekiplerince sökülüp kaldırılmasına,  ilgililer hakkında 5326 Sayılı Kabahatler Kanunu ve ilgili diğer mevzuat hükümleri uyarınca hükümleri uyarınca gerekli cezai müeyyidelerin uygulanmasına,  aynı zamanda, tüm ilçe sınırları içerisinde Milli gün ve Bayramlar ile Uluslararası Organizasyonlar (Festival vb. gibi) dışında Havai Fişek gösterileri daha önce de bu hususta alınan 01.07.2019 tarih ve (57) sayılı meclis kararıyla yasaklanmış olduğundan, bu yasağın da aynen uygulanmaya devam edilmesine, yasağa uymayan işyerlerinin uyarıldıktan sonra çevreye verdikleri zarar ve tehlikeden dolayı 5326 Sayılı Kabahatler Kanunu ve ilgili diğer mevzuat hükümleri uyarınca cezalandırılmasına, bu suçtan dolayı üç kez cezai işlem uygulanması halinde ise işyeri ruhsatlarının iptal edilmesine, yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                              
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