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       Teşkil Eden Zevat     Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-

                                                      Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN(Katılmadı-İzinli)-
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GÜNDEMİN (8.) MADDESİ    :

M E V Z U                  : Belediyemiz ile Ukrayna Cumhuriyeti Dolyna Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması  hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.   
KA R A R     : Ukrayna Cumhuriyeti Dolyna Belediyesi’nin Belediyemiz ile “Kardeş Şehir İlişkisi Kurma Talebi” konulu iyi niyet mektubu Müdürlüğümüze ulaşmış ve yazımız ekinde sunulmuştur.

 

            Bahsi geçen Mektupta Dolyna Belediye Başkanı, Belediyemiz ile kardeşlik ilişkisi çerçevesinde kültürel ve sosyal alanlar başta olmak üzere diğer birçok alanda etkileşim kurarak tecrübe alışverişi ve karşılıklı işbirliği yapmak istediklerine beyan ederek, tarafımıza “Kardeş Şehir” olmayı teklif etmektedirler.

 

            Bu kapsamda teklifin Makamınızca da uygun görüldüğü takdirde “Ukrayna Cumhuriyeti Dolyna Belediyesi ile Kardeş Şehir İlişkisinin Kurulması” hususunda karar alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 23.08.2021 tarih ve (E.2021-82363-1) sayılı teklifi ve ekleri, Belediyemiz Meclisinin 06.09.2021 tarihinde yapılan 2021 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 1. Birleşiminde Gündemin 8. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                Belediyeler arasında işbirliği anlayışının geliştirilmesi, bilgi ve deneyim paylaşımının, karşılıklı teknik yardımlaşmanın sağlanması, karşılıklı kültürel ve sosyal ilişkilerin geliştirilebilmesi ve ilçemizin “Ukrayna Cumhuriyetinde” tanıtılabilmesi bakımından, Belediyemiz ile “Ukrayna Cumhuriyeti Dolyna Şehri Belediyesi”  arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Dış İlişkiler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.

