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GÜNDEMİN  14. MADDESİ (EK-5. MADDE) :

M E V Z U      : Belediyemizde 2021 Yılında 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ve 657 Sayılı Yasanın (4/B) maddesi  hükümleri uyarınca, kadro karşılık gösterilmek ve “Tam Zamanlı Olarak Sözleşme” yapılmak suretiyle (1) adet “Tekniker” unvanlı “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmesi ve 2021 Yılı sözleşme ücretinin belirlenmesi.  
KA R A R      :  Bilindiği üzere; 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi ile "Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, plânlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında avukat, mimar, mühendis, şehir ve bölge plâncısı, çözümleyici ve programcı, tabip, uzman tabip, ebe, hemşire, veteriner, kimyager, teknisyen ve tekniker gibi uzman ve teknik personeli, yıllık sözleşme ile çalıştırılabileceği" hükme bağlanmıştır.

 
Ayrıca; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31/10/2005 tarih ve (11493) sayılı yazıları ile Belediyelerde personel istihdamının esasları düzenlenmiş ve yapılan bu düzenlemeler ile Belediyelerde 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinde belirtilen alanlarda uzman ve teknik personelin "Tam Zamanlı Sözleşme" yapılmak suretiyle yıllık sözleşme ile çalıştırılabilmesine imkan sağlanmıştır. Bu hükümler doğrultusunda; Belediyemizde 2021 yılında (1) adet Tekniker’in "Tam Zamanlı Sözleşme" yapılmak suretiyle "Sözleşmeli Personel" olarak istihdam edilmesi düşünülmektedir. 
Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemiz Meclisince onaylanmış yazı ekinde tablo halinde sunulan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle “Sözleşmeli Personel”  istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin ekteki tabloda  belirtilen ücret üzerinden (Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler hariç olmak üzere)  belirlenmesi hususlarının 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 02.09.2021 tarih ve (2021-86975) sayılı yazılı teklifi ve eki tablo Belediyemiz Meclisinin 2021 Yılı Eylül Ayı Meclis toplantısının 06.09.2021 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde, gündeme EK-5. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 14. maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                 
Belediyemiz "Devlet Memuru" kadrolarından, halen münhal bulunan ve ekli tabloda belirtilen (1) adet Tekniker kadrosunun karşılık gösterilerek; 
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olmak üzere  (1) adet “TEKNİKER” unvanlı personelin “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle “Sözleşmeli Personel” olarak istihdam edilmesine ve 2021 Yılı sözleşme ücretinin de yine ekli tabloda belirtildiği şekilde (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler hariç olmak üzere) net 4.000,00.-TL olarak ödenmek üzere belirlenmesine, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
2

