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GÜNDEMİN ( 1.) MADDESİ  :

M E V Z U       : Belediyemizin, Avrupa Birliği tarafından başlatılan, dünyada 57 ülkeden 9000’i aşkın şehir ve bölgesel otoritenin yer aldığı, dünyadaki en büyük kentsel iklim ve enerji girişimi olan “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’ne imzacı taraf olarak katılması ve bu hususta hazırlanan sözleşmeyi imzalamak üzere “Başkanlık Makamına” yetki verilmesi hususlarının 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p), (38/g) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R         :  Avrupa Birliği tarafından başlatılan, 57 ülkeden 9000’i aşkın şehir ve bölgesel otoritenin yer aldığı, dünyadaki en büyük kentsel iklim ve enerji girişimi olan “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi (Covenant of Mayors)” sürdürülebilir ve düşük maliyetli enerji sağlayan, karbondan arındırılmış ve dirençli bölgeler oluşturma gibi iklim değişikliğine yönelik uzun vadeli vizyonlara sahip bir girişimdir. 

                İklim değişikliği ve enerji verimliliği ile ilgili birçok projede ön şart olarak kabul edilen söz konusu sözleşmenin imzalanması ile iki yıl içerisinde Belediyemiz tarafından “Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı” hazırlanacaktır. Bu sayede ulusal ve uluslararası ölçekte belirlenen iklim değişikliği ile mücadele hedeflerine ulaşılması planlanmaktadır. 

                Bu tür uluslararası teşekküllerle ilişkiler;  3335 Sayılı Uluslararası Nitelikteki Teşekküllerin Kurulması Hakkında Kanun ile 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkında Kanun hükümleri çerçevesinde yürütülmekte olup, bu kanun hükümleri çerçevesinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığından gerekli yasal izinlerin alınması gerekmektedir. 

                 Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; sürdürülebilir enerji ve iklim politikalarının uygulanmasında yerel yönetimlerin çabalarını desteklemek için başlatılan, Taahhüt Belgesi ve Türkçe tercümesi Ek’te sunulmuş olan “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’ne (Covenant of Mayors)” Belediyemizin de imzacı taraf olarak katılması ve bu hususta hazırlanan sözleşmeyi imzalamak üzere “Başkanlık Makamına” yetki verilmesi hususlarının 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p), (38/g) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 21.05.2021 tarih ve (E.2021-55685-1) sayılı teklifi ve ekleri meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                                                           

                  Belediyemizin; Avrupa Birliği tarafından başlatılan, dünyada 57 ülkeden 9000’i aşkın şehir ve bölgesel otoritenin yer aldığı, dünyadaki en büyük kentsel iklim ve enerji girişimi olan “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’ne imzacı taraf olarak katılmasına ve bu hususta hazırlanan sözleşmeyi imzalamak üzere “Başkanlık Makamına” yetki verilmesine, bu husustaki yasal işlemlerin Dış İlişkiler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p), (38/g) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
