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GÜNDEMİN 3.  MADDESİ  :
M E V Z U        : Büyükçekmece İlçesi, Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı Kara Alanına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (06.09.2021- 9. Md.) 

K A R A R : Büyükçekmece İlçesi, Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı Kara Alanına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 24.08.2021 tarih ve (E.2021-82392-1) sayılı teklifi ve ekleri, Belediyemiz Meclisinin 2021 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 06 Eylül 2021 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde, gündemin 9. Maddesi olarak  müzakere edilerek, incelenmek ve değerlendirilmek üzere, İmar Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin İmar Komisyonu’nun raporu doğrultusunda, 2021 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 03 Kasım 2021 tarihinde yapılan İkinci Birleşiminde  gündemin Üçüncü maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Konuya ilişkin İmar Komisyonu Raporu okundu;

İMAR KOMİSYONU RAPORU

KONUNUN ÖZÜ: Büyükçekmece İlçesi, Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı Kara Alanına İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı hususu.

KOMİSYON İNCELEMESİ: Plan ve Proje Müdürlüğü’nün 24/08/2021 tarihli ve E.2021-82392-1 sayılı yazısı, Belediye Meclisi’nin 06/09/2021 tarihli Toplantısının 1. Birleşiminde incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. 


Dosyasında yapılan incelemede;

MERİ PLAN DURUMU:
Meri 1/5000 ölçekli plan;
Söz konusu planlama alanının İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığınca hazırlanan ve İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.10.2017 tarihli ve 1488 sayılı kararı ile uygun görülerek 17.10.2017 tarihinde İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanınca onanan 1/5000 ölçekli Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı Kara Alanına İlişkin Nazım İmar Planı mevcut olup 30.01.2018-28.02.2018 tarihlerinde askıya asılmış olan plan, yapılan itirazlar sonucunda 24.07.2018 tarihinde kısmen tadil edilmiştir
Meri 1/1000 ölçekli plan;

Planlama alanı içerisinde 05.10.2000 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Mimarsinan Revizyon Uygulama İmar Planı ve 17.06.2004 onay tarihli 1/1000 ölçekli Büyükçekmece Uygulama İmar Planı mevcuttur.
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PLANLAMA ALANI:
Gayrimenkul Eski Eserler ve Anıtlar Yüksek Kurulu’nun 14.03.1980 gün 11789 sayılı kararı ile Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü korunması gerekli kültür varlığı olarak tescil edilmiştir. İstanbul I Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 08.03.2007 gün ve 322 sayılı kararı ile Koruma Alanı Sınırı belirlenmiştir. Bununla birlikte, planlama alanının büyük kısmı, Kıyı Kenar Çizgisi içerisinde kalmakta olup, 04.04.1990 tarih ve 3621 sayılı Kıyı Kanunu hükümlerine tabidir. 17.10.2021 onay (24.07.2018 tadilat) tarihli Büyükçekmece İlçesi, Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı Kara Alanına İlişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na uygun olarak 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hazırlanmıştır.
Bu kapsamda bölgede yeni nazım imar planının onaylanması,  Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü ve yakın çevresinin koruma alanı sınırları içerisinde bulunması sebebiyle özellikli bir bölge oluştuğundan hem köprü siluetinin korunması, hem de koruma alanı sınırı içerisindeki tarihi yapıların ve kentsel dokunun bozulmaması amacıyla ve bölgenin sahip olduğu tarihi ve turizm potansiyelinin öne çıkarılarak şehrin çekim merkezi haline dönüştürülebilmesi adına 1/5000 ölçekli nazım imar planına ana kararları ve ilkeleri doğrultusunda 1/1000 ölçekli planlama çalışması yapılması gerekliliğini ortaya çıkartmıştır.
Planlama çalışması; yukarıda belirtilen kanun ve yönetmelikler, meri planlar ve müktesep haklar doğrultusunda, planlama ilke ve esaslarına göre oluşturulmuştur.

Çalışma alanı olan Büyükçekmece İlçesi, Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü ve Çevresi Koruma Alanı’nın Nazım İmar Planı Sınırı olan 33.9 hektarlık Kara Alanı’nda kalan kısmı, Büyükçekmece Gölü ile Marmara Denizi arasında E-5 yolu üzerinde bulunmaktadır. Büyükçekmece Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı Kara Alanına İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı, iki parçadan oluşmaktadır ve toplamda 29.27 hektarlık bir alanı kapsamaktadır.
Uygulama İmar Planı çalışmasına altlık teşkil etmek üzere 18 adet kurumdan görüş alınmış olup planlama çalışmalarında değerlendirilmiştir.
Kurum ve kuruluş görüşleri;

· İSKİ Genel Müdürlüğü’nün 12/10/2021 tarihli E.20210775212 sayılı yazısı ile, ".... Plan sahasının, yüzeysel su kaynaklarımızın su toplama havzaları dışında kaldığı tespit edilmiştir. Söz konusu planlama alanımıza ilişkin İdaremizin görüşü aşağıda belirtilmektedir." denilerek 6 maddelik görüş bildirmiştir.
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· Karayolları 1. Bölge Müdürlüğü’nün 26/12/2019 tarihli E.352099 sayılı yazısı ile, "Bahse konu planlama sahası, bakımı İstanbul Büyükşehir Belediyesine devredilen D-100-05 KKNO’lu devlet yoluna cepheli olup anılan yol kesiminin kamulaştırma sınırlarını gösterir plan örneği ekte gönderilmektedir.” denilerek dikkate alınması gereken bazı hususlar bildirilmiştir.

· TEİAŞ 1. Bölge Müdürlüğü İnşaat ve Emlak Müdürlüğü’nün 04/03/2019 tarihli E.91417 sayılı yazısı ile,  “yazınız ekinde hava fotoğrafı üzerinde işaretli bölgede yapmış olduğumuz incelemeler sonucunda çalışma alanı içerisinde kurumumuza ait mevcut ve planlanan alt-üst yapılar ve 380/154 kW Enerji Nakil Hattı bulunmadığı tespit edilmiştir.” Denilerek görüş bildirmiştir. 

· İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Daire Başkanlığı Deprem ve Zemin İnceleme Müdürlüğü’nün 06/03/2019 tarih ve 280-39521 sayılı yazısında “…söz konusu planlama sahasına ait yerleşime uygunluk haritaları, bu haritalara ait açıklama raporları, heyelan tehlike haritası ve tsunami su baskın haritası yazımız ekinde verilmekte olup yukarıda ve yazı eki rapor örneklerinde belirtilen tüm hususların planlama aşamasında göz önünde bulundurulması gerekmektedir.” denilerek dikkate alınması gereken bazı hususlar bildirilmiştir.

· İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Ulaşım Daire Başkanlığı, Ulaşım Planlama Müdürlüğü’nün …/11/2021 tarih ve 2021.1400259 sayılı yazısı ile ".... 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi üzerinde yapılan inceleme ve değerlendirmeler neticesinde.." denilerek 15 maddelik değerlendirme bildirilmiştir.

· İstanbul Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 14/03/2019 tarihli ve E.5425849 sayılı yazısı ile proje alanı içerisinde üzerinde eğitim tesisi bulunan alanların korunması ve brüt nüfus yoğunluğunun gerektirdiği asgari büyüklükte eğitim tesis alanlarının ayrılması istenerek, okul alanlarının yer seçimine ilişkin kriterler belirtilmiş ve bazı plan notu ilavesi istenerek görüş bildirilmiştir.

· İstanbul Valiliği Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’nün Bila tarih ve E.143317 sayılı yazısı ile plan çalışması yapılırken kamuya ait spor tesislerinin muhafaza edilmesi ve spor tesisleri yapılabilecek Hazine mülkiyetinde bulunan taşınmazların spor alanı olarak ayrılması hususlarında görüş belirtilmiştir.

· İGDAŞ Genel Müdürlüğü’nün 08/03/2019 tarih ve E.3899 sayılı yazısı ile “…mevcut alt yapı tesisimiz ekli pafta ve CD’de sayısal olarak gönderilmiş olup 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı çalışması yapılmasında bir sakınca bulunmamaktadır denilerek plan notu ilavesi talep edilerek görüş bildirilmiştir.

· İstanbul Valiliği Defterdarlık Avrupa Yakası Milli Emlak Dairesi Başkanlığının 02/05/2019 tarih ve E.48659 sayılı yazısında; “… Hazine adına kayıtlı taşınmazların fonksiyonlarının ve yapılaşma koşullarının tahsis amaçları ile yukarıda belirtilen huşular dikkate alınmak suretiyle; herhangi bir kuruma tahsisli olmayan Hazine taşınmazlarının ise kamu menfaatinin korunmasının temini bakımından çevresindeki parseller ile uyumlu imar hakkı verilmesi” hususunda görüşü bildirilmektedir.
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· İstanbul Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü’nün 27/02/2019 tarih ve E.162 sayılı yazısında; “1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı yapılmasında sakınca görülmemektedir” şeklinde görüş belirtilmektedir.

· Kültür ve Turizm Bakanlığı İstanbul 1 Numaralı  Kültür Ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nün 11.03.2019 tarih ve E.214393 sayılı yazısında; söz konusu alan dahilinde kalan tüm tescilli yapıların ve korunması gerekli kültür ve tabiat varlıklarının planlara işlenerek gerekli koruma koşullarının sağlanması ayrıca 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu’na uygun olarak  planlama alanı bütününde korunması gerekli herhangi bir kültür ve tabiat varlığının bulunması durumunda müdürlüğün bilgilendirilmesi gerekliliği ve bazı plan notu ilaveleri görüş olarak belirtilmektedir.
· İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Etüd ve Projeler Daire Başkanlığı Altyapı Projeler Müdürlüğü’nün 02/03/2020 tarih ve 43756 sayılı yazısında yapılan inceleme neticesinde bölgede yer alan Müdürlüğe ait projeler sayısal ortamında gönderilerek görüş bildirilmiştir.
· İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Park Bahçe ve Yeşil Alan Daire Başkanlığı Yeşil alan ve Tesisler Yapım Müdürlüğü’nün 24/03/2020 tarih ve 59358 sayılı yazısında “… bahse konu alan Müdürlüğümüz mahal listesinde bulunmamakta olup yeni oluşturulacak yeşil alanların 5000 m2’nin üzerinde olması ve kişi başına düşen yeşil alan miktarının da en 10 m2 olarak planlanması…” şeklinde görüş bildirilmiştir.
· Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 14. Bölge Müdürlüğü’nün 13/08/2020 tarih E.312915 sayılı yazısında “…söz konusu alanın tamamen su altında kalma riski bulunmaktadır. Bu nedenle görüş istenilen alanın imara açılması kurumumuzca uygun görülmemektedir.” şeklinde görüş bildirmiştir.
· İstanbul Valiliği İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün Bila tarih E.753509 sayılı yazısında “…yapılan inceleme neticesinde Büyükçekmece İlçesi, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 4342 sayılı Mera Kanunu kapsamında değerlendirilen alanlardan değildir.” denilip bazı hususlarda plan notu ilavesi talep edilerek görüş bildirilmiştir.
· İstanbul Valiliği İl Müftülüğü’nün 14/03/2019 tarih E.75746 sayılı yazısında “…mevcut cami ve dini eğitim kurumlarımızın yetersiz olması nedeniyle köprünün her iki tarafına düşen bölgelerde dini tesis alanı olarak yer belirlenmesi hususunda görüş bildirilmiştir.
· BOTAŞ Etüd ve Proje Daire Başkanlığı’nın Bila tarih E.2031846 sayılı yazısında “…sınırları belirtilen alanda kuruluşumuza ait mevcut ya da planlanan boru hattı ve tesisi bulunmamaktadır.” denilerek görüş bildirilmiştir.
· BEDAŞ Yatırım ve Ar-Ge Müdürlüğü’nün 01/03/2019 tarih 18764 sayılı yazısında planlama alanındaki mevcut tesisler tarafımıza gönderilmiş olup korunması hususunda görüş bildirilmiştir.
                   T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                                      MECLİS KARARI                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

        Karar Tarihi                Karar No               Kararın-       Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma  
         03 / 11 /2021                     ( 113 )                 Konusu         Alanı Kara Alanı 1/1000 ölçekli U.İ.P.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER:  Ahmet ŞAHİN-Coşkun TANIŞ Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK- Abdulkerim MENTEŞOĞLU-

        Teşkil Eden Zevat      Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA(Katılmadı-İzinli)-Özkalp BEYAZ- Gülcan TEKDEMİR 

                                                        DEMİRKAN-Eren SAVAŞ -Kerem EREKE (Katılmadı-İzinli)- Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ- 

                                                        Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR- Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU (Katılmadı-İzinli)-  

                                                        Hasan BACIOĞLU - Sami SERTADIM -Yıldız AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-

                                                        Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli)-
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Planlama alanında plan çalışması aşamasında elde edilen tüm kurum görüşleri, analitik etütler neticesinde oluşturulan doğal eşik ve yapay eşiklerin birlikte değerlendirilmesi sonucunda planlama kararları verilirken; mevcut yapılaşma, meri plan kararları, üst ölçekli plan kararları göz önünde bulunarak bölgenin gelişim potansiyelleri doğrultusunda gerekli ulaşım ve altyapının kurularak, planlama alanının kendine yeter olması ile birlikte çevre yerleşmelere de hizmet etmesi sağlanmıştır. Üst ölçekli plan kararlarından gelen kabul ve öngörüler göz önüne alınarak bölgede ihtiyaç duyulacak donatı alanlarının sağlanması hedeflenmiştir. Bu doğrultuda Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü ve yakın çevresinin tarihi dokusunun sürdürülebilirliği gözetilerek potansiyelinin ortaya çıkarılması planlanmıştır. 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Komisyonumuzca yapılan inceleme sonucunda, Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı Kara Alanına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hususu incelenmiş olup Komisyonumuzca oybirliği ile uygun görülmüştür. Meclisimizin Onayına Arz Olunur.
Şeklinde hazırlanmış bulunan İmar Komisyonunun Raporu; Başkan tarafından, ayrıca Plan Notlarına “Kanuni Sultan Süleyman Köprüsü Koruma Alanı içerisinde bulunan parsellerde yapılacak binaların dış cephelerine ait üçboyutlu görselleri Belediyemiz Mimari Estetik Komisyonu’ndan geçmeden mimari proje onaylanamaz” plan notunun eklenmesi şartıyla oya sunulmuş olup; İmar Komisyon Raporunun, yapılan bu ilave plan notu ile birlikte hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile ile karar verildi.  
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