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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      İsim verilmesi.   

        05 / 04 /2021                      ( 46 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Coşkun TANIŞ - Ahmet ŞAHİN- Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-       

       Teşkil Eden Zevat               Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ -Tuncay TUNA- Özkalp BEYAZ-

                                                        Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN- Murat ERÇAĞ-

                                                        Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR (KATILMADI) - Fatih ÇINAR-Okan GÜLKOKU-

                                                        Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-

                                                        Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER -Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR-

                                                        Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  36. MADDESİ (EK-5. MD.) :
M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarında bulunan bir bulvar, cadde veya tesise merhum Milliyetçi Hareket Partisi Kurucu Genel Başkanı, Eski Başbakan Yardımcılarından Alparslan TÜRKEŞ’in  isminin verilmesine ilişkin Belediye Meclis Üyelerinin müşterek imzalı yazılı teklifinin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R       :  Belediyemiz sınırlarında bulunan ve Belediye meclisinin uygun göreceği bir bulvar, cadde veya tesise merhum Milliyetçi Hareket Partisi Kurucu Genel Başkanı, Eski Başbakan Yardımcılarından Alparslan TÜRKEŞ’in  isminin verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, mecliste grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN,  Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Okan GÜLKOKU ile İyi Parti Meclis Üyesi Özkalp BEYAZ, Milliyetçi Hareket Partisi Meclis Üyesi İdris DOĞAN ve Gelecek Partisi Meclis Üyesi Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER’in müşterek imzalı yazılı önergeleri; belediyemiz meclisinin 2021 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının 05.40.2021 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, yapılan oylama sonucu oybirliği ile gündeme EK-5. Madde olarak ilave edilmek ve yine bu hususta ayrıca yapılan oylama sonucu gündem sırası değiştirilmek suretiyle gündemin 36. Maddesi olarak  müzakere edildi.Yapılan müzakerede;             
              Belediyemiz sınırlarında bulunan bir bulvar, cadde veya Belediyemize ait tesise merhum Milliyetçi Hareket Partisi Kurucu Genel Başkanı, Eski Başbakan Yardımcılarından Alparslan TÜRKEŞ’in  isminin verilmesi ile ilgili olarak Başkanlık Makamına yetki verilmesine, bu husustaki yasal işlemlerin Fen İşleri Müdürlüğü ile Park ve Bahçeler Müdürlüklerince müştereken ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.   
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