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                                                                                                                                                                      GÜNDEMİN ( 3.  ) MADDESİ  :

M E V Z U           : 5393 sayılı yasanın 33. Maddesi gereğince Meclisten Encümene (3) adet “Encümen Üyesi”  seçimi;
KA R A R                : 
               İLGİ : a) İçişleri Bakanlığı İller İdaresi Gen. Md.lüğü’nün 26.03.2020 tarih ve (E.5887) sayılı genelgesi.

                            b) İstanbul İl Umumi Hıfzıssıhha Meclisi’nin 26.03.2020 tarih ve (9) sayılı kararı.

                            c) Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün 27.03.2020 tarih ve 
                                (E.78185) sayılı yazısı.                          

                            ç) Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün 18.06.2020  tarih ve 
                                (E.123827) sayılı yazısı.                          

                            d) Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün 09.03.2021 tarih ve 
                                (E.470432) sayılı yazısı.                          

                Bilindiği gibi; Covid-19’la mücadele kapsamında yayınlanan 2019/5 sayılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesine doğrultusunda, İçişleri Bakanlığının ilgi (a) genelgesi ve İstanbul İl Umumi Hıfzıssıhha Meclisi’nin ilgi (b) kararı ile ilçe Belediye Meclislerinin Nisan, Mayıs ve Haziran ayı toplantıları ertelenmiştir.  

               Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün ilgi (c) yazısıyla da meclis toplantılarının ertelenmesi nedeniyle Nisan ayı meclis toplantısında yapılması gereken encümen üyesi seçiminin de ilk meclis toplantısında yapılması, seçimler yapılıncaya kadar mevcut encümen üyelerinin kamu hizmetlerinde devamlılık ilkesi gereği görevlerine devam etmesi gerektiği bildirilmiştir. 

                Müteakiben, yine Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün ilgi (ç) görüş yazısıyla da Encümen Üyelerinin 1 yıl süreyle seçilmesi gerektiği bildirildiğinden, Belediyemiz meclisinin 2020 Yılı Temmuz Ayı meclis toplantısında yapılan seçim sonucu Encümen Üyeleri 1 yıl süreyle görev yapmak üzere seçilmişlerdir.  

                Ancak, yine Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün ilgi (d) görüş yazısıyla, erteleme kararı sonrası ilk meclis toplantılarında seçilmiş olan encümen ve ihtisas komisyonu üyeliklerine, Belediye çalışmalarının 5393 sayılı Kanun’da gösterilen tarihlere uygun olarak yürütülmesi ve farklı uygulamalara mahal verilmemesi bakımından, yeni üye seçimlerinin “2021 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısında”  yapılmasının uygun görüldüğü bildirilmiştir.
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                Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda, Belediye Meclisimizin, 5393 sayılı yasanın 33. Maddesi gereğince, 05 NİSAN 2021 tarihinde yapacağı “2021 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısında”  5393 sayılı yasanın 33. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi hükümleri uyarınca, Meclisten Belediye Encümeninde bir yıl süreyle görev yapmak üzere (3) adet Encümen Üyesi belirlenmesi amacıyla “Gizli Oyla” seçim yapılmasına ilişkin, Yazı İşlerinin Müdürlüğünün 18.03.2021 tarih ve (31596-1) sayılı teklifi doğrultusunda, 05.04.2021 tarihinde yapılan 2021 Yılı Nisan Ayı Meclis toplantısının 1. Birleşiminin 1. Oturumunda, (Gündemin Üçüncü maddesi olarak görüşüldü.) "Gizli Oyla" seçime geçildi. 
Mecliste grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkan Vekili tarafından, kendi partilerine mensup meclis üyelerinden; Fatih ÇINAR, Gülderen BAŞKAN ve Murat ERÇAĞ "Encümen Üyelikleri"  için aday gösterildi. Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup başkan Vekili tarafından Yıldız AKBALIK POLAT, Zerin ÇAĞLAR ve Şuayip SERİNDİK aday gösterildi. Başka aday da çıkmadığından, Gizli Oyla yapılan seçime geçildi. Oy pusulaları toplandı. 5393 Sayılı Yasanın 33. Maddesi gereğince, bir yıl süreyle görev yapacak yeni “Encümen Üyelerinin” belirlenmesi amacıyla "Gizli Oyla" yapılan ve toplam 31 oyun kullanıldığı seçim sonucu; Fatih ÇINAR, Gülderen BAŞKAN ve Murat ERÇAĞ; (18)’er oyla, bir yıl süreyle görev yapmak üzere, Meclisten Encümene  “Encümen Üyesi” olarak seçildi. Yıldız AKBALIK POLAT, Zerin ÇAĞLAR ve Şuayip SERİNDİK’e ise (13)’er Oy çıktı. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi. 
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