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GÜNDEMİN (  21.  ) MADDESİ :

M E V Z U        : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait olup “Belediye Sosyal Tesisi” olarak kamu hizmetinde kullanılan, Büyükçekmece, Celaliye Mahallesi 719 Parsel sayılı 1.812,00 m2 yüzölçümlü taşınmazın Tapu Kütüğüne “KAMU HİZMETİNE TAHSİS” şerhinin konulması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R       : İlçemiz, Celaliye Mahallesi, 1812,00 m2 yüzölçümlü 719 parsel sayılı taşınmazın mülkiyeti Belediyemize ait olup, Belediyemizin üçüncü şahıslara olan borçlarından dolayı, haciz konulmak suretiyle icra müdürlükleri vasıtasıyla satışının yapılmaması ve kamu hizmetlerinin devamlılığı açısından söz konusu parselin tapu kütüğünün beyanlar hanesine "Kamu Hizmetine Tahsislidir" şerhinin işlenmesi gerekmektedir. 

Celaliye Mahallesi, 719 parsel sayılı taşınmaz 26.08.1983 tarihli, 1/1000 ölçekli Celaliye-Kamiloba Uygulama İmar Planında Belediye Turistik Tesis Alanında kalmakta olup, üzerinde Belediye hizmetlerinde kullanılmakta olan “Celaliye Sosyal Tesisleri” bulunmaktadır.

 Bu nedenle; Makamınızca uygun bulunması halinde, İlçemiz Celaliye Mahallesinde Sosyal Tesis olarak kullanılan ve mülkiyeti Belediyemize ait olan 1812,00 m2 yüzölçümlü 719 parsel sayılı taşınmazın tapu kütüğünün beyanlar hanesine "Kamu Hizmetine Tahsislidir" şerhinin işlenmesi konusunun 5393 sayılı yasanın 15 inci ve 18 inci maddesi gereği görüşülerek karara bağlanmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 18.03.2021 tarih ve (E.2021-32084-1) sayılı yazılı teklifi; 
Belediyemiz Meclisinin, 05 Nisan 2021 tarihinde yapılan 2021 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısı 1. birleşiminde, bu hususta yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile gündem sırası değiştirilmek suretiyle, gündemin 21. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
İlçemiz Celaliye Mahallesinde Sosyal Tesis olarak kullanılan ve mülkiyeti Belediyemize ait olan 1812,00 m2 yüzölçümlü 719 parsel sayılı taşınmazın, tapu kütüğünün beyanlar hanesine, Belediye ve kamu yararı gözetilerek “Kamu Hizmetine Tahsislidir" şerhi konulmasına, 
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Ayrıca; söz konusu bu taşınmaza ilave olarak, bu hususta yapılan oylama sonucu diğer sosyal tesislerinde eklenerek, yine mülkiyetleri Belediyemize ait olan; 
1) Celaliye Mahallesi, 582 ada 1 parsel (Celaliye Çamlık Yahya Kemal Beyatlı Sosyal Tesisi)

2) Fatih Mahallesi, 1310 parsel (Orhan Veli Kordonboyu Sosyal Tesisleri)
Olmak üzere diğer (2) adet taşınmazın tapu kütüklerinin beyanlar hanesine de, Belediye ve kamu yararı gözetilerek “Kamu Hizmetine Tahsislidir" şerhi konulmasına, 5393 sayılı yasanın 15 inci ve 18 inci maddesi gereğince yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.     
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