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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN-Coşkun TANIŞ(Katılmadı)-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-
        Teşkil Eden Zevat      Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI (Katılmadı) -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- 
                                                        Özkalp BEYAZ- Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN (Katılmadı)-Eren SAVAŞ -Kerem EREKE- 
                                                        Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ- Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR- Fatih ÇINAR –

                                                        Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU -Sami SERTADIM -Yıldız AKBALIK POLAT-
                                                        Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK- Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU 
                                                        BAŞER(Katılmadı)-Nejmi YILDIZ - Zerin ÇAĞLAR-(Katılmadı)-Şuayip SERİNDİK-
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GÜNDEMİN   ( 1.)  MADDESİ :
M E V Z U       : Büyükçekmece İlçesi, Sinanoba Mahallesi, Ayla Sokağın İçkili Yerler Krokisine eklenmesi ve Fatih Mahallesi, Umutreis Caddesinin ise İçkili Yerler Krokisinden çıkarılması hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (05.07.2021- 1. MD.)

KA R A R     : İlgi : a) 16.03.2021 tarih ve 2021-31240 sayılı dilekçe.

                               b) 29.03.2021 tarih ve 2021-33780 sayılı yazımız.

                               c) .04.2020 tarih ve 72629538-17428-(62666)-2021-3039 sayılı İlçe Emniyet Müdürlüğü yazısı.


                  d) 29.04.2021 tarih ve 2021-50588 sayılı yazımız.

                               e) .06.2021 tarih ve 72629538-17428-(62666)-2021-4169 sayılı İlçe Emniyet Müdürlüğü yazısı. 

            Bölgemizde bulunan mevcut İçkili Yerler Haritasının güncellenmesi hasıl olduğundan, ilgi (b) ve ilgi (d) yazılarımız ile İlçe Emniyet Müdürlüğü'nden görüş sorulmuştur.


İlgi (c) ve ( e ) İlçe Emniyet Müdürlüğü yazısına istinaden; 10.08.2005 tarih ve 2005/9207 karar sayı ile Resmi Gazetede yayımlanan “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin” 4.maddesinin (h) bendi gereğince; içkili yerlerin belirlenmesi hususunda, belediye meclisleri yetkili kılınmış olduğundan, ekli krokide belirtilen ilçemiz Sinanoba Mahallesi, Bababurun Mevkii turizm alanı olduğundan, Ayla Sokağın İçkili Yerler Krokisine eklenmesi, Fatih Mahallesi, Umutreis Caddesinin ise meskun mahal içerisinde bulunması nedeniyle İçkili Yerler Krokisinden çıkartılması konusunun, incelenerek karara bağlanmasına ilişkin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü'nün 14.06.2021 tarih ve (E.2021-63186) sayılı teklifi ve eki dosya Belediyemiz Meclisinin 2021 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 05 Temmuz 2021 tarihinde yapılan birinci birleşiminde Birinci maddesi olarak müzakere edilerek,  incelenmek üzere Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, Harita Komisyonun raporu doğrultusunda, 2021 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 08 Temmuz 2021 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde gündemin Birinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;     

                Öncelikle konuya ilişkin olarak Harita Komisyonunca; 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; 10.08.2005 tarih ve 2005/9207 karar sayı ile Resmi Gazetede yayımlanan “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin” 4.maddesinin (h) bendi gereğince; içkili yerlerin belirlenmesi hususunda, belediye meclisleri yetkili kılınmış olduğundan, ekli krokide belirtilen; Fatih Mahallesi, Umutreis Caddesinin  meskun mahal içerisinde bulunması nedeniyle İçkili Yerler Krokisinden çıkartılması, Sinanoba Mahallesi, Ayla Sokağın İçkili Yerler Krokisine eklenmesi husususun ise yeniden değerlendirilerek daha sonra tekrar meclis gündemine getirilmesi,  komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. Meclisimizin onayına arz olunur. 
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Şeklinde hazırlanan komisyon raporu okundu. Ancak; Başkan tarafından komisyon raporu yerine, 10.08.2005 tarih ve 2005/9207 karar sayı ile Resmi Gazetede yayımlanan “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin” 4.maddesinin (h) bendi gereğince; içkili yerlerin belirlenmesi hususunda, belediye meclisleri yetkili kılınmış olduğundan, öncelikle ekli krokide belirtilen; Fatih Mahallesi, Umutreis Caddesinin meskun mahal içerisinde bulunması nedeniyle “İçkili Yerler Krokisinden” çıkartılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu; Fatih Mahallesi, Umutreis Caddesinin meskun mahal içerisinde bulunması nedeniyle İçkili Yerler Krokisinden çıkartılması mevcudun oybirliği ile kabul edildi.  
Ayrıca; ilçemiz Sinanoba Mahallesi, Bababurun Mevkii turizm alanı olduğundan, Ayla Sokağın ise “İçkili Yerler Krokisine” eklenmesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu; Sinanoba Mahallesi,  Ayla Sokağın ise İçkili Yerler Krokisine eklenmesi (11) Ret Oyuna karşılık (15) Kabul Oyu olmak üzere oyçokluğu ile kabul edildi.  
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