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GÜNDEMİN (  4.  ) MADDESİ (EK-1. MD.) :

M E V Z U     : Belediyemizin %100 hissesine sahip olduğu  KENT ORGANİZASYON Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ile BÜTAŞ Tarım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi Unvanlı Şirketlerin, yapılacak olan olağan veya olağanüstü genel kurul toplantılarında, Belediye Başkanlığını temsil etmek, kararlara katılmak, gündemi görüşmek ve benzeri işlemleri yürütmek üzere Büyükçekmece Belediye Başkanı veya kendisinin tayin edeceği bir kişinin katılımı için Başkanlık Makamına yetki verilmesi hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/i)  maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 

	         
K  A  R  A  R : Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü tarafından verilen ve Tüm Ticaret Sicili Müdürlüklerine gönderilen 14.05.2019 tarihli ve 103708 sayılı görüş yazısında; 

      “Belediyenin veya bağlı kuruluşlarının sahip oldukları veya ortağı bulundukları belediye şirketlerinin genel kurulunda belediye ve bağlı kuruluşu temsil edecek kişilerin, belediyenin karar organı olan Belediye meclisinin kararıyla belirleneceği, belediye şirketlerinin genel kurulunda belediye ve bağlı kuruluşunu temsil etmek üzere; belediye başkanı, belediye meclis üyesi, belediye çalışanı veya belediye dışından kişi/kişilerden belirlenebileceği ve belediye ile bağlı kuruluşlarının ortağı olduğu belediye şirketlerinin kurdukları şirketlerin genel kuruluna katılacak kişilerin ise belediye veya bağlı kuruluşlarının ortağı olduğu şirketlerin yönetim kurulu tarafından belirleneceği, ayrıca genel kurul tarafından belediye tüzel kişisinin; yönetim kurulu üyesi veya müdür olarak seçildiği anonim kişi tarafından belirlenecek gerçek kişinin seçiminde de karar verme yetkisinin belediye meclisinde limited şirketlerde ise tüzel kişi ile birlikte, tüzel kişi adına, tüzel kişi tarafından belirlenecek gerçek kişinin seçiminde de karar verme yetkisinin belediye meclisinde olduğu” değerlendirilmiştir.

 

       5393 sayılı Belediye Kanunu'nun "Şirket kurulması" başlıklı 70 inci maddesinde; "Belediye kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre şirket kurabilir." Aynı Kanunun “Belediye başkanı” başlıklı 37.Maddesinde “Belediye başkanı, belediye idaresinin başı ve belediye tüzel kişiliğinin temsilcisidir.” Hükmü gereğince;     
Belediyemizin %100 hissesine sahip olduğu 976954 Ticaret Sicil Numaralı Büyükçekmece Kent Organizasyon Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ile Hissesinin tamamı Büyükçekmece Belediyesine ait olan 265036-05 Ticaret Sicil Numaralı BÜTAŞ Tarım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ile ilgili olarak; şirketlerde yapılacak olan olağan veya olağanüstü genel kurul toplantılarında Belediye Başkanlığını temsil etmek, kararlara katılmak, gündemi görüşmek ve benzeri işlemleri yürütmek üzere Büyükçekmece Belediye Başkanı veya kendisinin tayin edeceği bir kişinin katılımı için Başkanlık Makamına yetki verilmesi hususunun görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün 28.01.2021 tarih ve (E.2020-11330-1) sayılı yazılı teklifi, Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Şubat 2021 tarihinde yaptığı 2021 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilerek Gündemin 4. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
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            Belediyemizin %100 hissesine sahip olduğu 976954 Ticaret Sicil Numaralı Büyükçekmece Kent Organizasyon Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ile Hissesinin tamamı Büyükçekmece Belediyesine ait olan 265036-05 Ticaret Sicil Numaralı BÜTAŞ Tarım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ile ilgili olarak; şirketlerde yapılacak olan olağan veya olağanüstü genel kurul toplantılarında, Belediye Başkanlığını temsil etmek, kararlara katılmak, gündemi görüşmek ve benzeri işlemleri yürütmek üzere Büyükçekmece Belediye Başkanı veya kendisinin tayin edeceği bir kişinin katılımı için Başkanlık Makamına yetki verilmesi yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
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