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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN -Coşkun TANIŞ (Katılmadı-İzinli)- Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK- 

        Teşkil Eden Zevat     Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-Özkalp BEYAZ(Katılmadı-

                                                       İzinli)-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-

                                                       Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN- Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR –Okan GÜLKOKU-

                                                       Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-

                                                       Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ-

                                                       Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK - Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ (Katılmadı-İzinli) 

GÜNDEMİN (4.) MADDESİ :
M E V Z U   :  Belediyemiz bünyesinde faaliyet gösterecek olan “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile bu kurumlarda görev alacak personellerin nitelik, görev, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla hazırlanmış bulunan “T.C. Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği”nin kabulü hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b), (38/n), 60/i) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. (05.12.2022-5.MD
KA R A R     : Belediyemizce çeşitli mahallelerde hizmete açılarak, Kültür Müdürlüğümüz Bünyesinde faaliyet gösterecek olan “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile bu kurumlarda görev alacak personellerin nitelik, görev, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla hazırlanmış bulunan “T.C. Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği” taslak halinde ekte sunulmuştur.  
            Ekte sunulan “T.C. Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği”nin kabulü hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b), (38/n), 60/i) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Kültür  İşleri Müdürlüğü'nün 28.11.2022 tarih ve (E.2022-114304-1) sayılı teklifi ve eki Yönetmelik. Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 05 Aralık 2022 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin Beşinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, incelenmek üzere Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 09 Aralık 2022 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde, konuya ilişkin olarak Hukuk Komisyonunca hazırlanan 07.12.2022 tarih ve (2022-18) No’lu komisyon raporu doğrultusunda, gündemin Dördüncü maddesi olarak meclisimizde müzakere  edildi. Yapılan müzakerede; 
            Belediyemiz Kültür Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösterecek olan “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile bu kurumlarda görev alacak personellerin nitelik, görev, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b), (38/n), 60/i) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince hazırlanmış bulunan “T.C. Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği”nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne, Hukuk Komisyonu raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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