
               T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                            MECLİS KARARI                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Gelirler Müdürlüğünün   
         12/ 05 /2022                      ( 62 )                   Konusu       Kurulması;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Ahmet ŞAHİN- Coşkun TANIŞ-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU

       Teşkil Eden Zevat      Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA (Katılmadı-İzinli)--Özkalp BEYAZ-

                                                       Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-

                                                       Gülderen BAŞKAN-Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-

                                                       Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- 

                                                       İdris DOĞAN (Katılmadı-İzinli)-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ-

                                                       Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

 GÜNDEMİN ( 4.) MADDESİ  :

M E V Z U       : Belediyemiz bünyesinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi hükümleri ile Norm Kadro Yönetmeliği hükümleri uyarınca “Gelirler Müdürlüğü”nün kurulması ve 1 Adet “Gelirler Müdürü”  kadrosunun ihdas edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (09.05.2022- 4. Md.) 

KA R A R         : Belediye gelirlerinin tahakkuk, tahsilat ve haciz takip süreçleri mevcut kanuni düzenlemelere istinaden Mali Hizmetler Müdürlüğü bünyesinde yürütülmektedir. 2006 yılı itibariyle il ve ilçe belediyelerinde Gelirler Müdürlüğü kapatılmıştır. Bütçe ve performans programı, muhasebe, kesin hesap ve raporlama, iç kontrol, tahakkuk, tahsilat ve icra takibi işlemleri gibi yoğun iş akışına sahip Mali Hizmetler Müdürlükleri, belediye gelirlerinin süresinde tarh, tahakkuk ve tahsilatında yetersiz kalmaktadır. Bu durum, Sayıştay Raporlarına yansıyan tahsilatın düşüklüğü, öz gelirlerin düşüklüğü, kayıp kaçak oranının yüksekliği,  işgaliye, emlak-ÇTV-İlan ve reklam vergilerindeki takip ve tahsilatın zayıflığı, zamanaşımı, kamu zararı vb. konular hakkındaki yoğun bulgulardan da anlaşılmaktadır. 

Bu nedenle çok çeşitli mevzuatla düzenlenen belediye gelirlerinin tarh, tahakkuk ve tahsil süreçlerinde 5018 sayılı kanunun amaçladığı etkinliği ve verimi artırarak daha nitelikli hizmet sunmak için alanında uzmanlaşmış kişilerce buna uygun organizasyon yapısı ile sürdürülmek üzere Belediyemizde Gelirler Müdürlüğü adı altında ayrı bir idari yapılanma ile hizmet verilmesi zorunluluğu bulunmaktadır.

Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN bu durumu her platformda dile getirmiş, ilgili kurum ve kuruluşlara (Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, TBB, MBB vb.)  yaptığı ısrarlı girişimler sonucu 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile Gelirler Müdürlüğü kadro kütüğüne eklenmiştir. 

Adı geçen yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi (C-14) grubunda yer almaktadır. Norm Kadro ekinde bulunan C 14 grubunda,  31 adet Diğer Müdürlük kurulabileceği düzenlenmiştir. Yapılan düzenlemeyle  “Gelirler Müdürü” unvanı da kurulabilecek diğer müdürlükler arasında yer almaktadır.
Açıklanan nedenler ve yönetmelik maddesi uyarınca “Gelirler Müdürlüğü”nün kurulması ve bir adet “Gelirler Müdürü” kadrosunun ihdas edilmesi hususunu, 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümlerince onaylarınıza, uygun görüldüğü takdirde bu hususta karar alınmasına ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 19.04.2022 tarih ve (E.2022-34714) sayılı teklifi ve eki Memur Kadro İhdas Cetveli, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 09.05.2022 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin dördüncü maddesi olarak müzakere edilerek, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin olarak Hukuk Komisyonunca hazırlanan komisyon raporu doğrultusunda 12.05.2022 tarihinde yapılan ikinci birleşimde gündemin 4. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                                               
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             Belediyemiz bünyesinde, 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi hükümleri ile 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” hükümleri uyarınca “Gelirler Müdürlüğü”nün kurulmasına ve 1 Adet (1) Dereceli “Gelirler Müdürü”  kadrosunun ihdas edilmesine,  yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.    
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