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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Hafriyat Araçları Çalışma Usul ve Esasları 
        12 / 05 /2022                      ( 68 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN- Coşkun TANIŞ-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU

       Teşkil Eden Zevat      Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA (Katılmadı-İzinli)--Özkalp BEYAZ-

                                                       Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-

                                                       Gülderen BAŞKAN-Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-

                                                       Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- 

                                                       İdris DOĞAN (Katılmadı-İzinli)-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ-

                                                       Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN ( 10.) MADDESİ :
M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarında, yaz aylarında (15 Haziran – 15 Eylül tarihleri arasında) yürütülen inşaat faaliyetleri nedeniyle, meydana gelebilecek çevre, görüntü ve gürültü kirliliğinin önlenmesi, ağır nakliyat ve hafriyat çalışma araçlarının yarattığı trafik yoğunluğu ile tüm bu çalışmaların turizm faaliyetleri üzerindeki olumsuz etkilerinin ortadan kaldırılabilmesi amacıyla, hafriyat araçları ile kaba inşaat çalışmalarının usul ve esaslarının, 2634 Sayılı Turizmi Teşvik Kanunu ve ilgili mevzuat uyarınca  belirlenmesi hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması.  (09.05.2022- 11. Md.) 

KA R A R     : Büyük bir turizm potansiyeline sahip olan ülkemizde, 16.03.1982 tarih ve 17685 sayılı Resmi gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “2634 sayılı Turizmi Teşvik Kanunu” uyarınca; Turizm sektörünü düzenlemek, geliştirmek, dinamik bir yapı ve işleyişe kavuşturacak tertip ve tedbirlerin alınmasını sağlamak; yine 29.04.2003 tarih ve 25093 sayılı Resmi gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “4848 sayılı Kültür ve Turizm Bakanlığı Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun” uyarınca turizmin geliştirilmesi, pazarlanması, teşvik ve desteklenmesi için gerekli önlemleri almak, şeklinde tanımlanmıştır. 

Ülkemiz genelinde ve Büyükçekmece sınırları içerisinde sahil kesimi özellikle yaz aylarında İlçemiz dışından gelen ve ilçemiz vatandaşlarının turizm potansiyeli bulunan alandır. 

Turizm faaliyetinin zarar görmemesi ve İlçemize gelen yerli ve yabancı turistlerde olumsuz izlenimler oluşmasına engel olunması amacıyla sahil kesiminde yürütülen inşaatlarda, gürültü, çirkin görünüm, çevreyi kirletme gibi olumsuz etkisi olan türdeki ağır nakliyat, hafriyat ve kaba inşaat faaliyetleri için gerekli tedbirlerin alınması yaz aylarında yapılması zorunludur. 

Bu amaçla 15 Haziran- 15 Eylül tarihleri arasında yapılaşmanın az olduğu meskun alanlar dışında Büyükçekmece sınırları içerisinde bulunan inşaatların gürültü oluşturacak şekilde hafriyat ve kaba inşaat çalışmalarının yapılmaması, ince işlerin bu kapsamın dışında tutulması gerekmektedir. Hafta sonu tatillerinde sahil ve park alanlarında yaşanan trafik yoğunluğuna olumsuz etki etmektedir. 

Bu nedenle D-100 Karayolunun güneyinde ve köy meydanlarında trafik üzerinde neden olduğu olumsuz etkileri azaltmak ve kaldırmak için hafriyat taşıma araçlarının hafta sonları çalışmaması, ayrıca hafta içi okul giriş çıkış saatlerinde yaşanan yoğunluk nedeniyle de sabah 09:00’dan önce ve 17:00’dan sonra çalışma yapılmaması, özellik arz eden hallerde ise Başkanlık Makamı oluruyla çalışma yapılabilmesi hususlarında karar alınmasına ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.04.2022 tarih ve (E.-2022-32154-1) sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 09 Mayıs 2022 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin On birinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, incelenmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 12 Mayıs 2022 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde, konuya ilişkin olarak Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan komisyon raporu okunmak suretiyle, hazırlanan rapor doğrultusunda, gündemin Onuncu maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
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ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU RAPORU 

          Belediyemiz sınırlarında, yaz aylarında (01 Haziran – 15 Eylül tarihleri arasında) yürütülen inşaat faaliyetleri nedeniyle, meydana gelebilecek çevre, görüntü ve gürültü kirliliğinin önlenmesi, ağır nakliyat ve hafriyat çalışma araçlarının yarattığı trafik yoğunluğu ile tüm bu çalışmaların turizm faaliyetleri üzerindeki olumsuz etkilerinin ortadan kaldırılabilmesi amacıyla, hafriyat araçları ile kaba inşaat çalışmalarının usul ve esaslarının, 2634 Sayılı Turizmi Teşvik Kanunu ve ilgili mevzuat uyarınca; 

1- İlçe merkezinde D-100 Karayolunun güneyinde ve köy meydanlarında, trafik üzerinde neden olduğu olumsuz etkileri azaltmak ve ortadan kaldırmak amacıyla, ağır nakliyat ve hafriyat taşıma araçlarının hafta sonları çalışmaması;

2- Hafta içi günlerde ise, okul giriş çıkış saatlerinde yaşanan yoğunluk nedeniyle, ağır nakliyat ve hafriyat taşıma  araçlarının sabah 09:00’dan önce ve 17:00’dan sonra çalışma yapmaması; 

3- Özellik arz eden hallerde ise Başkanlık Makamı onayıyla belirlenecek esaslar dahilinde çalışma yapılabilmesi; 

4- Ayrıca; kaba inşaat çalışmalarının da sabah 09:00’dan önce ve 17:00’dan sonra yapılmaması, ince işlerin bu kapsamın dışında tutulması; 

Şeklinde belirlenmesi, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. Meclisimizin onayına arz olunur.          
Şeklinde hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu’nun 10.05.2022 tarih ve (2022-2) sayılı raporunun 1. Maddesinde belirtilen “hafta sonları çalışmaması” ibaresinin, Başkan tarafından yapılan öneri doğrultusunda “resmi tatil günleri” ifadesi de eklenerek “hafta sonları ve resmi tatil günlerinde çalışmaması” şeklinde düzeltilmesine ve komisyon raporunun tadil edildiği şekliyle aynen kabulüne, Çevre ve Sağlık Komisyonu raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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