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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Hibe araç kabulü.   
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ -  Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-       

       Teşkil Eden Zevat               Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- Özkalp BEYAZ-

                                                        Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN- Murat ERÇAĞ-

                                                        Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR - Fatih ÇINAR-Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-
                                                        Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- 
                                                        İdris DOĞAN(Katılmadı-İzinli) -Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli) –

                                                        Nejmi YILDIZ- Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  9. MADDESİ  :
M E V Z U  : Belediyemize ivazsız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 1 adet Volvo Marka, 2010 Model Yarı Römork Çekici ve bu çekiciye bağlanabilen 1 adet Yalçın Marka, 2016 Model, AKS Lowbed Yarı Römork’un 237 Sayılı Taşıt Kanunu'nun 10. Maddesi gereğince şartsız hibe olarak kabul edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması.  
KA R A R      : Mustafa Motorlu Araçlar Sanayi Ticaret Ltd. Şti.  yetkilileri 25.04.2022 tarih ve 2022-36868 sayıda kayıtlı dilekçeleriyle, Belediyemize, Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, bir adet Volvo Marka 2010 Model yarı Römork çekici ve bu çekiciye bağlanabilen Yalçın Marka 2016 model AKS Lowbed yarı römorku bedelsiz, ivazsız ve şartsız olarak hibe etme talebinde bulunmuşlardır.

Adı geçen aracın Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, Belediyemiz demirbaşına kayıt edilmesinde hiçbir mahsur bulunmamaktadır. Ancak; “13.07.2006 tarih ve 25874 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 85. Maddesi ile 237 Sayılı Taşıt Kanunu’nun bazı maddeleri değiştirilmiş, yapılan değişiklikle İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birliklerinin Taşıt Kanununa tabi olduğu, ancak İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birliklerinin kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri” hükmü getirilmiştir.   
Buna göre her yıl Bütçe Kanunu’na ekli “T” işaretli cetvelde gösterilen Taşıt kanunu kapsamına giren taşıtların hibe (Yurt içi) veya satın alma yoluyla edinilmesinde Belediye Meclisi Kararı gerektiğinden, söz konusu aracın hibe olarak kabul edilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 27.04.2022 tarih ve (E.2022-36868-1) sayılı teklifi; Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 09 Mayıs 2022 tarihinde yapılan birinci birleşiminde, gündemin Dokuzuncu maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Mustafa Motorlu Araçlar Sanayi Ticaret Ltd. Şti.  isimli firma tarafından, Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, Belediyemize hiçbir yük getirmeksizin, faturası firma adına kesilmek kaydıyla, ivazsız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen
bir adet Volvo Marka 2010 Model yarı Römork çekici ve bu çekiciye bağlanabilen Yalçın Marka 2016 model AKS Lowbed yarı römorkun, 237 Sayılı Taşıt Kanunu’nun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 85. Maddesi ile değişik 10. Maddesi hükümleri doğrultusunda “ŞARTSIZ HİBE” olarak kabul edilmesine, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                    
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