                T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE
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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve 
        12 / 05 /2022                      ( 67 )                   Konusu        Esasları  Yönetmeliği.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER:Ahmet ŞAHİN- Coşkun TANIŞ-Tarık ERDOĞAN- Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU

       Teşkil Eden Zevat      Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA (Katılmadı-İzinli)--Özkalp BEYAZ-

                                                       Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-

                                                       Gülderen BAŞKAN-Rıza Can ÖZDEMİR-Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-

                                                       Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN- 

                                                       İdris DOĞAN (Katılmadı-İzinli)-Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ-

                                                       Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN ( 9.) MADDESİ :
M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarında herhangi bir işletmeye bağlı olmaksızın atık toplayıcılığı yapanların sisteme kazandırılması amacıyla “Sıfır Atık Yönetmeliği” ile “Ambalaj Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği” hükümleri doğrultusunda hazırlanan “Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği”nin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15/b ve 18/m maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.  (09.05.2022- 10. Md.) 

KA R A R     : İlgi : (a) 12.09.2019 tarih ve 30829 sayılı “Sıfır Atık Yönetmeliği”. 

                              (b) 27.12.2017 tarih ve 30283 sayılı “Ambalaj Atık Yönetmeliği”. 

                                    (c) 28.03.2022 tarih 3299554 sayılı Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 2022/6
                                         sayılı Genelgesi.
            Hammadde ve doğal kaynakların etkin yönetimi ile sürdürülebilir kalkınma ilkeleri doğrultusunda atık yönetim süreçlerinde çevre ve insan sağlığının ve tüm kaynakların korunmasını amaçlayan Sıfır Atık Projemiz ilçe genelinde uygulanmaya devam etmektedir. 

            Sıfır Atık Projesi kapsamında yürütmüş olduğumuz kaynağında ayrı toplama, site, konut ve iş yerlerinde bilgilendirme ve eğitim, okullarda eğitim, yarışma ve bilinçlendirme çalışmalarımız 2022’nin Ekoloji Yılı ilan edilmesiyle de hız kazanmıştır. 

            Bu doğrultuda ilgi (a), (b) ve (c) mevzuatlar kapsamında plastik, kâğıt, metal gibi değerlendirilebilir atıkların toplanması konusunda herhangi bir işletmeye bağlı olmaksızın atık toplayıcılığı yapanların sisteme kazandırılması için hazırlanmış olan “Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği”nin kabulü hususunun görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin  Yazı Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 27.04.2022 tarih ve (E.2022-37876-1) sayılı yazılı teklifi ve eki yönetmelik, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 09 Mayıs 2022 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündemin Onuncu maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, incelenmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 12 Mayıs 2022 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde, konuya ilişkin olarak Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan komisyon raporu doğrultusunda, gündemin Dokuzuncu maddesi olarak meclisimizde müzakere  edildi. Yapılan müzakerede; 
            Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünce, plastik, kâğıt, metal gibi değerlendirilebilir atıkların toplanması konusunda herhangi bir işletmeye bağlı olmaksızın atık toplayıcılığı yapanların sisteme kazandırılması amacıyla “Sıfır Atık Yönetmeliği” ve “Ambalaj Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği” ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 2022/6 sayılı Genelgesi hükümlerine uygun olarak hazırlanmış bulunan Büyükçekmece Belediyesi “Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği”nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne,  Çevre ve Sağlık Komisyonu raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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