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GÜNDEMİN (  10.  ) MADDESİ :

M E V Z U        : Ayten NAKİPOĞLU isimli vatandaşın; Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı, 497 ada 1 parselin güneyindeki “Park Alanı” içerisindeki, mülkiyeti  Belediyemize ait natamam durumdaki (175 m² kapalı alan + 62 m² kış bahçesi + 26 m² açık terası olan) binanın ve hizmet alanlarının, Belediyemizce hazırlanan ve 885.616,43.-TL yaklaşık maliyeti bulunan revize (Kafe bölümü, revir, mutfak ve ıslak hacim bölümleri, kış bahçesi ve açık teras) projesini, tesise “Ayten Nakipoğlu Büyükçekmece Büyükleri Konukevi” isminin verilmesi şartıyla, şartlı bağış olarak, tüm yapım masrafını karşılama ve anahtar teslim olarak Belediyemize teslim etme talebi ile bu hususta Belediyemiz ile bağışçı arasında protokol yapılması ve protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/g, 18/n, 38/g ve 81. maddeleri hükümleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R       : İlgi : a) 24.12.2021 tarih ve 123079 sayılı Ayten NAKİPOĞLU dilekçesi. 

                                   b) 24.12.2021 tarih ve 123079-2 sayılı Etüd Proje Müdürlüğü yazısı.
	
	
	


Ayten NAKİPOĞLU ilgi dilekçesi ile; İlçemiz, Mimaroba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı, 497 ada 1 parselin güneyinde kalan park alanı içerisinde Belediyemize ait olan (175 m² kapalı alan + 62 m² kış bahçesi + 26 m² açık terası olan) binanın ve hizmet alanlarının (kafe bölümü, revir, mutfak ve ıslak hacim bölümleri, kış bahçesi ve açık teras) revize edilerek, binanın tüm masraflarını taraflarınca karşılanması ve AYTEN NAKİPOĞLU Büyükçekmece Büyükleri Konukevi isminin verilmesi şartıyla bağışçı olmak istediklerini belirterek gerekli kararların alınmasını ve protokol yapılmasını talep etmektedir. 
İlçemiz, Mimaroba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı, 497 ada 1 parselin güneyinde kalan park alanı içerisinde Belediyemize ait olan tek katlı yapının revizyonuna ilişkin proje örneği ve 885.616,43 TL olarak hesaplanan yaklaşık maliyet cetveli ilgi (b) Etüd Proje Müdürlüğü yazısı ile Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’ne gönderilmiştir. 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/g maddesinde “Şartlı bağışları kabul etmek, Belediye meclisinin görev ve yetkileri arasındadır.” denilmektedir. 
Makamınızca da uygun bulunması halinde; Ayten NAKİPOĞLU’nun İlçemiz, Mimaroba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı, 497 ada 1 parselin güneyinde kalan park alanı içerisinde Belediyemize ait olan (175 m² kapalı alan + 62 m² kış bahçesi + 26 m² açık terası olan) tek katlı yapının ve hizmet alanlarının (kafe bölümü, revir, mutfak ve ıslak hacim bölümleri, kış bahçesi ve açık teras) revize edilerek, binanın tüm masraflarının taraflarınca karşılanması ve “AYTEN NAKİPOĞLU Büyükçekmece Büyükleri Konukevi” isminin verilmesi şartıyla bağış talebinin kabulü ve bu konuda hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi konusunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun (18/g) ve 38/g maddesi hükümleri doğrultusunda, iincelenerek karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 27.12.2021 tarih ve (E.2021-123079-3) sayılı teklifi ve eki dosya.
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Belediyemiz Meclisinin, 03 Ocak 202 tarihinde yapılan 2022 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısı 1. birleşiminde, gündemin 10. Maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
          Ayten NAKİPOĞLU’nun; İlçemiz, Mimaroba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı, 497 ada 1 parselin güneyinde kalan park alanı içerisinde Belediyemize ait olan (175 m² kapalı alan + 62 m² kış bahçesi + 26 m² açık terası olan) tek katlı yapının ve hizmet alanlarının (kafe bölümü, revir, mutfak ve ıslak hacim bölümleri, kış bahçesi ve açık teras) revize edilerek, yaklaşık maliyeti 885.616,43.-TL olarak hesaplanan binanın tüm masraflarının taraflarınca karşılanması ve “AYTEN NAKİPOĞLU Büyükçekmece Büyükleri Konukevi” isminin verilmesi şartıyla bağış olarak yapma talebinin kabulüne ve bu konuda hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, ayrıca söz konusu tesise isim verilmesi ile ilgili olarak alınan kararın Kaymakamlık Makamının onayına sunulmasına, 5393 sayılı Belediye Kanununun (18/g), (18/n), (38/g) ve 81. maddeleri hükümleri doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; (13) Ret Oyuna (Adalet ve Kalkınma Partisine mensup 12 üye ile Milliyetçi Hareket Partisine mensup 1 üye) karşılık (16) Kabul Oyu olmak üzere OYÇOKLUĞU ile karar verildi.     
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