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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Bina tahsisi.
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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN-Coşkun TANIŞ-Tarık ERDOĞAN-Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU      

       Teşkil Eden Zevat              Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- Özkalp BEYAZ -Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-

                                                       Eren SAVAŞ (Katılmadı-İzinli)-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN- Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-

                                                       Rıza Can  ÖZDEMİR (Katılmadı-İzinli)- Fatih ÇINAR- Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-

                                                       Sami SERTADIM (Katılmadı-İzinli)-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-

                                                       Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN -Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli) – Nejmi YILDIZ- 

                                                       Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN 5. MADDESİ :

M E V Z U          :  Büyükçekmece İlçesi, Kumburgaz Mahallesi, 570 ada 3 parselin doğusunda kalan, tasarruf hakkı Belediyemize ait alan üzerinde, Belediyemizce yapımı tamamlanan binanın “Aile Sağlığı Merkezi veya Sağlık Ocağı” olarak kullanılmak amacıyla, bedelsiz olarak, İstanbul Valiliği, İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmesi, tahsis süresinin belirlenmesi ve bu konuda hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının 5393 sayılı yasanın 18/e, 38/g ve 75. maddesi hükümleri gereğince  müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R       : 
	İlgi
	:
	27.04.2022 tarih ve E-11723942-807.01-1448 sayılı Büyükçekmece İlçe Sağlık Müdürlüğü yazısı.


	            Büyükçekmece İlçesi, Kumburgaz Mahallesi, Belediye Caddesi, Belediye binasında bulunan 2 hekimlik Aile Sağlığı Merkezine 1 hekimlik birim açma ihtiyacı oluştuğu, mevcut binanın oda sayısının yeterli olmaması nedeniyle; Belediyemizden Kumburgaz Mahallesi,  570 ada 3 parselin doğusunda kalan parselde yapılan binanın, Aile Sağlığı Merkezi olacak şekilde İlçe Sağlık Müdürlüğü’ne tahsis edilmesi ilgi yazı ile talep edilmiştir.

            Büyükçekmece İlçesi, Kumburgaz Mahallesi, 570 ada 3 parselin doğusunda kalan ve tasarruf hakkı Belediyemize ait alan üzerinde, Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünce yapımı tamamlanan binanın, Aile Sağlığı Merkezi olarak kullandırılması planlanmaktadır.

            Bu nedenle; Makamınızca da uygun bulunması halinde, söz konusu alandaki binanın Aile Sağlığı Merkezi veya Sağlık Ocağı olarak kullanılmak üzere, İstanbul Valiliği İl Sağlık Müdürlüğüne bedelsiz olarak kullandırılması, tahsis süresinin belirlenmesi ve bu konuda hazırlanacak protokollerin imzalanması yönünde Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’e yetki verilmesi hususlarının, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e, 75/d ve 38/g maddeleri hükümleri doğrultusunda,incelenerek karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 27.06.2022 tarih ve (E.2022-42530-3) sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 04 Temmuz 2022 tarihinde yapılan birinci birleşimi 1. Oturumunda gündemin Beşinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  




             Büyükçekmece İlçesi, Kumburgaz Mahallesi, 570 ada 3 parselin doğusunda kalan, tasarruf hakkı Belediyemize ait alan üzerinde, Belediyemizce yapımı tamamlanan binanın “Aile Sağlığı Merkezi veya Sağlık Ocağı” olarak kullanılmak amacıyla, bedelsiz olarak, Beş (5) yıl süneyle, İstanbul Valiliği, İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmesine ve bu konuda hazırlanacak protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 sayılı yasanın 18/e, 38/g ve 75/d. maddesi hükümleri gereğince  yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                            

