
                     T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                                                    

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Büyükçekmece Belediyesi  Teftiş Kurulu    
        04 / 07 /2022                      ( 77 )                     Konusu      Müdürlüğü Yönetmeliği;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN-Coşkun TANIŞ-Tarık ERDOĞAN-Savaş BİLİK-Abdulkerim MENTEŞOĞLU      

       Teşkil Eden Zevat              Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- Özkalp BEYAZ -Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-

                                                       Eren SAVAŞ (Katılmadı-İzinli)-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN- Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-

                                                       Rıza Can  ÖZDEMİR (Katılmadı-İzinli)- Fatih ÇINAR- Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-

                                                       Sami SERTADIM (Katılmadı-İzinli)-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-

                                                       Sedat BOSTAN- İdris DOĞAN -Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli) – Nejmi YILDIZ- 

                                                       Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN  ( 1.) MADDESİ :

M E V Z U: Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 12’nci maddesinin 2. fıkrası  gereğince “Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından”  alınan görüş doğrultusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 15’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi hükümleri doğrultusunda, gerekli değişiklikler yapılarak, yeniden tanzim edilmiş bulunan "Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliği"nin kabulü hususunun, 5393 Sayılı Yasanın (18/m) maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. (04.07.2022 -1. MD.) 

KA R A R         : 
İLGİ :  a) Büyükçekmece Belediye Meclisinin 10.02.2022 tarih ve (28) sayılı kararı.

             b) 16.02.2022 tarih ve (E.2022-12475-1) sayılı yazımız.

             c) Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel Md.lüğünün 

                 25.03.2022 tarih ve (E-45730004-010.03-3275457) sayılı yazısı.

             Belediyemiz, Teftiş Kurulu Müdürlüğünün kuruluşu, görevleri, kurul müdürü ve müfettişlerin atanmaları, görev, yetki ve sorumlulukları ile müfettiş yardımcılığına girişle ilgili sınavları ile yeterlik sınavının yapılmasına dair usul ve esaslar ile kurulun çalışma usul ve esaslarını düzenlemek amacıyla, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 15’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi  hükümlerine dayanılarak hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliği” ilgi (a) meclis kararı ile 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18’inci maddesinin birinci fıkrasının (m) bendi gereğince kabul edilmiştir. 
             Belediyemizce hazırlanarak ilgi (a) meclis kararı ile kabul edilmiş bulunan “Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliği” ile ilgili olarak, “Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 12’nci maddesinin 2. fıkrası  gereğince “Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından” görüş alınması gerektiğinden, ilgi (b) yazımız ile gerekli görüş talebinde bulunulmuş olup, bu husustaki yazılı görüş Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının (Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü)  ilgi ( c ) yazısı ile bildirilmiştir.

            Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının ilgi ( c ) görüş yazısında belirtilen bulgular doğrultusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 15’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi hükümleri doğrultusunda, gerekli değişiklikler yapılarak, yeniden tanzim edilmiş olup ekte sunulan "Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliği"nin kabulü hususunun, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun (18/m) maddesi hükümleri gereğince Belediye Meclisince görüşülerek karara bağlanmasına  ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 17.06.2022 tarih ve (E.2022-25693-1) sayılı teklifi ve eki yönetmelik, Belediyemiz Meclisinin 2022 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 04 Temmuz 2022 tarihinde yapılan birinci birleşimi 1. Oturumunda gündemin Birinci maddesi olarak müzakere edilerek,  incelenmek ve değerlendirilmek üzere,  Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Hukuk Komisyonu’nun raporu doğrultusunda, 2022 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının 04 Temmuz 2022 tarihinde yapılan birinci birleşimi 2. Oturumunda gündemin Birinci maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
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            Belediyemiz, Teftiş Kurulu Müdürlüğünün kuruluşu, görevleri, kurul müdürü ve müfettişlerin atanmaları, görev, yetki ve sorumlulukları ile müfettiş yardımcılığına girişle ilgili sınavları ile yeterlik sınavının yapılmasına dair usul ve esaslar ile kurulun çalışma usul ve esaslarını düzenlemek amacıyla, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının ilgi ( c ) görüş yazısında belirtilen bulgular doğrultusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 15’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi hükümleri doğrultusunda, gerekli değişiklikler yapılarak, yeniden tanzim edilmiş olup ekte sunulan "Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliği"nin  hazırlandığı ve teklif edildiği şekliyle aynen kabulüne, ve söz konusu yönetmelikle ilgili olarak “Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 12’nci maddesinin 2. fıkrası gereğince, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından uygun görüş alınmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Yazı İşleri Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, Hukuk Komisyonunun Raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oy birliği ile karar verildi.   
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