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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                                              

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Tesise isim verilmesi.
        04 / 12 /2023                      ( 98 )                   Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ- Tarık ERDOĞAN - Savaş BİLİK-       

        Teşkil Eden Zevat              Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA-

                                                        Özkalp BEYAZ (Katılmadı-İzinli) - Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN (Katılmadı-İzinli) – 

                                                        Eren SAVAŞ–Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN -

                                                        Rıza Can  ÖZDEMİR – Fatih ÇINAR -Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-

                                                        Sami SERTADIM (Katılmadı-İzinli)-Yıldız  AKBALIK POLAT-  Ayhan HASTÜRK-

                                                        Ahmet KÜÇÜK- Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-Nejmi YILDIZ – Zerin ÇAĞLAR-

                                                        Şuayip SERİNDİK- Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ-Yunus MERCANLI 

GÜNDEMİN 4. MADDESİ (EK-1. MADDE) :

M E V Z U    : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait, Mimaroba Mahallesi, Şenay Sokak No:4 Büyükçekmece adresinde yer alan, 4152 Parsel üzerindeki “Büyük Atatürk Parkı” içerisinde yapımı tamamlanmış olup hizmete açılmış bulunan, Zübeyde Hanım Kültür Merkezi içerisindeki Çok Amaçlı Salona, Türk edebiyatının en önemli isimlerinden biri olan Şair ve Yazar Rıfat ILGAZ’ın oğlu olan ve ilçemiz Mimaroba Mahallesinde ikamet etmekte iken geçtiğimiz günlerde vefat eden Yayıncı ve Yazar Aydın ILGAZ’ın isminin verilmesi hususunun,  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n maddesi ile 81. maddesi  hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R        : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesinde ait, Mimaroba Mahallesi, Şenay Sokak No:4 Büyükçekmece adresinde, 4152 Parsel üzerindeki “Büyük Atatürk Parkı” içerisinde, Belediyemizce yapımı tamamlanmış bulunan “Zübeyde Hanım Kültür Merkezi” hizmete açılmıştır.

                  Yapımı tamamlanarak hizmete açılan söz konusu kültür merkezi içerisindeki çok amaçlı salona, Türk edebiyatına ve dolayısıyla da Türk kültürüne büyük katkıları bulunan ve Şair ve Yazar Rıfat ILGAZ’ın oğlu olan ve ilçemiz Mimaroba Mahallesinde ikamet etmekte iken geçtiğimiz günlerde vefat eden Yayıncı ve Yazar Aydın ILGAZ’ın isminin verilmesinin, isminin yaşatılması ve gelecek kuşaklara da aktarılması bakımından uygun olacağı değerlendirilmektedir.       

                   Konu yasal açıdan incelendiğinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (n) fıkrasında meclisin görev ve yetkileri arasında “Meydan, cadde, sokak, park tesis ve benzerlerine ad vermek,……” sayılmış olup, 5393 sayılı Belediye Kanununun 81. maddesinde ise “…. Tesis ve benzerlerine ad verilmesine ilişkin kararlarda, belediye meclisinin üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararının aranacağı ve bu kararların mülki idare amirinin onayı ile yürürlüğe gireceği”  hükme bağlanmıştır.                                      

                  Yukarıdaki tüm bu açıklamalar doğrultusunda; makamınızca da uygun görülmesi halinde, Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesinde ait, Mimaroba Mahallesi, Şenay Sokak No:4 Büyükçekmece adresinde yer alan, 4152 Parsel üzerindeki “Büyük Atatürk Parkı” içerisinde yapımı tamamlanmış olup hizmete açılmış bulunan, Zübeyde Hanım Kültür Merkezi içerisindeki çok amaçlı salona, Türk edebiyatının en önemli isimlerinden biri olan Şair ve Yazar Rıfat ILGAZ’ın oğlu olan ve ilçemiz Mimaroba Mahallesinde ikamet etmekte iken geçtiğimiz günlerde vefat eden Yayıncı ve Yazar Aydın ILGAZ’ın isminin verilmesi hususunun, 5393 sayılı yasanın 81. Maddesi ile 18/n  maddesi hükümleri uyarınca karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 01.12.2023 tarih ve (2023-123918-1) sayılı teklifi Belediyemiz meclisinin 04.12.2023 tarihinde yapılan 2023 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısı Birinci Birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 4. Maddesi olarak  müzakere edildi. Yapılan müzakerede;

                  Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesinde ait, Mimaroba Mahallesi, Şenay Sokak No:4 Büyükçekmece adresinde yer alan, 4152 Parsel üzerindeki “Büyük Atatürk Parkı” içerisinde yapımı tamamlanmış olup hizmete açılmış bulunan, Zübeyde Hanım Kültür Merkezi içerisindeki “Çok Amaçlı Salona” Türk edebiyatının en önemli isimlerinden biri olan Şair ve Yazar Rıfat ILGAZ’ın oğlu olan ve ilçemiz Mimaroba Mahallesinde ikamet etmekte iken geçtiğimiz günlerde vefat eden Yayıncı ve Yazar Aydın ILGAZ’ın isminin verilmesine, kararın Kaymakamlık Makamının onayına sunulmasına, 5393 sayılı yasanın 81. Maddesi ile 18/n  maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu;  mevcudun oybirliği ile karar verildi.  
