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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                              
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Hizmet Madalyası vermek üzere   

        02 / 10 /2023                      ( 85 )                     Konusu     Başkanlık Makamına yetki verilmesi.    

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini      ÜYELER : Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ- Tarık ERDOĞAN - Savaş BİLİK-       

        Teşkil Eden Zevat              Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA (Katılmadı-İzinli)- 

                                                        Özkalp BEYAZ (Katılmadı-İzinli) - Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN- Eren SAVAŞ – 

                                                        Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR – 

                                                        Fatih ÇINAR-Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT- 

                                                        Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-Nejmi YILDIZ –

                                                        Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ-Yunus MERCANLI 

GÜNDEMİN 9. MADDESİ (EK-2. MADDE)  :
M E V Z U  : Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen ya da katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, ödül amaçlı "Hizmet Madalyası" verilmek üzere Başkanlık Makamına yetki verilmesi hususunun Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A), (B) ve (C) fıkraları gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R   :  Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen, eğitim, spor, dini, sosyal ve kültürel tesisler kazandıran, ilçemizi spor, sanat, bilim, kültür vb. gibi alanlarda, ulusal ve uluslararası alanda  temsil ederek, çeşitli başarılar elde eden, sanatçı, sporcu, bilim adamı  vb. gibi kişi veya kuruluşlar ile Belediyemize şartsız hibe ve yardımlarda bulunan  ya da Belediyemizce düzenlenen çeşitli sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerde sponsor olarak katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan, tarihi şehir madalyalarının verilmesi ve bu madalyaların verilme esaslarını düzenlemek üzere hazırlanan "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ MADALYA YÖNETMELİĞİ" 08.06.2017 tarih ve (62) sayılı meclis kararıyla kabul edilmiştir.  
                Müteakiben; 07.01.2019 tarih ve (8) sayılı meclis kararıyla değiştirilmiş bulunan, Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A) fıkrası ile “Üstün Hizmet Madalyasının, Belediyemize ve ilçemize katkı ömrü 10 yıldan fazla olan eğitim, spor, dini, sosyal ve kültürel tesisler gibi yatırımlar ile tarihi sanatsal müze malzemesi bağışlayan/kazandıranlara, Özel Üniversiteler, Önemli Turizm Tesisleri ile Sanayi Kuruluşları gibi tesisler ve yatırımlar yaparak, yarattığı istihdam bakımından, şehrimizin ve ülkemizin gelişmesine büyük katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, ilgili makamın teklifi, Başkanlık Makamının uygun görüşü ve Belediye Meclisinin kararı ile verileceği” hüküm altına alınmıştır.  

                Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen ya da katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A), (B) ve (C) fıkraları hükümleri doğrultusunda, ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan "Üstün Hizmet Madalyası" ve “Hizmet Onur Madalyası” ile “Hizmet Madalyası” verilmek üzere Başkanlık Makamına yetki verilmesi hususunun karara bağlanmasına ilişkin  Yazı İşleri Müdürlüğünün 29.09.2023 tarih ve (2023-10274-1) sayılı yazılı teklifi ekleri, Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 02 Ekim 2023 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin dokuzuncu maddesi olarak müzakere  edildi. Yapılan müzakerede;                   
                Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen ya da katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, Büyükçekmece Belediyesi Madalya Yönetmeliği'nin 5. maddesinin (A), (B) ve (C) fıkraları hükümleri doğrultusunda, ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan "Üstün Hizmet Madalyası" ve “Hizmet Onur Madalyası” ile “Hizmet Madalyası” verilmek üzere Başkanlık Makamına yetki verilmesine yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                                                                                         
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