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       Karar Tarihi                 Karar No                Kararın-     Avrupa Kentsel Şart-2 Belgesi İmza
        04 / 09 /2023                      ( 71 )                   Konusu       Yetkisi. 

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ(Katılmadı-İzinli)- Tarık ERDOĞAN - Savaş BİLİK-       

        Teşkil Eden Zevat              Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- 
                                                        Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ - Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-
                                                        Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-Rıza Can  ÖZDEMİR - Fatih ÇINAR- Okan GÜLKOKU-
                                                        Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT- Ayhan HASTÜRK-
                                                        Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-Nejmi YILDIZ-Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK-
                                                        Şiyar HASBAYRAM - Eyüp KARATAŞ-Yunus MERCANLI (Katılmadı-İzinli)
GÜNDEMİN 9. MADDESİ (EK-3. MD.)  :

M E V Z U       : Avrupa Konseyi Yerel ve Bölgesel Yönetimler Kongresinin 2023 Yılı Ekim Ayı Genel Kurulunda onaylanarak Belediyelerin imzasına açılacak olan “Avrupa Kentsel Şart 3” isimli belgeye, Belediyemizin de imzacı taraf olarak katılması ve bu hususta hazırlanan belgeyi imzalamak üzere “Başkanlık Makamına” yetki verilmesi hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p), (38/g) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması.
KA R A R      :  Avrupa Konseyi yerel ve Bölgesel Yönetimler Kongresinin 2023 Yılı Ekim Ayı Genel Kurulunda “Avrupa Kentsel Şart 3” belgesi isimli belge onaylanacaktır.  

                 Doğrudan Belediyelerin taraf olduğu ve Belediyelerin imzasına açılacak olan “Avrupa Kentsel Şart 3” belgesi isimli bu belge, gelişen ve değişen dünyada, modern belediyecilik ilkelerini içeren yol gösterici bir belgedir.  

                 Bu tür uluslararası teşekküllerle ilişkiler; 3335 Sayılı Uluslararası Nitelikteki Teşekküllerin Kurulması Hakkında Kanun ile 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkında Kanun hükümleri çerçevesinde yürütülmekte olup, bu kanun hükümleri çerçevesinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığından gerekli yasal izinlerin alınması gerekmektedir. 

                 Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyelerin imzasına açılacak olan “Avrupa Kentsel Şart 3” isimli belgeye, Belediyemizin de imzacı taraf olarak katılması ve bu hususta hazırlanan belgeyi imzalamak üzere “Başkanlık Makamına” yetki verilmesi hususlarının 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p), (38/g) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 04.09.2023 tarih ve (E.2023-92445) sayılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 04.09.2023 tarihinde yapılan 1. Birleşiminde gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 9. Maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                                                           

                  Avrupa Konseyi Yerel ve Bölgesel Yönetimler Kongresinin 2023 Yılı Ekim Ayı Genel Kurulunda onaylanarak Belediyelerin imzasına açılacak olan “Avrupa Kentsel Şart 3” isimli belgeye, Belediyemizin de imzacı taraf olarak katılmasına ve bu hususta hazırlanan belgeyi imzalamak üzere “Başkanlık Makamına” yetki verilmesine, bu husustaki yasal işlemlerin Dış İlişkiler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p), (38/g) ve 74. maddeleri hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu (13) Ret Oyuna (Adalet ve Kalkınma Partisine mensup 12 ve Milliyetçi Hareket Partisine mensup (1) meclis üyesinin ret oyları) karşılık (16) Kabul Oyu olmak üzere oy çokluğu ile karar verildi. 
