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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Sokak ismi değişikliği.   

        07 / 09 /2023                      ( 75 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini    ÜYELER : Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ(Katılmadı-İzinli)- Tarık ERDOĞAN - Savaş BİLİK-       

        Teşkil Eden Zevat              Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- 

                                                        Özkalp BEYAZ (Katılmadı-İzinli) - Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN (Katılmadı-İzinli)-

                                                        Eren SAVAŞ - Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-

                                                        Rıza Can  ÖZDEMİR - Fatih ÇINAR- Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-

                                                        Yıldız  AKBALIK POLAT- Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-

                                                        Nejmi YILDIZ (Katılmadı-İzinli) -Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK- Şiyar HASBAYRAM – 

                                                        Eyüp KARATAŞ-Yunus MERCANLI (Katılmadı-İzinli)
GÜNDEMİN 4. MADDESİ   :
M E V Z U   : Büyükçekmece İlçesi, Atatürk ve Pınartepe Mahalle sınırında yer alan Çağdaş Sokak isminin değiştirilerek, Nuri Sesigüzel Sokak isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (04.09.2023 – 5. MD.)

KA R A R       : Büyükçekmece Kordonboyu Sahil Projesi kapsamında ülkemize değer katan sanatçılarımızın isimlerinin yaşatılması amacıyla, Büyükçekmece İlçesi, Atatürk ve Pınartepe Mahalle sınırında yer alan Çağdaş Sokak isminin değiştirilerek “Nuri Sesigüzel Sokak” isminin verilmesinin uygun olacağı düşünülmektedir.

           Bu nedenle; Belediyemiz sınırlarındaki, Büyükçekmece İlçesi, Atatürk ve Pınartepe Mahalle sınırında yer alan Çağdaş Sokak isminin değiştirilerek, Nuri Sesigüzel Sokak isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 25.08.2023 tarih ve (E.-2023-89260-1) sayılı teklifi ve eki dosya; Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 04 Eylül 2023 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde Gündemin 5. Maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Harita Komisyonu’nun 06.09.2023 tarih ve (2023-9) No’lu raporu doğrultusunda, 2023 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 07 Eylül  2023 tarihinde yapılan İkinci Birleşiminde  gündemin Dördüncü maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Konuya ilişkin Harita Komisyonu Raporu okundu;    
         Büyükçekmece Kordonboyu Sahil Projesi kapsamında, ülkemize değer katan sanatçılarımızın isimlerinin yaşatılması bakımından, Büyükçekmece İlçesi, Atatürk ve Pınartepe Mahalle sınırında yer alan Çağdaş Sokak isminin değiştirilerek, ilçemizde bu sokak üzerinde ikamet etmekte iken geçtiğimiz günlerde vefat eden, Türk Halk Müziği Sanatçısı Nuri SESİGÜZEL’in isminin ilçemizde yaşatılabilmesi amacıyla, aynı zamanda Çağdaş Sokağın fiilende yıllardır bilinen eski ismi olan  “Nuri Sesigüzel Sokak” isminin verilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca uygun görülmüş olup, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Plan ve Proje Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.      
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