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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                            MECLİS KARARI                                                                                                                                                

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Büyükçekmece Belediyesi Çocuk 
        07 / 09 /2023                      ( 77 )                   Konusu        Bakımevleri Yönetmelik Değişikliği.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ(Katılmadı-İzinli)- Tarık ERDOĞAN - Savaş BİLİK-       

        Teşkil Eden Zevat              Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)-Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- 

                                                        Özkalp BEYAZ (Katılmadı-İzinli) - Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN (Katılmadı-İzinli)-

                                                        Eren SAVAŞ - Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN-

                                                        Rıza Can  ÖZDEMİR - Fatih ÇINAR- Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-

                                                        Yıldız  AKBALIK POLAT- Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN-

                                                        Nejmi YILDIZ (Katılmadı-İzinli) -Zerin ÇAĞLAR-Şuayip SERİNDİK- Şiyar HASBAYRAM – 

                                                        Eyüp KARATAŞ-Yunus MERCANLI (Katılmadı-İzinli)
GÜNDEMİN (6.) MADDESİ :
M E V Z U   :  Belediyemiz bünyesinde faaliyet gösteren “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılması Hakkında Yönetmeliğin”  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. (04.09.2023- EK-1. MD.)
KA R A R     : İlçemiz sınırları içerisinde ikamet eden çocuklarımızın sosyal ve zihinsel gelişimlerine yardımcı olmak adına çeşitli mahallelerde açılan Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Eğitim Merkezleri, 27.07.2023 tarihinden itibaren Gelirler Müdürlüğü bünyesinde hizmet vermektedir.

 

Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği hükümleri kapsamında toplanan Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Eğitim Merkezleri Değerlendirme Kurulu’nun 28.08.2023 tarih ve (2023/2) sayılı kararı uyarınca, 09.12.2022 tarihli ve 107 sayılı Meclis Kararı ile kabul edilen “Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliğinin” bazı hükümlerinin revize edilmesine ihtiyaç duyulmuştur.

 

Bu doğrultuda; Belediyemiz bünyesinde faaliyet gösteren “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılması Hakkında Yönetmeliğin”  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Gelirler Müdürlüğü'nün 29.08.2023 tarih ve (E.2023-90767-1) sayılı teklifi ve eki Yönetmelik. Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 04 Eylül 2023 tarihinde yapılan birinci birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin Yedinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edilerek, müştereken incelenmek üzere Hukuk Komisyonu ile Tarife Komisyonuna havale edilmiş olup, Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının 07 Eylül 2023 tarihinde yapılan ikinci birleşiminde, konuya ilişkin olarak Hukuk Komisyonu ve Tarife Komisyonunca hazırlanan 06.09.2023 tarih ve (2023-5) No’lu müşterek komisyon raporu doğrultusunda, gündemin Altıncı maddesi olarak meclisimizde müzakere  edildi. Yapılan müzakerede; 
Belediyemiz bünyesinde faaliyet gösteren “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b), (38/n), 60/i) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılması Hakkında Yönetmeliğin”  komisyonlarca tadil edildiği şekliyle aynen kabulüne, Hukuk Komisyonu ile Tarife Komisyonunun müşterek raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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