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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Cadde ismi değişikliği.   

        09 / 06 /2023                      ( 66 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini    ÜYELER : Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ- (Katılmadı-İzinli) - Tarık ERDOĞAN- 

       Teşkil Eden Zevat              Savaş BİLİK - Abdulkerim MENTEŞOĞLU -Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli) -Hakan ÇEBİ-

                                                       Tuncay TUNA - Özkalp BEYAZ (Katılmadı-İzinli)  -Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-

                                                       Eren SAVAŞ (Katılmadı-İzinli)-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-

                                                       Gülderen BAŞKAN- Rıza Can ÖZDEMİR - Fatih ÇINAR-Okan GÜLKOKU-Hasan BACIOĞLU-

                                                       Sami SERTADIM (Katılmadı-İzinli)-Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-

                                                       Sedat BOSTAN-İdris DOĞAN (Katılmadı-İzinli)-Nejmi YILDIZ (Katılmadı-İzinli)-Zerin ÇAĞLAR-

                                                       Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ-Yunus MERCANLI

GÜNDEMİN  10. MADDESİ   :
M E V Z U   : Belediyemiz sınırlarında bulunan Muratçeşme Mahallesi, “Yunus Emre 2 Caddesi” isimli caddenin isminin, Büyükçekmece Kaymakamlığının 03.01.2022 tarih ve (5557) sayılı yazısı ekindeki, TSK Şehidimiz Cihan GEÇİT’in eşi Umut GEÇİT’in yazılı talebi doğrultusunda değiştirilerek, söz konusu caddeye “ŞEHİT CİHAN GEÇİT CADDESİ” isminin verilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (01.03.2022 – 1. MD.)

KA R A R       :  Belediyemiz sınırlarında bulunan Muratçeşme Mahallesi, “Yunus Emre 2 Caddesi” isimli caddenin isminin, Büyükçekmece Kaymakamlığının 03.01.2022 tarih ve (5557) sayılı yazısı ekindeki, TSK Şehidimiz Cihan GEÇİT’in eşi Umut GEÇİT’in yazılı talebi doğrultusunda  değiştirilerek, söz konusu caddeye “ŞEHİT CİHAN GEÇİT CADDESİ” isminin verilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 17.02.2022 tarih ve (E.-2022-12794-1) sayılı teklifi ve eki dosya; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Mart 2022 tarihinde yaptığı 2022 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 1. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, Harita Komisyonunun 03 Mart 2022 Perşembe günü Saat: 11.00’da, 11 Mayıs 2022 Çarşamba günü Saat: 11.00’da, 14 Ekim 2022 CUMA günü Saat: 14.30’da ve 08 Aralık 2022 PERŞEMBE günü Saat: 14.00’da toplanarak karara bağlanmış, ancak; 09 Aralık 2022 tarihinde yapılan 2022 yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının 2. Birleşiminde, teklifin tekrar incelenmek üzere bir kez daha Harita Komisyonuna havale edilmesi üzerine, Harita Komisyonu’nun 07.06.2023 tarih ve (2023-7) No’lu raporu doğrultusunda, 2023 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının 09 Haziran  2023 tarihinde yapılan İkinci Birleşiminde  gündemin Onuncu maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Konuya ilişkin Harita Komisyonu Raporu okundu;

           Harita Komisyonu Raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, Belediyemiz sınırlarında bulunan Muratçeşme Mahallesi, “Yunus Emre 2 Caddesi” isimli caddenin isminin, Büyükçekmece Kaymakamlığının 03.01.2022 tarih ve (5557) sayılı yazısı ekindeki, TSK Şehidimiz Cihan GEÇİT’in eşi Umut GEÇİT’in yazılı talebi doğrultusunda  değiştirilerek, söz konusu caddeye “ŞEHİT CİHAN GEÇİT CADDESİ” isminin verilmesine ilişkin Plan ve Proje Müdürlüğünün teklifinin, yeniden değerlendirilerek, uygun bir cadde veya sokağın tespit edilmesi durumunda tekrar meclis gündemine getirilmek üzere müdürlüğüne iadesine, bu husustaki yasal işlemlerin Plan ve Proje Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
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