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GÜNDEMİN ( 4.) MADDESİ  :

M E V Z U       : Belediyemizin, 01.06.2021 tarih ve (60) sayılı meclis kararı doğrultusunda taraf olduğu “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’ kapsamında, imzacı olarak taahhüt ettiği “2050 Yılında Karbon Nötr Büyükçekmece” çalışmalarını içeren “Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planının” (SECAP) müzakeresi ve karara bağlanması. 
KA R A R         :  Belediye Meclisimizin 01.06.2021 tarih ve 60 No’lu kararı ile taraf olduğu “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’’ Avrupa birliği tarafından başlatılan, 57 ülkeden 9000’i aşkın şehir ve bölgesel otoriterin yer aldığı, dünyadaki en büyük kentsel iklim ve enerji girişimidir. Ayrıca sürdürülebilir ve düşük maliyetli enerji sağlayan, karbondan arındırılmış ve dirençli bölgeler oluşturma gibi iklim değişikliğine yönelik uzun vadeli vizyonlara sahip bir girişimdir.

             Belediyemizin “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’’ imzacı olarak taahhüt ettiği 2050 yılında Karbon Nötr Büyükçekmece çalışmalarımızı içeren “Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planının” (SECAP) müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 26.05.2023 tarih ve (E.2023-57287-1) sayılı teklifi ve eki eylem planı meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;                                                           

             Belediyemizin; Avrupa Birliği tarafından başlatılan, dünyada 57 ülkeden 9000’i aşkın şehir ve bölgesel otoritenin yer aldığı, dünyadaki en büyük kentsel iklim ve enerji girişimi olan “Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’ kapsamında, imzacı olarak taahhüt ettiği, 2050 yılında Karbon Nötr Büyükçekmece çalışmalarımızı içeren ve Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünce hazırlanmış bulunan “Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planının” (SECAP) hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne ve uygulanmasına,  bu husustaki yasal işlemlerin Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
