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GÜNDEMİN 1. MADDESİ   :
M E V Z U   : İlçemiz sınırları dahilinde, Atatürk Mahallesi, Kılıç Ali Paşa Caddesi, Serinpınar Vadisi üzerinde bulunan, Belediyemiz Meclisinin 07.02.2022 tarihli ve 22 sayılı kararı ile "Fatma GİRİK" adı verilen park, İSKİ Genel Müdürlüğünün dere ıslah çalışmaları nedeniyle yıkılarak 2 ayrı park olarak yeniden “Yaşam Vadisi” haline getirilmiş olup, yapımı tamamlanmış olan “Serinpınar Yaşam Vadisinin” 1. bölümüne Türk sinemasının unutulmaz çınarlarından "Türkan ŞORAY Parkı", 2. Bölümüne de "Fatma GİRİK Parkı" isimlerinin verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) ve 81. maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. (06.11.2023- 1. MD.)

KA R A R       : İlçemiz sınırları dahilinde Atatürk Mahallesi, Kılıç Ali Paşa Caddesi, Serinpınar Vadisi üzerinde bulunan, Belediyemiz Meclisinin 07.02.2022 tarihli ve 22 sayılı kararı ile "Fatma GİRİK" adı verilen park, İSKİ Genel Müdürlüğünün dere ıslah çalışmaları nedeni ile yıkılarak 2 ayrı park olarak yeniden Yaşam Vadisi haline getirilmiştir.

Yapımı tamamlanmış olan Serinpınar Yaşam Vadisinin 1.bölümüne Türk sinemasının unutulmaz çınarlarından "Türkan ŞORAY Parkı", 2. bölümüne de "Fatma GİRİK Parkı" ismi verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81.maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Park ve Bahçeler Müdürlüğünün 31.10.2023 tarih ve (E.-2023-114520-1) sayılı teklifi ve eki dosya belediyemiz meclisinin 2023 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 06.11.2023 tarihinde yapılan 1. birleşiminde, gündemin 1. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup,  2023 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 09.11.2023 tarihinde yapılan 2. birleşiminde, Harita Komisyonu Raporu doğrultusunda gündemin 1. Maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
İlçemiz sınırları dahilinde, Atatürk Mahallesi, Kılıç Ali Paşa Caddesi, Serinpınar Vadisi üzerinde bulunan, Belediyemiz Meclisinin 07.02.2022 tarihli ve 22 sayılı kararı ile "Fatma GİRİK" adı verilen park, İSKİ Genel Müdürlüğünün dere ıslah çalışmaları nedeniyle yıkılarak 2 ayrı park olarak yeniden “Yaşam Vadisi” haline getirilmiş olup, yapımı tamamlanmış olan “Serinpınar Yaşam Vadisinin” 1. bölümüne Türk sinemasının unutulmaz çınarlarından "Türkan ŞORAY Parkı", 2. Bölümüne de "Fatma GİRİK Parkı" isimlerinin verilmesine, kararın 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 81. maddesi hükümleri uyarınca Kaymakamlık Makamının onayına sunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Yazı İşleri Müdürlüğü ile Park ve Bahçeler Müdürlüğümüzce koordineli olarak ifa ve takip edilmesine, Harita Komisyonu Raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda; yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                                  
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