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GÜNDEMİN 7. MADDESİ   :
M E V Z U    : Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, Akel Sokak isminin değiştirilerek, eski ismi olan “1. Bahçe Sokak” isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (06.11.2023 – EK-1. MD.)

KA R A R       : Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesinde bulunan “1. Bahçe Sokak”, İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.05.2011 tarih ve 1132 sayılı Meclis Kararı ile “Akel Sokak” olarak değiştirilmiştir. Ancak; bahse konu sokakta doğan ve büyüyen vatandaşlarımızdan gelen talepler doğrultusunda, mevcutta sokakta yer alan yapıların ruhsatlarının da “1. Bahçe sokak” olarak düzenlendiği, muhtelif faturaların halen “1. Bahçe sokak” olarak düzenlenmeye devam ettiği dikkate alınarak, kent hafızasının korunması ve 1. Bahçe sokağın devamında geçmişten günümüze halen kullanılmakta olan 2. Bahçe sokak, 3. Bahçe sokak ve 4. Bahçe sokağın da anlamlı hale gelmesi bakımından “Akel Sokak” isminin, 2011 yılından önce kullanılmakta olan “1. Bahçe Sokak” olarak değiştirilmesi hususun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 01.11.2023 tarih ve (E.-2023-114985-1) sayılı teklifi ve eki dosya; Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 06 Kasım 2023 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle Gündemin 9. Maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Harita Komisyonu’nun 08.11.2023 tarih ve (2023-17) No’lu raporu doğrultusunda, 2023 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 09 Kasım 2023 tarihinde yapılan İkinci Birleşiminde  gündemin Yedinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Konuya ilişkin Harita Komisyonu Raporu okundu;    
Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesinde bulunan “1. Bahçe Sokak”, İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.05.2011 tarih ve 1132 sayılı Meclis Kararı ile “Akel Sokak” olarak değiştirilmiş olup, bahse konu sokakta doğan ve büyüyen vatandaşlarımızdan gelen talepler doğrultusunda, mevcutta sokakta yer alan yapıların ruhsatlarının da “1. Bahçe sokak” olarak düzenlendiği, muhtelif faturaların halen “1. Bahçe sokak” olarak düzenlenmeye devam ettiği dikkate alınarak, kent hafızasının korunması ve 1. Bahçe sokağın devamında geçmişten günümüze halen kullanılmakta olan 2. Bahçe sokak, 3. Bahçe sokak ve 4. Bahçe sokağın da anlamlı hale gelmesi bakımından “Akel Sokak” isminin, 2011 yılından önce kullanılmakta olan “1. Bahçe Sokak” olarak değiştirilmesi, konuya ilişkin Harita Komisyonu’nun 08.11.2023 tarih ve (2023-17) No’lu raporunda belirtilen uygun görüş  doğrultusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca uygun görülmüş olup, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Plan ve Proje Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.     
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