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GÜNDEMİN 3. MADDESİ   :
M E V Z U    : Büyükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğündeki görevi sırasında şehit olan Polis Memuru Cihat Ermişin isminin ilçemizde yaşatılması bakımından, Fatih Mahallesi, Fazlı Sokağın isminin değiştirilerek “Şehit Cihat Ermiş Sokak” isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (06.11.2023 – 4. MD.)

KA R A R       : Büyükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğündeki görevi sırasında şehit olan Polis Memuru Cihat Ermişin isminin ilçemizde yaşatılması bakımından, Fatih Mahallesi, Fazlı Sokağın isminin değiştirilerek “Şehit Cihat Ermiş Sokak” isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 29.10.2023 tarih ve (E.-2023-112692-1) sayılı teklifi ve eki dosya; Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 06 Kasım 2023 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde Gündemin 4. Maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Harita Komisyonu’nun 08.11.2023 tarih ve (2023-14) No’lu raporu doğrultusunda, 2023 Yılı Kasım Ayı Meclis Toplantısının 09 Kasım 2023 tarihinde yapılan İkinci Birleşiminde  gündemin Üçüncü maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Konuya ilişkin Harita Komisyonu Raporu okundu;    
Büyükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğündeki görevi sırasında şehit olan Polis Memuru Cihat Ermişin isminin ilçemizde yaşatılması bakımından, Fatih Mahallesi, Fazlı Sokağın isminin değiştirilerek “Şehit Cihat Ermiş Sokak” isminin verilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca uygun görülmüş olup, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Plan ve Proje Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.     
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