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                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN - Coşkun TANIŞ (Katılmadı-İzinli)-Tarık ERDOĞAN - Savaş BİLİK-       

        Teşkil Eden Zevat                Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli)--Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA- 

                                                        Özkalp BEYAZ-Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN-Eren SAVAŞ-Kerem EREKE-Nevzat SEZEN- 

                                                        Murat ERÇAĞ-  Gülderen BAŞKAN -Rıza Can  ÖZDEMİR - Fatih ÇINAR-Okan GÜLKOKU-

                                                        Hasan BACIOĞLU-Sami SERTADIM-Yıldız  AKBALIK POLAT- Ayhan HASTÜRK-

                                                        Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN - İdris DOĞAN-Nejmi YILDIZ -Zerin ÇAĞLAR-

                                                        Şuayip SERİNDİK-Şiyar HASBAYRAM-Eyüp KARATAŞ-Yunus MERCANLI                    
GÜNDEMİN ( 3.) MADDESİ :

M E V Z U   : Belediyemiz Boş Memur Kadrolarında "Kadro ve Derece Değişikliği" yapılması hususunun 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesi ile 18. Maddesinin (1) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R :  “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” 22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. Söz konusu yönetmeliğin “Kadro Değişikliği” başlıklı 11. Maddesinde “Boş memur kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliği ile boş memur kadrolarının iptali ve dolu kadrolarda derece değişikliği meclis kararı ile yapılır.” denilmektedir.

Belediyemiz iş ve işlemlerinin etkin ve verimli şekilde yerine getirilmesinde doğan kadro ihtiyacının karşılanması ve kadro cetvelinin norm kadro yönetmeliğine uygun hale getirilebilmesi amacıyla “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” doğrultusunda hazırlanarak yazı ekinde sunulan “(II) sayılı Boş Memur Kadro Değişikliği Cetveli”nin, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.04.2023 tarih ve (2023-45176) sayılı teklifi ve eki cetvel,  Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 02 Mayıs 2023 tarihinde yapılan birinci birleşiminin 1. Oturumunda gündemin Üçüncü maddesi olarak müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 

          Belediyemizde münhal bulunan "Devlet Memuru" kadrolarından halen boş bulunan Toplam (16) Adet Memur Kadrosunda Unvan ve Derece Değişikliği yapılarak, 22 Şubat 2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” doğrultusunda “Boş Memur Kadro Değişikliği Cetveli”nde belirtildiği şekilde,  Norm Kadro Yönetmeliğine uygun hale getirilebilmesi amacıyla; İnsan Kaynakları Müdürlüğünce hazırlanmış bulunan ekteki (II) sayılı “Boş Memur Kadro Değişikliği Cetvelinin” aynen kabulüne, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                                                                                                                                                            
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