                  T.C.

     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI  
                                                                                                                              SAYFA : (1)                                                                                                                                              

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-       Sözleşmeli personel istihdamı;

        02 / 01 /2023                      ( 4 )                     Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER :  Ahmet ŞAHİN -  Coşkun TANIŞ - Tarık ERDOĞAN - Savaş BİLİK- 

        Teşkil Eden Zevat     Abdulkerim MENTEŞOĞLU-Seçkin SARI (Katılmadı-İzinli) -Hakan ÇEBİ-Tuncay TUNA -

                                                       Özkalp BEYAZ (Katılmadı-İzinli)- Gülcan TEKDEMİR DEMİRKAN - Eren SAVAŞ – 

                                                       Kerem EREKE-Nevzat SEZEN-Murat ERÇAĞ-Gülderen BAŞKAN  - Can ÖZDEMİR-

                                                       Fatih ÇINAR – Okan GÜLKOKU - Hasan BACIOĞLU - Sami SERTADIM –

                                                       Yıldız  AKBALIK POLAT-Ayhan HASTÜRK-Ahmet KÜÇÜK-Sedat BOSTAN - İdris DOĞAN-

                                                       Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER (Katılmadı-İzinli )- Nejmi YILDIZ – Zerin ÇAĞLAR –

                                                       Şuayip SERİNDİK - Şiyar HASBAYRAM - Eyüp KARATAŞ 

GÜNDEMİN (  5. ) MADDESİ  :
M E V Z U            :  Belediyemizde 2022 Yılında “Sözleşmeli Personel” olarak çalışan personelin, 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ve 657 Sayılı Yasanın (4/B) maddesi hükümleri uyarınca, kadro karşılık gösterilmek ve “Tam Zamanlı Olarak Sözleşme” yapılmak suretiyle 2023 Yılında da “Sözleşmeli Personel” olarak istihdam edilmesi ve 2023 Yılı sözleşme ücretlerinin belirlenmesi hususunun karara bağlanması. 
KA R A R        :  Bilindiği üzere; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi ile “Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, planlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında Avukat, Mimar, Mühendis, Şehir ve Bölge Plancısı, Çözümleyici ve Programcı, tabip, Uzman Tabip, Ebe, Hemşire, Veteriner, Kimyager, Teknisyen ve Tekniker gibi uzman ve teknik personeli,  657 Sayılı Yasanın (4/b) maddesi hükümlerine uygun olarak, yıllık sözleşme ile çalıştırabileceği”  hükme bağlanmıştır.   
    Ayrıca; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31.10.2005 tarih ve (11493) sayılı yazıları ile Belediyelerde sözleşmeli personel istihdamının esasları düzenlenmiş ve yapılan bu düzenlemeler ile Belediyelerde  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinde belirtilen alanlarda uzman ve teknik personelin “Tam Zamanlı Sözleşme” yapılmak suretiyle yıllık sözleşme ile çalıştırılabilmesine imkan sağlanmış olup, bu hususlar dikkate alınarak; Belediyemizde 2020 Yılında “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle toplam (80) adet “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmiştir.  


   Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizde 2022 Yılında “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle çalışmış bulunan ve ekte liste halinde isimleri yazılı bulunan toplam (134) adet uzman ve teknik personelin, Belediyemizde İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 16.01.2007 tarih ve (2007/10) sayılı genelgesinde belirtilen alanlara uygun olarak, ekli listede belirtilen ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek  “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle 2023 yılında da (01.01.2023 - 31.12.2023 tarihleri arasında)  “Sözleşmeli Personel”  olarak istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin Hazine ve Maliye Bakanlığınca 2023 Yılı için unvanlar bazında belirlenecek olan “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” yine ekli listede belirtilen her kadro için isimleri hizasında belirlenen ücretin, net olarak (Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de hariç olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi hususları görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.12.2021 tarih ve (127673) sayılı teklifi ve eki liste, Belediyemiz Meclisinin 2023 Yılı Ocak Ayı Meclis toplantısının 02.01.2023 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 5. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; 
Belediyemizde 2022 Yılında 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi hükümleri uyarınca “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle çalışmış bulunan; 
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