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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Harita Müdürlüğü ile Yapı Kontrol 

        24 / 10 /2024                      ( 81 )                   Konusu        Müdürlüğünün İptal edilmesi.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN-Hakan ÇEBİ-Rıza Can ÖZDEMİR-Murat ERÇAĞ-

        Teşkil Eden Zevat          Ayşe Banu ERASLAN(Katılmadı-İzinli)-Kerem EREKE-Handan YAVUZBİLGE-Fatih ÇINAR-

                                                        Seçkin SARI- Nurcan KALAYCI-Mustafa BÜYÜKYILMAZ- Hasan DEMİR-Selahattin ÖNER-

                                                        Fuat ÖKCÜ-Orhan ŞAHİN-Hilmican DEMİR-Ceren Gökçe YATMAZ-Alev ORAK-

                                                       Yusuf GÖSTERİCİ-Kaya KESKİNKILINÇ-Hakan KÜÇÜK-Hatice BOZDAĞ-Dinçer GÜRBÜZ-

                                                       Yunus MERCANLI-Nazmi ÜLKER-Mustafa Kemal GÜL-Mustafa YAZICI- Faruk SEYMEN- 

                                                       Cengiz SANCAKTAR- İskender FINDIK-Nuri Ziya ALTINTAŞ(Katılmadı-İzinli)-Hasan KARATAŞ-

                                                              Yusuf KARADEMİR-Ramazan ÇAYLI (Katılmadı-İzinli)-Fatih Mehmet ZEHİR-Enes YILMAZ 
GÜNDEMİN  7. MADDESİ  :
M E V Z U         : Belediyemiz bünyesinde mevcut bulunan “Harita Müdürlüğü” ile “Yapı Kontrol Müdürlüğü”nün iptal edilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 48. maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. (07.10.2024-7.MD.)
KA R A R      : "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına DairYönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ekinde Büyükçekmece Belediyesi (C-14) grubunda yer almaktadır.

Adı geçen yönetmelikte (C-14) grubunda bulunan Büyükçekmece Belediyesinde Diğer Müdürlük Kadro Kütüğünden 31 adet Müdürlük kurulabileceği söz konusu yönetmeliğin ekli listelerinde belirtilmiştir.

"Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” hükümlerine göre 31 adet “Diğer Müdürlük”den 3 sayılı cetvel doğrultusunda 01/06/2022 tarihli (72) sayılı Meclis Kararı ile Yapı Kontrol Müdürlüğü ve 05/12/2022 tarihli ve (102) sayılı Meclis Kararıyla Harita Müdürlüğü kurulmuştur.

Ancak; “Kamu kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması, yeni hizmetlerin dengeli dağılımının temin edilmesi ile tasarruf tedbirleri genelgeleri dikkate alınarak maliyetlerin düşürülmesi ile verimliliği arttırarak kamuya daha çok hizmet verebilmek ve yerel hizmetlerin verimli, hızlı, şeffaf ve vatandaş ihtiyaçlarına odaklı bir şekilde sunulması ve hizmetleri benzer olan birimlerin birleştirilmesi ile bürokrasiyi azaltmak, kamu kaynaklarının israfını engellemek ve kamu hizmetinin sürekliliğin sağlanması için önlem alınmasına ihtiyaç duyulmuştur.

Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; 22.05.2016 Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 (L) ve 48. Maddesi hükümlerince; Yapı Kontrol Müdürlüğü ile Harita Müdürlüğünün kapatılması hususunda karar alınmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 27.09.2024 tarih ve (2024-113247-1) sayılı yazılı teklifi ve eki cetvel, Belediyemiz Meclisinin 2024 Yılı Ekim Ayı Meclis toplantısının 07.10.2024 tarihinde yapılan 1. birleşiminde gündemin 7. maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Hukuk Komisyonu’nun 22.10.2024 tarih ve (2024-4) No’lu raporu doğrultusunda, 2024 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 24 Ekim 2024 tarihinde yapılan İkinci Birleşiminde  gündemin Yedinci maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Konuya ilişkin Harita Komisyonu Raporu okundu;    
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           “Kamu kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması, yeni hizmetlerin dengeli dağılımının temin edilmesi ile tasarruf tedbirleri genelgeleri dikkate alınarak maliyetlerin düşürülmesi ile verimliliği arttırarak kamuya daha çok hizmet verebilmek ve yerel hizmetlerin verimli, hızlı, şeffaf ve vatandaş ihtiyaçlarına odaklı bir şekilde sunulması ve hizmetleri benzer olan birimlerin birleştirilmesi ile bürokrasiyi azaltmak, kamu kaynaklarının israfını engellemek ve kamu hizmetinin sürekliliğin sağlanması için önlem alınması amacıyla; 
            Konuya ilişkin Hukuk Komisyonu’nun 22.10.2024 tarih ve (2024-4) No’lu raporunda oybirliği ile verilen uygun görüş doğrultusunda, Belediyemiz bünyesinde mevcut bulunan Yapı Kontrol Müdürlüğünün aynen korunmasına, Harita Müdürlüğünün ise iptal edilerek kapatılmasına ve bu hususta hazırlanmış olup, ekte sunulan Memur Kadro İptal Cetvelinde gösterildiği şekilde 1 adet G.İ.H. Sınıfı 1 Dereceli  "Harita Müdürü" kadrosunun da iptal edilmesine,  22.05.2016  Tarih ve (29719) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümleri uyarınca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verildi.  
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