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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-        Sokak ismi verilmesi.   

        24 / 10 /2024                      ( 80 )                   Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini    ÜYELER : Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN-Hakan ÇEBİ-Rıza Can ÖZDEMİR-Murat ERÇAĞ-

        Teşkil Eden Zevat          Ayşe Banu ERASLAN(Katılmadı-İzinli)-Kerem EREKE-Handan YAVUZBİLGE-Fatih ÇINAR-

                                                        Seçkin SARI- Nurcan KALAYCI-Mustafa BÜYÜKYILMAZ- Hasan DEMİR-Selahattin ÖNER-

                                                        Fuat ÖKCÜ-Orhan ŞAHİN-Hilmican DEMİR-Ceren Gökçe YATMAZ-Alev ORAK-

                                                       Yusuf GÖSTERİCİ-Kaya KESKİNKILINÇ-Hakan KÜÇÜK-Hatice BOZDAĞ-Dinçer GÜRBÜZ-

                                                       Yunus MERCANLI-Nazmi ÜLKER-Mustafa Kemal GÜL-Mustafa YAZICI- Faruk SEYMEN- 

                                                       Cengiz SANCAKTAR- İskender FINDIK-Nuri Ziya ALTINTAŞ(Katılmadı-İzinli)-Hasan KARATAŞ-

                                                              Yusuf KARADEMİR-Ramazan ÇAYLI (Katılmadı-İzinli)-Fatih Mehmet ZEHİR-Enes YILMAZ 
GÜNDEMİN 6.  MADDESİ  :
M E V Z U   : Mimaroba ve Sinanoba mahallelerinin bir kısmını kapsayan 12.11.1985 onay tarihli 1/1000 ölçekli “Batıköy Toplu Konut Uygulama İmar Planında” imzası bulunan Prof. Hüseyin KAPTAN’ın isminin yaşatılması amacıyla, Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallesi, Çarmıklı Caddesi ile Neşe Caddesi arasında yer alan isimsiz sokağa “Prof. Hüseyin Kaptan Sokak” isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. (07.10.2024-6.MD.)
KA R A R       : Belediyemiz sınırlarındaki, Mimaroba ve Sinanoba mahallelerinin bir kısmını kapsayan 12.11.1985 onay tarihli 1/1000 ölçekli “Batıköy Toplu Konut Uygulama İmar Planında” imzası bulunan Prof. Hüseyin KAPTAN’ın isminin yaşatılması amacıyla, Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallesi, Çarmıklı Caddesi ile Neşe Caddesi arasında yer alan isimsiz sokağa “Prof. Hüseyin Kaptan Sokak” isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 26.09.2024 tarih ve (E.-2024-112583-1) sayılı teklifi ve eki dosya; Belediyemiz Meclisinin 2024 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 07 Ekim 2024 tarihinde yapılan Birinci Birleşiminde Gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup, konuya ilişkin Harita Komisyonu’nun 15.10.2024 tarih ve (2024-11) No’lu raporu doğrultusunda, 2024 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının 24 Ekim 2024 tarihinde yapılan İkinci Birleşiminde  gündemin Altıncı maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede; Konuya ilişkin Harita Komisyonu Raporu okundu;    
         Belediyemiz sınırlarında bulunan, Mimaroba ve Sinanoba mahallelerinin bir kısmını kapsayan 12.11.1985 onay tarihli 1/1000 ölçekli “Batıköy Toplu Konut Uygulama İmar Planında” imzası bulunan Prof. Hüseyin KAPTAN’ın isminin yaşatılması amacıyla, Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallesi, Çarmıklı Caddesi ile Neşe Caddesi arasında yer alan isimsiz sokağa “Prof. Hüseyin Kaptan Sokak” isminin verilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca uygun görülmüş olup, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulmasına, bu husustaki yasal işlemlerin Plan ve Proje Müdürlüğümüzce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu, mevcudun oybirliği ile karar verildi.     
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