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        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Kardeş Şehir ilişkisinin iptal edilmesi. 

        02 / 09 /2024                      ( 64 )                   Konusu        


                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER: Ahmet ŞAHİN-Tarık ERDOĞAN-Hakan ÇEBİ-Rıza Can ÖZDEMİR-Murat ERÇAĞ-

        Teşkil Eden Zevat         Ayşe Banu ERASLAN -Kerem EREKE-Handan YAVUZBİLGE (Katılmadı-İzinli)-Fatih ÇINAR-
                                                       Seçkin SARI- Nurcan KALAYCI-Mustafa BÜYÜKYILMAZ- Hasan DEMİR-Selahattin ÖNER-
                                                       Fuat ÖKCÜ-Orhan ŞAHİN (Katılmadı-İzinli-Hilmican DEMİR-Ceren Gökçe YATMAZ -Alev ORAK-

                                                       Yusuf GÖSTERİCİ-Kaya KESKİNKILINÇ-Hakan KÜÇÜK-Hatice BOZDAĞ-Dinçer GÜRBÜZ-
                                                       Yunus MERCANLI-Nazmi ÜLKER-Mustafa Kemal GÜL-Mustafa YAZICI- Faruk SEYMEN- 
                                                       Cengiz SANCAKTAR-İskender FINDIK-Nuri Ziya ALTINTAŞ(Katılmadı-İzinli)-Hasan KARATAŞ-
                                                             Yusuf KARADEMİR(Katılmadı-İzinli)-Ramazan ÇAYLI- Fatih Mehmet ZEHİR-Enes YILMAZ

GÜNDEMİN (9.) MADDESİ   :

M E V Z U        : Belediyemiz ile İsrail’in Ramat Gan Belediyesi arasında, İçişleri Bakanlığının onayı ile 2000 yılında kurulmuş bulunan “Kardeş Şehir” ilişkisinin sonlandırılması ve Belediyemiz Meclisinin bu husustaki 27.10.1999 tarih ve (28) sayılı kararının iptal edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R        :  İLGİ : a) 27.10.1999 tarih ve (28) sayılı Belediye Meclis Kararı.

                                         b) İçişleri Bakanlığı’nın bila tarih ve (204) sayılı onayı.

            Belediyemiz ile İsrail -Tel Aviv yakınlarındaki “Ramat Gan” isimli 300.000 nüfuslu Belediye arasında “Kardeş Şehir İlişkisi” kurulmasına ilgi (a) belediye meclis kararı (EK-1) ile karar verilmiştir. 

            Bu kararın, 1173 Sayılı Milletlerarası Münasebetlerin Yürütülmesi ve Koordinasyonu Hakkındaki Kanun’un 1. maddesi hükümleri doğrultusunda, ekte fotokopisi sunulan İçişleri Bakanlığının ilgi (b) onayı ile (EK-2) uygun görülmesi üzerine 2000 yılından itibaren kardeş şehir ilişkileri başlatılmıştır.  

            Ancak; İsrail Devleti tarafından, yıllardır Filistin halkına uygulanan ve özellikle de son dönemde Gazze de artarak devam eden baskı ve saldırılar nedeniyle, Belediyemiz ile  İsrail -Tel Aviv yakınlarındaki “Ramat Gan” isimli belediye arasında kurulan “Kardeş Şehir” ilişkisinin sonlandırılmasının uygun olacağı değerlendirilmektedir.  

            İsrail Devleti tarafından sürdürülen politikalara sessiz kalınmaması kapsamında, Belediyemiz ile İsrail’in Ramat Gan Belediyesi arasında kurulmuş bulunan “Kardeş Şehir” ilişkisinin sonlandırılması ve Belediyemiz Meclisinin bu husustaki 27.10.1999 tarih ve (28) sayılı kararının iptal edilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 26.08.2024 tarih ve (E.2024-99251-1) sayılı teklifi, Belediyemiz meclisinin 02.09.2024 tarihinde yapılan Eylül Ayı Meclis Toplantısının 1. birleşiminde gündemin 9. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;  
              İsrail Devleti tarafından sürdürülen politikalara sessiz kalınmaması kapsamında, Belediyemiz ile İsrail -Tel Aviv yakınlarındaki “Ramat Gan” isimli 300.000 nüfuslu Belediye arasında, İçişleri Bakanlığı’nın bila tarih ve (204) sayılı onayı doğrultusunda, 2000 yılında kurulmuş bulunan “Kardeş Şehir” ilişkisinin sonlandırılmasına ve Belediyemiz Meclisinin bu husustaki 27.10.1999 tarih ve (28) sayılı kararının iptal edilmesine, bu husustaki yasal işlemlerin Dış İlişkiler Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesine, yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verildi.

