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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                            MECLİS KARARI                                                                                                                                                 

        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Makine İkmal Bakım ve Onarım   
         03/ 06 /2024                      ( 44 )                   Konusu       Müdürlüğünün Kurulması;

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Ahmet ŞAHİN- Tarık ERDOĞAN-Hakan ÇEBİ-Rıza Can ÖZDEMİR-Murat ERÇAĞ-

        Teşkil Eden Zevat          Ayşe Banu ERASLAN-Kerem EREKE-Handan YAVUZBİLGE-Fatih ÇINAR-Seçkin SARI-

                                                        Nurcan KALAYCI-Mustafa BÜYÜKYILMAZ- Hasan DEMİR-Selahattin ÖNER-Fuat ÖKCÜ-

                                                        Orhan ŞAHİN-Hilmican DEMİR-Ceren Gökçe YATMAZ-Alev ORAK-Yusuf GÖSTERİCİ-

                                                        Kaya KESKİNKILINÇ-Hakan KÜÇÜK-Hatice BOZDAĞ-Dinçer GÜRBÜZ- Yunus MERCANLI-
                                                        Nazmi ÜLKER-Mustafa Kemal GÜL-Mustafa YAZICI-Faruk SEYMEN-Cengiz SANCAKTAR- 
                                                        İskender FINDIK-Nuri Ziya ALTINTAŞ-Hasan KARATAŞ-Yusuf KARADEMİR-
                                                        Ramazan ÇAYLI- Fatih Mehmet ZEHİR-Enes YILMAZ

GÜNDEMİN ( 1.) MADDESİ  :

M E V Z U       : Belediyemiz bünyesinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi ile Norm Kadro Yönetmeliği hükümleri uyarınca “Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü”nün kurulması ve 1 Adet “Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürü”  kadrosu ihdas edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması.  

KA R A R         : Bilindiği gibi "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” 09.04.2023 Tarih ve (32158) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış olup söz konusu yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi (C-14) grubunda yer almaktadır. 
Norm kadro standartları çerçevesinde C-14 grubunda 31 adet Diğer Müdürlük kurulabileceği düzenlenmiştir. Belediyemiz envanterinde bulunan araç ve iş makinelerinin arıza, bakım ve ikmallerinin yapılması ve yeni taşıt ile iş makinelerinin alınması ile ilgili iş ve işlemlerin yürütülebilmesi için  “Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü” kurulacaktır. Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü C Grubunda yer alan belediyeler için öngörülen Diğer Kadro Unvanları listesinde yer almaktadır.
              Büyükçekmece Belediyesi iş ve işlemlerinin mevzuata ve norm kadro standartlarına uygun hale getirilebilmesi amacıyla “Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü” nün kurulması ve bir adet “Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürü” kadrosunun ihdas edilmesi hususunuda,  09.04.2023 Tarih ve (32158) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümlerince karar alınmasına ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 16.05.2024 tarih ve (E.2024-54339-1) sayılı teklifi ve eki Memur Kadro İhdas Cetveli, Belediyemiz Meclisinin 2024 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının 03.06.2024 tarihinde yapılan 1. Birleşiminin 1. Oturumunda gündemin birinci maddesi olarak müzakere edildi.  Yapılan müzakerede;                                               
            Belediyemiz bünyesinde, 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi hükümleri ile 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümleri uyarınca “Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü”nün kurulmasına ve 1 Adet G.İ.H. Sınıfı (1) Dereceli “Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürü”  kadrosunun ihdas edilmesine,  yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile karar verildi.                                                                                                                             
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