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      BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI                                                                                                              
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     ATM Yerlerinin Kiraya Verilmesi.   

        06 / 05 /2024                      ( 41 )                     Konusu        

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN 
      Belediye Meclisini   ÜYELER : Ahmet ŞAHİN- Tarık ERDOĞAN-Hakan ÇEBİ-Rıza Can ÖZDEMİR-Murat ERÇAĞ-

        Teşkil Eden Zevat       Ayşe Banu ERASLAN-Kerem EREKE- Handan YAVUZBİLGE-Fatih ÇINAR-Seçkin SARI-

                                                        Nurcan KALAYCI-Mustafa BÜYÜKYILMAZ-Hasan DEMİR-Selahattin ÖNER-Fuat ÖKCÜ-

                                                        Orhan ŞAHİN-Hilmican DEMİR-Ceren Gökçe YATMAZ-Alev ORAK-Yusuf GÖSTERİCİ-

                                                        Kaya KESKİNKILINÇ-Hakan KÜÇÜK-Hatice BOZDAĞ-Dinçer GÜRBÜZ- Yunus MERCANLI-
                                                        Nazmi ÜLKER-Mustafa Kemal GÜL-Mustafa YAZICI-Faruk SEYMEN-Cengiz SANCAKTAR- 
                                                        İskender FINDIK-Nuri Ziya ALTINTAŞ-Hasan KARATAŞ-Yusuf KARADEMİR-
                                                        Ramazan ÇAYLI- Fatih Mehmet ZEHİR-Enes YILMAZ

 GÜNDEMİN ( 3.) MADDESİ :

M E V Z U     : Belediyemiz sınırları içerisinde, kamu ve özel banka kuruluşlarına ait dağınık, sistemsiz ve kent estetiğine aykırı bir şekilde bulunan, ATM Bankacılığı hizmetleri veren bankamatiklerin (ATM), tek çatı altında toplanabilmesi ve vatandaşlardan gelen yeni ATM taleplerinin karşılanabilmesi amacıyla, Belediyemiz mülkiyetinde ve/veya tasarrufunda bulunan yerlerin, ATM Ünitesi konulmak üzere, 2886 sayılı yasa hükümleri doğrultusunda, 10 (On) yıl süreyle ihale edilerek kiraya verilmesi hususunun, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi gereğince müzakeresi ve karara bağlanması. 

KA R A R     :  Belediyemiz sınırları içerisinde kamu ve özel banka kuruluşlarına ait dağınık, sistemsiz ve kent estetiğine aykırı bir şekilde bulunan, ATM Bankacılığı hizmetleri veren bankamatiklerin (ATM), gelişen teknoloji ve artan müşteri kitlesi karşında daha güvenli, daha modern ve kent estetiğine uygun olarak ATM Bankacılığı hizmetlerini sağlamak ve kullanımını arttırmak kaçınılmaz olmuştur.

            Belediyemiz sınırları içerisinde dağınık şekilde bulunan ATM’lerin, Belediyemizin belirleyeceği merkezi parklarda, alanlarda, pazar yerlerinde, kültür merkezlerinde ve meydanlarda modern şehircilik anlayışı ile kent mobilyaları dizaynında (kabin tipi) derli, toplu bir şekilde konum itibari ile tek çatı altında birleştirilmesi, kent estetiği açısından son derece önem arz etmektedir.

            Makamınızca da uygun bulunması halinde; söz konusu dağınık şekilde bulunan ATM’lerin tek çatı altında toplanabilmesi ve vatandaşlardan gelen yeni ATM taleplerinin karşılanabilmesi amacı ile, Belediyemizce belirlenerek ihale şartnamesinde belirtilecek Belediyemiz mülkiyetinde ve/veya tasarrufunda bulunan yerlerin, kent estetiği ve modern şehircilik anlayışı ile kent mobilyaları (kabin tipi) dizaynında derli, toplu bir şekilde konum itibari ile tek çatı altında birleştirilmesi amacıyla, Başkanlık Kıymet Takdir Komisyonu’nca belirlenecek muhammen kira bedeli üzerinden, 2886 sayılı yasanın ilgili maddelerine göre 10 (on) yıl süreyle ihale edilerek kiraya verilmesi hususunda, 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/e maddesinde göre görüşülerek karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 19.04.2024 tarih ve (2024-38791-1) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya; 2024 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının 06.05.2024 tarihinde yapılan 1. Birleşiminin 1. Oturumunda gündemin 3. maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;
            Belediyemiz sınırları içerisinde, kamu ve özel banka kuruluşlarına ait dağınık, sistemsiz ve kent estetiğine aykırı bir şekilde bulunan, ATM Bankacılığı hizmetleri veren bankamatiklerin (ATM), tek çatı altında toplanabilmesi ve vatandaşlardan gelen yeni ATM taleplerinin karşılanabilmesi amacıyla, Belediyemiz mülkiyetinde ve/veya tasarrufunda bulunan yerlerin, ATM Ünitesi konulmak üzere, 2886 sayılı yasa hükümleri doğrultusunda, 10 (On) yıl süreyle ihale edilerek kiraya verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi gereğince yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verildi.                                                                                                                                                          
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