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     BÜYÜKÇEKMECE

BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-      Belediye Başkanının 2023 Yılı

        07 / 04 /2024                      ( 39 )                   Konusu        Faaliyet Raporunun müzakeresi;   


                                          BAŞKAN :Dr. Hasan AKGÜN (Ahmet ŞAHİN-Meclis 1. Başkan Vekili)
      Belediye Meclisini     ÜYELER : Ahmet ŞAHİN- Tarık ERDOĞAN-Hakan ÇEBİ-Rıza Can ÖZDEMİR-Murat ERÇAĞ-

        Teşkil Eden Zevat         Ayşe Banu ERASLAN-Kerem EREKE-Handan YAVUZBİLGE-Fatih ÇINAR-Seçkin SARI-

                                                        Nurcan KALAYCI-Mustafa BÜYÜKYILMAZ-Hasan DEMİR-Selahattin ÖNER-Fuat ÖKCÜ-

                                                        Orhan ŞAHİN-Hilmican DEMİR-Ceren Gökçe YATMAZ-Alev ORAK-Yusuf GÖSTERİCİ-

                                                        Kaya KESKİNKILINÇ-Hakan KÜÇÜK-Hatice BOZDAĞ (Katılmadı)-Dinçer GÜRBÜZ- 

                                                        Yunus MERCANLI-Nazmi ÜLKER-Mustafa Kemal GÜL-Mustafa YAZICI-Faruk SEYMEN-

                                                        Cengiz SANCAKTAR- İskender FINDIK-Nuri Ziya ALTINTAŞ-Hasan KARATAŞ-

                                                        Yusuf KARADEMİR-Ramazan ÇAYLI- Fatih Mehmet ZEHİR-Enes YILMAZ
GÜNDEMİN (  27.  ) MADDESİ   :

M E V Z U    : Belediye Başkanının (01 Ocak 2023-31 Aralık 2023) dönemine ilişkin faaliyet raporunun 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresi. 

KA R A R     :  31 Mart 2024 tarihinde yapılan “Mahalli İdareler Genel Seçimleri” sonucu oluşan Belediyemiz Meclisinin, 07 Nisan 2024 tarihinde yapılan yeni dönem ilk toplantısının Birinci Birleşiminin 2. Oturumunda gündemin Yirmi Yedinci maddesi  olarak belirlenen, Belediye Başkanının (01 Ocak 2023-31 Aralık 2023 dönemine ilişkin faaliyet raporunun, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine ilişkin Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 03.04.2024 tarih ve (2024-34919-1) sayılı teklifi ve eki “Faaliyet Raporu”  07.04.2024 tarihinde yapılan 2. Birleşiminde, Gündemin Yirmi Yedinci maddesi olarak görüşüldü. 

             Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN; Faaliyet Raporu’nun görüşülmesi sırasında, Meclis Oturumunu yönetmek üzere, oturuma çok kısa bir ara vererek yerini, 5393 sayılı yasanın 19. Maddesi gereğince Meclis Başkanlığı görevini yürüten Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN’e devretti. Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN tarafından yapılan konuşmaya müteakip, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2023-31 Aralık 2023) dönemine ait faaliyet raporunun, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince müzakeresine geçildi. Tüm Meclis Üyelerine kitapçık şeklinde dağıtılmış bulunan “Faaliyet Raporu”nun okunmasına geçildi ve sunuş kısmı okundu. 
             Faaliyet Raporunun sunuş kısmının okunması ve Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN tarafından, faaliyet raporunun, ekrana da yansıtılan görseller (Video, Fotoğraf, Grafik vb. gibi) eşliğinde sözlü olarak sunumunun yapılmasına müteakip, Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN tarafından Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2023 - 31 Aralık 2023) dönemine ait Faaliyet Raporu’nun okunmuş sayılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu Faaliyet Raporunun okunmuş sayılması mevcudun oybirliği ile kabul edildi. 
             Faaliyet raporu ile ilgili olarak mecliste grubu bulunan her iki siyasi parti grup başkan vekilleri tarafından lehte ve aleyhte yapılan konuşmalar ve Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN tarafından yapılan cevabi konuşmaya müteakiben, Meclis 1. Başkan Vekili Ahmet ŞAHİN tarafından, müzakerelere son verilerek, Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2023-31 Aralık 2023) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren, 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi uyarınca meclise sunulan ve bu hususta yapılan oylama sonucu okunmuş sayılan Faaliyet Raporunun kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonucu Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün (01 Ocak 2023-31 Aralık 2023) dönemine ilişkin faaliyetlerini içeren 2023 Yılı Faaliyet Raporu oy çokluğu ile yeterli görülerek (Adalet ve Kalkınma Partisine mensup meclis üyelerinin (14) Ret oyuna karşılık (23) Kabul Oyu ile olmak üzere) kabul edildi.  
