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BELEDİYE BAŞKANLIĞI                                                           MECLİS KARARI
        Karar Tarihi                 Karar No               Kararın-     Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğine – 
        07 / 04 /2024                      ( 38 )                   Konusu        (EMARÇEB) Üye Seçimi.

                                          BAŞKAN : Dr. Hasan AKGÜN

      Belediye Meclisini     ÜYELER : Ahmet ŞAHİN- Tarık ERDOĞAN-Hakan ÇEBİ-Rıza Can ÖZDEMİR-Murat ERÇAĞ-

        Teşkil Eden Zevat       Ayşe Banu ERASLAN-Kerem EREKE-Handan YAVUZBİLGE-Fatih ÇINAR-Seçkin SARI-

                                                        Nurcan KALAYCI-Mustafa BÜYÜKYILMAZ-Hasan DEMİR-Selahattin ÖNER-Fuat ÖKCÜ-

                                                        Orhan ŞAHİN-Hilmican DEMİR-Ceren Gökçe YATMAZ-Alev ORAK-Yusuf GÖSTERİCİ-

                                                        Kaya KESKİNKILINÇ-Hakan KÜÇÜK-Hatice BOZDAĞ (Katılmadı)-Dinçer GÜRBÜZ- 

                                                        Yunus MERCANLI-Nazmi ÜLKER-Mustafa Kemal GÜL-Mustafa YAZICI-Faruk SEYMEN-

                                                        Cengiz SANCAKTAR- İskender FINDIK-Nuri Ziya ALTINTAŞ-Hasan KARATAŞ-

                                                        Yusuf KARADEMİR-Ramazan ÇAYLI- Fatih Mehmet ZEHİR-Enes YILMAZ

GÜNDEMİN (  25.  ) MADDESİ :

M E V Z U    :  Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğinde Belediyemizi temsil etmek üzere (3) asil (2)   yedek üye seçimi.

K A R A R    :   İLGİ : Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Başkanlığının 18.03.2024 tarih ve (14) sayılı yazısı.

                Ege ve Marmara bölgelerinde yoğunlaşan madencilik ve fosil enerji üretim faaliyetleri ile sanayi atıklarından kaynaklanan doğa ve çevre kirliliğinin önlenebilmesi için, çevre dostu belediyeler arasında, çevre ve çevre sağlığı konularında işbirliği çalışmaları gerçekleştirmek amacıyla, 2008 yılında merkezi Balıkesir'de bulunan “Ege ve Marmara Çevre Belediyeler Birliği" adı altında bir birlik kurulmuş olup, merkezi Balıkesir’de bulunan “EGE VE MARMARA ÇEVRECİ BELEDİYELER BİRLİĞİ” isimli birliğe, Belediyemiz de 02.03.2020 tarih ve (34) sayılı meclis kararı doğrultusunda üye olarak katılmıştır.

                 31 Mart 2024 tarihinde yapılan Mahalli İdareler Genel Seçimleri sonucu oluşmuş bulunan belediyemiz meclisinin, 07 Nisan 2024 tarihinde yapılan ilk toplantısının 1. Birleşiminin 1. Oturumunda, gündemin Yirmi Beşinci maddesi  olarak belirlenen, Birliğin tabii üyesi olan Belediye Başkanımız dışında, belediyemizi Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Meclisinde temsil etmek üzere, belediyemiz meclis üyeleri arasından (3) asil ve (2) yedek üyenin belirlenmesi  için “Gizli Oyla” seçim yapılmasına ilişkin, Yazı İşlerinin Müdürlüğünün 03.04.2024 tarih ve (2024-34984-1) sayılı teklifi doğrultusunda "Gizli Oyla" seçim yapıldı.     

                 Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkan Vekili tarafından; 3 Adet "Asil Üyelik" için Handan YAVUZBİLGE, Seçkin SARI ve Nurcan KALAYCI aday gösterildi. Ahmet ŞAHİN ve Tarık ERDOĞAN ise "Yedek Üyelikler" için aday gösterildi. Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili tarafından ise 3 Adet "Asil Üyelik" için Nazmi ÜLKER, Ramazan ÇAYLI ve Hasan KARATAŞ aday gösterildi. Cengiz SANCAKTAR ve Yusuf KARADEMİR ise "Yedek Üyelikler" için aday gösterildi. Başka aday çıkmadığından, konu ile ilgili olarak "Gizli Oylama" usulüyle yapılan seçim sonucu, Meclis üyelerinden Handan YAVUZBİLGE, Seçkin SARI ve Nurcan KALAYCI (23)'er Oyla “Asil Üye” olarak, Ahmet ŞAHİN ve Tarık ERDOĞAN ise (23)'er Oyla "Yedek Üye" olarak seçildi. Nazmi ÜLKER, Ramazan ÇAYLI ve Hasan KARATAŞ’a "Asil Üyelik" için (14)’er oy,  Cengiz SANCAKTAR ve Yusuf KARADEMİR ise "Yedek Üyelik" için (14)’er oy çıktı. Sonuç yüksek sesle meclise bildirildi.
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