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GÜNDEMİN (  9.  ) MADDESİ :

M E V Z U         :  Belediyemiz sınırlarında Çakmaklı Mahallesi 192 Ada 1 parsel üzerindeki mevcut bulunan ve depremde hasar görmesi nedeniyle yıkılarak, Belediyemiz ve vatandaş işbirliği ile yeniden yapılmakta olan Camiye “BÜYÜKÇEKMECE ÇAKMAKLI ATATÜRK CAMİİ” isminin verilmesi ve Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n ve 81. Maddeleri gereğince müzakeresi ve karara bağlanması.

KA R A R       : Belediyemiz sınırlarında Çakmaklı Mahallesi 192 Ada 1 parsel üzerinde bulunan ve eski adı “Çakmaklı Camii” olan Cami depremde hasar görmesi nedeniyle yıkılarak, yerine belediyemizce yeni bir Cami yapımına başlanmış olup, yapımı halen devam etmektedir. 

                  Gerek Belediyemiz, gerekse Belediyemiz ve hayırsever vatandaşların işbirliği ile yapımı devam eden Camiye, Çakmaklı Mahallesinde ikamet etmekte olan vatandaşların talepleri doğrultusunda  “BÜYÜKÇEKMECE ÇAKMAKLI ATATÜRK CAMİİ” isminin verilmesi hususunu tensiplerinize, uygun görüldüğü takdirde, Camilere isim verme yetkisi Diyanet İşleri Başkanlığına ait bulunduğundan, söz konusu Caminin isminin Belediyemiz Meclisince belirlenmesi ve belirlenecek ismin Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesi hususunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n ve 81. Maddeleri hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 19.12.2023 tarih ve (2023-133404-1) sayılı yazılı teklifi, Belediyemiz Meclisinin, 02 Ocak 2024 tarihinde yapılan Ocak Ayı toplantısında, gündemin Dokuzuncu maddesi olarak meclisimizde müzakere edildi. Yapılan müzakerede;             
           Belediyemiz sınırlarında Çakmaklı Mahallesi 192 Ada 1 parsel üzerinde bulunan ve eski adı “Çakmaklı Camii” olan Cami depremde hasar görmesi nedeniyle yıkılarak, yerine belediyemizce yeni bir Cami yapımına başlanmış olup, Belediyemiz ve hayırsever vatandaşların işbirliği ile yapımı devam eden Camiye, Çakmaklı Mahallesinde ikamet etmekte olan vatandaşların da bu husustaki talepleri doğrultusunda  “BÜYÜKÇEKMECE ÇAKMAKLI ATATÜRK CAMİİ” isminin verilmesi uygun görülmüş olup, Camilere isim verme yetkisi Diyanet İşleri Başkanlığına ait bulunduğundan, söz konusu Cami isminin Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n ve 81. Maddeleri hükümleri uyarınca, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verildi.                                                                             
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