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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
             EĞİTİM KOMİSYONU RAPORU
                  Eğitim Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Mart  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Eğitim Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 2. maddesini incelemek üzere, 02 Mart 2010 SALI günü Saat : 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda eksiksiz olarak toplandı. 

               Komisyonumuzca; Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. maddesinin 8. fıkrası hükümleri uyarınca yapılan seçim sonucu, Nefise Sema SINMAZ; oybirliği ile Eğitim Komisyonu Başkanlığına,Emine DEMİRCİ; oybirliği ile Eğitim Komisyonu Başkan Vekilliğine  seçildiler. 
               Müteakiben; komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

GÜNDEMİN 2. MADDESİ : Mülkiyeti Belediyemize ait Belediye Hizmet Binaları ile diğer hizmet binalarından, Belediyemizce kullanımına ihtiyaç duyulmayan binaların, özellikle “Yüksek Eğitim Kurumlarının” bölgemize kazandırılabilmesi ve eğitim hizmetlerine katkı sağlanabilmesi bakımından, başta Devlet Üniversiteleri olmak üzere Vakıf Üniversiteleri veya Meslek Yüksek Okullarına tahsis edilmesi veya bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesis edilmesi hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/e) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 22.02.2010 tarih ve (2010/250432) sayılı teklifi ile ilgili olarak;   
         Komisyonumuz çalışmalarına devam etmek üzere 04.03.2010 PERŞEMBE Saat 09:00’ da toplanmaya oybirliği ile karar vermiştir.
 Meclisimizin onayına arz olunur.  02.03.2010                                                                                                                     
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