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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
             EĞİTİM KOMİSYONU RAPORU
                  Eğitim Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Mart  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Eğitim Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 2. maddesini incelemek ve değerlendirmek amacıyla, 02 MART 2010 tarihinde yapılan komisyon toplantısında kararlaştırıldığı üzere, 04 Mart 2010 PERŞEMBE günü Saat : 09.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda, eksiksiz olarak toplandı. 

              Müteakiben; komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiştir. 
GÜNDEMİN 2. MADDESİ : Mülkiyeti Belediyemize ait Belediye Hizmet Binaları ile diğer hizmet binalarından, Belediyemizce kullanımına ihtiyaç duyulmayan binaların, özellikle “Yüksek Eğitim Kurumlarının” bölgemize kazandırılabilmesi ve eğitim hizmetlerine katkı sağlanabilmesi bakımından, başta Devlet Üniversiteleri olmak üzere Vakıf Üniversiteleri veya Meslek Yüksek Okullarına tahsis edilmesi veya bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesis edilmesi hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) fıkrası ile 18. maddesinin (e) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 22.02.2010 tarih ve (2010/250432) sayılı teklifi ile ilgili olarak yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu;   
    5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”’un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükmü uyarınca Tüzel kişilikleri kaldırılarak Büyükçekmece Belediyesine bağlanmış bulunan, Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Catalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye-Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin “Hizmet Binaları”nın da yine 5747 Sayılı Yasa hükümleri doğrultusunda Büyükçekmece Belediyesine devredilerek, Büyükçekmece Belediyesinin mülkü haline geldiği belirlenmiştir. 

                 Yapılan değerlendirme sonucu; Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait olup, Belediyemizce kullanımına ihtiyaç duyulmayan binalardan; imar planlarında “Belediye Hizmet Alanı” olarak belirlenmiş bulunan Tepecik 471 Ada (1) Parsel üzerindeki Belediye Hizmet Binası ve Kumburgaz (1487) Parsel üzerindeki Belediye Hizmet Binası ile Celaliye-Kamiloba (558) Ada (1) Parsel üzerindeki  Belediye Hizmet Binalarının, “Örgün Eğitim” yapılmak şartıyla, 10 yıl süreyle, ücretsiz olarak “Devlet Üniversitelerine” tahsis edilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  04.03.2010                                                                                                                     
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