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HUKUK KOMİSYONU VE TEMEL HAKLAR KOMİSYONU İLE EĞİTİM KÜLTÜR VE SANAT KOMSİYONLARI 

MÜŞTEREK RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 Ekim 2021 tarihinde yaptığı 2021 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle  Gündemin 11. Maddesi olarak müzakere edilerek, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu, Temel Haklar Komisyonu ile Eğitim Kültür ve Sanat Komisyonlarına havale edilmiş bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 04.10.2021 tarih ve (E.2021-96384) sayılı teklifi ve eklerini  incelemek üzere, 07 Ekim 2021 Perşembe günü Saat: 11.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusu ile ilgili olarak yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     : Bilindiği gibi; 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” 22.03.2008 tarih ve (26824) Mükerrer Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, söz konusu Kanun’un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Çatalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte Büyükçekmece Belediyesine bağlanmışlardır.

                  Belediyemizin halihazırda kullanılan kurumsal Logo’su, 5747 sayılı yasa öncesi Belediyemiz Meclisince kabul edilmiş bulunan bir Logo olup, yeni ilçe sınırlarımızın coğrafi, ekonomik, sosyal ve kültürel değerlerini de yansıtacak şekilde güncellenerek, görsel olarak Büyükçekmece ilçesini en iyi şekilde simgelemek ve ilçemizin tüm tanıtım materyallerinde kullanılmak üzere, yeni bir Amblem (Logo) düzenleme çalışması yapılmış ve bu hususta hazırlanan Amblem (Logo) tasarımı ekte sunulmuştur.  

                  Konu yasal açıdan incelendiğinde; 5393 sayılı Belediye Kanunun Meclisin görev ve yetkileri başlıklı 18. Maddesinin (n) bendinde “Meydan, cadde, sokak, park, tesis ve benzerlerine ad vermek; mahalle kurulması, kaldırılması, birleştirilmesi, adlarıyla sınırlarının tespiti ve değiştirilmesine karar vermek; beldeyi tanıtıcı amblem, flama ve benzerlerini kabul etmek” hükmü yer almaktadır.

                 Yine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 81. Maddesinde, “ … beldeyi tanıtıcı amblem, flama ve benzerlerinin tespitine ilişkin kararlarda; belediye meclisinin üye tam sayısının salt çoğunluğu, bunların değiştirilmesine ilişkin kararlarda ise meclis üye tam sayısının üçte iki çoğunluğunun kararı alınır. Bu kararlar mülki idare amirinin onayı ile yürürlüğe girer.” denilmektedir. 
                Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda, Belediyemizin mevcut Ambleminin (Logosunun) değiştirilmesi ve ekte sunulan Amblem (Logo) tasarımının incelenerek,  söz konusu tasarımın  “Büyükçekmece Belediyesi Kurumsal Amblemi (Logosu)” olarak belirlenmesi hususunun karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 04.10.2021 tarih ve (E.2021-96384) sayılı teklifi ve eki Logo tasarımı.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler ve incelemeler sonunda; Belediyemizin halihazırda kullanılan kurumsal Logo’sunun, 5747 sayılı yasa öncesi Belediyemiz Meclisinin 08.02.2000 tarih ve (56) sayılı  kararı ile kabul edilmiş bulunan bir Logo oluşu dikkate alınarak, yeni ilçe sınırlarımızın coğrafi, ekonomik, sosyal ve kültürel değerlerini de yansıtacak şekilde güncellenerek, görsel olarak Büyükçekmece ilçesini en iyi şekilde simgelemek ve ilçemizin tüm tanıtım materyallerinde kullanılmak üzere “Mimar Sinan Köprüsü odaklı, günümüz digital kültürüne uygun, basitleştirilmiş ve vektörel hale gelmiş şekilde, renkleri Büyükçekmece’nin yeşil alanları, temiz denizi esas alınarak belirlenmiş bulunan, geometrik şekli dikdörtgen biçimindeki, 2x3 ve bu ölçünün katları oranında büyütülebilme niteliğine sahip olacak şekilde”  hazırlanmış bulunan Amblem (Logo) tasarımının “Büyükçekmece Belediyesi Kurumsal Amblemi (Logosu)” olarak belirlenmesi, komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu;  "Mevcudun Oybirliği" ile uygun görülmüştür.  
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/10/2021
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