T.C.

BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                  RAPOR NO: 2022/1 
GENÇLİK VE SPOR KOMİSYONU İLE HUKUK KOMİSYONU

MÜŞTEREK RAPORU                      
Gençlik ve Spor  Komisyonumuz ile Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Şubat 2022 tarihinde yaptığı 2022 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 4. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, "6085 Sayılı Sayıştay Kanunu’nun 27. Maddesinin 3. ve 4. Fıkraları hükümleri gereğince Sayıştay Başkanlığından alınan görüş doğrultusunda, gerekli değişiklikler yapılarak yeniden tanzim edilen  “İstanbul İli Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Spor Ödül Yönetmeliği”nin 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/m) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması"na ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 26.01.2022 tarih ve (E.2022-6819-1) sayılı yazılı teklifi ve eki “Yönetmeliği” incelemek üzere, 09 Şubat 2022 Çarşamba günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : 
İlgi : a) Büyükçekmece Belediye Meclisinin 18.10.2021 tarih ve (104) sayılı kararı. 

         b) 21.10.2021 tarih ve (E.2021-101608-1) sayılı yazımız. 

         c) Sayıştay Başkanlığının 20.12.2021 tarih ve (E-64359377-310.05.01-21072098) sayılı yazısı.

Belediyemizce, Büyükçekmece İlçesinde faaliyet gösteren veya Büyükçekmece’yi spor alanında temsil eden yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan sporcuların, teknik yöneticilerin ve antrenörlerin Belediye Meclis Kararıyla ödüllendirilmesine, amatör spor kulüplerine yapılacak yardımlara ve muhtelif yarışmalarda başarı sağlayanların ödüllendirilmesine dair esas ve usulleri düzenlemek amacıyla, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 14’üncü maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi ile 15’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi hükümlerine dayanılarak hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Spor Ödül Yönetmeliği” ilgi (a) meclis kararı ile 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18’inci maddesinin birinci fıkrasının (m) bendi gereğince kabul edilmiştir. 

Belediyemizce hazırlanarak ilgi (a) meclis kararı ile kabul edilmiş bulunan “Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Spor Ödül Yönetmeliği” ile ilgili olarak, 6085 Sayılı Sayıştay Kanunu’nun 27. Maddesinin 3. ve 4. Fıkraları hükümleri gereğince “Sayıştay Başkanlığından” görüş alınması gerektiğinden, ilgi (b) yazı ile gerekli görüş talebinde bulunulmuş olup, bu husustaki yazılı görüş Sayıştay Başkanlığının ilgi (c) yazısı ile bildirilmiştir. 

Sayıştay Başkanlığının ilgi ( c ) görüş yazısında belirtilen bulgular doğrultusunda, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 14’üncü maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi ile 15’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi hükümleri doğrultusunda, gerekli değişiklikler yapılarak, yeniden tanzim edilmiş olup ekte sunulan "İSTANBUL İLİ BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE BAŞKANLIĞI SPOR ÖDÜL YÖNETMELİĞİ"nin kabulü hususunun, 5393 Sayılı Yasanın (18/m) maddesi gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 26.01.2022 tarih ve (E.2022-6819-1) sayılı yazılı teklifi ve eki yönetmelik.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemizce, Büyükçekmece İlçesinde faaliyet gösteren veya Büyükçekmece’yi spor alanında temsil eden yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan sporcuların, teknik yöneticilerin ve antrenörlerin Belediye Meclis Kararıyla ödüllendirilmesine, amatör spor kulüplerine yapılacak yardımlara ve muhtelif yarışmalarda başarı sağlayanların ödüllendirilmesine dair esas ve usulleri düzenlemek amacıyla;

Büyükçekmece Belediye Meclisinin 18.10.2021 tarih ve (104) sayılı kararı ile kabul edilmiş olup, 6085 Sayılı Sayıştay Kanunu’nun 27. Maddesinin 3. ve 4. Fıkraları hükümleri gereğince Sayıştay Başkanlığından alınan 20.12.2021 tarih ve (E-64359377-310.05.01-21072098) sayılı görüş yazısında belirtilen görüş ve bulgular doğrultusunda, gerekli değişiklikler yapılarak yeniden tanzim edilen  "İSTANBUL İLİ BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE BAŞKANLIĞI SPOR ÖDÜL YÖNETMELİĞİ"nin değiştirilerek tanzim edildiği şekliyle aynen kabulü, komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; Oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    

Meclisimizin onayına arz olunur.  09/02/2022                           
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