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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                               RAPOR NO: 2012/1 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU                      
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Nisan  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünce yazılı olarak verilmiş bulunan ve yapılan oylama sonucu gündeme ilave edilerek, gündemin 16. Maddesi (EK-1.Madde) olarak belirlenerek, bu birleşimde yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanacak “İçkili Yerler Krokisinin” 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince yeniden belirlenmesine” ilişkin teklifi incelemek üzere, 04 Nisan 2012 Çarşamba günü Saat: 15.00’da, 10 Mayıs 2012 Perşembe günü Saat: 10.00’da ve müteakiben de 07 Haziran 2012 Perşembe günü Saat: 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. 
Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Nisan  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde yazılı olarak verilmiş bulunan ve yapılan oylama sonucu gündeme ilave edilerek, gündemin 16. Maddesi (EK-1. Md) olarak belirlenerek, bu birleşimde yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanacak “İçkili Yerler Krokisinin” 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi      gereğince yeniden belirlenmesine” ilişkin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 27.03.2012 tarih ve (436220) sayılı yazılı teklif.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünce 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi      gereğince hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanacak İçkili Yerler Krokisinin” tadil edildiği şekliyle kabulüne, komisyonumuzca yapılan oylamada mevcudun oybirliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  07.06.2012                            
HARİTA KOMİSYONU
Hüseyin KOÇ                 Erkan KOÇALİ         Engin Tayyar ERÇAĞ       İlyas ÇAKIR             Erdal KAYA         
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