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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                              RAPOR NO: 2015/4 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU                      
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 NİSAN  2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı NİSAN Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilmek ve Başkanlık Makamının vatandaşlarca değiştirilmesi talep edilen diğer cadde ve sokak isimlerinin de birlikte değerlendirilerek, karara bağlanmasına ilişkin sözlü önergesi doğrultusunda, birleştirilerek Gündemin 17. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, Cadde ve Sokak İsimleri Değişikliklerine ilişkin teklifleri incelemek üzere, 08 Nisan 2015 Çarşamba günü Saat: 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : Büyükçekmece Belediyesince Güzelce Mahallesi 3371 Parsel üzerinde yaptırılmakta olan “Büyükçekmece Cem Evi”nin  önünde bulunan Songül Sokağın isminin “ERENLER SOKAK” olarak değiştirilmesi hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grubu adına  Belediye Meclis Üyesi Coşkun TANIŞ’ın yazılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Büyükçekmece Belediyesince Güzelce Mahallesi 3371 Parsel üzerinde yaptırılmakta olan “Büyükçekmece Cem Evi”nin  önünde bulunan Songül Sokağın isminin “ERENLER SOKAK” olarak değiştirilmesi ve 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulması, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; Harita Komisyonu üyelerinden Mir Mehmet ÖZTÜRK ve Yadigar BAKACAK’ın “Söz konusu ismi değiştirilmek istenen sokağın isminin “Pir Sultan Abdal” Sokak olarak değiştirilmesinin uygun olacağını düşündüğümüzden karara katılmıyoruz.” şeklinde muhalefet şerhi koymak suretiyle vermiş bulundukları (2) Ret Oyuna  karşılık  (3) Kabul Oyu olmak üzere oy çokluğu ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                   
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.04.2015                           
HARİTA KOMİSYONU 

Tarık ERDOĞAN          Ersel YAZICI                    Cemal KAYA            Mir Mehmet ÖZTÜRK    Yadigar BAKACAK
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