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BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                              RAPOR NO: 2015/1 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU                      
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Ocak  2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 9. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisine” 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince ilaveler yapılmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere, 07 Ocak 2015 Çarşamba günü Saat: 15.00’da ve müteakiben 09 Ocak 2015 Cuma günü Saat: 09.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Ocak  2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 9. Maddesi olarak müzakere edilen ve  yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisine” mevcut içkili yerlerden bazılarının, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığının numarataj çalışmaları neticesinde, içkili yer bölgesi dışında kalması nedeniyle, 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince ilaveler yapılmasına” ilişkin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 02.12.2014 tarih ve (730200) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünce 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi gereğince Harita şeklinde hazırlanmış bulunan (İçkili yerler krokisine ilave edilen cadde ve sokak isimleri harita üzerindeki Lejantta belirtilmiştir.) “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanacak ilave İçkili Yerler Krokisinin” hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  09.01.2015                            
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