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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                              RAPOR NO: 2015/5 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU                      
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Temmuz  2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin EK-2. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisinde” 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince değişiklik yapılmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere, 07 Temmuz 2015 SALI günü Saat: 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Temmuz  2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin EK-2. Maddesi olarak müzakere edilen ve  yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde uygulanan “İçkili Yerler Krokisinde” mevcut içkili yerlerden bazılarının içkili yer bölgesi dışına çıkarılmasına yönelik olarak, 14.07.2005 tarih ve 2005/9207 sayılı “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik”in (4/h) Maddesi  gereğince değişiklik yapılmasına” ilişkin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 06.07.2015 tarih ve (809848) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünce, Fatih Mahallesi, Komando Sokağın deniz tarafında kalan kısmının içkili yerler krokisinde bırakılmasına, karşısında kalan kısmının ise içkili yerler krokisinden çıkarılmasına yönelik olarak hazırlanan “Büyükçekmece İlçesi Sınırları İçerisinde Uygulanacak İçkili Yerler Krokisi Değişikliğinin” hazırlandığı şekliyle aynen kabulüne, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  07.07.2015                            
HARİTA KOMİSYONU 
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