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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                            RAPOR NO: 2016/4 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU 
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 EKİM  2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı EKİM Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 8. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün teklifini incelemek üzere, 06 EKİM 2016 PERŞEMBE günü Saat: 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  İlçemiz Atatürk Mahallesi, Albatros Mevkii, Kordonboyu Caddesi, Çağdaş Sokak ile Jimnastik Kulübü arasında kalan, ekli krokide görünen ismi olmayan park'a; Dünya müzelerinde eşlerine az rastlanan maske ve heykellerden oluşan 400 parçalık koleksiyonu Belediyemize bağışlayarak, Kara Afrika Parkı ve Müzesini ilçemize kazandıracak olan, Ülkemizin önde gelen gazeteci yazarlarından, Hıfzı TOPUZ'un ismi verilerek, parkın "Gazeteci Yazar Hıfzı Topuz Parkı" olarak adlandırılması hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81. maddeleri hükümleri uyarınca karara bağlanmasına ilişkin Park ve Bahçeler Müdürlüğünün 23.09.2016 tarih ve (68755) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; İlçemiz Atatürk Mahallesi, Albatros Mevkii, Kordonboyu Caddesi, Çağdaş Sokak ile Jimnastik Kulübü arasında kalan, ekli krokide görünen ismi olmayan park'a; Dünya müzelerinde eşlerine az rastlanan maske ve heykellerden oluşan 400 parçalık koleksiyonu Belediyemize bağışlayarak, Kara Afrika Parkı ve Müzesini ilçemize kazandıracak olan, Ülkemizin önde gelen gazeteci yazarlarından, Hıfzı TOPUZ'un ismi verilerek, parkın "Gazeteci Yazar Hıfzı Topuz Parkı" olarak adlandırılması, yapılan oylama sonucu; Komisyon üyelerinden Hasan BACIOĞLU ve Mehmet AYTEKİN'in (2) Ret Oyuna karşılık (3) Kabul Oyu olmak üzere oyçokluğu ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  06.10.2016     
HARİTA KOMİSYONU 

 Dilek TEKİN             Fahrettin ALTINTAŞ     Haluk HALVACIOĞLU     Hasan BACIOĞLU   Mehmet AYTEKİN
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