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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                              RAPOR NO: 2016/3 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU  
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 EKİM  2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı EKİM Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Belediyemiz sınırlarında bulunan Sinanoba Mahallesinde yeni açılan caddeye "Şehit Asb. Ömer HALİSDEMİR Caddesi" isminin verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere, 06 EKİM 2016 PERŞEMBE günü Saat: 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  15 Temmuz darbe girişimi esnasında darbeci gruba ilk kurşunu sıkan ve bu hareketi ile ülkemizde terörist bir organizasyonun işgaline de engel olan "ŞEHİT ASB. ÖMER HALİSDEMİR" adının Büyükçekmece İlçesinin ekli krokide gösterilen Sinanoba Mahallesi'nde yeni açılan Caddeye verilmesi hususunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n)Maddesi gereğince karar alınmasına ilişkin Fen İşleri Müdürlüğünün 22.09.2016 tarih ve (68083-2) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; 15 Temmuz darbe girişimi esnasında darbeci gruba ilk kurşunu sıkan ve bu hareketi ile ülkemizde terörist bir organizasyonun işgaline de engel olan ŞEHİT ASB. ÖMER HALİSDEMİR'in adının ilçemizde de yaşatılabilmesi bakımından, Belediyemiz sınırlarında bulunan Sinanoba Mahallesinde Ayla Sokak ile Fesleğen Sokaklar arasında yeni açılan ve ekli krokide gösterilen caddeye "Şehit Asb. Ömer HALİSDEMİR Caddesi" isminin verilmesi  yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  06.10.2016     
HARİTA KOMİSYONU 
 Dilek TEKİN             Fahrettin ALTINTAŞ     Haluk HALVACIOĞLU     Hasan BACIOĞLU   Mehmet AYTEKİN

 Komisyon Başkanı    Başkan Vekili                   Raportör                               Üye                             Üye
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