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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                              RAPOR NO: 2016/2 
HARİTA KOMİSYONU İLE GENÇLİK VE SPOR KOMİSYONU

MÜŞTEREK KOMİSYON RAPORU                     
Harita Komisyonumuz ile Gençlik ve Spor Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Haziran  2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin EK-1. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonu ile Gençlik ve Spor Komisyonuna havale edilmiş bulunan, Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 02.06.2016 tarih ve 40615-2 sayılı teklifini incelemek üzere, 08 Haziran 2016 ÇARŞAMBA günü Saat: 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonlarımıza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca, ciddi boyutlara ulaşan trafikten kaynaklanan hava kirliliğinin önlenmesi, dolayısıyla da çevre ve insan sağlığının korunabilmesi bakımından, Belediyelerce bisiklet yollarının yapılmasına ilişkin projeler desteklenmekte ve bu amaçla belediyelere çeşitli ayni ve nakdi yardımlarda bulunulmaktadır. 

                 Belediyemizce de trafik yoğunluğunun önlenmesine, insan ve çevre sağlığının korunmasına ve ekonomiye sağladığı olumlu katkılar göz önünde bulundurularak, bisiklet kullanımının yaygınlaştırılması amacıyla, ilçemiz genelinde bisiklet yollarının yapımına başlanmış olup yapılmaya  da devam edilmektedir.  

                 Bu bağlamda, mevcut bisiklet yollarının daha aktif şekilde kullanılmasının sağlanabilmesi, bisiklet kullanımının özendirilmesi bakımından, öğrenci ve vatandaşlara dağıtılmak üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından "Şartlı Ayni Yardım" kapsamında 500 Adet Bisiklet ile Belediyemizce yatırım programına alınmış bulunan bisiklet yolarının yapımının finansmanında kullanılmak üzere, Bakanlıkça uygun görülecek miktarda  "Şartlı Nakdi Yardım" talebinde bulunulmasının uygun olacağı düşünülmüştür.        

                  Makamınızca da uygun görülmesi halinde, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından yukarıda belirtilen hususular doğrultusunda "Şartlı Ayni Yardım" ve "Şartlı Nakdi Yardım" talebinde bulunulması ve bu hususta gerekli protokol, sözleşme ve taahhütnameleri imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/g) maddesi ile 38.maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.06.2016 tarih ve (40615-2) sayılı yazılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemizce trafik yoğunluğunun önlenmesine, insan ve çevre sağlığının korunmasına ve ekonomiye sağladığı olumlu katkılar göz önünde bulundurularak, bisiklet kullanımının yaygınlaştırılması amacıyla, ilçemiz genelinde yapımına başlanmış bulunan bisiklet yollarının daha aktif şekilde kullanılmasının sağlanabilmesi, bisiklet kullanımının özendirilmesi bakımından, öğrenci ve vatandaşlara dağıtılmak üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından "Şartlı Ayni Yardım" kapsamında 500 Adet Bisiklet ile Belediyemizce yatırım programına alınmış bulunan bisiklet yolarının yapımının finansmanında kullanılmak üzere, Bakanlıkça uygun görülecek miktarda  "Şartlı Nakdi Yardım" talebinde bulunulması ve bu hususta gerekli protokol, sözleşme ve taahhütnameleri imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                            
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.06.2016   
HARİTA KOMİSYONU 
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