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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                              RAPOR NO: 2017/4 
HARİTA KOMİSYONU  İLE ULAŞIM VE TRAFİK KOMİSYONU

MÜŞTEREK RAPORU  
Harita Komisyonumuz ile Ulaşım ve Trafik Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Mayıs 2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 5. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonunu ile Ulaşım ve Trafik Komisyonuna havale edilmiş bulunan, Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün yazılı teklifini incelemek üzere, 04 Mayıs 2017 Perşembe günü Saat: 14.30’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonlarımıza havale edilmiş bulunan gündem konusunun incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :   Büyükçekmece İlçesi, Çakmaklı Mahallesi, Harbiye Caddesi üzerinde Cumartesi günleri kurulmakta olan açık semt pazarının yeri, önemli ulaşım arteri üzerinde bulunmakta olup, ulaşım arterlerini tamamen kapattığı, İski ve İgdaş hatlarının bu caddede olması ve sağlık, yangın gibi acil durumlarda müdahale imkânını zorlaştırdığı tespit edilmiştir.

12/07/2012 tarih, 28351 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ”Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin" pazar yerlerinin taşınması ve kapatılması başlıklı 10.maddesinde belirtilen;

(1) Çevreye, altyapıya ve trafiğe yük getiren, ulaşım imkânları ve alan büyüklüğü yetersiz olan ve uygun çalışma ortamı bulunmayan Pazar yerleri Belediye Meclisinin Kararı ile başka bir alana taşınabilir ya da kapatılabilir.

(2) Belediye Meclisi, birinci fıkrada belirtilen hususları, 7. maddede öngörülen komisyona incelettirir.
(3) Pazar yerinin başka bir alana taşınmasına ilişkin işlemler, bu Yönetmelikte belirtilen usul ve esaslar çerçevesinde yürütülür" denilmektedir.

Makamınızca da uygun bulunması halinde, söz konusu yönetmelik hükümleri doğrultusunda bahse konu pazarın, kapalı pazar yeri yapılıncaya kadar, Çakmaklı Mahallesi, Hicaz Sokağa taşınması ile ilgili olarak 5393 sayılı yasanın 18. maddesi ve Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin 10. maddesi hükümleri gereğince karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 28.03.2017 tarih ve (23400-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Büyükçekmece İlçesi, Çakmaklı Mahallesi, Harbiye Caddesi üzerinde Cumartesi günleri kurulmakta olan açık semt pazarının yeri, önemli ulaşım arteri üzerinde bulunmakta olup, ulaşım arterlerini tamamen kapattığı, İski ve İgdaş hatlarının bu caddede olması ve sağlık, yangın gibi acil durumlarda müdahale imkânını zorlaştırdığı tespit edildiğinden, bahse konu pazarın, kapalı pazar yeri yapılıncaya kadar, Çakmaklı Mahallesi, Hicaz Sokağa  taşınması, 5393 sayılı yasanın 18. maddesi ve Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin 10. maddesi hükümleri gereğince, Komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                   

Meclisimizin onayına arz olunur.  04.05.2017  
HARİTA KOMİSYONU 

Tarık ERDOĞAN      Ahmet ŞAHİN        Selda GİDİŞ UZKAN       Mir Mehmet ÖZTÜRK  Müh. Hasan BACIOĞLU
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ULAŞIM VE TRAFİK KOMİSYONU 
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