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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                              RAPOR NO: 2017/1 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU  
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Ocak 2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündeme EK-1. madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 11. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Belediyemiz sınırlarında bulunan Dizdariye Mahallesi Nutuk Caddesinin bir kısmının isminin "ATATÜRK CADDESİ" olarak değiştirilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması”na ilişkin teklifi incelemek üzere, 03 Ocak 2017 SALI günü Saat: 13.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :   Büyükçekmece köy tüzel kişiliğinden bu yana yaklaşık yüz yıldır ekli krokide (EK-1) görülen, eski Kaymakamlık binasından E-5 Karayoluna kadar olan cadde Atatürk Caddesi olarak isimlendirilmiş ancak 12.05.2011 tarih ve 1132 sayılı İstanbul Büyükşehir Belediye  Meclis Kararı ile bu caddenin ismi Nutuk Caddesi olarak değiştirilmiştir.

Söz konusu isim değişikliğinden dolayı binlerce vatandaşımız Belediye Başkanlığımıza müracaat ederek yeniden söz konusu caddeye Atatürk Caddesi isminin verilmesini talep etmişlerdir. Eski cadde isminin tekrar verilmesi hem halkın bu şikayetini giderecek hem de önemli bir sorunu ortadan kaldıracaktır.

Ancak; Numarataj Yönetmeliği'ne uygun olması için yine ekte hazırlanan krokide (EK-2) görüldüğü gibi caddenin eski Kaymakamlık binasının bulunduğu yerden Postabaşına kadar önceden olduğu gibi isminin Atatürk Caddesi olarak değiştirilmesi, Postabaşından E-5 Karayoluna kadar olan caddenin isminin ise Nutuk Caddesi olarak kalması hususunun görüşülerek karara bağlanmasına ilişkin Plan ve Proje Müdürlüğünün 02.01.2017 tarih ve (350-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Numarataj Yönetmeliği'ne uygun olması bakımından,  yine bu hususta hazırlanan ve ekte sunulan krokide (EK-2) görüldüğü gibi, Dizdariye Mahallesi, Nutuk Caddesinin eski Kaymakamlık binasının bulunduğu yerden Postabaşına kadar olan kısmının isminin önceden olduğu gibi "Atatürk Caddesi" olarak değiştirilmesi, Postabaşından E-5 Karayoluna kadar olan caddenin isminin ise "Nutuk Caddesi" olarak kalması,  yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  03.01.2017     
HARİTA KOMİSYONU 
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