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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                          RAPOR NO: 2018/12 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU  
Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Aralık 2018 tarihinde yaptığı 2018 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 5. Maddesi olarak belirlenen “Belediyemiz sınırlarında bulunan Çakmaklı Mahallesi, Maşuk Sokak ve Develi Sokağın isimlerinin değiştirilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması”na ilişkin teklif ile  gündeme EK-4. madde olarak ilave edilmesi teklif edilen, ancak yapılan oylama soncu  gündemin 5. maddesi ile birleştirilmek suretiyle görüşülmesine karar verilmiş bulunan “Belediyemiz sınırlarında bulunan Fatih Mahallesi, Fazlı Sokağın isminin Çam 5 Sokak olarak değiştirilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması”na ilişkin teklifler birleştirilmek suretiyle gündemin 5. Maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş olup,  komisyonumuz söz konusu teklifleri incelemek üzere, 03 Aralık 2018 SALI günü Saat: 15.30’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konularının incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :   Büyükçekmece Çakmaklı Mahallesi Muhtarı'nın 15.11.2018 tarih ve (120297) sayıda kayıtlı dilekçesi ve ekindeki isim listesinde imzaları bulunan Çakmaklı Mahallesi sakinleri  tarafından yapılan talep dikkate alınarak, Çakmaklı Mahallesi Maşuk Sokağın isminin eski ismi olan "Atatürk Caddesi" olarak, Develi Sokak isminin ise eski ismi olan "Karagöz Mehmet Sokak" olarak değiştirilmesi hususunda karar alınmasına ilişkin  İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.11.2018 tarih ve (123146-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya  ile    
Büyükçekmece Fatih Mahallesi sakinleri  tarafından yapılan talep dikkate alınarak, daha önceki ismi "ÇAM SOKAK" iken "FAZLI SOKAK" olarak değiştirilmiş bulunan Fatih Mahallesi Fazlı Sokağın isminin "ÇAM 5 SOKAK" olarak değiştirilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanmasına ilişkin  İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.12.2018 tarih ve (124480-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Çakmaklı Mahallesi Muhtarı'nın 15.11.2018 tarih ve (120297) sayıda kayıtlı dilekçesi ve ekindeki isim listesinde imzaları bulunan Çakmaklı Mahallesi sakinleri  tarafından yapılan talep dikkate alınarak, bu hususta hazırlanan ve ekte sunulan krokide (EK-1) görüldüğü gibi, Çakmaklı Mahallesi Maşuk Sokağın isminin "Atatürk 5 Caddesi" olarak, Develi Sokak isminin ise eski ismi olan "Karagöz Mehmet Sokak" olarak değiştirilmesi, ayrıca Fatih Mahallesi sakinleri  tarafından yapılan talep dikkate alınarak, daha önceki ismi "ÇAM SOKAK" iken "FAZLI SOKAK" olarak değiştirilmiş bulunan Fatih Mahallesi Fazlı Sokağın isminin "ÇAM 5 SOKAK" olarak değiştirilmesi  yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    

Meclisimizin onayına arz olunur.  03.12.2018     
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