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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                            RAPOR NO: 2018/2 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU 
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Temmuz  2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı TEMMUZ Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 1. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü'nün teklifini incelemek üzere, 07 ŞUBAT 2018 ÇARŞAMBA günü Saat: 16:30’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  İlçemiz sınırlarında bulunan bazı meydanların herhangi bir resmi ismi bulunmadığından, adres tarifi noktasında sıkıntılar yaşanmaktadır. 

Bu husus dikkate alınarak, Büyükçekmece Fatih Mahallesinde  bulunan ve "Palmiye Meydanı" olarak bilinen Meydanın  resmi bir adı bulunmadığından, söz konusu Meydanın isminin "KEMERDERE MEYDANI" olarak, yine Fatih Mahallesi, Çanakkale Şehitleri Caddesi üzerinde bulunan ve resmi bir adı bulunmayan meydanın isminin ise "BAĞLAR MEYDANI" olarak  belirlenmesi hususunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81. maddeleri ile 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 23.06.2017 tarih ve (50980-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; İlçemiz sınırlarında bulunan bazı meydanların herhangi bir resmi ismi bulunmadığından, adres tarifi noktasında sıkıntılar yaşandığı dikkate alınarak, Büyükçekmece Fatih Mahallesinde  bulunan ve "Palmiye Meydanı" olarak bilinen Meydanın  resmi bir adı bulunmadığından, söz konusu Meydanın isminin "KEMERDERE PALMİYE MEYDANI" olarak, yine Fatih Mahallesi, Çanakkale Şehitleri Caddesi üzerinde bulunan ve resmi bir adı bulunmayan meydanın isminin ise "BAĞLAR MEYDANI" olarak  belirlenmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n ve 81. maddeleri ile 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/02/2018     
HARİTA KOMİSYONU 

Tarık ERDOĞAN      Ahmet ŞAHİN        Selda GİDİŞ UZKAN       Mir Mehmet ÖZTÜRK  Müh. Hasan BACIOĞLU
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