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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                           RAPOR NO: 2018/4 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU                      
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 ŞUBAT 2018 tarihinde yaptığı 2018 Yılı ŞUBAT Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 2. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Belediyemiz sınırlarında bulunan sokak isimlerinin (3 Adet) 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (n) fıkrası ile 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca değiştirilmesi hususunun  müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere,07 ŞUBAT 2018 ÇARŞAMBA günü Saat:16:00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı, Harita Müdürlüğünün  03.01.2017 tarih ve 96786607-121-27-1800 sayılı yazısı ile vatandaşlardan gelen şikayetler üzerine ilgi yazı ekinde gönderilen listede yer alan, Kumburgaz Mahallesi “Dumanlı Sokağı” ve “Samanyolu Sokak” ile Cumhuriyet Mahallesi “Işık Sokak” isimlerinin değiştirilmesinin düşünüldüğü belirtilmiş olup bahse konu isimlerin değiştirilmesine yönelik tekliflerin ve tavsiye niteliğindeki Meclis Kararının gönderilmesi talep edilmiştir.

Kumburgaz Mahallesi “Dumanlı Sokağı” ve “Samanyolu Sokak” ile Cumhuriyet Mahallesi “Işık Sokak” isimlerinin değiştirilmesi hususunun görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Plan ve Proje Müdürlüğünün 25.01.2018 tarih ve (3040-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Büyükçekmece Belediyesi sınırları içerisinde bulunan; Kumburgaz Mahallesi “Dumanlı Sokak” isminin "YILDIZ ÇİÇEĞİ 1 SOKAK" ve “Samanyolu Sokak” isminin "MİNA SOKAK" olarak, Cumhuriyet Mahallesi “Işık Sokak” isminin ise "YABAN GÜLÜ SOKAK" olarak değiştirilmesi komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; Mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/02/2018                            
HARİTA KOMİSYONU 
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