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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                          RAPOR NO: 2019/1 
HARİTA KOMİSYONU RAPORU                     
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 OCAK 2019 tarihinde yaptığı 2019 Yılı OCAK Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 12. Maddesi olarak müzakere edilerek, yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan teklifi incelemek üzere, 09 OCAK 2019 ÇARŞAMBA günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :   İlgi : : a) İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı 06.12.2018 tarih 3672/265710 sayılı yazısı.

                                  b) İsa AKBULUT'a ait bila tarihli dilekçe.

Karaağaç Mahallesi, Eskice tapu kütüğüne kayıtlı 106 ada 7 parselin maliki İsa AKBULUT, arsanın vergilendirilmesinin Güzelbahçe Caddesinden değil, parselin cephe aldığı, faal olmayan, isimlendirilmemiş 7m'lik imar yolundan alınabilmesi için yolun isimlendirilmesi ilgi (b) dilekçe ile İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Harita Müdürlüğünden talep edilmiştir.
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Harita Müdürlüğü anılan parselin cephe aldığı, 1/1000 ölçekli imar planlarında yol olduğu tespit edilmiş olan bahse konu isimsiz imar yolunun öneri yol ismiyle birlikte Başkanlığımızca tavsiye niteliğinde Meclis Kararı alınarak gönderilmesi durumunda değerlendirilmeye alınacağını ilgi (a) yazı ile tarafımıza bildirilmiştir.
Ayrıca; İlçemiz Hürriyet Mahallesinde imar uygulaması sonucunda 656 ada 1 ila 8 ve 661 ada 1,2,4,9 ila 14 parsellerin cephe aldığı, Hekimoğlu Caddesi ile Ağaefendi Sokağı arasında yeni oluşan imar yolunun isimlendirilmesi gerekmektedir.

Karaağaç ve Hürriyet mahallelerinde bulunan iki imar yolunun ilk kez isimlendirilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanmasına ilişkin  İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.12.2018 tarih ve (136035-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; İlçemiz Karaağaç Mahallesi, Eskice tapu kütüğüne kayıtlı 106 ada 7 parselin cephe aldığı, faal olmayan, isimlendirilmemiş 7 m'lik imar yolunun ESKİCE Sokak, Ayrıca; İlçemiz Hürriyet Mahallesinde imar uygulaması sonucunda 656 ada 1 ila 8 ve 661 ada 1,2,4,9 ila 14 parsellerin cephe aldığı, Hekimoğlu Caddesi ile Ağaefendi Sokağı arasında yeni oluşan imar yolunun ise halk tarafından sokak başında AHMETBEY SU KAYNAĞI olarak bilinen su kaynağı bulunması dikkate alınarak AHMETBEY Sokak olarak isimlendirilmesi, yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    

Meclisimizin onayına arz olunur.  09.01.2019     
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