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BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                RAPOR NO: 2020/6 
HARİTA KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Ekim 2020 tarihinde yaptığı 2020 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde yapılan oylama sonucu oybirliği ile gündeme EK-7. Madde olarak ilave edilerek gündemin 16. Maddesi olarak belirlenen, ancak bu hususta yapılan oylama sonucu gündem sırası değiştirilmek suretiyle; Gündemin 17. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan "Belediyemiz sınırlarındaki Alkent-2000 ve Karaağaç Mahalleleri sınırlarında bulunan “Hadımköy Gişeleri” olarak adlandırılan TEM Otoyolu çıkış gişelerinin isminin “BÜYÜKÇEKMECE GİŞELERİ” olarak değiştirilmesi hususunun  5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması."na ilişkin teklifi incelemek üzere, 08 Ekim 2020 Perşembe günü Saat: 13.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : Belediyemiz sınırlarındaki Alkent-2000 ve Karaağaç Mahalleleri sınırlarında bulunan Hadımköy’e 14 km uzaklıktaki “Hadımköy Gişeleri” olarak adlandırılan TEM Otoyolu çıkış gişelerinin isminin “BÜYÜKÇEKMECE GİŞELERİ” olarak değiştirilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, mecliste grubu bulunan Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Okan GÜLKOKU ile Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Coşkun TANIŞ’ın müşterek   yazılı önergeleri;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz sınırlarındaki Alkent-2000 ve Karaağaç Mahalleleri sınırlarında bulunan ve Hadımköy’e 14 km uzaklıktaki “Hadımköy Gişeleri” olarak adlandırılan TEM Otoyolu çıkış gişelerinin isminin “BÜYÜKÇEKMECE GİŞELERİ” olarak değiştirilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  08/10/2020 
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