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HARİTA KOMİSYONU RAPORU
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Nisan 2021 tarihinde yaptığı 2021 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 26. Maddesi olarak belirlenen, ancak bu hususta yapılan oylama sonucu gündem sırası değiştirilmek suretiyle; Gündemin 27. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan "Belediyemiz sınırlarında bulunan Mimaroba Mahallesindeki “Billur Caddesi” isimli caddenin bir kısmına “Ediz Erşahan Caddesi” isminin verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması."na ilişkin teklifi incelemek üzere, 05 Ocak 2022 Çarşamba günü Saat: 13.30’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : Belediyemiz sınırlarında bulunan Mimaroba Mahallesindeki “Billur Caddesi” isimli caddenin bir kısmına, Mimaroba Mahallesinde ikamet etmekte iken vefat eden, Büyükçekmece U-17 Futbol Kulübünde 3 yıl futbol oynayan Ediz ERŞAHAN’ın isminin verilmesi hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 24.03.2021 tarih ve (E.-2021-33163-1) sayılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz sınırlarında bulunan Mimaroba Mahallesindeki “Billur Caddesi” isimli caddenin bir kısmına, Mimaroba Mahallesinde ikamet etmekte iken vefat eden, Büyükçekmece U-17 Futbol Kulübünde 3 yıl futbol oynayan Ediz ERŞAHAN’ın isminin verilerek, ekli krokide sınırları belirtilen söz konusu caddenin isminin “Ediz Erşahan Caddesi” olarak değiştirilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  05/01/2022 
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