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HARİTA KOMİSYONU RAPORU
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 Eylül 2023 tarihinde yaptığı 2023 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 4. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan; Plan ve Proje Müdürlüğünün 25.08.2023 tarih ve (E.-2023-89260-1) sayılı teklifini incelemek üzere, 06 Eylül 2023 Çarşamba günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu;  
TEKLİF     : İstanbul Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı Harita Şube Müdürlüğü’nün 09.08.2023 tarihli E-96786607-115.02.10-2023.844932 sayılı yazısı ile, 13.06.2003 onay tarihli 1/1000 ölçekli Büyükçekmece Göl Havzası Uygulama İmar Planı'nda Tabya Caddesi'nin, Hilal Caddesi ile Demet Caddesi arasında kalan kısmının 15 metre genişliğinde olup Demet Caddesi ile Dicle Sokak arasında kalan kısmının 10 metre genişliğinde olduğu, iki kısmın kent içi ulaşım sistemindeki konumu, yolun genişliği ve uzunluğuyla yerleşim yeri içerisindeki durumu bağlamında farklılık gösterdiği, bu nedenle Tabya Caddesi'nin Hilal Caddesi ve Demet Caddesi arasında kalacak şekilde kısaltılması, Demet Caddesi ile Dicle Sokak arasındaki kısmın isminin ve türünün değiştirilerek farklı bir yol ismi belirlenmesi ve yol tipinin “sokak” olması gerektiği belirtilmiştir. Bu doğrultuda Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, Tabya Caddesi'nin rekreasyon alanında kalan kısmına farklı bir yol ismi verilmesi ve tipinin sokak olarak belirlenmesi amacıyla, 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 7/g maddesi gereğince değerlendirilip karar alınmak üzere, tavsiye niteliğinde İlçe Belediye Meclis Kararı alınarak İstanbul Büyükşehir Belediye'sine gönderilmesi ilgi yazı ile talep edilmiştir.

Belediyemiz sınırlarındaki, Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, Tabya Caddesinin, Hilal Caddesi  ve Demet Caddesi arasında kalacak şekilde kısaltılması, Demet Caddesi ve Dicle Sokak arasındaki kısmın isminin ve türünün değiştirilerek farklı bir yol ismi belirlenmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 25.08.2023 tarih ve (E.-2023-/89260-1) sayılı teklifi ve eki dosya;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; konuya ilişkin İstanbul Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı Harita Şube Müdürlüğü’nün 09.08.2023 tarihli E-96786607-115.02.10-2023.844932 sayılı yazısı doğrultusunda; Büyükçekmece İlçesi, 19 Mayıs Mahallesi, Tabya Caddesinin, Hilal Caddesi  ve Demet Caddesi arasında kalacak şekilde kısaltılması, Demet Caddesi ve Dicle Sokak arasındaki kısmın türünün değiştirilerek “Sokak” olarak belirlenmesi ve isminin ise ilçemizde ikamet etmekte olup “Türkiye Muharip Gaziler Derneği Büyükçekmece Şubesi Başkanı” olarak görev yapan, Kıbrıs Gazisi Selçuk EKER’in ismi verilerek “Gazi Selçuk Eker Sokak” olarak belirlenmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  06/09/2023 
HARİTA KOMİSYONU 
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