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HARİTA KOMİSYONU RAPORU
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 Eylül 2023 tarihinde yaptığı 2023 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan; Plan ve Proje Müdürlüğünün 25.08.2023 tarih ve (E.-2023-89260-1) sayılı teklifini incelemek üzere, 06 Eylül 2023 Çarşamba günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu;  
TEKLİF     : Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, Taşocağı Sokak başlangıcının fiili olarak açık olmasına rağmen konut yerleşim alanına bağlayan kısmının fiili olarak açık olmamasından dolayı acil durum müdahalelerinde ciddi sıkıntı yaşandığından Taşocağı Sokağının, Çatalca Yolu caddesi ile 839 parsel ve 770 parsel arasında kalan kısmının Çamlık Yolu Sokak olarak değiştirilmesinin uygun olacağı düşünülmektedir.

Bu nedenle; Belediyemiz sınırlarındaki, Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, Taşocağı Sokak isminin bir kısmının değiştirilerek Çamlık Yolu Sokak isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin, Plan ve Proje Müdürlüğünün 25.08.2023 tarih ve (E.-2023-/89260-1) sayılı teklifi ve eki dosya;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Büyükçekmece İlçesi, Ulus Mahallesi, Taşocağı Sokak başlangıcının fiili olarak açık olmasına rağmen, konut yerleşim alanına bağlayan kısmının fiili olarak açık olmamasından dolayı, acil durum müdahalelerinde ciddi sıkıntı yaşandığından, Taşocağı Sokağın, Çatalca Yolu caddesi ile 839 parsel ve 770 parsel arasında kalan kısmının isminin  “Çamlık Yolu Sokak” olarak değiştirilmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  06/09/2023 
HARİTA KOMİSYONU 
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