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HARİTA KOMİSYONU RAPORU
Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Haziran 2024 tarihinde yaptığı 2024 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, yapılan oylama sonucu oybirliği ile gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle Gündemin 10. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan; “İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) tarafından isimleri değiştirilmiş bulunan ilçemizdeki cadde ve sokakların eski isimlerinin geri verilmesi veya yeni isimler verilmesi hususunda tavsiye kararı alınmasına ilişkin Başkanlık Makamının sözlü teklifini” incelemek üzere, 06 HAZİRAN 2024 Perşembe günü Saat: 09.30’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu;  
TEKLİF     : İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) tarafından isimleri değiştirilmiş bulunan ilçemizdeki cadde ve sokakların eski isimlerinin geri verilmesi veya yeni isimler verilmesi hususunda tavsiye kararı alınmasına ilişkin Başkanlık Makamının sözlü teklifi; 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz sınırlarında bulunan ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) tarafından isimleri değiştirilmiş bulunan ilçemizdeki cadde ve sokaklara; 
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Olacak şekilde eski isimlerinin geri verilmesi veya belirlenen yeni isimlerin verilmesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulması, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  06/06/2024 
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