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	HARİTA KOMİSYONU RAPORU
	


Harita Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 EKİM 2024 tarihinde yaptığı 2024 Yılı EKİM Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Harita Komisyonuna havale edilmiş bulunan; “Mimaroba ve Sinanoba mahallelerinin bir kısmını kapsayan 12.11.1985 onay tarihli 1/1000 ölçekli “Batıköy Toplu Konut Uygulama İmar Planında” imzası bulunan Prof. Hüseyin KAPTAN’ın isminin yaşatılması amacıyla, Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallesi, Çarmıklı Caddesi ile Neşe Caddesi arasında yer alan isimsiz sokağa “Prof. Hüseyin Kaptan Sokak” isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin Plan ve Proje Müdürlüğünün yazılı teklifini incelemek üzere, 15 EKİM 2024 SALI günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu;  

TEKLİF     : Prof. Hüseyin Kaptan 1940 yılında Ordu’da doğmuştur. 1961 yılında İstanbul Teknik Okulu (İTO) mimarlık lisans eğitimini, 1963 yılında yüksek lisans eğitimini tamamlamıştır. 1963 yılından bu yana geçen 40 yıl içinde akademik çalışmalarıyla uygulamaya yönelik planlama çalışmalarını birlikte yürütmüştür. Yaşam pratiğinden edindiği deneyimlerini akademik ortama taşımıştır. Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın ve söylem olarak yüz ellinin üzerinde akademik etkinliğe katılmıştır Yıldız Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Emekli Öğretim Üyesi, geçirmiş olduğu kalp krizi sonucu 2018 yılında vefat etmiştir. İlçemiz sınırlarında bulunan Mimaroba ve Sinanoba mahallelerinin bir kısmını kapsayan 12.11.1985 onay tarihli 1/1000 ölçekli Batıköy toplu konut uygulama imar planında imzası bulunan Prof. Hüseyin Kaptan isminin yaşatılması amacıyla Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallemizde, Çarmıklı Caddesi ile Neşe Caddesi arasında yer alan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında yol olarak ayrılmış isimsiz Sokağa Prof. Hüseyin Kaptan isminin verilmesinin uygun olacağı düşünülmektedir.

Belediyemiz sınırlarında bulunan, Mimaroba ve Sinanoba mahallelerinin bir kısmını kapsayan 12.11.1985 onay tarihli 1/1000 ölçekli “Batıköy Toplu Konut Uygulama İmar Planında” imzası bulunan Prof. Hüseyin KAPTAN’ın isminin yaşatılması amacıyla, Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallesi, Çarmıklı Caddesi ile Neşe Caddesi arasında yer alan isimsiz sokağa “Prof. Hüseyin Kaptan Sokak” isminin verilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Plan ve Proje Müdürlüğünün 26.09.2024 tarih ve (2024-112583-1) sayılı yazılı teklifi ve eki pafta. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Mimaroba ve Sinanoba mahallelerinin bir kısmını kapsayan 12.11.1985 onay tarihli 1/1000 ölçekli “Batıköy Toplu Konut Uygulama İmar Planında” imzası bulunan Prof. Hüseyin KAPTAN’ın isminin yaşatılması amacıyla, Büyükçekmece İlçesi, Mimaroba Mahallesi, Çarmıklı Caddesi ile Neşe Caddesi arasında yer alan isimsiz sokağa “Prof. Hüseyin Kaptan Sokak” isminin verilmesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesinin (g) fıkrası hükümleri uyarınca, “meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi  İstanbul Büyükşehir Belediyesine verildiğinden, bu konuda “Belediye Meclisi Kararı” alınmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesine öneride bulunulması, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun (18/n) maddesi hükümleri uyarınca, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  15/10/2024 
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