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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
             HUKUK KOMİSYONU RAPORU
                  Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Ekim  2009 tarihinde yaptığı 2009 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündemin 6. maddesinde yer alan ve incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, ancak, 2009 Yılı Ekim Ayı Toplantısında incelemesi tamamlanamadığından, komisyonumuzca incelenmesine devam edilerek,  bir sonraki meclis toplantısında tekrar gündeme getirilmesine karar verilen “Büyükçekmece Belediyesi Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliği”ni incelemek üzere, 04 Kasım 2009 Çarşamba günü Saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda, ikinci kez eksiksiz olarak toplandı. 

                Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
                Konu ile ilgili olarak; Komisyonumuzca İstanbul Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire Başkanlığı ile yapılan görüşmeler doğrultusunda, İstanbul genelinde uygulama birliğinin sağlanması amacıyla yeni bir “Yönetmelik” hazırlama çalışmalarının sürdürüldüğü de tespit edildiğinden, Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünce hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliği”nin  incelenmesine devam edilerek, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire Başkanlığınca hazırlanarak, İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisince kabul edilerek yürürlüğe girecek olan yeni “Yönetmelik”te dikkate alınarak, daha detaylı olarak yapılacak bir inceleme sonrası, tekrar meclis gündemine getirilmesi hususunun, Belediye meclisinin takdirine sunulmasına, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  oybirliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                                    

 Meclisimizin onayına arz olunur. 04.11.2009                                                                                                                     

Yusuf AKTAŞ          Recep ALPASLAN    Hayriye TURHAN    Ahmet ŞAHİN    Ersel YAZICI                
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