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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
             HUKUK KOMİSYONU RAPORU
               Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Temmuz  2009 tarihinde yaptığı 2009 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 1, 2 ve 3. maddelerini incelemek üzere, 01 Temmuz 2009 Çarşamba günü Saat : 17.30’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda eksiksiz olarak toplandı. 

               Komisyonumuzca; Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. maddesinin 8. fıkrası hükümleri uyarınca yapılan seçim sonucu, Yusuf AKTAŞ; oybirliği ile Hukuk Komisyonu Başkanlığına, Recep ALPASLAN; oybirliği ile Hukuk Komisyonu Başkan Vekilliğine, Hayriye TURHAN ise oybirliği ile Hukuk Komisyonu Raportörlüğüne ve Sözcülüğüne seçildiler. 
               Müteakiben; komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konularının, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ :  5747 Sayılı Yasa hükümleri doğrultusunda sınırları genişleyen ve personel sayısı da önemli ölçüde artmış bulunan Büyükçekmece Belediyesinin teşkilatlanmasını, 31 Mayıs 2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” hükümleri doğrultusunda tamamlayabilmesi amacıyla; Yönetmelik hükümlerince, Büyükçekmece Belediyesi bünyesinde, kurulması zorunlu bulunan, Teftiş Kurulu Müdürlüğü, Özel Kalem Müdürlüğü ve Hukuk İşleri Müdürlükleri ile diğer müdürlüklerden İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü, Sağlık İşleri Müdürlüğü, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü ile Plan ve Proje Müdürlükleri olmak üzere toplam (7) adet yeni müdürlüğün, 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi hükümleri uyarınca, kurulması (İhdas edilmesi) ile ilgili olarak, yeterli çalışma yapılamadığından, yeterli çalışmanın yapılabilmesi için, meclisten süre talebinde bulunulmasına; 
GÜNDEMİN 2. MADDESİ : Büyükçekmece Belediyesi “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının”  31 Mayıs 2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, bu hususta hazırlanmış bulunan “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” ile ilgili olarak, yeterli çalışma yapılamadığından, yeterli çalışmanın yapılabilmesi için, meclisten süre talebinde bulunulmasına;
GÜNDEMİN 3. MADDESİ : Büyükçekmece Belediyesi “Sürekli İşçi Kadrolarının” 31 Mayıs  2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Büyükçekmece Belediyesi için ihdas edilebileceği öngörülmüş bulunan, toplam (134) Adet “Sürekli İşçi Kadrosu” ve “Norm Kadro Fazlası” olarak “Dondurulması” gereken mevcut “Sürekli İşçi Kadroları” göz önünde bulundurularak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Sürekli İşçi Kadroları İhdas Cetvelleri” ile ilgili olarak, yeterli çalışma yapılamadığından, yeterli çalışmanın yapılabilmesi için, meclisten süre talebinde bulunulmasına oybirliği ile karar verilmiştir.
 Meclisimizin onayına arz olunur.  01.07.2009                                                                                                                     

Yusuf AKTAŞ          Recep ALPASLAN    Hayriye TURHAN    Ahmet ŞAHİN    Ersel YAZICI                
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