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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
                  Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 OCAK  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ve Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 10. maddesini incelemek üzere, 06 Ocak 2010 Çarşamba günü Saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

                 Belediyemizde münhal bulunan “Devlet Memuru” kadrolarından, halen dolu bulunan “G.İ.H.” sınıfındaki (4) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  kadrosunun, bu kadroya asaleten atanmış bulunan personelin (Yasin YAVUZ) müktesebinin (1) derece (4) kademe olması nedeniyle, 22 Şubat 2007 tarih ve (26442) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 9. maddesinin 3. fıkrası ile 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği üzere, (1) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  olacak şekilde değiştirilmesi gerektiği belirlenmiştir.  

                 Bu nedenle; Belediyemizde münhal bulunan “Devlet Memuru” kadrolarından, halen dolu bulunan “G.İ.H.” sınıfındaki (4) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  kadrosunun, “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 9. maddesinin 3. fıkrası ile 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği  üzere,  (1) Dereceli “Ruhsat ve Denetim Müdürü”  olacak şekilde değiştirilmesine, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu oybirliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                                    

 Meclisimizin onayına arz olunur. 06.01.2010                            
HUKUK KOMİSYONU
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