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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      

KOMİSYON İNCELEMESİ : Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 HAZİRAN  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde,  incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğin,  5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun 15/b ve 18/m maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin gündemin 1. maddesini incelemek üzere, 09 Haziran 2010 ve 10 Haziran 2010 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılara müteakiben,  son olarak 07 Eylül 2011 Çarşamba günü Saat : 18.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

T   E   K   L   İ   F  : Bilindiği gibi; 5747 sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2.Maddesinin 1.Fıkrasında “Büyükşehir Belediye sınırları içinde bulunan ve ekli (42) sayılı listede adları belirtilen İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişiliklerinin kaldırılarak, aynı listede belirtilen İlçe Belediyelerine mahalleleri veya mahalle kısımları ile birlikte katılmıştır.”denilmekte olup, bu madde hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Çatalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye-Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte Büyükçekmece Belediyesine bağlanmışlardır.

Müteakiben; “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” 31 Mayıs 2009 tarih ve (27244) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup Büyükçekmece Belediyesi yönetmelik ekinde yer alan ve (19) Müdürlük kurulması öngörülen (C-10) grubunda yer aldığından yeni Müdürlükler ihdas edilmiştir.

5393 sayılı Belediye Kanunu ile 22 Şubat 2007 tarih ve (26442) sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” hükümleri uyarınca Büyükçekmece Belediyesi Müdürlüklerinin çalışma esasları ile görev, yetki ve sorumluluklarının günümüz mevzuatına uygun olarak düzenlenmesi amacıyla hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik” ekte sunulmuştur.
Uygun görüldüğü takdirde söz konusu yönetmeliğin, 5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca, görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.05.2010 tarih ve (010.03-272400) sayılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Büyükçekmece Belediyesi Müdürlüklerinin çalışma esasları ile görev, yetki ve sorumluluklarının günümüz mevzuatına uygun olarak düzenlenmesi amacıyla hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmeliği”nin aynen kabulü, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur. 07.09.2011                                                                                                                   
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