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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
KOMİSYON İNCELEMESİ : Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 HAZİRAN  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece Belediyesi “Pazar Yerleri Yönetmeliğinin” 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. ve 15. maddeleri ile 18/m maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin gündemin 9. maddesini incelemek üzere, 09 Haziran 2010 ve 10 Haziran 2010 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılara müteakiben,  son olarak 07 Eylül 2011 Çarşamba günü Saat : 18.00’da Büyükçekmece Belediyesi Kumburgaz Ek  Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

T   E   K   L   İ   F  : Belediyemiz sınırları içerisinde kurulan ve kurulacak olan “Açık Semt Pazarları” ile “Kapalı Pazar Yerlerinde” vatandaşlarımızın daha çağdaş, nitelikli ve sağlıklı bir ortamda alışveriş yapmalarının temin etmek, ilgili yasa ve yönetmelikler çerçevesinde, Pazar yerlerinin düzen, yönetim ve denetiminin sağlanmasına yönelik temel ilke ve esasları belirlemek amacıyla müdürlüğümüzce bir yönetmelik hazırlanmıştır.  

               Başta 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. ve 15. maddeleri olmak üzere, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun, 552 Sayılı K.H.K. ile 5179 Sayılı Kanun ve ilgili diğer mevzuat hükümlerine uygun olarak hazırlanmış bulunan “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ PAZAR YERLERİ YÖNETMELİĞİ” ekte sunulmuştur. 

               Ekte sunulan “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ PAZAR YERLERİ YÖNETMELİĞİ”nin görüşülüp, karara bağlanabilmesi için, evrakın 5393 Sayılı Yasanın 15. maddesinin (b) bendi ile 18. maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 25.05.2010 tarih ve (2010/10-272751) sayılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Büyükçekmece Belediyesi sınırları içerisinde kurulan ve kurulacak olan “Açık Semt Pazarları” ile “Kapalı Pazar Yerlerinde” vatandaşlarımızın daha çağdaş, nitelikli ve sağlıklı bir ortamda alışveriş yapmalarının temin etmek, ilgili yasa ve yönetmelikler çerçevesinde, Pazar yerlerinin düzen, yönetim ve denetiminin sağlanmasına yönelik temel ilke ve esasları belirlemek amacıyla, Başta 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. ve 15. maddeleri olmak üzere, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun, 552 Sayılı K.H.K. ile 5179 Sayılı Kanun ve ilgili diğer mevzuat hükümlerine uygun olarak hazırlanmış bulunan “BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ PAZAR YERLERİ YÖNETMELİĞİ”nin, konuyla ilgili olarak Türkiye Belediyeler Birliğince, Avrupa Birliği uyum yasaları çerçevesinde, Türkiye genelinde standardizasyon oluşturulabilme amacıyla yürütülen yasal düzenleme ve yönetmelik hazırlama çalışmaları dikkate alınarak, uygulama birliğinin sağlanması bakımından müdürlüğüne iadesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu oybirliği ile uygun görülmüştür.   
Meclisimizin onayına arz olunur.  07.09.2011                                                                                                                    

HUKUK KOMİSYONU
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