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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
KOMİSYON İNCELEMESİ : Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 HAZİRAN  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece Belediyesi Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliğinin, 5393 Sayılı  Belediye Kanunu’nun 15/b ve 18/m maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin gündemin 6. maddesini incelemek üzere, 09 Haziran 2010 ve 10 Haziran 2010 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılara müteakiben,  son olarak 07  Eylül 2011 Çarşamba günü Saat : 18.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

T   E   K   L   İ   F  : Belediye Teftiş Kurulunun, teşkilat ve görevleri ile Teftiş Kurulu Müdürü, Müfettişler, Müfettiş Yardımcıları ve Teftiş Kurulu İdari Büro Şefliğinin görev, yetki ve sorumluluklarını, teftiş edilenlerin sorumluluklarını, Teftiş Kurulu Müdürü ile Müfettiş ve Müfettiş Yardımcılarının atanmalarını, çalışma esas ve usullerini düzenlemek amacıyla hazırlanan “TEFTİŞ KURULU MÜDÜRLÜĞÜ YÖNETMELİĞİ” ekte sunulmuştur. 

Uygun görüldüğü takdirde söz konusu yönetmeliğin, 5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca, görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.05.2010 tarih ve (010.03-272412) sayılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Belediye Teftiş Kurulunun, teşkilat ve görevleri ile Teftiş Kurulu Müdürü, Müfettişler, Müfettiş Yardımcıları ve Teftiş Kurulu İdari Büro Şefliğinin görev, yetki ve sorumluluklarını, teftiş edilenlerin sorumluluklarını, Teftiş Kurulu Müdürü ile Müfettiş ve Müfettiş Yardımcılarının atanmalarını, çalışma esas ve usullerini düzenlemek amacıyla hazırlanan “TEFTİŞ KURULU MÜDÜRLÜĞÜ YÖNETMELİĞİ”nin aynen kabulü, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu oybirliği ile uygun görülmüştür.     
Meclisimizin onayına arz olunur. 07.09.2011                                                                                                                    

HUKUK KOMİSYONU
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