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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU İLE PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU

MÜŞTEREK KOMİSYON RAPORU                      
                  Hukuk Komisyonumuz ile Plan ve Bütçe Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 OCAK  2011 tarihinde yaptığı 2011 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ve Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 6. maddesini incelemek üzere, 04 Ocak 2011 Salı günü Saat : 15.00’da ve 05 Ocak 2011 Çarşamba günü saat : 09.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

     Belediyemizde 2007 yılında “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalıştırılan personelden, “5620 Sayılı Kanun” ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen İçişleri Bakanlığının 2007/1 Sayılı Tebliğin 5. maddesinin (f) fıkrası hükümleri gereğince Belediyemizce usulüne uygun olarak yapılan tebligat üzerine sözleşmeli personel statüsüne geçmeyi kabul etmeyerek, tercihini “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalışma yönünde kullanan “Üniversite Mezunu Teknik Personel” konumundaki toplam (17) personelin “5620 Sayılı Kanun” hükümleri gereğince, 2010 yılında da Belediyemizde “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsünde uzman ve teknik personel olarak istihdam edildiği belirlenmiştir. 

                Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizde 2007 yılında “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalıştırılan personelden, “5620 Sayılı Kanun” ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen İçişleri Bakanlığının 2007/1 Sayılı Tebliğin 5. maddesinin (f) fıkrası hükümleri gereğince Belediyemizce usulüne uygun olarak yapılan tebligat üzerine, sözleşmeli personel statüsüne geçmeyi kabul etmeyerek, tercihini “Geçici Yevmiyeli İşçi” statüsüyle çalışma yönünde kullanan “Üniversite Mezunu Teknik Personel” konumundaki toplam (17) personelin (Oya ELCAN, Bülent ÇAKAR, Vedat DENİZER, Çiğdem SEYMEN, Sebla YURTSEVENER BİLİK, Yücel ÖNDER, Yeter AKTÜRK, Ergül ÖNGİDER, Özcan BERBER, Bahar YAZER, Alper AYDIN, Selma IŞIK, İhsan AKA, Mesut ÜNER, Şükran MUZİK, Tunca Levent ÇAĞIRAN ve Özlem TEKE )   Geçici İş Pozisyonlarının  01.01.2011 - 31.12.2011 tarihleri arasında tam yıl hesabına göre hesaplanması ile bulunan  (204 Adam / Ay) olarak vize edilmesine, Komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                                    

Meclisimizin onayına arz olunur.  05.01.2011                            
HUKUK KOMİSYONU
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