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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU İLE PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU

MÜŞTEREK KOMİSYON RAPORU                      
                  Hukuk Komisyonumuz ile Plan ve Bütçe Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Şubat  2011 tarihinde yaptığı 2011 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ve Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 4. maddesini incelemek üzere, 09 Şubat 2011 Çarşamba günü saat : 16.00’da Büyükçekmece Belediyesi Kumburgaz Ek Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

T E K L İ F  : 5393 sayılı Belediye Kanununun diğer kuruluşlarla ilişkiler başlıklı 75 inci maddesinin ( a ) bendi “Belediye, Belediye Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; Mahalli İdareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tabi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.” hükmü gereğince, Belediyemizin seçilmiş ve atanmış personeline yönelik olarak hizmet içi eğitim, çalıştay, bilgilendirme toplantısı, eğitim semineri, görevde yükselme eğitim programı, sempozyum ve benzeri eğitici nitelikteki diğer etkinliklerin düzenlenmesi amacıyla, üyesi bulunduğumuz Marmara Belediyeler Birliği ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilecektir.


Bu amaçla, Marmara Belediyeler Birliği ile protokol imzalamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununda Belediye Başkanının görev ve yetkilerini belirleyen 38 inci maddesinin ( g ) bendi “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü gereği, Belediye Başkanına yetki verilmesine ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 28.01.2011 tarih ve (14-774/320685) sayılı yazılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :                 
Belediyemizin seçilmiş ve atanmış personeline yönelik olarak hizmet içi eğitim, çalıştay, bilgilendirme toplantısı, eğitim semineri, görevde yükselme eğitim programı, sempozyum ve benzeri eğitici nitelikteki diğer etkinliklerin düzenlenmesi amacıyla, üyesi bulunduğumuz Marmara Belediyeler Birliği ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilmek amacıyla, 5393 sayılı Belediye Kanununun diğer kuruluşlarla ilişkiler başlıklı 75 inci maddesinin ( a ) bendi hükümleri uyarınca, Marmara Belediyeler Birliği ile protokol imzalanması ve Protokol imzalamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununda Belediye Başkanının görev ve yetkilerini belirleyen 38 inci maddesinin ( g ) bendi “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü gereğince, Belediye Başkanına yetki verilmesi, Komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    

Meclisimizin onayına arz olunur. 09.02.2011                                                                                                                    
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