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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
             HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Aralık 2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, Belediyemizde münhal bulunan boş durumdaki 1 Adet “Ambar Memuru” Unvanlı Devlet Memuru Kadrosunda “Unvan ve Derece Değişikliği” yapılması  hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin gündemin 1. maddesini incelemek üzere, 06 Aralık 2012 Perşembe günü Saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” 22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

Söz konusu yönetmeliğin “Kadro Değişikliği” başlıklı 11. Maddesinde “Boş memur kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliği ile boş memur kadrolarının iptali ve dolu kadrolarda derece değişikliği meclis kararı ile yapılır.” denilmektedir.

Yine aynı yönetmeliğin “Mevcut Boş Kadrolarının Kullanılması” başlıklı Geçici 2. Maddesinde “Bu Yönetmeliğin yürürlüğe girdiği tarihte mevcut boş memur ve sürekli işçi kadroları en geç altı ay içinde, bu tarihten sonra boşalacak kadrolar üç ay içinde Ek-4 Kadro Kütüklerinden ilgisine göre (I) ve (II) sayılı kütüklerde bulunan unvanlara uygun hale getirilir. Bu kadrolar kütüklerde bulunan unvanlara uygun hale getirilmedikçe kullanılamaz.” denilmektedir.

Yukarıdaki açıklamalar dikkate alınarak; 22 Şubat 2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” doğrultusunda “Boş Memur Kadro Değişikliği Cetveli”nde belirtilen kadroların Norm Kadro Yönetmeliğine uygun hale getirilebilmesi amacıyla hazırlanmış bulunan ekteki (II) sayılı Boş Memur Kadro Değişikliği Cetveli”nin 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 18. maddesinin (l) fıkrası hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 19.11.2012 tarih ve (503966) sayılı teklifi.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Belediyemizde münhal bulunan "Devlet Memuru" kadrolarından halen "G.İ.H."  Sınıfında boş bulunan (1) Adet “Ambar Memuru” Kadrosunun 22 Şubat 2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” doğrultusunda “Boş Memur Kadro Değişikliği Cetveli”nde belirtildiği şekilde,  Norm Kadro Yönetmeliğine uygun hale getirilebilmesi amacıyla; 

İnsan Kaynakları Müdürlüğünce hazırlanmış bulunan ekteki (II) sayılı “Boş Memur Kadro Değişikliği Cetvelinin” aynen kabulüne. Buna göre; 
1 Adet G.İ.H. Sınıfı (8) Dereceli “AMBAR MEMURU” Kadrosunun İptal edilerek, yerine 1 Adet G.İ.H. Sınıfı (3) Dereceli “EĞİTMEN” Kadrosu İhdas edilmesine,  Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verilmiştir.              
Meclisimizin onayına arz olunur. 06.12.2012                                                                                                                     
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