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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                     
KOMİSYON İNCELEMESİ : Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 EKİM  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı EKİM Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece Belediyesi Sosyal Yardım Esasları Yönetmeliği’nin 5393  Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a-b), (15/a-b) ve (18/m) maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması”na ilişkin gündemin 6. maddesini incelemek üzere, 10 EKİM 2012 Çarşamba günü Saat : 16.00’da ve müteakiben 17 Ekim 2012 Çarşamba günü Saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusu ile ilgili olarak yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

T   E   K   L   İ   F  :  Büyükçekmece ilçesi sınırlarında, yoksulluk içinde olup ta temel ihtiyaçlarını karşılayamayan ve hayatlarını en düşük seviyede dahi sürdürmekte güçlük çeken, dar gelirli, yoksul, muhtaç, kimsesiz ve engellilere, bütçe imkanları dahilinde yapılacak ayni ve nakdi yardımlara dair usul ve esasları düzenlemek amacıyla hazırlanmış bulunan Büyükçekmece Belediyesi Sosyal Yardım Esasları Yönetmeliği’nin 5393  Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a-b), (15/a-b) ve (18/m) maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara  bağlanmasına ilişkin Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünün 24.09.2012 tarih ve (489004) teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Büyükçekmece ilçesi sınırlarında, yoksulluk içinde olup ta temel ihtiyaçlarını karşılayamayan ve hayatlarını en düşük seviyede dahi sürdürmekte güçlük çeken, dar gelirli, yoksul, muhtaç, kimsesiz ve engellilere, bütçe imkanları dahilinde yapılacak ayni ve nakdi yardımlara dair usul ve esasları düzenlemek amacıyla, 5393  Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a-b), (15/a-b) ve (18/m) maddeleri hükümleri uyarınca hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Sosyal Yardım Esasları Yönetmeliği”  Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu, hazırlandığı şekliyle mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.  
Meclisimizin onayına arz olunur. 17.10.2012                           
HUKUK KOMİSYONU
Coşkun KAYNAK                                      H. Yücel ÇEBİ                                       Kaşif ERDAL                   

Hukuk Komisyonu                                        Başkan Vekili                                            Raportör    
     (Katılmadı)
                    Yusuf AKTAŞ                                                     Hayriye TURHAN  
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