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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
KOMİSYON İNCELEMESİ : Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Eylül  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Belediyemiz bünyesinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi hükümleri ile Norm Kadro Yönetmeliği hükümleri uyarınca “Dış İlişkiler Müdürlüğü”nün kurulması ve bir adet (1) Dereceli “Dış İlişkiler Müdürü”  kadrosunun ihdas edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması”na ilişkin gündemin 5. maddesini incelemek üzere, 05 Eylül 2012 Çarşamba günü Saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

T   E   K   L   İ   F  :  Bilindiği gibi “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” 27.11.2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, söz konusu yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi ( C-12 ) grubunda yer almaktadır.

 Adı geçen yönetmelikte (C-12) grubunda bulunan Büyükçekmece Belediyesinin ( 14 )  adet Diğer Müdürlüklerden kurabileceği söz konusu yönetmeliğin ekli listelerinde belirtilmiştir.  

 “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” hükümlerine göre 12 Adet “Diğer Müdürlük” 3 sayılı cetvel doğrultusunda kurulmuş olup, halen kurulmamış 3 adet “Diğer Müdürlük” bulunmaktadır. 
Buna göre; Belediyemizin ülkemizdeki ve yurt dışındaki Uluslararası kuruluşlarla ve yurt dışındaki belediyelerle olan ilişkilerinin koordinasyonunu sağlamayarak, ilgili birimlerimizin faaliyetlere aktif katılımını gerçekleştirmek, Büyükçekmece ilçesine ve insanına sunulan Belediye hizmetlerinin geliştirilmesine katkıda bulunmak ve Avrupa Birliği – Türkiye ilişkileri çerçevesinde AB Fonları açısından projeler üretmek amacıyla, Büyükçekmece Belediyesi  bünyesinde “Dış İlişkiler Müdürlüğünün” kurulması bir zorunluluk haline gelmiştir.

              Yukarıda belirtilen açıklamalar doğrultusunda; Belediyemiz bünyesinde yönetmelik hükümlerince kurulması öngörülen diğer müdürlüklerden  “Dış İlişkiler Müdürlüğünün” kurulması ve 1 Adet Dış İlişkiler Müdürü Kadrosu ihdas edilmesi hususunun, 27.11.2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümlerince karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.08.2012 tarih ve (482933) sayılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Belediyemiz bünyesinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi hükümleri ile 27.11.2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” hükümleri uyarınca “Dış İlişkiler Müdürlüğü”nün kurulması (İhdas edilmesi) ve (1) Dereceli “Dış İlişkiler Müdürü”  kadrosunun ihdas edilmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    

 Meclisimizin onayına arz olunur.  05.09.2012                            
HUKUK KOMİSYONU
Coşkun KAYNAK            H. Yücel ÇEBİ                 Kaşif ERDAL                   Yusuf AKTAŞ      Hayriye TURHAN                        
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