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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Mayıs  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 5. Maddesini (EK-2.md) incelemek üzere,  09 Mayıs 2012 Çarşamba günü saat : 17.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda eksiksiz olarak toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF  : Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Sivil Savunma Uzmanlığı Teşkilat Yapısı, Kuruluşu ve Çalışma Esaslarına Dair Yönetmeliğin, 5393 Sayılı Yasanın 18/m  maddesi hükümleri uyarınca görüşülüp, karara bağlanmasına ilişkin, İnsan Sivil Savunma  Uzmanlığının 30.04.2012 tarihli yazılı teklifi ve eki Yönetmelik.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :  Büyükçekmece Belediyesi Sivil Savunma Uzmanlığınca hazırlanmış olup,   5393 Sayılı Yasanın 18/m  maddesi hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmak üzere meclis gündemine alınmış bulunan “Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Sivil Savunma Uzmanlığı Teşkilat Yapısı, Kuruluşu ve Çalışma Esaslarına Dair Yönetmeliğin”  hazırlandığı şekliyle kabulü, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.  
Meclisimizin onayına arz olunur. 09.05.2012                                                                                                                
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