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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
             HUKUK KOMİSYONU RAPORU
                 Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Ocak 2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 7. ve 8. maddelerini incelemek üzere, 04 Ocak 2012 Çarşamba günü Saat : 17.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. 

                Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konularının, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

GÜNDEMİN 7. MADDESİ :  Büyükçekmece Belediyesi “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının”  27 KASIM 2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, bu hususta İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünce hazırlanmış  olup, 20.12.2011 tarih ve (412586) sayılı yazılı teklif ekinde sunulmuş bulunan, toplam (55 Adet) kadroya ilişkin “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” komisyonumuzun oybirliği ile hazırlandığı şekliyle aynen uygun bulunmuştur.  
GÜNDEMİN 8. MADDESİ : Büyükçekmece Belediyesi “Sürekli İşçi Kadrolarının” 27 Kasım  2011 tarih ve (28125) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Büyükçekmece Belediyesi için ihdas edilebileceği öngörülmüş bulunan, toplam (28) Adet “Sürekli İşçi Kadrosu” göz önünde bulundurularak, bu hususta İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünce hazırlanmış  olup, 20.12.2011 tarih ve (412585) sayılı yazılı teklif ekinde sunulmuş bulunan “Sürekli İşçi Kadroları İhdas Cetvelleri” komisyonumuzun oybirliği ile hazırlandığı şekliyle aynen uygun bulunmuştur.  
Meclisimizin onayına arz olunur.  04.01.2012                                                                                                                     
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