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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
                 Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Şubat  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 9. maddesini incelemek üzere, 08 Şubat 2012 Çarşamba günü saat: 17.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

T E K L İ F  : Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait; Karaağaç Mahallesi 625 parsel sayılı 39950,00 m2 yüzölçümlü, Çakmaklı Mahallesi 150 ada 1 parsel sayılı 30589,09 m2 yüzölçümlü, Çakmaklı Mahallesi 150 ada 2  parsel sayılı 7250 m2 yüzölçümlü taşınmazların, İSTON A.Ş’den Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere alınmış bulunan malzemelerin borçlarına karşılık, İSTON İstanbul Beton Elemanları ve Hazır Beton Fab. San. ve Tic. A.Ş tarafından, Belediyemiz aleyhine, Büyükçekmece 3.İcra Müdürlüğü’nün 2009/25235 sayılı dosyası ili yürütülen icra takibinin tüm ferileri  ile kapatılması, Büyükçekmece 1.İcra Müdürlüğü’nün 2010/2147 sayılı dosyası ile yürütülen icra takibinin tüm ferileri ile kapatılması ve ayrıca Büyükçekmece Belediyesi hudutları dahilinde cadde ve sokakların asfalt yapımı için gerekli olan asfalt malzemesi ve beton elemanlarının temin edilmesi karşılığında, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığına devir edilmesi hususunda hazırlanmış olan protokol ekte sunulmuştur. 

               Hazırlanmış bulunan söz konusu protokolün, 5393 sayılı Belediye Kanununun diğer kuruluşlarla ilişkiler başlıklı 75 inci maddesinin ( d ) bendi hükümleri uyarınca kabulü ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile protokol imzalamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununda Belediye Başkanının görev ve yetkilerini belirleyen 38 inci maddesinin ( g ) bendi “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü gereği, Belediye Başkanına yetki verilmesine ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 27.01.2012 tarih ve (422625) sayılı yazılı teklifi ve eki protokol;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :   Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait; Karaağaç Mahallesi 625 parsel sayılı 39950,00 m2 yüzölçümlü, Çakmaklı Mahallesi 150 ada 1 parsel sayılı 30589,09 m2 yüzölçümlü, Çakmaklı Mahallesi 150 ada 2  parsel sayılı 7250 m2 yüzölçümlü taşınmazların, İSTON A.Ş’den Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere alınmış bulunan malzemelerin borçlarına karşılık, İSTON İstanbul Beton Elemanları ve Hazır Beton Fab. San. ve Tic. A.Ş tarafından, Belediyemiz aleyhine, Büyükçekmece 3.İcra Müdürlüğü’nün 2009/25235 sayılı dosyası ili yürütülen icra takibinin tüm ferileri  ile kapatılması, Büyükçekmece 1.İcra Müdürlüğü’nün 2010/2147 sayılı dosyası ile yürütülen icra takibinin tüm ferileri ile kapatılması ve ayrıca Büyükçekmece Belediyesi hudutları dahilinde cadde ve sokakların asfalt yapımı için gerekli olan asfalt malzemesi ve beton elemanlarının temin edilmesi karşılığında, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığına devir edilmesi hususunda hazırlanmış bulunan protokolün, 5393 sayılı Belediye Kanununun diğer kuruluşlarla ilişkiler başlıklı 75 inci maddesinin ( d ) bendi hükümleri uyarınca aynen kabulü ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile protokol imzalamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununda Belediye Başkanının görev ve yetkilerini belirleyen 38 inci maddesinin ( g ) bendinde belirtilen “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü gereği, Belediye Başkanına yetki verilmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.02.2012                                                                                                                    
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