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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
                 Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 ŞUBAT  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 10. maddesini incelemek üzere, 08 Şubat 2012 Çarşamba günü saat: 17.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF  : Bilindiği üzere; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi ile “Belediyelerin norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, planlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında Avukat, Mimar, Mühendis, Şehir ve Bölge Plancısı, Çözümleyici ve Programcı, tabip, Uzman Tabip, Ebe, Hemşire, Veteriner, Kimyager, Teknisyen ve Tekniker gibi uzman ve teknik personeli,  657 Sayılı Yasanın (4/b) maddesi hükümlerine uygun olarak, yıllık sözleşme ile çalıştırabileceği”  hükme bağlanmıştır.   

Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; 2012 yılında Belediyemizde Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali İşler Genel Müdürlüğünün 11/01/2012 tarih ve (350) sayılı genelgesinde belirtilen alanlarda uygun olarak, ekli listede belirtilen ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle 1 adet Şehir Plancısı, 3 adet Tekniker, 5 adet Mühendis, 2 Adet Mimar, 1 Adet Tabip, 1 Adet Veteriner Hekim ve 1 Adet Veteriner Sağlık Teknikeri olmak üzere toplam (14 Adet)  “Sözleşmeli Personel” istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin Maliye Bakanlığınca 2012 Yılı için unvanlar bazında belirlenen “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” aşağıda belirtilen her kadro için belirlenen tavan ücretin net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi hususlarının görüşülüp, karara bağlanabilmesi için, evrakın 5393 Sayılı Yasanın 49. maddesi ile 657 Sayılı Yasanın (4/b) maddeleri hükümleri uyarınca meclise havalesine ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 27.01.2012 tarih ve (422843) sayılı yazılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : 2012 yılında Belediyemizde Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali İşler Genel Müdürlüğünün 11/01/2012 tarih ve (350) sayılı genelgesinde belirtilen alanlarda uygun olarak, ekli listede belirtilen ve Belediyemiz Meclisince onaylanmış bulunan “Devlet Memuru Kadro Unvanları” karşılık gösterilerek “Tam Zamanlı İş Sözleşmesi” yapılmak suretiyle, 1 adet Şehir Plancısı, 3 adet Tekniker, 5 adet Mühendis, 2 Adet Mimar, 1 Adet Tabip, 1 Adet Veteriner Hekim ve 1 Adet Veteriner Sağlık Teknikeri olmak üzere toplam (14 Adet)  “Sözleşmeli Personel”  istihdam edilmesi ve sözleşme ücretlerinin Maliye Bakanlığınca 2012 Yılı için unvanlar bazında belirlenecek olan “Sözleşmeli Personel Tavan Ücretlerinden” yine ekli listede belirtilen her kadro için belirlenen tavan ücretin, net olarak (Maliye Bakanlığınca belirlenecek ek ödemeler de dahil olmak üzere) ödenmek üzere belirlenmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.02.2012                                                                                                                

 HUKUK KOMİSYONU

 Yusuf AKTAŞ
                         Hayriye TURHAN      
                       Nefise Sema SINMAZ

Hukuk Komisyonu          
             Hukuk Komisyonu


               Raportör 

        Başkanı


                Başkan Vekili                                          (KATILMADI)
  
   Coşkun KAYNAK


Mustafa YAZICI (C.H.P)

                                  Üye 



                 Üye 

PAGE  
1

