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KADIN ERKEK FIRSAT EŞİTLİĞİ KOMİSYONU VE

HUKUK KOMİSYONU MÜŞTEREK KOMİSYONU RAPORU                     
Hukuk Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Ekim  2013 tarihinde yaptığı 2013 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündeme EK-1. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Meclisi, Kadın Meclisi ve Gençlik Meclisinin kurulması ve Yönetmeliklerinin kabulü hususlarının müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere, 04 Ekim 2013 Cuma günü Saat: 15.00’da ve müteakiben 09 Ekim 2013 Çarşamba günü Saat: 17.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonlarımıza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçildi. 

TEKLİF     :  Bu yıl konusu “Aktif Vatandaşlık Katılımı” olan 2013 Yılı Avrupa Konseyi’nin Avrupa Yerel Demokrasi Haftası kutlama etkinlikleri kapsamında yapılması planlanan etkinliklerden biri de Çocuk, Gençlik ve Kadın Meclislerinin kurulmasıdır. 

Kurulması planlanan Çocuk Meclisi; Büyükçekmece’de yaşayan çocukların kendilerini, taleplerini, problemlerini ifade etmelerini ve bu problemlerin çözümünde rol almalarını sağlamak, Kadın Meclisi; Büyükçekmece’de yaşayan kadınların sorunlarını tespit etmek ve çözüm önerileri getirmek, Gençlik Meclisi; gençlerin kişisel, toplumsal, siyasal, sanatsal ve sportif  konularda gelişmelerine ilişkin programlara ve faaliyetlere katılımlarını sağlamak vb. gibi amaçlar doğrultusunda çalışacaktır.     
Bu kapsamda ayrıntılı olarak hazırlanan “Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Meclisi, Kadın Meclisi ve Gençlik Meclisi Yönetmelikleri” yazımız ekinde sunulmuş olup, bahsi geçen meclislerin kurulması ve yönetmeliklerinin kabulü hususlarının  müzakeresi  ve  karara  bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 30.09.2013 tarih ve (601208) sayılı yazılı teklifi ve eki yönetmelikler.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler ve incelemeler sonunda; Bu yıl konusu “Aktif Vatandaşlık Katılımı” olan 2013 Yılı Avrupa Konseyi’nin Avrupa Yerel Demokrasi Haftası kutlama etkinlikleri kapsamında Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Meclisi, Kadın Meclisi ve Gençlik Meclisinin kurulması
ve bu meclislerini çalışma esaslarını düzenlemek üzere hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Meclisi, Kadın Meclisi ve Gençlik Meclisi Yönetmelikleri”nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulü, komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; Adalet ve Kalkınma Partisine mensup komisyon üyelerinden İlyas ÇAKIR, Mustafa YAZICI ve Yusuf AKTAŞ ile Bağımsız Komisyon Üyesi Hüseyin Yücel ÇEBİ’nin “Avrupa Birliği Normlarından biri olan KENT KONSEYİ’nin de bir an önce hayata geçirilmesi temennisi” ile birlikte mevcudun oy birliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                  
Meclisimizin onayına arz olunur.  09.10.2013                            
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