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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU   
Belediyemiz Meclisinin 01 Nisan 2013 tarihinde gerçekleştirdiği 2013 Yılı Nisan Ayı Meclis Toplantısında yapılan seçimler sonucu yeniden belirlenmiş bulunan Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Eylül  2013 tarihinde yaptığı 2013 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 5. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece Belediyesi Dış İlişkiler Müdürlüğü Kuruluş Görev ve Çalışma Esasları Yönetmeliği’nin 5393 Sayılı Yasanın 18. maddesinin (m) fıkrası hükümleri  uyarınca  müzakeresi  ve  karara  bağlanmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere, 04 Eylül 2013 Çarşamba günü Saat: 16.00’da, Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15. Maddesinin (b) fıkrası ve ilgili diğer mevzuat hükümleri doğrultusunda hazırlanmış bulunan ve Büyükçekmece Belediyesi Dış İlişkiler Müdürlüğünün görev, yetki ve sorumlulukları ile çalışma usul ve esaslarını belirleyen yönetmelik ekte sunulmuştur.  
Hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Dış İlişkiler Müdürlüğü Kuruluş Görev ve Çalışma Esasları Yönetmeliği”nin 5393 Sayılı Yasanın 18. maddesinin (m) fıkrası hükümleri  uyarınca  müzakeresi  ve  karara  bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 29.08.2013 tarih ve (595044) sayılı yazılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler ve incelemeler sonunda; Büyükçekmece Belediyesi Dış İlişkiler Müdürlüğünün görev, yetki ve sorumlulukları ile çalışma usul ve esaslarını belirlemek üzere, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15. Maddesinin (b) fıkrası ve ilgili diğer mevzuat hükümleri doğrultusunda hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Dış İlişkiler Müdürlüğü Kuruluş Görev ve Çalışma Esasları Yönetmeliği”nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulü, yapılan oylama sonucu; oy birliği ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur. 04.09.2013                            
HUKUK KOMİSYONU
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