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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      

               Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 Mart 2013 tarihinde yaptığı 2013 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin EK-1. Maddesini incelemek üzere,  06 Mart 2013 Çarşamba günü Saat: 16.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçildi.
TEKLİF  :  Mülkiyeti belediyemize ait, Büyükçekmece Türkoba Mahallesi, Tepekent Yerleşim Bölgesi içinde bulunan 113 ada 2 parsel sayılı, imar planlarında “Ticaret Alanında” kalan, 9.298 m2 yüzölçümlü  gayrimenkulün, Belediyemizin İSTON A.Ş.’ye olan borçlarına karşılık olarak, mahsup edilmek üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile “TAKAS” edilmesi hususunda, 5393 sayılı  Belediye Kanununun 18/e maddesi gereğince karar alınmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 01.03.2013 tarih ve (538881) sayılı yazılı teklifi;

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Mülkiyeti belediyemize ait, Büyükçekmece Türkoba Mahallesi, Tepekent Yerleşim Bölgesi içinde bulunan 113 ada 2 parsel sayılı, imar planlarında “Ticaret Alanında” kalan, 9.298 m2 yüzölçümlü  gayrimenkulün, Belediyemizin İSTON A.Ş.’ye olan borçlarına karşılık olarak, mahsup edilmek üzere, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile “TAKAS” edilmesi  komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  06.03.2013  
HUKUK KOMİSYONU
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