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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                        RAPOR NO: 2014 / 8
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 HAZİRAN  2014 tarihinde yaptığı 2014 Yılı HAZİRAN Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 13. maddesini incelemek üzere, 04 HAZİRAN 2014 ÇARŞAMBA günü saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda çoğunlukla toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : “Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik”  09.09.2011 Tarihli ve 102 Karar No’lu Büyükçekmece Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanarak yürürlüğe girmiştir.

 Adı geçen Belediye yönetmeliğinin 17. Maddesinde Büyükçekmece Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün görevleri düzenlenmiştir. Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğin İmar ve Şehircilik Müdürlüğü başlıklı 17.Maddesinin 2. Fıkrasının (j) bendi hükümlerinde:

“j)Belediye sınırları dâhilinde nazım ve uygulama imar planlarını ve plan tadilatlarını yapmak/yaptırmak, Belediye meclisine sunmak, onaylanan planları askıya çıkarmak ve dağıtımını yapmak.” denilmektedir.

Büyükçekmece Belediyesi Müdürlüklerinin çalışma esasları ile görev, yetki ve sorumluluklarının günümüz mevzuatına uygun hale getirilebilmesi ve iş ve işlemlerin daha hızlı, verimli yürütülebilmesi için İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün görevlerinin düzenlendiği Yönetmeliğin 17.Maddesinin 2. Fıkrasının (j) bendinde belirtilen görevlerin  Plan Proje Müdürlüğü başlıklı 19. Maddenin 2.Fıkrasına eklenerek söz konusu görevlerin Plan Proje Müdürlüğü tarafından yürütülmesi gerekmektedir.

                Uygun görüldüğü takdirde söz konusu yönetmelik değişikliğinin, 5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca, görüşülüp karara bağlanmasına” ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 20.05.2014 tarih ve (668201) sayılı yazılı teklifi.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Teklif komisyonumuzca müzakere edilmiş olup, Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün görevlerinin düzenlendiği, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü başlıklı 17. Maddesinin 2. Fıkrasının (j) bendinde belirtilen;

“j)Belediye sınırları dâhilinde nazım ve uygulama imar planlarını ve plan tadilatlarını yapmak/yaptırmak, Belediye meclisine sunmak, onaylanan planları askıya çıkarmak ve dağıtımını yapmak.”  

Şeklinde belirlenen görevlerin İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün görevleri arasından çıkarılarak, yine söz konusu yönetmeliğin Plan Proje Müdürlüğünün görevlerinin düzenlendiği Plan Proje Müdürlüğü başlıklı 19. Maddenin 2. Fıkrasına eklenecek şekilde gerekli değişikliğin yapılması ve söz konusu görevlerin Plan Proje Müdürlüğü tarafından yürütülmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  04.06.2014                            
HUKUK KOMİSYONU
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