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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                  RAPOR NO: 2014/6
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 MAYIS  2014 tarihinde yaptığı 2014 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 4. maddesini incelemek üzere, 06 Mayıs 2014 SALI günü saat : 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda çoğunlukla toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : 10/04/2014 tarih ve 28968 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ekinde ( C – 13 ) grubunda yer almaktadır.

 Belediyemizde halen (212) adet “Dolu” ve (153) adet “Boş” olmak üzere toplam “365” adet kadro ile dondurulmuş “Devlet Memuru” kadrosu mevcut olup, Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadroları”nın 10/04/2014 tarih ve (28968) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik te C-13 grubunda yer alan Büyükçekmece Belediyesi için (465) adet “Devlet Memuru” kadrosu öngörülmüş olup kadroların norma uygun hale getirilebilmesi gerekmektedir. 

Bu amaçla; 10 Nisan  2014 tarih ve (28968) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ekinde (EK-3) yer alan (3-4-5-6 ve 7) sayılı listelerde (B-C ve D ve F1) grupları Belediyeler için belirlenen “Memur Kadro Unvanlarına” ilişkin cetveller ile (EK-4)’te yer alan (1) sayılı “Memur Kadro Kütüğü” incelenmiş olup, bu cetvellerde belirtilen unvan ve sayı sınırlamaları dikkate alınarak, Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarına” ilişkin olarak hazırlanan “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” ekte sunulmuştur.


Büyükçekmece Belediyesi mevcut Memur Kadro Cetveli incelendiğinde (87) adet teknik hizmetler sınıfı kadrosu bulunduğu, yukarıda adı geçen yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesine (79) adet kadro tahsisi yapıldığı tespit edilmiştir. Belediye kadrolarının norma uygun hale getirilebilmesi için 8 adet “Teknik Hizmetler Sınıfı” kadrosuna ihtiyaç duyulduğundan ihtiyaç duyulan kadroların sağlanabilmesi amacıyla Belediyemiz “Devlet Memuru” kadrolarından halen münhal bulunan (16) adet “Yardımcı Hizmetler Sınıfı” kadrosunun yüzde ellisinin hesaplanması sonucu bulunan (8) adet “Yardımcı Hizmetler Sınıfı” kadrosu, 22/02/2007 tarihli ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 9. Maddesinin 3. Fıkrası ile 11. Maddesi hükümleri doğrultusunda Teknik Hizmetler Sınıfı kadrosuna aktarılarak tablo ekte sunulmuştur.

Ayrıca Belediyemizde halen (183) adet işçi kadrosu ile (32) adet dondurulmuş işçi kadrosu bulunmakta olup toplam (215) adet sürekli işçi kadrosu mevcuttur. 10/04/2014 tarih ve (28968) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te C-13 grubunda yer alan Büyükçekmece Belediyesi için (233) adet sürekli işçi kadrosu öngörülmüş olup kadroların norma uygun hale getirilebilmesi için (50) adet yeni sürekli işçi kadrosu ihdas edilmesi gerekmektedir. 

Yukarıdaki açıklamalar dikkate alınarak; adı geçen yönetmelik hükümlerine göre kurulması öngörülen Diğer Müdürlüklerden (3 sayılı cetvel)  Spor işleri Müdürlüğü ile Ulaşım Hizmetleri Müdürlüklerinin kadro ihdasının yapılarak kurulması ve Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” ve “Sürekli İşçi Kadrolarının” 10/04/2014 tarih ve (28968) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan, toplam (465) adet Devlet Memuru Kadroları” ile (233) adet Sürekli İşçi Kadroları  göz önünde bulundurularak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Memur Kadro İhdas ve Değişiklik Cetvelleri” ile “Sürekli İşçi Kadro İhdas Cetvelleri” nin, görüşülüp, karara bağlanmak üzere, 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesi ile 18. Maddesinin (1) fıkrası hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 21.04.2014 tarih ve (659686) sayılı yazılı teklifi ve eki cetveller.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Belediyemiz bünyesinde adı geçen yönetmelik hükümlerine göre kurulması öngörülen Diğer Müdürlüklerden (3 sayılı cetvel)  Spor İşleri Müdürlüğü ile Ulaşım Hizmetleri Müdürlüklerinin kadro ihdasının yapılarak kurulması;

Belediyemiz “Dolu ve Boş Devlet Memuru Kadrolarının” ve “Sürekli İşçi Kadrolarının” 10/04/2014 tarih ve (28968) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan, toplam (465) adet Devlet Memuru Kadroları” göz önünde bulundurularak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Memur Kadro İhdas Cetvelleri”nin (Toplam 99 Adet Memur Kadrosu) hazırlandığı şekliyle aynen kabulü;
Belediyemiz “Devlet Memuru” kadrolarından halen münhal bulunan (16) adet “Yardımcı Hizmetler Sınıfı” kadronun yüzde ellisinin hesaplanması sonucu bulunan (8) adet “Yardımcı Hizmetler Sınıfı” kadronun, 22/02/2007 tarihli ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 9. Maddesinin 3. Fıkrası ile 11. Maddesi hükümleri doğrultusunda “Teknik Hizmetler Sınıfı” kadrolara dönüştürülmesine ilişkin olarak hazırlanmış bulunan “Boş Kadro Değişiklik Cetvelleri”nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulü;  

Belediyemiz “Sürekli İşçi Kadrolarının” 10/04/2014 tarih ve (28968) sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik”te belirtilen esaslara uygun hale getirilmesi amacıyla, Belediyemiz için ihdas edileceği öngörülmüş bulunan, toplam (233) adet Sürekli İşçi Kadroları  göz önünde bulundurularak, bu hususta hazırlanmış bulunan “Sürekli İşçi Kadro İhdas Cetvelleri”nin (Toplam 50 Adet Sürekli İşçi Kadrosu) hazırlandığı şekliyle aynen kabulü, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  06.05.2014                            
HUKUK KOMİSYONU

 Hayrettin ALTUNOK  Muharem Aziz ZENGİN   Fahrettin ALTINTAŞ  Rıdvan YAVUZBİLGE   Yadigar BAKACAK
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