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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                           RAPOR NO: 2014 / 10
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                      

Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 TEMMUZ  2014 tarihinde yaptığı 2014 Yılı TEMMUZ Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 6. Maddesini incelemek üzere, 08 TEMMUZ 2014 SALI günü Saat : 11.30’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF  :Belediyemiz Temizlik Hizmetlerinin aksamadan ve ara verilmeden yürütülmesi, kamu kaynaklarının daha verimli kullanılması, alınacak olan hizmet kalitesinin arttırılması amacı ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun gelecek yıllara yaygın hizmet yüklenmeleri başlıklı 67.maddesine istinaden “MADDE 67.- Belediyede Belediye Meclisinin, belediyeye bağlı kuruluşlarda yetkili organın kararı ile park, bahçe, sera, refüj, kaldırım ve havuz bakımı ve tamiri; araç kiralama, kontrollük, temizlik, güvenlik ve yemek hizmetleri; makine-teçhizat bakım ve onarım işleri; bilgisayar sistem ve santralleri ile elektronik bilgi erişim hizmetleri; sağlıkla ilgili destek hizmetleri; fuar, panayır ve sergi hizmetleri; baraj, arıtma ve katı atık tesislerine ilişkin hizmetler; kanal bakım ve temizleme, alt yapı ve asfalt yapım ve onarımı, trafik sinyalizasyon ve aydınlatma bakımı, sayaç okuma ve sayaç sökme-takma işleri ile ilgili hizmetler; toplu ulaşım ve taşıma hizmetleri; sosyal tesislerin işletilmesi ile ilgili işler, süresi ilk Mahalli İdareler Genel Seçimlerini izleyen altıncı ayın sonunu geçmemek üzere, ihale yoluyla üçüncü şahıslara gördürülebilir.” Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından “Büyükçekmece Belediyesi sınırları dahilinde çöp toplama ve kent temizliği hizmet alım işleri” ile yapılacak olan Temizlik Hizmet Alım İhalelerinin 01/01/2015 tarihinden itibaren 36 ay süre ile ihale edilmesi konusunda karar alınmasına ilişkin Temizlik İşleri Müdürlüğünün 20.06.2014 tarih ve (677085) sayılı yazılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :  Belediyemizce ihale edilerek temin edilmesi gereken ve 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 67. Maddesinde sayılan Çöp Toplama ve Temizlik Hizmetlerinin,  sürekli ve devamlılık arz eden bir hizmet oluşu göz önünde bulundurularak, bu tür hizmet alımlarının her yıl yeniden ihale yapılmak suretiyle yürütülmesi yerine, 01/01/2015 tarihinden itibaren 36 ay süre ile uzun süreli olarak ihale edilmek suretiyle üçüncü şahıslara gördürülmesi, Komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.  
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.07.2014                                                                                                                
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