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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                 RAPOR NO: 2016/20
HUKUK KOMİSYONU RAPORU 
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Kasım 2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı  Kasım Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 4. maddesini incelemek üzere, 10 Kasım 2016 Perşembe günü Saat: 14.30' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  5747 sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe kurulması ve bazı Kanunlarda değişiklik yapılması hakkında Kanunun 2. Maddesinin 1. Fıkrasında hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Çatalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine Celaliye – Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, Mahalleleri ile birlikte Belediyemize bağlanmıştır.

Belediyemize bağlanan Muratbey İlk Kademe Belediyesinin Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ ne %1 pay ile ortak olduğu, bu ortaklık payının 5747 sayılı yasa gereği Büyükçekmece Belediyesi hesabına geçtiği belirlenmiştir.

Konuyu Bilgilerinize sunar, Belediyemizin sahip bulunduğu Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. ( Trakyadaş)’ de ki %1 hissesinin satılarak, Şirket ortaklığından ayrılması hususlarında; 5393 sayılı Belediye Kanununun “Meclis görev ve yetkileri” başlıklı “Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanununa tabi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek” şeklindeki 18. maddesi (i) fıkrası hükümleri gereğince karara bağlanmasına ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 28.10.2016 tarih ve (80801) sayılı yazılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonucu; 5747 sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe kurulması ve bazı Kanunlarda değişiklik yapılması hakkında Kanunun 2. Maddesinin 1. Fıkrasın hükmü uyarınca daha önce Çatalca İlçesine bağlı Muratbey Belediyesinin tüzel kişiliği kaldırılarak, Mahalleleri ile birlikte Belediyemize bağlandığı, Belediyemize bağlanan Muratbey İlk Kademe Belediyesinin Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ ne %1 pay ile ortak olduğu, bu ortaklık payının 5747 sayılı yasa gereği Büyükçekmece Belediyesi hesabına geçtiği belirlenmiştir. 
Ancak, Enerji Piyasası Düzenleme Kurulunun 28.07.2016 tarih ve (6416) sayılı kararı ile Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’nin doğalgaz dağıtım şebekesi 01.08.2016 tarihi itibariyle İGDAŞ İstanbul Gaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketine devredildiği, bu tarihten itibaren şirketin doğalgaz lisansının iptal edildiği, şirketin 4646 sayılı Doğalgaz Piyasası Kanunu kapsamından çıktığı ve dolayısıyla da şirkete ortak olma gerekçesinin ortadan kalktığı, Belediyemizin zarara uğramaması bakımından hissemizin devredilmesi zorunluluğunun doğduğu değerlendirildiğinden, Belediyemizin sahip bulunduğu Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ de ki %1 hissesinin, giderler düşüldükten sonra 718.494,00.-TL  bedel karşılığında  Aksa Trakya Doğalgaz Dağıtım A.Ş. (Trakyadaş)’ne devredilmesi, şirket ortaklığından ayrılması ve devir işlemleri ile ilgili olarak gerekli protokolleri yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oybirliği  ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  10/11/2016                         
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