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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                           RAPOR NO: 2015 / 11
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                     
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 NİSAN 2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı NİSAN Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 13. maddesini incelemek üzere, 08 NİSAN 2015 ÇARŞAMBA günü saat : 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  Belediyemiz sınırlarında Tepecik Ulus Mahallesi 502 Ada 4-5-6 ve 18 parseller üzerinde bulunan ve eski adı “Tepecik Merkez Camii” olan Cami ve Belediyemize ait 5 katlı iş merkezi yıkılarak yerine belediyemizce “Selçuklu Saray Mimarisi” kullanılarak yeni bir Cami yapımına başlanmış olup, yapımı halen devam etmektedir. 

                  Ayrıca, yine Büyükçekmece İlçesi sınırları içerisinde biri Pınartepe Mahallesi’nde diğeri Hürriyet Mahallesinde olmak üzere  Belediyemiz ve hayırsever vatandaşların işbirliği ile iki Caminin yapımı da devam etmektedir.  

                   Gerek Belediyemiz, gerekse Belediyemiz ve hayırsever vatandaşların işbirliği ile yapımı devam eden Camilere ilişkin bilgiler aşağıya çıkarılmış olup, Camilere verilmesi önerilen isimler de hizalarında belirtilmiştir.  

                  Camilere isim verme yetkisi Diyanet İşleri Başkanlığına ait bulunduğundan, söz konusu Camilerin isimlerinin Belediyemiz Meclisince belirlenmesi ve belirlenecek isimlerin Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesi hususunda, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18/n ve 81. Maddeleri hükümleri uyarınca karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 30.03.2015 tarih ve (773406) sayılı yazılı teklifi.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Teklif edilen Cami isimleri komisyonumuzca tetkik edilip incelenmiş olup, Gerek Belediyemiz, gerekse Belediyemiz ve hayırsever vatandaşların işbirliği ile yapımı devam eden Camilerden; 

İSİMLENDİRİLMESİ UYGUN GÖRÜLEN CAMİLER        :
MAHALLESİ  :    ADA/PAFTA/PARSEL :    YAPIMCISI     :       ÖNERİLEN İSİM           :

Pınartepe Mh.                  06 ADA                              Belediye+Vatandaş     YAHYA ÇAVUŞ CAMİİ

Hürriyet Mh.               211 Ada 13 Parsel                  Belediye+Vatandaş     SEYİT ONBAŞI CAMİİ

Ulus Mahallesi         502 Ada 4-5-6-18 Parseller      Büyükçekmece Bld.     BÜYÜKÇEKMECE TEPECİK  

                                                                                                                             MERKEZ SARAY CAMİİ
Olarak isimlendirilmesi ve Camilere isim verme yetkisi Diyanet İşleri Başkanlığına ait bulunduğundan, söz konusu Camilerin isimlerinin Diyanet İşleri Başkanlığına önerilmesi komisyonumuzca yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur. 08.04.2015                            
HUKUK KOMİSYONU 

Hayrettin ALTUNOK   Cemal KAYA          Selda GİDİŞ UZKAN          Recep ALPASLAN    Abdullah ERENOĞLU
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