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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                           RAPOR NO: 2015 / 13
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                     
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Temmuz 2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 2. maddesini incelemek üzere, 07 Temmuz 2015 Salı günü Saat : 15.00’da ve müteakiben 09 Temmuz 2015 Perşembe günü Saat : 13.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : Nevzat TERCAN isimli vatandaş 26.06.2015 tarih ve (806298) sayıda kayıtlı dilekçesi ile %100 hissesine sahip bulunduğu (976954-0) Ticaret Sicil No’lu, İklim Danışmanlık Organizasyon Turizm Gıda İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi unvanlı şirketinin %100 hissesini 5 yıl süreyle başkasına devredilmemesi şartıyla Belediyemize hibe etme talebinde bulunmuştur.  

                Söz konusu şirketin Belediyemizce hibe olarak kabul edilmesinde yasal açıdan herhangi bir sakınca bulunmamakta olup, Nevzat TERCAN isimli vatandaş tarafından, 5 yıl süreyle başkasına devredilmemesi şartıyla Belediyemize hibe edilmek istenen (976954-0) Ticaret Sicil No’lu, İklim Danışmanlık Organizasyon Turizm Gıda İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi unvanlı şirketinin, %100 hissesinin “Şartlı Bağış” olarak kabul edilmesi hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/g) maddesi hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 26.06.2015 tarih ve (807054) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Söz konusu şirketin Belediyemizce hibe olarak kabul edilmesinde yasal açıdan herhangi bir sakınca bulunmadığı tespit edildiğinden, Nevzat TERCAN isimli vatandaş tarafından, 5 yıl süreyle başkasına devredilmemesi şartıyla Belediyemize hibe edilmek istenen (976954-0) Ticaret Sicil No’lu, İklim Danışmanlık Organizasyon Turizm Gıda İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi unvanlı şirketinin, %100 hissesinin 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/g) maddesi hükümleri uyarınca “Şartlı Bağış” olarak kabul edilmesi, yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                  

Meclisimizin onayına arz olunur. 09.07.2015                           
HUKUK KOMİSYONU 
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