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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                  RAPOR NO: 2015/5
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                    
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 ŞUBAT  2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı ŞUBAT Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 1. maddesini incelemek üzere, 04 Şubat 2014 Çarşamba günü saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : Bilindiği gibi; 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” 22.03.2008 tarih ve (26824) Mükerrer Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş 5747 Sayılı Kanun’un  2. maddesinin 1. Fıkrası hükümleri uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Catalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte belediyemize bağlanmışlardır.

               5747 Sayılı Kanun gereğince Belediyemize bağlanmış bulunan Mahalle Muhtarlıkları ile birlikte ilçemizde toplam 23 Adet Mahalle Muhtarlığı oluşmuştur. Müteakiben bu mahallelerden Batıköy Mahallesinin Mimaroba Mahallesi, Sinanoba Mahallesi ve Ekinoba Mahallesi isimleri altında üç ayrı mahalleye bölünmesi ve Muratbey Mahallesinin ise 6360 Sayılı Kanun hükümleri gereğince Çatalca İlçe Belediyesine bağlanması sonucu  ilçemizde halihazırda toplam 24 Adet Mahalle Muhtarlığı oluşmuştur.  

                 Geçmiş dönemde ikametgah belgesi, nüfus cüzdan sureti v.b. gibi belgeleri düzenleyen Mahalle Muhtarlıkları, bu gibi belgelerin düzenlemesinden elde ettikleri gelirler ile muhtarlık giderlerini karşılamakta iken, bu görevlerin muhtarlıklardan alınması sonucu, muhtarlık giderlerini karşılayamaz duruma gelmiş olup, bu durum gerek Mahalle Muhtarlarının yakınmalarından ve gerekse mahallinde tespit edilmiştir.  

                 Öyle ki; mahalle muhtarlarının bir bölümü, yazdıkları dilekçelerle muhtarlık gelirlerinin çok az olması ve buna mukabil muhtarlık giderlerinin ise muhtarlık bütçesi ile karşılanamayacak kadar fazla olması nedeniyle, başta Kira, Elektrik, Su, Telefon, Doğalgaz, İnternet v.b. gibi faturalarını ödemekte sıkıntılar yaşandığını ve yaşanan kesintiler nedeniyle muhtarlık hizmetlerinin durma noktasına geldiğini belirterek, bu gibi fatura bedellerinin ve kiralarının belediyemizce ödenmesi talebinde bulunmuşlardır.    

                 Yine bilindiği gibi; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 9. Maddesinin son fıkrasında “Belediye, mahallenin ve Muhtarlığın ihtiyaçlarının karşılanması ve sorunlarının çözümü için, bütçe imkanları ölçüsünde gerekli ayni yardım ve desteği sağlar” denilmektedir. 

                  Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; Mahalle Muhtarlıkların bu sorunlarının çözülebilmesi, mağduriyetlerinin giderilebilmesi ve muhtarlık hizmetlerinin aksamadan, sağlıklı olarak yürütülebilmesi amacıyla, Büyükçekmece İlçesi sınırlarındaki toplam 24 Adet Muhtarlığın başta Kira, Elektrik, Su, Telefon, Doğalgaz, İnternet v.b. gibi fatura ve giderlerinden bir kısmının, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 9. Maddesinin son fıkrası hükümleri doğrultusunda, muhtarlıklara destek sağlanması bakımından, Belediyemizce ödenmesi ve ödenecek giderlerin belirlenmesi  hususunda karar alınmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 20.01.2015 tarih ve (750382) sayılı yazılı teklifi.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Mahalle Muhtarlıkların sorunlarının çözülebilmesi, mağduriyetlerinin giderilebilmesi ve muhtarlık hizmetlerinin aksamadan, sağlıklı olarak yürütülebilmesi amacıyla, Büyükçekmece İlçesi sınırlarındaki toplam 24 Adet Muhtarlığın Elektrik, Su, Telefon (Muhtarlıkça kullanılan sabit telefon), Doğalgaz, İnternet fatura bedellerinin (Fatura aboneliklerinin ilgili Mahalle Muhtarlığı Tüzel Kişiliği adına yapılmış olması şartıyla),  5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 9. Maddesinin son fıkrası hükümleri doğrultusunda, muhtarlıklara destek sağlanması bakımından, Belediyemizce ödenmesi Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  04.02.2015                            
HUKUK KOMİSYONU
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