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BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                             RAPOR NO: 2016/12
HUKUK KOMİSYONU RAPORU 
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Haziran 2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı HAZİRAN Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 5. maddesini incelemek üzere, 07 Haziran 2016 SALI günü Saat: 11:30' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Belediyemiz hizmet alanı sınırları içerisinde kalan Dizdariye Mahallesi, Kültürpark bölgesinde bulunan taşınmazların enerji ihtiyacının karşılanması amacıyla ekli folyede belirtilen 57,20 m2’lik kısım üzerine, C tipi 1600 kVA Trafo Merkezi konulması amacıyla kullanım hakkının (irtifak hakkının) 1-TL bedelle olmak üzere 25 yıllık süreyle TEDAŞ (Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi)’a devir edilmesi Fen İşleri Müdürlüğü'nün  03/05/2016 tarih, 2016-31804-2 sayılı yazısı ile istenilmektedir.
        Bu nedenle; Makamınızca uygun bulunması halinde, Dizdariye Mahallesi, Kültürpark bölgesinde ekli folyede  belirtilen 57,20 m2’lik kısım üzerinde enerji ihtiyacının karşılamak üzere 1 TL iz bedel üzerinden trafo merkezi yapılması için Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. (TEDAŞ) lehine 25 yıl süre ile irtifak hakkı tesis edilmesi konularında 5393 sayılı Belediye Kanunun 75. Maddesinin (d) bendine ve 18. Maddesinin (e) bendine göre karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 26.05.2016 tarih ve (31804-4) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Belediyemiz hizmet alanı sınırları içerisinde kalan Dizdariye Mahallesi, Kültürpark bölgesinde bulunan taşınmazların enerji ihtiyacının karşılanması amacıyla, Dizdariye Mahallesi, Kültürpark bölgesinde ekli folyede  belirtilen 57,20 m2’lik kısım üzerinde, enerji ihtiyacının karşılamak üzere, trafo merkezi yapılması için, 1.-TL iz bedel üzerinden, Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. (TEDAŞ) lehine 25 yıl süre ile irtifak hakkı tesis edilmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; "Oybirliği"  ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/06/2016                           
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