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HUKUK KOMİSYONU İLE ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU

MÜŞTEREK RAPORU 
Hukuk Komisyonumuz ile Çevre ve Sağlık Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Kasım 2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı  Kasım Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 1. maddesini incelemek üzere, 10 Kasım 2016 Perşembe günü Saat: 15:00' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  İlçemiz sınırları içerisinde, ekmek ve unlu mamul üretim ve satışı yapılan işletmelerde ekmeklerin hijyenik olmayan koşullar altında satılması halk sağlığını olumsuz yönde etkilemektedir. Bu konuda yasal tedbirlerin alınması ve gerekli düzenlemenin yapılması Belediyelerin görevleri arasında bulunmaktadır.
Son tüketiciye ve toplu tüketim yerlerine arz edilen gıdaların genel ve belirli özel etiketleme kurallarını, beslenme yönünden etiketleme kurallarını, tanıtımı ve reklamına ilişkin belirli kuralları ve gıdalardaki beslenme ve sağlık beyanlarına ilişkin kurallar ile ilgili, Resmi Gazetede yayımlanıp yürürlüğe giren 29.12.2011 tarih ve, 28757 sayılı Türk Gıda Kodeksi Etiketleme Yönetmeliğinin zorunlu etiket bilgilerini düzenleyen 8. maddesine göre ''gıdanın adı, bileşenler listesi, gıdanın net miktarı, üreticisinin adı veya ticari unvanı ile adresi, üretim tarih ve sayısını içeren tanıtıcı bilgilerin bulunduğu geri dönüşümlü kolay ambalaj kullanılarak ekmeklerin ambalaj içinde satışının yapılması'' gerektiği belirtilmiştir.
5393 sayılı Belediye Kanununun, ''Belediyelerin yetkileri ve imtiyazlarını'' düzenleyen 15. maddesinin (b) fıkrasında ''Kanunların Belediye'ye verdiği yetki çerçevesinde yönetmelik çıkarmak, Belediye yasakları koymak ve uygulamak, kanunlarla belirtilen cezaları vermek'' ve 18. maddesinin (m) fıkrasında ''Belediye tarafından çıkarılacak yönetmelikleri kabul etmek'' denilmektedir.
               Bu nedenle; Makamınızca da uygun görülmesi halinde, İlçemiz sınırları içerisinde ekmek ve unlu mamul üretim ve satışı yapan işyerlerinin, Resmi Gazetede yayımlanıp yürürlüğe giren 29.12.2011 tarih, 28757 sayılı Türk Gıda Kodeksi Etiketleme Yönetmeliğinin, zorunlu etiket bilgilerini düzenleyen 8. maddesinde belirtilen şartlara göre ''gıdanın adı, bileşenler listesi, gıdanın net miktarı, üreticisinin adı veya ticari unvanı ile adresi, üretim tarih ve sayısını içeren tanıtıcı bilgilerin bulunduğu geri dönüşümlü kolay ambalaj kullanılarak ekmeklerin ambalaj içinde satışının yapılması'' hususunda karar alınmasına ilişkin Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 05.10.2016 tarih ve (72147) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonucu; İlçemiz sınırları içerisinde ekmek ve unlu mamul üretim ve satışı yapan işyerlerinde satışa sunulan ekmeklerin, 29.12.2011 tarih, 28757 sayılı Türk Gıda Kodeksine uygun olarak, 04.01.2012 tarih ve 28163 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "2012/2 Tebliğ No'lu Türk Gıda Kodeksi Ekmek ve Ekmek Çeşitleri Tebliği"nin 5. Maddesinin 1. ve 2. Fıkraları,  11. ve 12. Maddeleri 02.04.2013 Tarih ve 28606 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2013/10 Tebliğ No'lu "Türk Gıda Kodeksi Ekmek ve Ekmek Çeşitleri Tebliği (Tebliğ No: 2012/2)'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ"in 3. Maddesi hükümleri ile "Türk Gıda Kodeksi Gıda İle Temas Eden Madde ve Malzemeler Yönetmeliği"nin 5. Maddesi hükümlerine uygun şekilde ambalajlanarak satılması, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği  ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  10/11/2016                                                                                                                    
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