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HUKUK KOMİSYONU RAPORU 
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Kasım 2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı  Kasım Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 2. maddesini incelemek üzere, 10 Kasım 2016 Perşembe günü Saat: 14.30' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Bilindiği gibi Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelik  22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş ve adı geçen yönetmeliğin Kadro değişikliği başlıklı 11.Maddesi aşağıdaki gibi düzenlenmiştir.
MADDE 11 - (1) Boş memur kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliği ile boş memur kadrolarının iptali ve dolu kadrolarda derece değişikliği meclis kararı ile yapılır. Boş kadro değişikliklerinde Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) sayılı cetvel, dolu kadro değişikliklerinde ise (III) sayılı cetveli eksiksiz doldurularak değişiklik gerekçeleriyle birlikte meclise sunulur.
 Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; (25) adet Belediye personelinin müktesep, öğrenim düzeyi ve hizmet süresi yönünden değerlendirilerek, kadro derecelerinin değiştirilmesi için (III) sayılı “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetveli” tanzim edilerek ek (1) de sunulmuştur. 

Ayrıca Büyükçekmece Belediyesi "Devlet Memuru" kadrolarından (3) adet boş programcı kadrosunun derecelerinin değişmesine ihtiyaç duyulduğundan (II) sayılı “Boş Memur Kadro Değişiklik Cetveli” tanzim edilerek ek (2) de sunulmuştur.

             Söz konusu kadroların  22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan (II) sayılı "Boş Memur Kadro Değişikliği" ve (III) sayılı “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği şekilde değiştirilmesi hususunun, 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesi ile 657 sayılı Yasanın 45 ve 68/B  hükümleri uyarınca görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 28.10.2016 tarih ve (80801) sayılı yazılı teklifi ve eki cetveller.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonucu; Büyükçekmece Belediyesi "Devlet Memuru" kadrolarından (25) adet Belediye personelinin müktesep, öğrenim düzeyi ve hizmet süresi yönünden değerlendirilerek, kadro derecelerinin değiştirilmesi için (III) sayılı “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetveli” tanzim edilerek ek (1) de sunulduğu,  

Ayrıca, Büyükçekmece Belediyesi "Devlet Memuru" kadrolarından (3) adet boş programcı kadrosunun derecelerinin değişmesine ihtiyaç duyulduğundan (II) sayılı “Boş Memur Kadro Değişiklik Cetveli” tanzim edilerek ek (2) de sunulduğu incelenmiş olup, 

             Söz konusu kadroların,  22.02.2007 Tarih Ve (26442) Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunan Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11. maddesi hükümleri doğrultusunda hazırlanan ve ekte sunulan (II) sayılı "Boş Memur Kadro Değişikliği" ve (III) sayılı “Dolu Memur Kadro Değişiklik Cetvelinde” belirtildiği şekilde değiştirilmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oybirliği  ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  10/11/2016                         
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