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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                            RAPOR NO: 2016/3
HUKUK KOMİSYONU RAPORU                     
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 MART 2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı MART Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 3. maddesini incelemek üzere, 09 MART 2016 ÇARŞAMBA günü, Saat : 11.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  İlçemiz genelinde yerleşim yerlerine uzak, atıl durumda olan ve kısa vadede proje düzenlenmeyecek park alanlarına, organik tarımı ve özel ağaçlandırmayı teşvik etmek amacıyla, ilgili Müdürlüklerden gerekli izin ve olurların alınması suretiyle, 01.09.2007 tarih, 26687 sayılı Resmi Gazete de yayınlanmış “Ağaçlandırma Seferberliğine İlişkin Genelge” kapsamında uzun süreli (30 yılı geçmemek üzere) irtifak hakkı tesis edilmek üzere kiraya verilmesi konularının incelenerek 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/e maddesi gereğince, müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 22.02.2016 tarih ve (11673-1) sayılı yazılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : İlçemiz genelinde yerleşim yerlerine uzak, atıl durumda olan ve kısa vadede proje düzenlenmeyecek park alanlarının ve yeşil alanların, başta "Ceviz Ağacı" dikimi olmak üzere, özel ağaçlandırmanın teşvik edilebilmesi amacıyla, ilgili Mercilerden gerekli izin ve onayların alınması suretiyle, 01.09.2007 tarih, 26687 sayılı Resmi Gazete de yayınlanmış “Ağaçlandırma Seferberliğine İlişkin Genelge” kapsamında ağaçlandırılmak üzere, uzun süreli (30 yılı geçmemek üzere) irtifak hakkı tesis edilmek suretiyle kiraya verilmesi, 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/e maddesi gereğince, yapılan oylama sonucu; Komisyon Üyelerinden Bedir GÜRSES ve Abdullah ERENOĞLU"nun "Ağaçlandırılacak alanlarla ilgili olarak 15 yıldan fazla kiralama süresini uygun bulmadığımızdan karara katılmıyoruz" şeklinde muhalefet şerhi koymak suretiyle vermiş bulundukları (2) Ret Oyuna karşılık (3) Kabul Oyu olmak üzere  oyçokluğu ile uygun görülmüştür.  
Meclisimizin onayına arz olunur.  09.03.2016                            
HUKUK KOMİSYONU 
Hayrettin ALTUNOK   Cemal KAYA          Selda GİDİŞ UZKAN          Bedir GÜRSES         Abdullah ERENOĞLU
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