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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                             RAPOR NO: 2016/8
HUKUK KOMİSYONU İLE TEMEL HAKLAR KOMİSYONU
MÜŞTEREK RAPORU                    

Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 NİSAN 2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı NİSAN Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 20. maddesini incelemek üzere, 05 NİSAN 2016 SALI günü, Saat : 15:00’de,  Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     : İlgi a) : 09.09.2011 tarihli ve 102 Karar Nolu Büyükçekmece Belediyesi Meclis Kararı.

                             b) : 04.05.2015 tarihli ve  53   Karar Nolu Büyükçekmece Belediyesi Meclis Kararı.
Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik ilgi (a) Meclis Kararıyla onaylanarak yürürlüğe girmiştir.

Ancak ilgi (b) Meclis Kararıyla yürürlüğe giren Muhtarlık İşleri Müdürlüğü'nün adı gecen Belediye Yönetmeliğinin  Teşkilat ve Kuruluş başlıklı 10. maddesinin (5) numaralı fıkrasında belirtilen belediye hizmet birimlerinin 21. sırasında eklenmesi gerekmektedir.

Ayrıca Büyükçekmece Belediyesi Müdürlüklerinin Çalışma Esasları ile Görev,Yetki ve Sorumluluklarının günümüz mevzuatına uygun hale getirilebilmesi iş ve işlemlerin daha hızlı, verimli yürütülebilmesi için yazı ekinde sunulan Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Bir Madde Eklenmesi Hakkında Yönetmelik taslağının Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Ek Madde 1 olarak eklenmesi ve ek madde 1'de belirtilen görevlerin Muhtarlık İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülmesi gerekmektedir.
Uygun  görüldüğü takdirde söz konusu yönetmelik değişikliğinin,5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca görüşülüp karar alınmasına ilişkin Muhtarlık İşleri Müdürlüğünün 25.03.2016 tarih ve 25208040-020-21887 sayılı yazılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ Büyükçekmece Belediyesi Müdürlüklerinin Çalışma Esasları ile Görev,Yetki ve Sorumluluklarının günümüz mevzuatına uygun hale getirilebilmesi iş ve işlemlerin daha hızlı, verimli yürütülebilmesi için teklif ekinde sunulan Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Bir Madde Eklenmesi Hakkında Yönetmelik taslağının Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik'e Ek Madde 1 olarak eklenmesi Komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                   

Meclisimizin onayına arz olunur.  .../.../2016                           
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