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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                 RAPOR NO: 2017/10
HUKUK KOMİSYONU İLE TEMEL HAKLAR KOMİSYONU

MÜŞTEREK RAPORU                    
Hukuk Komisyonumuz ile Temel Haklar Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Haziran 2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı  Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündeme EK-1. madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna ile Temel Haklar Komisyonlarına havale edilmiş bulunan Yazı İşleri Müdürlüğünün yazılı teklifi ve eki yönetmeliği  incelemek üzere, 07 Haziran 2017 Çarşamba günü Saat: 15:00' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Büyükçekmece Belediyesi sınırlarında yaşayan gençlerin serbest zamanlarını sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetlerle değerlendirmek, bilgi ve beceri sahibi olmalarına yardımcı olmak, okul derslerini desteklemek, test çözme ve sınavlarla ilgili bilgi ve beceri kazanmalarına yardımcı olmak, gençlik faaliyetlerini planlamak, programlamak, yönetmek, denetlemek, değerlendirmek ve geliştirmek amacı ile kurulan Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisinin iş ve işleyişiyle ilgili usul ve esaslarını düzenlemek personelin görev, yetki ve sorumluluklarını belirlemek üzere hazırlanmış bulunan; "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ HALK AKADEMİSİ YÖNETMELİĞİ" ekte sunulmuştur.

              5393 sayılı Belediye Yasası’nın 14 üncü maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri ile 15 inci maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri hükümlerine uygun olarak hazırlanarak ekte sunulan söz konusu Yönetmeliğin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun (18/m) maddesi hükümleri gereğince  Belediye Meclisince incelenerek, karara bağlanmasına ilişkin  Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.06.2017 tarih ve (43604-1) sayılı yazılı teklifi ve eki Yönetmelik. 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakere sonucu; Büyükçekmece Belediyesi sınırlarında yaşayan gençlerin serbest zamanlarını sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetlerle değerlendirmek, bilgi ve beceri sahibi olmalarına yardımcı olmak, okul derslerini desteklemek, test çözme ve sınavlarla ilgili bilgi ve beceri kazanmalarına yardımcı olmak, gençlik faaliyetlerini planlamak, programlamak, yönetmek, denetlemek, değerlendirmek ve geliştirmek amacı ile kurulan Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisinin iş ve işleyişiyle ilgili usul ve esaslarını düzenlemek personelin görev, yetki ve sorumluluklarını belirlemek üzere, 5393 sayılı Belediye Yasası’nın 14 üncü maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri ile 15 inci maddesinin ( a ) ve ( b ) bentleri hükümlerine uygun olarak hazırlanarak ekte sunulan "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ HALK AKADEMİSİ YÖNETMELİĞİ"nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulü, Komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/06/2017                                                                                                                  
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