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BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                  RAPOR NO: 2017/9
HUKUK KOMİSYONU RAPORU 
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Haziran 2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı  Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 2. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün yazılı teklifi ve eklerini  incelemek üzere, 07 Haziran 2017 Çarşamba günü Saat: 15:00' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Büyükçekmece İlçesi, Sinanoba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı üzerinde bulunan 505, 506 ve 508 adalar ile 509, 510 ve 511 adaların arasındaki imar planlarında park alanı  olarak ayrılmış bulunan yaklaşık 10.722,00 m2 yüzölçümlü yerde, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce onaylanan mimari proje doğrultusunda yapılması planlanan,  toplam 1.585.710,85 TL yaklaşık maliyetli 321,11 m2 lik “Büfe+Açık Spor ve Oyun Alanları”nın yapılacağı yerin, projesine uygun olarak yüklenici tarafından yapılması ve kira bedeli ödenmesi koşuluyla, 2886 sayılı yasa kapsamında 10 yıl süreyle kiraya verilmesi planlanmaktadır.
Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde, Sinanoba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı üzerinde bulunan 505, 506 ve 508 adalar ile 509, 510 ve 511 adaların arasındaki imar planlarında park alanı olarak ayrılmış bulunan yaklaşık 10.722,00 m2 yüzölçümlü yerde, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce onaylanan mimari proje doğrultusunda yapılması planlanan, toplam 1.585.710,85 TL yaklaşık maliyetli 321,11 m2 lik “Büfe+Açık Spor ve Oyun Alanları”nın yapılacağı yerin, projesine uygun olarak yüklenici tarafından yapılması ve kira bedeli ödenmesi koşuluyla, 2886 sayılı yasa hükümleri uyarınca 10 yıl süre ile kiraya verilmesi konusunun incelenerek, 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/e maddesi gereğince
görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 23.05.2017 tarih ve (40042-1) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya. 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakere sonucu; Büyükçekmece İlçesi, Sinanoba Mahallesi, Mustafa Kemal Bulvarı üzerinde bulunan 505, 506 ve 508 adalar ile 509, 510 ve 511 adaların arasındaki imar planlarında park alanı  olarak ayrılmış bulunan yaklaşık 10.722,00 m2 yüzölçümlü yerde, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce onaylanan mimari proje doğrultusunda yapılması planlanan,  toplam 1.585.710,85 TL yaklaşık maliyetli 321,11 m2 lik “Büfe+Açık Spor ve Oyun Alanları”nın yapılacağı yerin, projesine uygun olarak yüklenici tarafından yapılması ve kira bedeli ödenmesi koşuluyla, 2886 sayılı yasa kapsamında ihale edilerek 10 yıl süreyle kiraya verilmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; komisyon üyelerinden Abdullah ERENOĞLU ve Tamer CAMBAZ'ın "Prensip olarak bu tür yerlerin Belediye tarafından işletilmesi gerektiği düşüncesindeyiz. Özellikle spor tesisi sayılabilen netelikte bulunan tenis kortlarının ve sosyalleşme ihtiyacının giderildiği Kafeterya gibi alanların Belediye tarafından işletilmesi geniş halk kitlelerinin buralardan yararlanmalarının önünü açmaktadır. Öte yandan bu şekilde ihale edilen yerler zamanla ihaleyi alanların fiili tahakküm alanı haline gelmekte, kamunun kullanımında olması gereken parklar, adeta ihaleyi alanın özel mülkiyetine dönüşmektedir. Bu düşüncelerle reddi gerektiği kanaatinde bulunduğumuzdan karara katılmıyoruz." şeklinde muhalefet şerhi koymak suretiyle vermiş bulundukları (2) Ret Oyuna karşılık (3) Kabul Oyu olmak üzere oyçokluğu ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/06/2017                                                                                                                
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