T.C.

BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                  RAPOR NO: 2018/1
HUKUK KOMİSYONU İLE EĞİTİM KÜLTÜR VE SANAT KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU                    
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 OCAK 2018 tarihinde yaptığı 2018 Yılı  OCAK Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 16. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Eğitim Kültür ve Sanat Komisyonu ile Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün yazılı teklifi ve eklerini  incelemek üzere, 04 OCAK 2018 Perşembe günü Saat: 14:00' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Büyükçekmece İlçesi Fatih Mahallesi, 537 ada 1 parsel sayılı, Belediyemiz adına kayıtlı bulunan taşınmaz üzerindeki bodrum + 4 katlı bina, öğretmenevi olarak kullanılmak şartıyla, İstanbul Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğüne, 15.12.2000 tarihli yapılan protokolle tahsis edilmiştir.
Büyükçekmece Öğretmenevinin zarar etmesi ve yeterli düzeyde hizmet veremediği gerekçesiyle 30.12.2017 tarihine kadar Kurumlarına ait aboneliklerinin iptal edilerek, personel tasfiye işlemlerinin tamamlanmasının istenildiği Milli Eğitim Bakanlığının  21/12/2017 tarih ve 22122392 sayılı yazısından anlaşılmaktadır.
Bu nedenle: Makamınızca da uygun bulunması halinde; Belediyemiz mülkiyetinde bulunan ve İmar planlarında Sosyal Kültürel Tesis alanında kalan. 1064.18 m² yüzölçümlü 537 ada 1 parsel üzerindeki  bodrum  +  4  katlı  bina  bundan  böyle  Büyükçekmece  Öğretmen  Evi olarak kullanılmayacağından, söz konusu yerin Belediyemiz hizmetlerinde kullanılması için Milli Eğitim Bakanlığına yapılan tahsisin kaldırılması hususunda, 5393 sayılı yasanın 18. Maddesine göre karar alınmasına ilişkin  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 29.12.2017 tarih ve (113548-1) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya. 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakere sonucu; Büyükçekmece Belediyesinin mülkiyetinde bulunan ve İmar planlarında "Sosyal Kültürel Tesis Alanında" kalan. 1064.18 m² yüzölçümlü 537 ada 1 parsel üzerindeki  bodrum + 4 katlı  bina  bundan  böyle  Büyükçekmece  Öğretmen  Evi olarak kullanılmayacağından, söz konusu yerin Belediyemiz hizmetlerinde kullanılması için Milli Eğitim Bakanlığına yapılan tahsisin iptal edilmesi, 5393 sayılı yasanın 18. Maddesi gereğince Komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu;Mevcudun oybirliği  ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  04/01/2018                                                                                                                
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