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                                                                                                                                RAPOR NO: 2020/8 
HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Ekim 2020 tarihinde yaptığı 2020 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, bu hususta yapılan oylama sonucu yapılan değişiklik gereğince Gündemin 7. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan "Belediyemiz Müdürlüklerinin çalışma esasları ile görev, yetki ve sorumluluklarını  düzenlemek amacıyla hazırlanmış bulunan “Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılması ve Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Yönetmeliğin” 5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca, müzakeresi ve karara bağlanması"na ilişkin teklifi incelemek üzere, 07 Ekim 2020 Çarşamba günü Saat: 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusu ile ilgili olarak yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  İLGİ : a) 03.02.2014 tarih ve (16) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                   b) 02.05.2017 tarih ve (48) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                   c) 11.09.2017 tarih ve (70) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                   d) 02.01.2018 tarih ve (9) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                   e) 02.12.2019 tarih ve (81) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                   f) 02.12.2019 tarih ve (84) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                  g) 06.07.2020 tarih ve (63) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                  h) 06.07.2020 tarih ve (64) sayılı Belediye Meclis Kararı.                                     

             Bilindiği gibi; “Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik"  Belediyemiz Meclisinin 09/09/2011 tarihli ve 102 sayılı kararıyla kabul edilerek yürürlüğe konulmuştur. 

            Ancak, Belediyemiz Meclisinin ilgi (a), (b), (c), (d), (e), (f), (g) ve (h) kararlarıyla, belediyemiz bünyesinde bazı yeni müdürlükler kurulmuş, bazı müdürlükler iptal edilmiş, bazı müdürlükler ise birleştirilmiş veya isimleri değiştirilmiştir.     

            Bu nedenle, Belediyemiz meclisinin ilgi kararlarıyla yeni kurulmuş veya birleştirilmiş bulunan Müdürlüklerin,  görev ve yetkilerini belirlemek ve yine Büyükçekmece Belediye Meclisinin 09/09/2011 tarihli ve 102 sayılı kararıyla yürürlüğe konulmuş olan "Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş Ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğe" ilaveler yapmak üzere hazırlanmış bulunan; "T.C. BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ TEŞKİLATI, KURULUŞ VE GÖREVLERİ HAKKINDA YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI VE BAZI MADDELER EKLENMESİ HAKKINDA YÖNETMELİK" taslağı ekte sunulmuştur.

              Söz konusu Yönetmelik Taslağının 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun (18/m) maddesi hükümleri gereğince  görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 25.09.2020 tarih ve (E.2020-102866-1) sayılı teklifi ve eki Yönetmelik Taslağı.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz meclisinin ilgi kararlarıyla yeni kurulmuş veya birleştirilmiş bulunan Müdürlüklerin,  görev ve yetkilerini belirlemek ve yine Büyükçekmece Belediye Meclisinin 09/09/2011 tarihli ve 102 sayılı kararıyla yürürlüğe konulmuş olan "Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş Ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğe" ilaveler yapmak üzere hazırlanmış bulunan; "T.C. BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ TEŞKİLATI, KURULUŞ VE GÖREVLERİ HAKKINDA YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI VE BAZI MADDELER EKLENMESİ HAKKINDA YÖNETMELİK" taslağının hazırlandığı şekliyle kabulü, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliği ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  07/10/2020 
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