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BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                   RAPOR NO: 2020/6 
HUKUK KOMİSYONU İLE TEMEL HAKLAR KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
Hukuk Komisyonumuz ile Temel Haklar Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Temmuz 2020 tarihinde yaptığı 2020 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 24. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ile Temel Haklar Komisyonuna havale edilmiş bulunan "Belediyemizce, kamu yararına çalışan Derneklere destek olmak amacıyla, 5393 Sayılı Yasanın 75. Maddesinin ( c ) fıkrası gereğince yapılmış bulunan yer tahsislerinin, Derneklerle ortak hizmet projelerinin yürütülememesi nedeniyle iptal edilmesi ve geriye dönük ecrimisil bedeli alınması hususlarının müzakeresi ve karara bağlanması"na ilişkin teklifi incelemek üzere, 07 Temmuz 2020 Salı günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : Belediyemizce bu zamana kadar kamu yararına çalışan derneklere faaliyetleri konusunda destek olmak amacıyla yer tahsisleri yapılmıştır. Ancak, Belediyemizce ortak hizmet projesi yürütülemeyen dernekler bulunduğundan, yer tahsislerinin iptal edilerek geriye dönük ecrimisil bedeli alınması planlanmaktadır.  

            5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi (c) fıkrasında Belediyelerin “Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir…” ve (d) fıkrasında “Kendilerine ait taşınmazları, aslî görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir…” denilmektedir.

            Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; Belediyemiz ile ortak hizmet projesi yürütülemeyen derneklere yapılan yer tahsislerinin iptal edilmesi ve geriye dönük ecrimisil bedeli alınması konularının incelenerek karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 29.06.2020 tarih ve (E.2020-66207-1) sayılı teklifi ve eki dosya.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemizce yer tahsisi yapılmış bulunan Kamu Yararına Çalışan Dernekler Statüsündeki derneklerle 5393 Sayılı Yasanın (75/c) Maddesi kapsamında Ortak Hizmet Projeleri yürütmek üzere sözleşme veya protokol yapılması, bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi, sözleşme yapılan Derneklere yapılan tahsislerin devam ettirilmesi, sözleşme yapılmayan Derneklere yapılan tahsislerin ise iptal edilmesi  ve geriye dönük ecrimisil bedeli alınması, komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu;  Oy Birliği ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  07/07/2020 
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