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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                            RAPOR NO: 2021/16
HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Aralık 2021 tarihinde yaptığı 2021 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, bu hususta yapılan oylama sonucu, gündeme EK-3. Madde olarak ilave edilmek suretiyle Gündemin 9. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan belediye meclis üyelerinin müşterek imzalı yazılı teklifini incelemek üzere, komisyonumuz; 08 Aralık 2021 Çarşamba günü Saat: 14.30’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda çoğunlukla toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     : Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren Üniversitelerde öğrenim gören üniversite öğrencilerinden, kalacak yeri bulunmayan ve herhangi bir öğrenci yurduna yerleşememiş olan öğrencilere kira yardımı yapılması hususunda karar alınmasına ilişkin, Belediye meclis üyelerinin (Ahmet ŞAHİN, Özkalp BEYAZ, Habibe ÇİFTÇİOĞLU BAŞER, Hakan ÇEBİ, Rıza Can ÖZDEMİR ve Tuncay TUNA)  müşterek imzalı yazılı teklifi;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren Üniversitelerde öğrenim gören üniversite öğrencilerinden, kalacak yeri bulunmayan ve herhangi bir öğrenci yurduna yerleşememiş olan, bu hususta yapılacak olan ekonomik ve sosyal araştırma sonucu ihtiyacı olduğu tespit edilen öğrencilere, barınma ihtiyaçlarına katkıda bulunmak amacıyla kira yardımı yapılması, bu husustaki yasal iş ve işlemlerin Sosyal Destek Hizmetleri Müdürlüğünce ifa ve takip edilmesi, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  oybirliği ile uygun görülmüştür.     
Meclisimizin onayına arz olunur.  08/12/2021
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