
T.C.

BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                RAPOR NO: 2021/6 
HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 17 Mayıs 2021 tarihinde yaptığı 2021 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilen ve yapılan oylama sonucu gündem sırası değiştirilmek suretiyle Gündemin 11. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 05.05.2021 tarih ve (E.2021-52406-1) sayılı teklifini  incelemek üzere, 18 Mayıs 2021 Salı günü Saat: 12.00’da Belediye Hizmet Binası C- Blok 2. Katındaki Encümen Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF  : İlçemiz, Güzelce Mahallesinde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan 804 parsel sayılı taşınmazın tapu kütüğünün beyanlar hanesine “Kamu Hizmetine Tahsislidir” şerhinin işlenmesi konusunda, 5393 sayılı Belediye Kanununun 15. ve 18. maddesine göre karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 05.05.2021 tarih ve (E.2021-52406-1) sayılı teklifi.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Mülkiyeti Büyükçekmece Belediyesine ait Büyükçekmece, Güzelce Mahallesi 804 parsel sayılı taşınmazın, Belediyemizin üçüncü şahıslara olan borçlarından dolayı, haciz konulmak suretiyle icra müdürlükleri vasıtasıyla satışının yapılmaması ve kamu hizmetlerinin devamlılığı açısından, tapu kütüğünün beyanlar hanesine “Kamu Hizmetine Tahsislidir” şerhinin işlenmesi, 5393 sayılı Belediye Kanunun 15. ve 18. Madde gereğince, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  "Oybirliği" ile uygun görülmüştür.   

Meclisimizin onayına arz olunur.  18/05/2021 
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