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HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Aralık 2022 tarihinde yaptığı 2022 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 5. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Kültür  İşleri Müdürlüğü'nün 28.11.2022 tarih ve (E.2022-114304-1) sayılı teklifini incelemek üzere, komisyonumuz; 07 Aralık 2022 Çarşamba günü Saat: 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup,  yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
	TEKLİF      :  Belediyemizce çeşitli mahallelerde hizmete açılarak, Kültür Müdürlüğümüz Bünyesinde faaliyet gösterecek olan “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile bu kurumlarda görev alacak personellerin nitelik, görev, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla hazırlanmış bulunan “T.C. Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği” taslak halinde ekte sunulmuştur.  
            Ekte sunulan “T.C. Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği”nin kabulü hususunun, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b), (38/n), 60/i) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Kültür  İşleri Müdürlüğü'nün 28.11.2022 tarih ve (E.2022-114304-1) sayılı teklifi ve eki Yönetmelik.


KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemizce bünyesinde faaliyet gösterecek olan “Çocuk Bakımevlerinin” kuruluşu, yönetimi, hizmet kalite standartları ile bu kurumlarda görev alacak personellerin nitelik, görev, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esasları düzenlemek amacıyla 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (14/a), (15/b), (38/n), 60/i) ve (18/m) maddeleri hükümleri gereğince hazırlanmış bulunan “T.C. Büyükçekmece Belediyesi Çocuk Bakımevleri Yönetmeliği” komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; hazırlandığı ve teklif edildiği şekliyle oy birliği ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/12/2022
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