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HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 09 Mayıs 2022 tarihinde yaptığı 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 4. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü'nün 19.04.2022 tarih ve (E.2022-34714) sayılı teklifini incelemek üzere, komisyonumuz; 10 Mayıs 2022 Salı günü Saat: 12.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
	TEKLİF     :  Belediye gelirlerinin tahakkuk, tahsilat ve haciz takip süreçleri mevcut kanuni düzenlemelere istinaden Mali Hizmetler Müdürlüğü bünyesinde yürütülmektedir. 2006 yılı itibariyle il ve ilçe belediyelerinde Gelirler Müdürlüğü kapatılmıştır. Bütçe ve performans programı, muhasebe, kesin hesap ve raporlama, iç kontrol, tahakkuk, tahsilat ve icra takibi işlemleri gibi yoğun iş akışına sahip Mali Hizmetler Müdürlükleri, belediye gelirlerinin süresinde tarh, tahakkuk ve tahsilatında yetersiz kalmaktadır. Bu durum, Sayıştay Raporlarına yansıyan tahsilatın düşüklüğü, öz gelirlerin düşüklüğü, kayıp kaçak oranının yüksekliği,  işgaliye, emlak-ÇTV-İlan ve reklam vergilerindeki takip ve tahsilatın zayıflığı, zamanaşımı, kamu zararı vb. konular hakkındaki yoğun bulgulardan da anlaşılmaktadır. 

Bu nedenle çok çeşitli mevzuatla düzenlenen belediye gelirlerinin tarh, tahakkuk ve tahsil süreçlerinde 5018 sayılı kanunun amaçladığı etkinliği ve verimi artırarak daha nitelikli hizmet sunmak için alanında uzmanlaşmış kişilerce buna uygun organizasyon yapısı ile sürdürülmek üzere Belediyemizde Gelirler Müdürlüğü adı altında ayrı bir idari yapılanma ile hizmet verilmesi zorunluluğu bulunmaktadır.

Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN bu durumu her platformda dile getirmiş, ilgili kurum ve kuruluşlara (Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, TBB, MBB vb.)  yaptığı ısrarlı girişimler sonucu 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile Gelirler Müdürlüğü kadro kütüğüne eklenmiştir. 

Adı geçen yönetmelikte Büyükçekmece Belediyesi (C-14) grubunda yer almaktadır. Norm Kadro ekinde bulunan C 14 grubunda,  31 adet Diğer Müdürlük kurulabileceği düzenlenmiştir. Yapılan düzenlemeyle  “Gelirler Müdürü” unvanı da kurulabilecek diğer müdürlükler arasında yer almaktadır.
                 Açıklanan nedenler ve yönetmelik maddesi uyarınca “Gelirler Müdürlüğü”nün kurulması ve bir adet “Gelirler Müdürü” kadrosunun ihdas edilmesi hususunu, 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi hükümlerince onaylarınıza, uygun görüldüğü takdirde bu hususta karar alınmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü'nün 19.04.2022 tarih ve (E.2022-34714) sayılı teklifi ve cetvel.


KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz bünyesinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 48. maddesi hükümleri ile Norm Kadro Yönetmeliği hükümleri uyarınca “Gelirler Müdürlüğü”nün kurulması ve teklif eki cetvelde belirtildiği üzere, 1 Adet 1 Dereceli “Gelirler Müdürü”  kadrosunun ihdas edilmesi, 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” hükümleri gereğince, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oy birliği ile uygun görülmüştür.  
Meclisimizin onayına arz olunur.  10/05/2022
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