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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                               RAPOR NO: 2022/3
HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Ocak 2022 tarihinde yaptığı 2022 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 13. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan İşletme ve İştirakler Müdürlüğü'nün 27.12.2021 tarih ve (E.2021-123655-1) sayılı teklifini  incelemek üzere, komisyonumuz; 05 Ocak 2022 Çarşamba günü Saat: 14.30’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     : 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun Meclisin Görev ve Yetkileri başlıklı 18. maddesinin (i) bendinde: "Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanununa tâbi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek", Meclisin görev ve yetkileri arasında sayılmış, 71. maddesinde de "Belediye, özel gelir ve gideri bulunan hizmetlerini Çevre ve Şehircilik Bakanlığının izniyle bütçe içinde işletme kurarak yapabilir" hükmüne yer verilmiştir. 

5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14. maddesinde belirtilen faaliyet alanlarına uygun olarak; belediyemiz mülkiyetinde / kullanımında bulunan Sosyal Tesisler, Kafeterya, Fitness - Sauna - Kondisyon Merkezi, Düğün Salonu, Otopark, Halı Saha Tesisleri vb. işletilmesi konusunda faaliyet göstermek üzere 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 71. maddesine istinaden "Büyükçekmece Belediyesi İktisadi ve Sosyal Tesis İşletmesi" adı altında Bütçe İçi İşletme kurulması konusunun 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/i maddesine göre incelenerek karara bağlanmasına ilişkin İşletme ve İştirakler Müdürlüğü'nün 27.12.2021 tarih ve (E.2021-123655-1) sayılı teklifi ve eki dosya.
	
	
	

	


KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14. maddesinde belirtilen faaliyet alanlarına uygun olarak; belediyemiz mülkiyetinde / kullanımında bulunan Sosyal Tesisler, Kafeterya, Fitness - Sauna - Kondisyon Merkezi, Düğün Salonu, Otopark, Halı Saha Tesisleri vb. işletilmesi konusunda faaliyet göstermek üzere 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 71. maddesine istinaden "Büyükçekmece Belediyesi İktisadi ve Sosyal Tesis İşletmesi" adı altında Bütçe İçi İşletme kurulması, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/i maddesi gereğince, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oy birliği ile uygun görülmüştür.    
Meclisimizin onayına arz olunur.  05/01/2022
HUKUK KOMİSYONU 
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