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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                 RAPOR NO: 2022/6
HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Şubat 2022 tarihinde yaptığı 2022 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 28.01.2022 tarih ve (E.2022-7247-1) sayılı teklifini  incelemek üzere, komisyonumuz; 09 Şubat 2022 Çarşamba günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
	TEKLİF     :   Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06.07.2009 tarihli ve (37) sayılı kararıyla, 5393 sayılı Yasanın 48 ve 49. maddeleri esaslarına göre Teftiş Müdürlüğünün kurulmasına, 06.07.2009 tarih (38) ve 06.07.2020 tarih (62) sayılı kararlarıyla da Teftiş Kurulu Müdürü kadrosu ile Müfettiş ve Müfettiş Yardımcılığı kadrolarının ihdasına karar verilmiş, bu konuda hazırlanan Yönetmelik Belediye meclisinin 09.09.2011 tarih ve (107) sayılı kararı ile kabul edilerek yürürlüğe konulmuş, ancak kamu yönetimindeki hızlı gelişmeler üzerine halen yürürlükte olan Yönetmeliğin ihtiyaca cevap veremez hale gelmesi üzerine yeni bir yönetmeliğin yürürlüğe konulması zorunlu hale gelmiştir. 

Teftiş Kurulu Müdürlüğünün kuruluşu, görevleri, kurul müdürü ve müfettişlerin atanmaları, görev, yetki ve sorumlulukları ile müfettiş yardımcılığına girişle ilgili sınavları ile yeterlik sınavının yapılmasına dair usul ve esaslar ile kurulun çalışma usul ve esaslarının; 5393 sayılı Belediye Kanununun, belediyenin yetkileri ve imtiyazlarının sayıldığı 15. maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinde geçen;“Kanunların belediyeye verdiği yetki çerçevesinde yönetmelik çıkarmak,” hükmü ile belediye meclisinin görevleri başlıklı 18. maddesinin birinci fıkrasının (m) bendinde geçen; “Belediye tarafından çıkarılacak yönetmelikleri kabul etmek.” şeklindeki hükümlerin verdiği yetkiye dayanılarak “Mevzuat Hazırlama Usul Ve Esasları Hakkında Yönetmelik” hükümlerine uygun olarak, genel ve madde gerekçeleriyle birlikte hazırlanan “Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliği” taslağı ve gerekçesi ekte sunulmuştur. 

Uygun görüldüğü takdirde, söz konusu yönetmelikle ilgili olarak, Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 12’nci maddesinin 2. fıkrası gereğince, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından uygun görüş alınması hususunun, 5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca, görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 28.01.2022 tarih ve (E.2022-7247-1) sayılı teklifi ve eki yönetmelik.


KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz Teftiş Kurulu Müdürlüğünün kuruluşu, görevleri, kurul müdürü ve müfettişlerin atanmaları, görev, yetki ve sorumlulukları ile müfettiş yardımcılığına girişle ilgili sınavları ile yeterlik sınavının yapılmasına dair usul ve esaslar ile kurulun çalışma usul ve esaslarını belirlemek amacıyla; 5393 sayılı Belediye Kanununun, belediyenin yetkileri ve imtiyazlarının sayıldığı 15. maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi ile belediye meclisinin görevleri başlıklı 18. maddesinin birinci fıkrasının (m) bendi hükümlerinin verdiği yetkiye dayanılarak, “Mevzuat Hazırlama Usul Ve Esasları Hakkında Yönetmelik” hükümlerine uygun olarak, genel ve madde gerekçeleriyle birlikte hazırlanan “Büyükçekmece Belediye Başkanlığı Teftiş Kurulu Müdürlüğü Yönetmeliği” taslağının hazırlandığı şekliyle aynen kabulü ve söz konusu yönetmelikle ilgili olarak “Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 12’nci maddesinin 2. fıkrası gereğince, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından uygun görüş alınması, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oy birliği ile uygun görülmüştür.   

Meclisimizin onayına arz olunur.  09/02/2022
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