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HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Şubat 2023 tarihinde yaptığı 2023 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 2. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 23.01.2023 tarih ve (E.2023-9051-1) sayılı teklifini  incelemek üzere, komisyonumuz; 09 Mart 2023 Perşembe günü Saat: 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
	TEKLİF     : İlgi : a) 09.09.2011 tarih ve (104) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

                                 b) 12.05.2022 tarih ve (62) sayılı Belediye Meclis Kararı.  
Bilindiği gibi; “MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜNÜN GÖREV, YETKİ VE ÇALIŞMA USUL VE ESASLARI HAKKINDA YÖNETMELİK” Belediyemiz Meclisinin ilgi (a) kararıyla kabul edilerek yürürlüğe konulmuştur. 

Ancak, 17.04.2022 Tarih ve (31812) Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile Gelirler Müdürlüğü kadro kütüğüne eklenmiş bulunduğundan, Belediyemiz Meclisinin ilgi (b) kararıyla, belediyemiz bünyesinde “GELİRLER MÜDÜRLÜĞÜ” kurulmuş olup, daha önce Mali Hizmetler Müdürlüğünce yürütülmekte olan, Belediye gelirlerinin tahakkuk, tahsilat ve haciz takip süreçleri vb. gibi iş ve işlemlerin bir bölümü “Gelirler Müdürlüğünce” yürütülmeye başlanmıştır. 

Bu nedenle, Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün görev, yetki ve sorumlulukları ile Gelirler Müdürlüğü’nün görev, yetki ve sorumluluklarını birbirinden ayıracak şekilde, gerekli değişiklikler yapılarak, Büyükçekmece Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünün ve Muhasebe Yetkilisi Mutemetlerinin görev, yetki ve sorumluluklarıyla çalışma usul ve esaslarını yeniden belirlemek amacıyla, 10.12.2003 tarih ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 60,61 ve 62.Maddeleri ile 22.12.2005 tarihli ve 5436 sayılı Kanunun 15. Maddesine ve 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/m hükmüne dayanılarak hazırlanmış bulunan “T.C. MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜNÜN KURULUŞ, GÖREV, YETKİ VE ÇALIŞMA USUL VE ESASLARI HAKKINDA YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA YÖNETMELİK” taslağı ekte sunulmuştur. 

Uygun görüldüğü takdirde, söz konusu yönetmelik taslağının, 5393 sayılı kanunun 15.Maddesinin (b) bendi ile 18.maddesinin (m) bendi hükümleri uyarınca, görüşülüp karara bağlanma ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 23.01.2023 tarih ve (E.2023-9051-1) sayılı teklifi.


KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün görev, yetki ve sorumlulukları ile Gelirler Müdürlüğü’nün görev, yetki ve sorumluluklarını birbirinden ayıracak şekilde, gerekli değişiklikler yapılarak, Büyükçekmece Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünün ve Muhasebe Yetkilisi Mutemetlerinin görev, yetki ve sorumluluklarıyla çalışma usul ve esaslarını yeniden belirlemek amacıyla, 10.12.2003 tarih ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 60,61 ve 62.Maddeleri ile 22.12.2005 tarihli ve 5436 sayılı Kanunun 15. Maddesine ve 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/m hükmüne dayanılarak hazırlanmış bulunan “T.C. MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜNÜN KURULUŞ, GÖREV, YETKİ VE ÇALIŞMA USUL VE ESASLARI HAKKINDA YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA YÖNETMELİK” taslağının hazırlandığı şekliyle aynen kabulü, komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oy birliği ile uygun görülmüştür.    
Meclisimizin onayına arz olunur.  09/03/2023
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