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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                RAPOR NO: 2023/2
HUKUK KOMİSYONU RAPORU
Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Şubat 2023 tarihinde yaptığı 2023 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 1. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 23.01.2023 tarih ve (E.2023-8774-1) sayılı teklifini  incelemek üzere, komisyonumuz; 09 Mart 2023 Perşembe günü Saat: 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
	TEKLİF   :

İLGİ : a) 04.04.2022 tarih ve (54) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

         b) 12.05.2022 tarih ve (61) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

         c) 12.05.2022 tarih ve (62) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

        d) 01.06.2022 tarih ve (71) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

        e) 01.06.2022 tarih ve (72) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

        f) 05.12.2022 tarih ve (102) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

        g) 02.01.2023 tarih ve (12) sayılı Belediye Meclis Kararı. 

             Bilindiği gibi; “Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş ve Görevleri Hakkında Yönetmelik"  Belediyemiz Meclisinin 09/09/2011 tarihli ve 102 sayılı kararıyla kabul edilerek yürürlüğe konulmuş, müteakiben yeni kurulan, ismi değişen veya iptal edilen bir çok müdürlüğün görev yetki ve sorumluluklarını içeren yönetmelik değişiklikleri de ilave edilerek, 2022 yılı Şubat ayı sonu itibariyle yönetmeliğe son şekli verilmiştir. 

              Ancak, söz konusu yönetmeliğe son şeklinin verildiği 2022 yılı Şubat ayından sonra olmak üzere, Belediyemiz Meclisinin ilgi (a), (b), (c), (d), (e), (f ve (g) kararlarıyla, belediyemiz bünyesinde bazı yeni müdürlükler kurulmuş, bazı müdürlükler iptal edilmiş, bazı müdürlüklerin ise isimleri değiştirilmiştir. 

              Bu nedenle, Büyükçekmece Belediye Meclisinin 09/09/2011 tarihli ve 102 sayılı kararıyla yürürlüğe konulmuş olan "Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş Ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğin" iptal edilerek, Belediyemiz meclisinin ilgi (a), (b), (c), (d), (e), (f ve (g) kararlarıyla yeni kurulmuş, iptal edilmiş veya isimleri değiştirilmiş bulunan Müdürlüklerin, görev ve yetkilerini de belirlemek amacıyla, ayrıca değişen mevzuat hükümleri doğrultusunda gerekli ilaveler de yapılmak suretiyle,  güncellenerek yeniden hazırlanmış bulunan; "T.C. BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ TEŞKİLATI, KURULUŞ VE GÖREVLERİ HAKKINDA YÖNETMELİK" taslağı ekte sunulmuştur.

                 Söz konusu Yönetmelik Taslağının 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun (18/m) maddesi hükümleri gereğince  
görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğü'nün 23.01.2023 tarih ve (E.2023-8774-1) sayılı teklifi ve eki yönetmelik.


KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 09/09/2011 tarihli ve 102 sayılı kararıyla yürürlüğe konulmuş olan "Büyükçekmece Belediyesi Teşkilatı, Kuruluş Ve Görevleri Hakkında Yönetmeliğin" iptal edilerek, Belediyemiz meclisinin ilgi (a), (b), (c), (d), (e), (f ve (g) kararlarıyla yeni kurulmuş, iptal edilmiş veya isimleri değiştirilmiş bulunan Müdürlüklerin, görev ve yetkilerini de belirlemek amacıyla, ayrıca değişen mevzuat hükümleri doğrultusunda gerekli ilaveler de yapılmak suretiyle,  güncellenerek yeniden hazırlanmış bulunan; "T.C. BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ TEŞKİLATI, KURULUŞ VE GÖREVLERİ HAKKINDA YÖNETMELİK" taslağının hazırlandığı şekliyle aynen kabulü komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; oy birliği ile uygun görülmüştür.  

Meclisimizin onayına arz olunur.  09/03/2023
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