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	HUKUK KOMİSYONU RAPORU
	


Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Ekim 2024 tarihinde yaptığı 2024 Yılı Ekim Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, Gündemin 7. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü'nün 27.09.2024 tarih ve (E.2024-113247-1) sayılı teklifini  incelemek üzere, komisyonumuz; 22 Ekim 2024 SALI günü Saat: 13.30’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ekinde Büyükçekmece Belediyesi (C-14) grubunda yer almaktadır. Adı geçen yönetmelikte (C-14) grubunda bulunan Büyükçekmece Belediyesinde Diğer Müdürlük Kadro Kütüğünden 31 adet Müdürlük kurulabileceği söz konusu yönetmeliğin ekli listelerinde belirtilmiştir.

"Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” hükümlerine göre 31 adet “Diğer Müdürlük”den 3 sayılı cetvel doğrultusunda 01.06.2022 tarihli (72) sayılı Meclis Kararı ile Yapı Kontrol Müdürlüğü ve 05.12.2022 tarihli ve (102) sayılı Meclis Kararıyla Harita Müdürlüğü kurulmuştur 

Ancak; “Kamu kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması, yeni hizmetlerin dengeli dağılımının temin edilmesi ile tasarruf tedbirleri genelgeleri dikkate alınarak maliyetlerin düşürülmesi ile verimliliği arttırarak kamuya daha çok hizmet verebilmek ve yerel hizmetlerin verimli, hızlı, şeffaf ve vatandaş ihtiyaçlarına odaklı bir şekilde sunulması ve hizmetleri benzer olan birimlerin birleştirilmesi ile bürokrasiyi azaltmak, kamu kaynaklarının israfını engellemek ve kamu hizmetinin sürekliliğin sağlanması için önlem alınmasına ihtiyaç duyulmuştur.

Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda; "Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 (L) ve 48. Maddesi hükümlerince; Yapı Kontrol Müdürlüğü ile Harita Müdürlüğünün kapatılması hususunu onaylarınıza, uygun görüldüğü takdirde bu hususta karar alınmasına ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü'nün 27.09.2024 tarih ve (E.2024-113247-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Kamu kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması, yeni hizmetlerin dengeli dağılımının temin edilmesi ile tasarruf tedbirleri genelgeleri dikkate alınarak maliyetlerin düşürülmesi ile verimliliği arttırarak kamuya daha çok hizmet verebilmek ve yerel hizmetlerin verimli, hızlı, şeffaf ve vatandaş ihtiyaçlarına odaklı bir şekilde sunulması ve hizmetleri benzer olan birimlerin birleştirilmesi ile bürokrasiyi azaltmak, kamu kaynaklarının israfını engellemek ve kamu hizmetinin sürekliliğin sağlanması için önlem alınması amacıyla, Belediye Ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke Ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 (L) ve 48. Maddesi hükümlerince; 01.06.2022 tarihli (72) sayılı Meclis Kararı ile kurulmuş bulunan Yapı Kontrol Müdürlüğü’nün aynen korunması, 05.12.2022 tarihli ve (102) sayılı Meclis Kararıyla kurulmuş bulunan Harita Müdürlüğünün ise iptal edilerek kapatılması, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; Oybirliği ile uygun görülmüştür.   
Meclisimizin Onayına Arz Olunur. 22.10.2024
PAGE  

