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	HUKUK KOMİSYONU RAPORU
	


Hukuk Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Temmuz 2024 tarihinde yaptığı 2024 Yılı Temmuz Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündeme EK-2. Madde olarak ilave edilmek suretiyle Gündemin 6. Maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna havale edilmiş bulunan Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 28.06.2024 tarih ve (E.2024-72537-1) sayılı teklifini  incelemek üzere, komisyonumuz; 04 Haziran 2024 Perşembe günü Saat: 09.30’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     :  İlgi : Büyükçekmece Kaymakamlığının 28.06.2024 tarih, E-43486416-000-19968 sayılı Olur yazısı. 
Belediyemizce yürütülen Kültür ve Sanat alanındaki faaliyetlerin geliştirilmesi, tanıtılması ayrıca 25. Uluslararası Büyükçekmece Kültür ve Sanat Festivalinde; Ülkemiz Şehirlerinin kültür, sanat ve yöresel kıyafetler, yemek vb. kültürel zenginliklerin tanıtılması, Belediyemizce hazırlanacak ve onaylanacak proje doğrultusunda, Belediyemiz tasarrufunda bulunan alanda hizmetlerin koordine edilmesi için dernek tarafından dernek binası yapılması ve bu kapsamda birlik ve beraberlik anlayışı ile kurulmuş bulunan ve İlçemizde faaliyet gösteren Balkanlardan göç edenlerin oluşturduğu “Tepecik Trakya Rumeli Kültür ve Dayanışma Derneği” ile ortak hizmet protokolü yapılması planlanmaktadır.

5393 sayılı Belediye Kanunun 75/c Maddesinde “Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir” denilmekte olup Büyükçekmece Kaymakamlığı’nın ilgi yazısı ile Protokol yapılması uygun bulunmuştur.

Bu nedenle; Makamınızca da uygun bulunması halinde Belediyemizce yürütülen Kültür ve Sanat alanındaki faaliyetlerin ve 25. Uluslararası Büyükçekmece Kültür ve Sanat Festivali kapsamında verilen hizmetlerin çeşitlendirilmesi ve yaygınlaştırılması açısından ekli protokol doğrultusunda Tepecik Trakya Rumeli Kültür ve Dayanışma Derneği ile Belediyemiz arasında protokol yapılması ve protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunda 5393 sayılı Belediye Kanunun 75/c maddesi ve 38/g Maddesi doğrultusunda süresinin de incelenerek karar alınmasına ilişkin Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nün 28.06.2024 tarih ve (E.2024-72537-1) sayılı yazılı teklifi eki dosya.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemizce yürütülen Kültür ve Sanat alanındaki faaliyetlerin ve 25. Uluslararası Büyükçekmece Kültür ve Sanat Festivali kapsamında verilen hizmetlerin çeşitlendirilmesi ve yaygınlaştırılması amacıyla, tadil edilen ekli protokol doğrultusunda “Tepecik Trakya Rumeli Kültür ve Dayanışma Derneği” ile Belediyemiz arasında, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75/c maddesi ile 38/g maddesi hükümleri gereğince işbirliği protokolü yapılması, protokolü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi ve protokol süresinin 5 (BEŞ) Yıl olarak belirlenmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; Oybirliği ile uygun görülmüştür.   
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