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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU İLE PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU

MÜŞTEREK KOMİSYON RAPORU                      
Hukuk Komisyonumuz ile Plan ve Bütçe Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 NİSAN  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı NİSAN Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ve Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 14. maddesini incelemek üzere, 08 Nisan 2010 Perşembe günü Saat : 16.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. 
TEKLİF     :  5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun”un 2. maddesinin 1. Fıkrasında hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Çatalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye - Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte belediyemize bağlanmışlardır.

Belediyemize bağlanan Mimarsinan İlk Kademe Belediyesinin ÖZİDAŞ İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’ne, (3 125,00 TL. si ödenmiş, 3 125,00 TL.’si Mimarsinan İlk Kademe Belediyesi’nce taahhüt edilmiş sermaye tutarı 6 250 000.- TL.,) % 0,13 pay ile ortak olduğu, bu ortaklık payının  5747 sayılı yasa  gereği Büyükçekmece Belediyesi olup nam-ı hesabına geçtiği belirlenmiştir.

Belediyemizin sahip bulunduğu ÖZİDAŞ İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’deki  % 0,13 hissesinin satılarak, şirket ortaklığından ayrılınması hususlarında; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Meclisin görev ve yetkileri” başlıklı “Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanununa tâbi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek” şeklindeki 18. maddesi (i) fıkrası  hükümleri gereğince karar alınmasına ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 18.03.2010 tarih ve (256101) sayılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Gündem konusu ile ilgili olarak, teklif doğrultusunda yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; Belediyemizin, ÖZİDAŞ İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’de sahip bulunduğu  % 0,13 hissesinin satılmasına ve Belediyemizin söz konusu şirket ortaklığından ayrılmasına, Komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile karar verilmiştir.              
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.04.2010                            
HUKUK KOMİSYONU
Yusuf AKTAŞ          Coşkun KAYNAK   Hayriye TURHAN   Bayram Ali ÜNER  Hikmet KILIÇ                
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