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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
             PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU
                  Plan ve Bütçe Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 01 Mart  2010 tarihinde yaptığı 2010 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 3. maddesini incelemek ve değerlendirmek amacıyla, 03 Mart 2010 ÇARŞAMBA günü Saat : 15.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda, eksiksiz olarak toplandı. 

              Müteakiben; komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiştir. 
GÜNDEMİN 3. MADDESİ : Belediyemizin “Türk Dünyası Belediyeler Birliğine” üye olarak katılması, birlik tüzüğünün kabulü ve Birlik Genel Kurulunda Belediyemizi temsil etmek üzere, Belediye Başkanımız ile birlikte bir adet meclis üyesinin belirlenmesi amacıyla seçim yapılması hususlarının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi ile 74. maddesi hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 22.02.2010 tarih ve (2010 / 250432) sayılı teklifi ile ilgili olarak yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu;   
Belediyemizin; yıllık üyelik aidatı 15.000.-TL olarak belirlenmiş bulunan “Türk Dünyası Belediyeler Birliğine” üye olarak katılmasının, Büyükçekmece’nin Uluslararası alanda tanıtımına katkı sağlayacağı dikkate alınarak, Belediyemizin “Türk Dünyası Belediyeler Birliğine” üye olarak katılması, birlik tüzüğünün aynen kabulü ve Birlik Genel Kurulunda Belediyemizi temsil etmek üzere, Belediye Başkanımız ile birlikte bir adet meclis üyesinin, meclisçe yapılacak seçim sonucu belirlenmesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (18/p) maddesi ile 74. maddesi hükümleri uyarınca komisyonumuzca  uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  03.03.2010                                                                                                                      

Rasim YAĞAR                        Mustafa EFENDİOĞLU                   Mustafa YAZICI     

Komisyon Başkanı                   Üye                                                      Üye                            
                                                  Emine DEMİRCİ                               Ahmet ATALAY

                                                  Üye                                                       Üye 
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