PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORU

Komisyonumuz;   Büyükçekmece  Belediye  Meclisinin  05  NİSAN  2010  tarihinde  yaptığı  2010 yılı Nisan  Ayı  Meclis  Toplantısının   birinci  birleşiminde ,  incelenip  değerlendirmek  ve  rapora bağlanmak  üzere  havale  edilmiş  bulunan , gündemin  12. maddesini  incelemek  üzere  08 Nisan 2010 Perşembe  günü  saat  :  16.00 ’ da  Belediye  Hizmet  Binasındaki  toplantı  salonunda  toplandı.
Komisyonumuzca ;   Belediye  Meclisi  Çalışma  Yönetmeliği’nin  21. Maddesinin  8. fıkrası  hükümleri uyarınca  yapılan seçim  sonucu ,  Rasim Yağar   oybirliği  ile  Plan Bütçe  Komisyonu  Başkanlığına Mustafa Yazıcı  oybirliği  ile  Plan  Bütçe  Komisyon  Başkan  Vekilliğine  seçildi.
Müteakiben ;   komisyonumuza   havale  edilmiş  bulunan  gündem  konularının  incelenmesine  ve değerlendirilmesine  geçilmiş  olup  yapılan  inceleme  ve  değerlendirmeler sonucu;
Belediyemiz 2010 mali yılı bütçesinde kurum  içi  aktarma  ihtiyacı hasıl olduğu belirlenmiştir.
Ekli  cetvelde belirtilen  personel giderleri  ve  sosyal  güvenlik  kurumuna  devlet  primi  giderleri ilişkin 6.000.000,00 TL tutarın, düzeyler arasında aktarma yapılmasına  komisyonumuzca   oybirliğiyle  karar  verilmiştir.
Meclisimizin onayına arz olunur


MUSTAFA KEMAL  AKSOY                                                             ERDAL KAYA
ÜYE                                                                                                          ÜYE


MUSTAFA YAZICI                                                                            ERKAN KOÇELİ
BAŞKAN VEKİLİ                                                                                       ÜYE

                                                         RASİM YAĞAR
                                                   KOMİSYON BAŞKANI



