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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU                      
                Plan ve Bütçe Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Eylül 2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Eylül Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 1. Maddesini incelemek üzere,  06 Eylül 2011 Perşembe günü Saat: 10.00’da  Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçildi.
TEKLİF  :  Bilindiği gibi; 5747 Sayılı “Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” 22.03.2008 tarih ve (26824) Mükerrer Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe girmiş bulunmaktadır. 5747 Sayılı Kanun’un 2. maddesinin 1. Fıkrası hükmü uyarınca daha önce Büyükçekmece İlçesine bağlı bulunan Tepecik, Mimarsinan ve Kumburgaz İlk Kademe Belediyeleri ile, Catalca İlçesine bağlı Muratbey ve Silivri İlçesine bağlı Celaliye-Kamiloba İlk Kademe Belediyelerinin tüzel kişilikleri kaldırılarak, mahalleleri ile birlikte belediyemize bağlanmışlardır.

    Sorumluluk alanı genişleyen, müdürlük ve personel sayısı artan Belediyemiz gelirlerinin ve bütçe imkanlarının yetersiz olması nedeniyle; 2012 Yılı Yatırım Programına alınmış bulunan Belediye Hizmet Binaları (Belediye Hizmet Binası, Düğün ve Nikah Salonu Projeleri ile Mimarsinan Kültür Merkezi), Park Bahçe ve Sahil Düzenleme İşleri (Cumhuriyet Parkı, Mimarsinan Sahil Düzenlemesi v.b. gibi) ile Yol Yatırımları işlerinin finanse edilebilmesi için, İller Bankası’ndan (İLBANK) uzun vadeli (12 ayı aşkın) kredi alınmak suretiyle borçlanılmasının uygun olacağı değerlendirilmektedir.

                  Bunun yanında; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (d) fıkrası ile “Borçlanmaya Karar Vermek” Belediye Meclislerinin görev ve yetkileri arasında sayılmış olup, yine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde “Belediye, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usûl ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir”  hükmü yer almakta, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinin ( e ) fıkrasında ise “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapabilir” denilmektedir.

                     Yukarıdaki tüm bu açıklamalar doğrultusunda; Belediyemizce 2012 Yılı Yatırım Programına alınmış bulunan  Belediye Hizmet Binaları (Belediye Hizmet Binası, Düğün ve Nikah Salonu Projeleri ile Mimarsinan Kültür Merkezi), Park Bahçe ve Sahil Düzenleme İşleri (Cumhuriyet Parkı, Mimarsinan Sahil Düzenlemesi v.b. gibi) ile Yol Yatırımları işlerinin finansmanında kullanılmak amacıyla,  4759 Sayılı İller Bankası Kanunu’nun uygulama esaslarını düzenleyen “İller Bankası Kanunu Uygulama Yönetmeliği”nin değişik 12. 13. ve 18. maddeleri hükümleri ile ekte örneği sunulan ve bu hususta hazırlanacak ve müştereken imzalanacak “Genel Kredi Sözleşmesi” hükümleri doğrultusunda, proje karşılığı olmak üzere, Belediyemizce İller Bankası A.Ş.’den (İLBANK); toplam olarak 25.000.000,00-TL+Faiz+Komisyon v.b giderler tutarında kredi alınması ve bu hususta 5393 Sayılı Kanun’un 38.maddesinin (g) fıkrası hükümleri gereğince Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarında 5393 Sayılı Kanun’un 18.maddesinin (d) fıkrası ve 68. Maddesinin (e) fıkrası ile 38.maddesinin (g) fıkrası hükümleri gereğince karar alınmasına ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 24.08.2012 tarih ve (483459) sayılı yazılı teklifi;

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Belediyemizce 2012 Yılı Yatırım Programına alınmış bulunan Belediye Hizmet Binaları (Belediye Hizmet Binası, Düğün ve Nikah Salonu Projeleri ile Mimarsinan Kültür Merkezi), Park Bahçe ve Sahil Düzenleme İşleri (Cumhuriyet Parkı, Mimarsinan Sahil Düzenlemesi v.b. gibi) ile Yol Yatırımları işlerinin finansmanında kullanılmak amacıyla,  6107 Sayılı İller Bankası Anonim Şirketi Hakkında Kanun ve bu kanunun uygulama esaslarını düzenleyen “İller Bankası Kanunu Uygulama Yönetmeliği”nin değişik 12. 13. ve 18. maddeleri hükümleri ile ekte örneği sunulan ve bu hususta hazırlanacak ve müştereken imzalanacak “Genel Kredi Sözleşmesi” hükümleri doğrultusunda, proje karşılığı olmak üzere, Belediyemizce İller Bankası A.Ş.’den (İLBANK); toplam olarak 25.000.000,00-TL+Faiz+Komisyon v.b giderler tutarında uzun vadeli kredi alınması ve bu hususta Belediye Başkanına yetki verilmesi komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; Komisyon üyelerinden Seyhan BEYAZ ve Rasim YAĞAR’ın “Belediyenin yeterli oranda borcu olduğunu, artı borç yükü getirilmesinin uygun olmadığını düşündüğümüzden karara katılmıyoruz” şeklinde muhalefet şerhi koymak suretiyle vermiş bulundukları (2) Ret Oyuna karşılık 3 Kabul oyu olmak üzere  oy çokluğu ile uygun görülmüştür.  Meclisimizin onayına arz olunur.  06.09.2012                                                                                                              
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