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BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ BELEDİYE MECLİSİ
KOMİSYON RAPORLARI

	
Tarih:
02.09.2014

Rapor No: 1



	
	PLAN BÜTÇE  KOMİSYONU
	

	


KONUNUN ÖZÜ : İLÇEMİZDE BULUNAN FAAL AMATÖR SPOR KLÜPLERİNE YAPILACAK NAKTİ YARDIM TUTARININ BELİRLENMESİ


KOMİSYON İNCELEMESİ: Plan Bütçe Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye meclisimizin 01 Eylül 2014 tatihinde yaptığı 2014 yılı Eylül Ayı Meclis toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, komisyonumuza havale edilmiş bulunan, gündemin 12. Maddesini (ek 3) incelemek üzere. 02 Eylül 2014 Salı günü saat 11.00’da Büyükçekmece belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun İncelenmesine ve değerlendirilmesine geçildi. 


KOMİSYON DEĞERLENDİRMESİ :6360 Sayılı “On Üç İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Altı İlçe Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”un 17.Maddesi ile 5393 Sayılı “Belediye Kanunu ”nun 14.Maddesinin 1.Fıkrasının (b)bendinde yapılan değişiklikle “Belediyelerin gerektiğinde sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verebileceği,amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapabileceği,ancak yapılacak nakdi yardım tutarının bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeler için tahakkuk eden miktarın binde yedisini geçemeyeceği”hüküm altına alınmıştır.

      Yukarıdaki açıklamalar doğrultusunda ;sporun teşvik edilebilmesi ve amatör spor kulüplerinin maddi açıdan desteklenebilmesi bakımından,Belediyemiz sınırlarında faaliyet gösteren amatör spor kulüplerine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun ,6360 Sayılı Kanunu’nun 17.Maddesi ile değişik, 14.maddesinin (1.)fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca nakdi yardım yapılması ve yardım esaslarının belirlenmesi” hususunda karar alınmasına ilişkin Belediye Meclis Üyesi TAMER CAMBAZ’IN yazılı  teklifi;


KOMİSYON KARARI : Sporun teşvik edilebilmesi ve amatör spor kulüplerinin maddi açıdan desteklenebilmesi bakımından,Belediyemiz sınırlarında bulunan,tüzel kişiliğe sahip ve kendi liglerinde aktif olarak faaliyet gösteren resmi müsabakalara katılan ve fikstürde yer alan amatör futbol kulüplerinden;Büyükçekmece Spor Kulübü Derneğine, Celaliye Spor Kulübü Derneğine, Kamilobo Spor Kulübü Derneğine, Kumburgaz Spor Kulübü Derneğine, Güzelce Spor Kulübü Derneğine, Büyükçekmece Mimarsinan Spor Kulübü Derneğine, Batıköy Spor Kulübü Derneğine, Karaağaç Spor Kulübü Derneğine, Tepecik Anadolu Spor Kulübü Derneğine olmak üzere toplam dokuz (9) adet amatör Futbol Kulübü ile ayrıca yine Belediyemiz sınırlarında aktif olarak faaliyet gösteren, resmi müsabakalara katılan ve fikstürde yer alan Amatör Spor Kulüplerinden; Büyükçekmece Basketbol Kulübü Derneğine, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun ,   6360 Sayılı Kanunu’nun 17.Maddesi ile  değişik, 14.maddesinin (1.)fıkrasının (b) bendi hükümleri uyarınca, her birine ayrı ayrı ve yılda bir defaya mahsus olmak üzere 10.000,00 TL nakdi yardım yapılmasına Plan Bütçe Komisyonu raporunda belirtilen uygun görüş doğrultusunda, yapılan oylama sonucu;  mevcudun oy birliği ile uygun görülmüştür.


Meclisimizin onayına arz olunur.02.09.2014

                                                


Ahmet ŞAHİN

Komisyon Başkanı
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