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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
TARİFE KOMİSYONU İLE PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU

MÜŞTEREK KOMİSYON RAPORU                      
                   Tarife Komisyonumuz ile Plan ve Bütçe Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Şubat  2011 tarihinde yaptığı 2011 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Tarife Komisyonu ve Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 1. maddesini incelemek üzere, 09 Şubat 2011 Çarşamba günü Saat : 15.00’da Büyükçekmece Belediyesi Kumburgaz Ek Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF : Belediyemiz Meclisinin 18.10.2010 tarih  ve (55) sayılı kararı ile kabul edilmiş bulunan, Belediyemiz 2011 Mali Yılı Gelir Tarifesinin; Yazı İşleri Müdürlüğüne ait;

Madde 1 : Nikah Muamele Ücreti başlıklı bölümünde: 

2011 Yılı İçin :

b) Belediye Binasında kıyılan nikahlardan   :  80,00.-TL

e) Basılı Evrak Ücreti     :  45,00.-TL olarak belirlenmiş bulunan ücretlerin, Nikah Salonu kiralanmak ve tören yapmak suretiyle kıyılan nikahlar ile Evlendirme Memurluğu Odasında tören yapılmaksızın kıyılan nikahlarda, uygulama bakımından karışıklığa sebep olduğundan, vatandaşların bu husustaki talepleri doğrultusunda, mağduriyetlerinin giderilebilmesi amacıyla, ücret tarifesinin Evlendirme Memurluğunun ilgi yazılı talebi doğrultusunda yeniden değerlendirilerek; 

Madde 1 : Nikah Muamele Ücreti başlıklı bölümünde: 

2011 Yılı İçin :

a) Belediye Nikah  Salonunda kıyılan nikahlardan   :  80,00.-TL

e) Günü birlik nikahlardan (Oda Nikahı) basılı evrak ücreti (Maliye Bakanlığınca belirlenen Aile Cüzdan Bedeli) alınır : 50,00.-TL  
f)  Fakirlik belgesi ibraz eden vatandaşlardan ücret alınmaz; olacak şekilde değiştirilmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

Teklifin müdürlüğünden geldiği şekliyle aynen kabulü, Komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    

Meclisimizin onayına arz olunur.09.02.2011                            
TARİFE KOMİSYONU

Hüseyin KOÇ          Mustafa EFENDİOĞLU  Sadullah ŞİŞMAN  Nihat ÜLKER  Mustafa YAZICI              
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        PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU
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