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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE

TARİFE KOMİSYONU İLE ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU

MÜŞTEREK KOMİSYON RAPORU                      

KONUNUN ÖZÜ: Büyükçekmece Belediyesi sınırlarında gerekli tüm izinler alınmak suretiyle yapılacak olan tesviye amaçlı toprak dökümleri için uygulanmak üzere, “Toprak Döküm Ücretinin”  belirlenerek, Büyükçekmece Belediyesi 2011 Yılı Gelir Tarifesine  ilave edilmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanması;

KOMİSYON İNCELEMESİ: Fen İşleri Müdürlüğünün 31.05.2011 tarih ve 365154 sayılı yazısı ile Belediye Meclisinin 2011 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 8. maddesi olarak müzakere edilmiş olup, incelenmek ve değerlendirilmek üzere komisyonlarımıza havale edilmiştir.

TALEP: Belediyemiz sınırları dahilinde, ilgili kurumlardan gerekli yasal izinleri alınmış olan, imar yollarının, park ya da bahçelerin, özel ya da kamuya ait taşınmazların, Belediyemiz Teknik Elemanlarının kontrolünde yapılması şartıyla, çevre düzenleme, iyileştirme, kot düzeltme gibi topografik tanzim amaçlı dolgu iş ve işlemlerinde, söz konusu işlemi yapacak olan kurum, kuruluş ya da şahıslardan, Belediyemize gelir temin edilebilmesi amacıyla, beher m3 dolgu malzemesi için, birim fiyat belirlenmesi ve Belediyemiz 2011 Yılı Gelir Tarifesine ilave edilmesine ilişkin Fen İşleri Müdürlüğünün teklifi;  
KOMİSYON GÖRÜŞÜ: Fen İşleri Müdürlüğünün 31.05.2011 tarih ve 365154 sayılı yazısı ile Belediye Meclisine havale edilen ve 2011 Yılı Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 8. maddesi olarak belirlenen teklif komisyonumuzca değerlendirilmiş olup; 
                 Belediyemiz sınırları dahilinde, ilgili kurumlardan gerekli yasal izinleri alınmış olan, imar yollarının, park ya da bahçelerin, özel ya da kamuya ait taşınmazların, Belediyemiz Teknik Elemanlarının kontrolünde yapılması şartıyla, çevre düzenleme, iyileştirme, kot düzeltme gibi topografik tanzim amaçlı dolgu iş ve işlemlerinde, söz konusu işlemi yapacak olan kurum, kuruluş ya da şahıslardan, Belediyemize gelir temin edilebilmesi amacıyla, beher m3 dolgu malzemesi için, uygulamanın gerçekleştirileceği arazide yapılacak topografik ölçüm ve hesaplamalar doğrultusunda tahsil edilmek üzere, 5,00.-TL/m3  olacak şekilde toprak döküm ücreti belirlenmesine ve  Belediyemiz Meclisinin 18.10.2010 tarih  ve (55) sayılı kararı ile kabul edilmiş bulunan, Belediyemiz 2011 Mali Yılı Gelir Tarifesine ilave edilmesine Komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile karar verilmiştir.                                                                                                                                    
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.06.2011                            
TARİFE KOMİSYONU
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