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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
TARİFE KOMİSYONU RAPORU                      
Tarife Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Şubat  2012 tarihinde yaptığı 2012 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Tarife Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 3. Maddesini incelemek üzere, 08 Şubat 2012 Çarşamba günü Saat : 16.00’da ve müteakiben 09 Şubat 2012 Perşembe günü Saat : 16.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda salt çoğunlukla toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF    :   5393 sayılı Belediye Kanununun Belediyenin yetkileri ve imtiyazları başlıklı 15 inci maddesinin “Belediyenin yetkileri ve imtiyazları şunlardır: g) Katı atıkların toplanması, taşınması, ayrıştırılması, geri kazanımı, ortadan kaldırılması ve depolanması ile ilgili bütün hizmetleri yapmak ve yaptırmak”, 2872 sayılı Çevre Kanununun 11. inci maddesinin 14. üncü fıkrasının “Büyükşehir belediyeleri ve belediyeler evsel katı atık bertaraf tesislerini kurmak, kurdurmak, işletmek veya işlettirmekle yükümlüdürler. Bu hizmetten yararlanan ve/veya yararlanacaklar, sorumlu yönetimlerin yapacağı yatırım, işletme, bakım, onarım ve ıslah harcamalarına katılmakla yükümlüdür. Bu hizmetten yararlananlardan, belediye meclisince belirlenecek tarifeye göre katı atık toplama, taşıma ve bertaraf ücreti alınır. Bu fıkra uyarınca tahsil edilen ücretler, katı atıkla ilgili hizmetler dışında kullanılamaz.” hükmü ile 27/10/2010 tarih, 27742 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Atıksu, Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğin Evsel Katı Atık İdarelerinin Görev ve Yetkileri başlıklı 8. inci maddesinin” (1) Evsel Katı Atık İdareleri; a) Evsel katı atık hizmetini vermek veya verdirmekle, b) Evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemekle, c) Evsel katı atık ücretini toplamakla, yükümlüdürler.” hükmü ve adı geçen kanun ve yönetmeliğin sair hükümleri ile Büyükşehir Belediyeleri ve Belediyeler, evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemek ve evsel katı atık ücretini toplamakla yükümlü kılınmıştır.
Yukarıda belirtilen sair mevzuatın amir hükümleri çerçevesinde 01.03.2012 tarihi itibariyle uygulanmak üzere Müdürlüğümüz tarafından hazırlanan ve yazımız ekinde sunulan Büyükçekmece Belediyesi Evsel Katı Atık Ücret Tarifesi teklifi hakkında 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 97. nci maddesi ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/f maddesi gereğince karar alınmasına ilişkin Temizlik İşleri Müdürlüğünün teklifi ve eki tarife;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :  Temizlik İşleri Müdürlüğünce; 5393 sayılı Belediye Kanununun Belediyenin yetkileri ve imtiyazları başlıklı 15 inci maddesinin (g) fıkrası, 2872 sayılı Çevre Kanununun 11. inci maddesinin 14. üncü fıkrası hükümleri ile 27/10/2010 tarih, 27742 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Atık su, Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğin, Evsel Katı Atık İdarelerinin Görev ve Yetkileri başlıklı 8. inci maddesi hükümleri çerçevesinde, 01.03.2012 tarihi itibariyle uygulanmak üzere  hazırlanan “Büyükçekmece Belediyesi Evsel Katı Atık Ücret Tarifesi” ile ilgili olarak, İstanbul ilindeki diğer belediyelerce yapılan uygulamalarında incelenebilmesi bakımından, tetkik ve inceleme çalışmalarına devam edilmesi, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                    
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