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BÜYÜKÇEKMECE
TARİFE KOMİSYONU RAPORU                      
Tarife Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Şubat  2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Şubat Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, gündemin Dördüncü maddesi olarak müzakere edilerek, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Tarife Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Mimarsinan Balıkçı Barınağına demirleyen Teknelerden  Belediyemizce alınacak hizmet bedelinin belirlenmesi ve Belediyemiz 2015 Yılı Gelir Tarifesine eklenmesine” ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün yazılı teklifini incelemek üzere, 04 ŞUBAT 2015 Çarşamba günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. 
TEKLİF     : Büyükçekmece İlçesi, Mimarsinan Mahallesinde bulunan Mimarsinan Balıkçı Barınağı,   28/08/1997 tarih ve 10496 sayılı olurla, Büyükçekmece Mal Müdürlüğü ve kapatılan Mimarsinan Belediyesi arasında  imzalanmış  olan protokol ile 20 yıl süre ile Mimarsinan Belediyesinin kullanımına verilmiştir. 5747 sayılı yasa uyarınca Mimarsinan Belediyesinin tüzel kişiliği sona erdiğinden, Mimarsinan Belediyesi tarafından yapılan Balıkçı Barınağının  tasarruf ve kullanım hakkı, Büyükçekmece Belediyesine geçmiştir.

Mimarsinan  Balıkçı  Barınağının tasarruf ve kullanım hakkı Belediyemiz de olduğundan, söz konusu yerde, Belediyemizce güvenlik, elektrik, su vb. gibi ihtiyaçların giderilmesine yönelik çalışmalarımız devam etmekte olup, bu hizmetlerin karşılığında hizmet bedeli alınması gerekmektedir.
 
Bu nedenle; Makamınızca da uygun bulunması halinde, tasarruf ve kullanım hakkı Belediyemize ait olan, Mimarsinan Balıkçı Barınağındaki, S.S. Mimarsinan Su Ürünleri Kooperatifine üye balıkçı teknelerinin dışında kalan teknelere verilecek güvenlik, elektrik, su vb. hizmetler için, yazımız ekinde belirtilen fiyat tarifesi üzerinden, hizmet bedeli alınması ve alınması gereken hizmet bedelinin belirlenebilmesi için, uygun görüldüğü takdirde 5393 sayılı  Belediye Kanununun 18/f  maddesi gereğince karar alınmasına ilişkin Emlak İstimlak Müdürlüğünün 28.01.2015 tarih ve (751337) sayılı yazılı teklifi ve eki tarife.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Büyükçekmece Mimarsinan Balıkçı Barınağına demirleyecek olan S.S. Mimarsinan Su Ürünleri Kooperatifine üye balıkçı teknelerinin dışında kalan Teknelerden, Belediyemizce 2015 yılında, bu hususta hazırlanacak sözleşme hükümleri doğrultusunda, giriş güvenliği ile elektrik ve su hizmetlerinin verilmesi karşılığında alınacak hizmet bedelinin, Emlak İstimlak Müdürlüğünce liste şeklinde hazırlanan tarifenin, komisyonumuzca yapılan değişiklik doğrultusunda, değiştirildiği  şekliyle belirlenmesi ve Belediyemiz 2015 Yılı Gelir Tarifesine eklenmesi yapılan oylama sonucu oybirliği ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  04.02.2015                            
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