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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                           RAPOR NO : 2016 /2
TARİFE KOMİSYONU RAPORU                      
Tarife Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 04 Ocak  2016 tarihinde yaptığı 2016 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Tarife Komisyonuna havale edilmiş bulunan, gündemin 12. Maddesini incelemek üzere, 06 Ocak 2016 Çarşamba günü Saat : 14.00’da Büyükçekmece Belediyesi Hizmet Binasındaki toplantı salonunda çoğunlukla toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF    : Belediyemiz kültür ve sanat salon programları 01.02.2016 tarihinde başlayacaktır. Kültür ve sanat salon programlarımız ücretsiz ve salon kapasitemiz de sınırlı olduğundan salona girişlerde izdiham yaşanmaktadır. 

Bu olumsuzlukların önlenebilmesi bakımından, Belediyemiz Kültür Merkezlerinde bulunan salonlarda gerçekleştirilecek olan "Kültür ve Sanat Salon Programlarına" girişlerde "Bilet Sistemi" uygulanması ve bilet bedellerinin belirlenmesi hususunun müzakeresi ve karara bağlanmasına ilişkin Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün 15.12.2015 tarih ve (13552-1) sayılı teklifi.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ :  Belediyemiz kültür ve sanat salon programlarının ücretsiz ve salon kapasitesinin de sınırlı olduğu, bu nedenle de salona girişlerde izdiham yaşandığı dikkate alınarak, Belediyemiz Kültür Merkezlerinde bulunan salonlarda gerçekleştirilecek olan "Kültür ve Sanat Salon Programlarına" girişlerde "Bilet Sistemi" uygulanması ve bilet bedellerinin ise 01.02.2016 tarihi itibariyle uygulanmak üzere;

Yetişkin Tiyatrosu, Konser, Özel Programlar (Anma Programları v.b.) için

YETİŞKİN BİLETİ  :  5.-TL

ÇOCUK BİLETİ      :  3.-TL

İNDİRİMLİ BİLET :  3.-TL  (ÖĞRENCİ, ÖĞRETMEN, BELEDİYE PERSONELİ, BELEDİYE MECLİS ÜYELERİ, 65 YAŞ ÜSTÜ YAŞLILAR, EMEKLİ VE ENGELLİLER için uygulanacaktır.) 

olacak şekilde belirlenmesine, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu; mevcudun oybirliği ile karar verilmiştir.
Meclisimizin onayına arz olunur. 06.01.2016                            
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