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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                 RAPOR NO: 2017/2
TARİFE KOMİSYONU İLE ULAŞIM VE TRAFİK KOMİSYONU

MÜŞTEREK RAPORU                     
Tarife Komisyonumuz ile Ulaşım ve Trafik Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 02 Mayıs 2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı  Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündeme EK-5. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 11. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Tarife Komisyonunu ile Ulaşım ve Trafik Komisyonlarına havale edilmiş bulunan, Belediye Meclis Üyesi ve Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Coşkun TANIŞ ile Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Recep EROL tarafından müştereken verilen  yazılı teklifi  incelemek üzere, 04 Mayıs 2017 Perşembe günü Saat: 15:00' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Belediye Meclis Üyesi ve Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Coşkun TANIŞ ile Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Grup Başkan Vekili Recep EROL tarafından müştereken verilmiş bulunan "Büyükçekmece Kordonboyu Caddesi üzerinde "Gezi Treni" olarak faaliyet gösteren Trenlerin, yolcu taşımacılığı yapacağı güzergah ile çalışma saatlerinin ve taşıma ücretlerinin belirlenmesi" hususlarının incelenerek karara bağlanmasına ilişkin yazılı teklif. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakere sonucu; Büyükçekmece Kordonboyu Caddesi üzerinde "Gezi Treni" olarak faaliyet gösteren Trenlerin, yolcu taşımacılığı yapacağı güzergahın Kordonboyu Caddesi Zabıta Noktası önünden başlayarak, Beylikdüzü İlçe Sınırlarına kadar olacak şekilde, çalışma saatlerinin 10.00 - 22.00 saatleri arası olarak ve taşıma ücretlerinin ise 3,00.-TL olarak belirlenmesi, Komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu; OYBİRLİĞİ ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  04/05/2017                                                                                                                  
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