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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                RAPOR NO: 2017/11
HUKUK KOMİSYONU İLE TEMEL HAKLAR KOMİSYONU

MÜŞTEREK RAPORU                    
Hukuk Komisyonumuz ile Temel Haklar Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Haziran 2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı  Haziran Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündeme EK-2. madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 7. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna ile Temel Haklar Komisyonlarına havale edilmiş bulunan Yazı İşleri Müdürlüğünün yazılı teklifi ve eki yönetmeliği  incelemek üzere, 07 Haziran 2017 Çarşamba günü Saat: 15:00' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Büyükçekmece Belediyesince, ilçemize üstün hizmetleri geçen, Belediyemize çeşitli hibe, bağış ve yardımlarda bulunan yada Belediyemizce düzenlenen çeşitli sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerde sponsor olarak katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, ödül amaçlı,maddi değeri bulunmayan, tarihi "Şehir Madalyalarının" verilmesi ve madalyaların verilme esaslarını belirlemek üzere hazırlanmış olup ekte sunulan "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ MADALYA YÖNETMELİĞİ"nin 5393 Sayılı Yasanın (18/m) maddesi gereğince görüşülüp karara bağlanmasına ilişkin  Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.06.2017 tarih ve (44779) sayılı yazılı teklifi ve eki Yönetmelik. 
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakere sonucu; Büyükçekmece Belediyesince, Belediyemize ve ilçemize üstün hizmetleri geçen, eğitim, spor, dini, sosyal ve kültürel tesisler kazandıran, ilçemizi spor, sanat, bilim, kültür vb. gibi alanlarda, ulusal ve uluslararası alanda  temsil ederek, çeşitli başarılar elde eden, sanatçı, sporcu, bilim adamı  vb. gibi kişi veya kuruluşlar ile Belediyemize şartsız hibe ve yardımlarda bulunan  ya da Belediyemizce düzenlenen çeşitli sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerde sponsor olarak katkı sağlayan özel ve tüzel kişi veya kuruluşlara, ödül amaçlı, maddi değeri bulunmayan, tarihi şehir madalyalarının verilmesi ve bu madalyaların verilme esaslarını düzenlemek üzere hazırlanarak ekte sunulan "BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ MADALYA YÖNETMELİĞİ"nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulü, Komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu;oybirliği ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  07/06/2017                                                                                                                  
HUKUK KOMİSYONU
 Hayrettin ALTUNOK  İbrahim IŞIK           Mustafa AYDIN     Abdullah ERENOĞLU     Tamer CAMBAZ 
 Komisyon Başkanı        Başkan Vekili           Raportör                 Üye                                      Üye                                                                                                                                                               

TEMEL HAKLAR KOMİSYONU
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