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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                 RAPOR NO: 2017/6
HUKUK KOMİSYONU İLE TEMEL HAKLAR KOMİSYONU

MÜŞTEREK RAPORU                     
Hukuk Komisyonumuz ile Temel Haklar Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Nisan 2017 tarihinde yaptığı 2017 Yılı  Nisan Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündemin 21. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonuna ile Temel Haklar Komisyonlarına havale edilmiş bulunan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün yazılı teklifini  incelemek üzere, 04 Nisan 2017 SALI günü Saat: 15:00' da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 
TEKLİF     :  Büyükçekmece   İlçesi,   Fatih   Mahallesi,   2751   parsel   sayılı   taşınmaz    üzerindeki Başkanlığımıza    ait 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2  inşaat alanlı bina, 05.04.2007 tarih ve 13 sayılı Belediyemiz Meclis Kararı ile “Büyükçekmece Adliye Hizmet Binası” olarak kullanılmak üzere bedelsiz olarak 10 (on) yıl süreyle Adalet Bakanlığına tahsis edildiği, Büyükçekmece Adliyesinin hizmet vereceği başka bir bina bulunmaması ve adalet hizmetlerini aksamadan yürütülmesi için; Mülkiyeti Belediyemize ait bulunan, halen Büyükçekmece Adliyesi Hizmet Binası olarak kullanılan ve Büyükçekmece İlçesi, Fatih Mahallesi, 2751 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2 inşaat alanlı binanın, Adliye Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere, Adalet Bakanlığı’na olan tahsis süresinin 10 yıl süre ile uzatılmasının talep edildiği, T.C. Büyükçekmece Cumhuriyet Başsavcılığı İdari İşler Müdürlüğü'nün 08.03.2017 tarih ve 2017/1470 Muh. sayılı yazısından anlaşılmaktadır.

Bu nedenle, Makamınızca da uygun bulunması halinde; Mülkiyeti Belediyemize ait, Fatih Mahallesi, 2751 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan ve halen Adliye Hizmet Binası olarak kullanılan 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2 inşaat alanlı binanın, Adalet Bakanlığı’na “Büyükçekmece Adliye Hizmet Binası” olarak kullanılması şartıyla, bedelli olarak kiraya verilmesi veya bedelsiz olarak tahsis edilmesi konusu ile süresinin, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri doğrultusunda, incelenerek karara bağlanmasına ilişkin  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 24.03.2017 tarih ve (2017/18279-1) sayılı yazılı teklifi ve eki dosya. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakere sonucu; Mülkiyeti Belediyemize ait, Fatih Mahallesi, 2751 parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan ve halen Adliye Hizmet Binası olarak kullanılan 11 katlı (Bodrum+10 Kat) 5.616 m2 inşaat alanlı binanın, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e ve 75/d maddeleri hükümleri doğrultusunda, Adalet Bakanlığı’na “Büyükçekmece Adliye Hizmet Binası” olarak kullanılması şartıyla, bedelsiz  olarak (5) Beş Yıl süreyle tahsis edilmesi, Komisyonlarımızca müştereken yapılan oylama sonucu; OYBİRLİĞİ ile uygun görülmüştür. 
Meclisimizin onayına arz olunur.  04/04/2017                                                                                                                  
HUKUK KOMİSYONU
 Hayrettin ALTUNOK  İbrahim IŞIK           Mustafa AYDIN     Abdullah ERENOĞLU     Tamer CAMBAZ 
 Komisyon Başkanı        Başkan Vekili           Raportör                 Üye                                      Üye

TEMEL HAKLAR KOMİSYONU
Hayrettin ALTUNOK   Hüseyin EKİCİ        Selda GİDİŞ UZKAN   Abdullah ERENOĞLU  Mir Mehmet ÖZTÜRK
Komisyon Başkanı         Başkan Vekili           Raportör                        Üye                                  Üye
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