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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
                                                                                                                                RAPOR NO: 2018/2
TEMEL HAKLAR KOMİSYONU RAPORU 
Temel Haklar Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 03 Aralık 2018 tarihinde yaptığı 2018 Yılı Aralık Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde gündeme EK-5. Madde olarak ilave edilmek suretiyle gündemin 10. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Temel Haklar Komisyonuna havale edilmiş bulunan Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Dr. Hasan AKGÜN'ün sözlü teklifini  incelemek üzere, 04 ARALIK 2018 SALI Günü Saat: 14.00'da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu;
TEKLİF     : Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Dr. Hasan AKGÜN'ün, Büyükçekmece Belediyesinin 2019 Yılı iş ve işlemlerinde vurgulanacak temanın belirlenmesi ve Belediyemizin tüm yazışmaları ile yazılı ve görsel tüm materyallerinde bu hususta hazırlanacak Logo'nun kullanılması amacıyla, 2019 Yılının isimlendirilmesine ilişkin sözlü teklifi. 

KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakere sonucu; 2019 Yılının Büyükçekmece'de "KİTAP OKUMA YILI” olarak ilan edilmesine ve 2019 Yılında Belediyemizin tüm yazışmaları ile yazılı ve görsel tüm materyallerinde bu hususta hazırlanacak Logo'nun kullanılması, Komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;Oybirliği ile uygun görülmüştür.
Meclisimizin onayına arz olunur.  04/12/2018     
TEMEL HAKLAR KOMİSYONU
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