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KADIN ERKEK FIRSAT EŞİTLİĞİ KOMİSYONU VE

ULUSLARARASI İLİŞKİLER KOMİSYONU 
MÜŞTEREK KOMİSYONU RAPORU                     
Uluslararası İlişkiler Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 06 Ocak  2014 tarihinde yaptığı 2014 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 9. Maddesi olarak müzakere edilen ve müştereken incelenip rapora bağlanmak üzere, Uluslararası İlişkiler Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR)’nin Avusturya’nın Innsbruck kentinde düzenlediği Genel Kurul’unda başlatılan “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi”ne Belediyemizce taraf olunması, bu hususta düzenlenecek uluslararası aktivitelere katılım sağlanması ve söz konusu uluslararası çalışmalarda kurumumuzu temsil etmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere, 09 Ocak 2014 Perşembe günü Saat: 15.30’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Komisyonlarımıza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçildi. 

TEKLİF     :  Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR), 12 Mayıs 2006 tarihinde Avusturya’nın Innsbruck kentinde düzenlediği Genel Kurul’unda “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi’ni” başlatmıştır. Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR) tarafından hazırlanan ve birçok Avrupalı kentin katılımı ile yaygınlaşan sözleşme, “Avrupa Komisyonu 5. Topluluk Eylem Programı’na” alınmıştır.

Sözleşmenin amacı; Avrupa’daki yerel ve bölgesel yönetimlerin cinsiyet eşitliği konusunda yerel yaşamın her aşamasında somut adımlar atarak taahhütlerde bulunmalarını teşvik etmektir. Sözleşmeye taraf olan Yerel ve Bölgesel Yönetimler, sözleşmenin ilkelerini baz alır ve bu amaçla Kadın ve Erkek Eşitliği konusunda öncelikleri, kaynakları ve eylemleri kapsayan “Eşitlik Eylem Planı” hazırlamayı ve bu planı kendi yerellerinde uygulamayı ve yaygınlaştırmayı taahhüt ederler. 

Bu kapsamda, “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi’ne” Belediyemizce taraf olunmasına, Kadın ve Erkek Eşitliğine saygıyla, sözleşmenin ilkelerinin desteklenmesine, Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR) tarafından düzenlenecek uluslararası aktivitelere katılım sağlanmasına ve söz konusu uluslararası çalışmalarda kurumumuzu temsilen; Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN’ün yasal temsilci olarak, imzaya ve ilzama yetkili kılınması hususunda Meclis Kararı alınmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 27.12.2013 tarih ve (625007) sayılı yazılı teklifi ve eki sözleşme metni.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler ve incelemeler sonunda; “Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği için Avrupa Sözleşmesi’ne” Belediyemizce taraf olunması, Kadın ve Erkek Eşitliğine saygıyla, sözleşmenin ilkelerinin desteklenmesi, Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR) tarafından düzenlenecek uluslararası aktivitelere katılım sağlanması ve söz konusu uluslararası çalışmalarda kurumumuzu temsilen; Belediye Başkanı Dr. Hasan AKGÜN’ün yasal temsilci olarak, imzaya ve ilzama yetkili kılınması yapılan oylama sonucu; mevcudun oy birliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                  
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