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ULUSLARARASI İLİŞKİLER KOMİSYONU 
KOMİSYONU RAPORU 
Uluslararası İlişkiler Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 05 Ocak 2015 tarihinde yaptığı 2015 Yılı Ocak Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 7. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere,  Uluslararası İlişkiler Komisyonuna havale edilmiş bulunan, “Büyükçekmece Belediyesi ile K.K.T.C’nin Güzelyurt Belediyesi arasında “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması hususunun 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanmasına” ilişkin teklifi incelemek üzere, 08 Ocak 2015 Perşembe günü Saat: 11.00’da Belediye Hizmet Binasındaki toplantı salonunda Uluslararası İlişkiler Komisyonu Başkan Vekili Coşkun TANIŞ Başkanlığında çoğunlukla toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçildi. 

TEKLİF     :  Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin Güzelyurt Belediyesi ile Belediyemiz arasında 09 Aralık 2014 Cumartesi günü kardeş şehir ilişkisine zemin oluşturmak ve çalışmalar yapmak amacıyla ekte bulunan “İşbirliği Protokolü” imzalanmıştır.  
Bahsi geçen protokolde Güzelyurt ve Büyükçekmece arasında güven ve dostluk alışverişi temelinde karşılıklı işbirliği ilişkilerini koruyarak, iki şehir arasında karşılıklı olarak eğitim, kültür, festival, turizm, sağlık, ekonomi, ticaret, bilim ve teknoloji alanlarında ortak kalkınma planları ve projeler oluşturulacak, karşılıklı işbirliği ve alışverişi teşvik edecek, her iki şehir arasında bu işbirliği protokolünün kardeşlik protokolüne dönüşmesi için ivedilikle çalışma yapılacağı hususları belirtilmiştir. 
Bu kapsamda Belediyemiz ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin Güzelyurt Belediyesi arasında “Kardeş Şehir İlişkisinin Kurulması” hususunun müzakere edilerek, karara bağlanmasına ilişkin Dış İlişkiler Müdürlüğünün 17.12.2014 tarih ve (736202) sayılı yazılı teklifi ve eki protokol.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler ve incelemeler sonunda; Büyükçekmece Belediyesi ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin Güzelyurt Belediyesi arasında 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. ve 18/p maddeleri hükümleri uyarınca “Kardeş Şehir” ilişkisi kurulması, yapılan oylama sonucu; mevcudun oy birliği ile uygun görülmüştür.  
Meclisimizin onayına arz olunur.  08.01.2015    
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