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ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU RAPORU
Çevre ve Sağlık Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 09 Mayıs 2022 tarihinde yaptığı 2022 Yılı Mayıs Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde Gündemin 10. Maddesi olarak müzakere edilen ve yapılan müzakere sonucu, incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Çevre ve Sağlık Komisyonuna havale edilmiş bulunan "Belediyemiz sınırlarında herhangi bir işletmeye bağlı olmaksızın atık toplayıcılığı yapanların sisteme kazandırılması amacıyla “Sıfır Atık Yönetmeliği” ile “Ambalaj Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği” hükümleri doğrultusunda hazırlanan “Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği”nin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15/b ve 18/m maddeleri hükümleri uyarınca müzakeresi ve karara bağlanması"na ilişkin teklifi incelemek üzere, 10 Mayıs 2022 Salı günü Saat: 14.00’da Belediye Hizmet Binasındaki Meclis Komisyon Toplantı Salonunda toplandı. Komisyonumuza havale edilmiş bulunan gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF     : 
İlgi : (a) 12.09.2019 tarih ve 30829 sayılı “Sıfır Atık Yönetmeliği”. 

       (b) 27.12.2017 tarih ve 30283 sayılı “Ambalaj Atık Yönetmeliği”. 

         (c) 28.03.2022 tarih 3299554 sayılı Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 2022/6 sayılı Genelgesi.
         Hammadde ve doğal kaynakların etkin yönetimi ile sürdürülebilir kalkınma ilkeleri doğrultusunda atık yönetim süreçlerinde çevre ve insan sağlığının ve tüm kaynakların korunmasını amaçlayan Sıfır Atık Projemiz ilçe genelinde uygulanmaya devam etmektedir. 

         Sıfır Atık Projesi kapsamında yürütmüş olduğumuz kaynağında ayrı toplama, site, konut ve iş yerlerinde bilgilendirme ve eğitim, okullarda eğitim, yarışma ve bilinçlendirme çalışmalarımız 2022’nin Ekoloji Yılı ilan edilmesiyle de hız kazanmıştır. 

         Bu doğrultuda ilgi (a), (b) ve (c) mevzuatlar kapsamında plastik, kâğıt, metal gibi değerlendirilebilir atıkların toplanması konusunda herhangi bir işletmeye bağlı olmaksızın atık toplayıcılığı yapanların sisteme kazandırılması için hazırlanmış olan “Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği”nin kabulü hususunun görüşülerek karara bağlanmasına ilişkin, Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 27.04.2022 tarih ve (E.-2022-37876-1) sayılı teklifi ve eki Yönetmelik;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : Yapılan müzakereler sonunda; Belediyemiz Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünce, plastik, kâğıt, metal gibi değerlendirilebilir atıkların toplanması konusunda herhangi bir işletmeye bağlı olmaksızın atık toplayıcılığı yapanların sisteme kazandırılması amacıyla “Sıfır Atık Yönetmeliği” ve “Ambalaj Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği” ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 2022/6 sayılı Genelgesi hükümlerine uygun olarak  hazırlanmış bulunan “Sıfır Atık Toplayıcıları Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği”nin hazırlandığı şekliyle aynen kabulü,  komisyonumuzca yapılan oylama sonucu;  Oy birliğiyle ile uygun görülmüştür. 

Meclisimizin onayına arz olunur.  10/05/2022 
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