                                                                                                                     08.05.2007
                                            İMAR KOMİSYON RAPORU

              Belediye Meclisimizin 2007 yılı Mayıs dönemi olağan Meclis toplantısında gündeminde müzakere edilen ve komisyonumuza havale edilen konuyu görüşmek üzere İmar Komisyonumuz 08.05.2007 tarihinde komisyon toplantı salonunda toplandı ve gündem maddesine geçildi.

              Komisyonumuza havale edilen gündem maddesi olan Büyükçekmece ilçesi Karaağaç mahallesi F21d13d4a , 4b , 4c ve 4d paftaları kapsayan alanda hazırlanan 1/1000  ölçekli imar plan tadilatı teklifi incelenmiştir.
Yapılan inceleme neticesinde plan tadilatı teklifinde mevcut plandaki ilköğretim ve yeşil alanın yerleri değiştirilip , buna bağlı olarak da ulaşım sisteminde düzenlemelerin yapılmış olduğu , söz konusu teklifte donatı büyüklüğü , nüfus ve yapı yoğunluğunun değişmediği , Ayrıca söz konusu alanın 12.01.2007 tarih 213 sayılı İstanbul Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına uygun olduğu görülmüştür.
Bu bilgiler doğrultusunda 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planlarına uygun olarak hazırlanan 1/1000 ölçekli imar plan tadilatı teklifi komisyonumuzca uygun bulunmuştur. 
Bu rapor tarafımızca imza altına alınmıştır.
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