İMAR KOMİSYON RAPORU

Belediye Meclisimizin 2008 yılı Eylül dönemi olağan Meclis Toplantısında müzakere edilerek komisyonumuza havale edilen konuyu görüşmek üzere İmar Komisyonumuz  komisyon toplantı salonunda toplandı. Komisyon başkanlığına, yapılan oylama sonucu Osman YEŞİLGÜL seçildi ve gündem maddesine geçildi. 

Komisyonumuza havale edilen gündem maddesi olan 5747 sayılı Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde İlçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 2. maddesinin 4. fıkrası hükümleri uyarınca Belediyemiz sınırlarına katılmış bulunan, Kıraç İlk Kademe Belediyesine bağlı Çakmaklı Mahallesinin, TEM - D100 Bağlantı Yolunun batısında yer alan kısmının ilk mahalli idareler genel seçimlerinde müstakil bir mahalle olarak ya da başka bir mahalleye katılarak yer alıp almayacağı hususunda yeni katılacak alanın sınırların tespiti ile ilgili husus komisyonumuzca incelenmiştir. 


Yapılan inceleme neticesinde, 5747 sayılı kanunun 2. maddesi 4. fıkrası hükümleri uyarınca, belediyemiz sınırlarına katılmış bulunan alanın, ekli hudutnamede belirtilen; ayrıca 20.05.1946 tarihinde tapu idaresi tarafından tescil olunan hudutname ile ekli krokide belirtilmiş olan Çakmaklı tapulama alanının D-100 Karayolu ile TEM Otoyolunu birbirine bağlayan bağlantı yolunun batısında kalan alan olduğu hususu komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Meclisimizin onayına arz olunur.

Osman YEŞİLGÜL                          Coşkun KAYNAK                       Süleyman FURUNCU 
                      Recep EROL                                           Osman ÇAĞIRAN
