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BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BÜYÜKÇEKMECE
HUKUK KOMİSYONU İLE İMAR KOMİSYONU

MÜŞTEREK KOMİSYON RAPORU                      
                  Hukuk Komisyonu ile İmar Komisyonumuz; Büyükçekmece Belediye Meclisinin 07 Mart  2011 tarihinde yaptığı 2011 Yılı Mart Ayı Meclis Toplantısının birinci birleşiminde, belediye meclis üyelerinden Erman AKAL ve Mustafa YAZICI (C.H.P) tarafından yazılı olarak verilmiş bulunan ve yapılan oylama sonucu gündeme ilave edilmiş olup, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ve İmar Komisyonuna havale edilmiş bulunan;  “Büyükçekmece Celaliye Mahallesi ve Kamiloba Mahallesi ile diğer mahallelerde bulunan “Tescilli Eski Eser” niteliğindeki yapıların, 5393 sayılı yasanın (14/b) maddesi gereğince  Restore edilebilmesi  amacıyla, 2863 sayılı yasa ve 2942 sayılı yasa hükümleri uyarınca kamulaştırılmasına” ilişkin gündemin 8. Maddesini (EK-1.Madde)  incelemek üzere, 10 Mart 2011 Perşembe günü saat : 15.00’da Büyükçekmece Belediyesi Kumburgaz Ek Hizmet Binasındaki toplantı salonunda toplandı. Gündem konusunun, incelenmesine ve değerlendirilmesine geçilmiş olup, yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucu; 

TEKLİF    : Belediye meclis üyelerinden Erman AKAL ve Mustafa YAZICI (C.H.P) tarafından yazılı olarak verilmiş bulunan ve yapılan oylama sonucu gündeme ilave edilmiş olup, müştereken incelenip, değerlendirilmek ve rapora bağlanmak üzere, Hukuk Komisyonu ve İmar Komisyonuna havale edilmiş bulunan;  “Büyükçekmece Celaliye Mahallesi ve Kamiloba Mahallesi ile diğer mahallelerde bulunan “Tescilli Eski Eser” niteliğindeki yapıların, 5393 sayılı yasanın (14/b) maddesi gereğince  Restore edilebilmesi  amacıyla, 2863 sayılı yasa ve 2942 sayılı yasa hükümleri uyarınca kamulaştırılmasına” ilişkin  yazılı önerge;
KOMİSYON GÖRÜŞÜ : 

Belediye meclis üyelerinden Erman AKAL ve Mustafa YAZICI (C.H.P) tarafından yazılı olarak verilmiş bulunan; “Büyükçekmece Celaliye Mahallesi ve Kamiloba Mahallesi ile diğer mahallelerde bulunan “Tescilli Eski Eser” niteliğindeki yapıların, 5393 sayılı yasanın (14/b) maddesi gereğince  Restore edilebilmesi  amacıyla, 2863 sayılı yasa ve 2942 sayılı yasa hükümleri uyarınca kamulaştırılmasına” ilişkin önerge ile ilgili olarak, Fen İşleri Müdürlüğünce gerekli tüm tetkik ve incelemelerin daha detaylı yapılarak, yapılacak çalışma sonucu, konunun Fen İşleri Müdürlüğünün yazılı teklifi olarak, bir sonraki Belediye Meclis Toplantısında gündeme getirilmesi, Komisyonlarımızca yapılan oylama sonucu; oybirliği ile uygun görülmüştür.                                                                                                                                   

Meclisimizin onayına arz olunur.  10.03.2011                                                                                                                   
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