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KOMİSYON RAPORLARI


	Rapor No:

- 2016/14 -
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09/11/2016


	
	İMAR KOMİSYON RAPORU
	


KONUNUN ÖZÜ: Büyükçekmece İlçe sınırlarının tamamında yapılacak olan yeni binalarda ve cephe -çatı yenilemesi yapılacak binalarda dış cephe kaplamalarının renklerinin belirlenmesi hususu.
KOMİSYON İNCELEMESİ: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 03.11.2016 tarihli ve 81937-1 sayılı yazısı, Belediye Meclisi’nin 07.11.2016 tarihli Toplantısının 1. Birleşiminde incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. 
TALEP: Büyükçekmece İlçe sınırlarının tamamında yapılacak olan yeni binalarda ve cephe-çatı yenilemesi yapılacak binalarda dış cephe kaplamalarının beyaz ve beyaz tonları, çatı kaplamalarının ise yeşil ve yeşil tonları olması hususunda 08.05.2014 tarih ve 42 sayılı Büyükçekmece Belediye  Meclis Kararı alınmıştır.


İlçemiz sınırlarının tamamında yapılacak olan yeni binalarda ve cephe -çatı yenilemesi yapılacak binalarda, dış cephe kaplamalarının beyaz ve beyaz tonları, çatı kaplamalarının yeşil ve yeşil tonları ile mavi ve mavi tonlarında olması hususu şehircilik açısından ve estetik açıdan uygun olacağı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü görüşü ve talebidir.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ:Büyükçekmece İlçe sınırlarının tamamında yapılacak olan yeni binalarda ve cephe -çatı yenilemesi yapılacak binalarda dış cephe kaplamalarının beyaz ve beyaz tonları, çatı kaplamalarının yeşil ve yeşil tonları ile mavi ve mavi tonlarında olması hususu Komisyonumuzca incelenmiş olup oybirliğiyle uygun görülmüştür.
Meclisimizin Onayına Arz Olunur.
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