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	T.C

BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE MECLİSİ

KOMİSYON RAPORLARI


	Rapor No:

2018/4
Tarih:

06/03/2018


	
	İMAR KOMİSYON RAPORU
	


KONUNUN ÖZÜ: Büyükçekmece İlçesi, Atatürk Mahallesi,516 ada 5 parsel sayılı taşınmaza ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Tadilatı ve söz konusu parsele ilişkin 17.06.2004 onay tarihli (17.06.2016 tadilat tarihli)  1/1000 ölçekli Büyükçekmece Uygulama İmar Planı Plan Notu Tadilatı hususu.
KOMİSYON İNCELEMESİ: Plan ve Proje Müdürlüğü’nün 22.02.2018 tarihli ve 19378-1 sayılı yazısı ile Belediye Meclisine iletilmiş ve Belediye Meclisi’nin 06.03.2018 tarihli Toplantısının I. Birleşiminde incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir.
TALEP:  Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ile yapılan görüşmeler sonrasında; Atatürk Mahallesi, 516 ada 5 parselin batısında, kuzeyinde yeşil alan ayrılması ve doğusunda bulunan anıt ağaç çevresinde tadilat paftasında gösterildiği şekliyle yeşil alan düzenlenmesi ile söz konusu parsel ile ilgili 17.06.2004 onay tarihli (17.06.2016 tadilat tarihli)  1/1000 ölçekli Büyükçekmece Uygulama İmar Planı Plan Notu Tadilatı paftası üzerinde değişiklikler yapılarak plan notlarının aşağıda yer aldığı gibi düzenlenmesi,

516 ada 5 parsel Taks:0.40, Kaks:1.50 yapılanma koşullarında Ticaret + Konut + Turizm alanıdır.

-
Parselin iskan edilebilir inşaat alanlarının %40'ı Ticaret + Konut alanı, %60'ı ise Turizm alanı kullanılacaktır. İstenildiği takdirde tamamı Turizm alanı yapılabilir.  

-
Ticaret + Konut alanı olarak yapılan kısımlarda açığa çıkan bodrum katlar ve zemin katlar dışındaki katlarda konut amaçlı yapılanmaya gidilebilir.

-
Turizm alanında binanın sadece otel yapılması koşulu ile iskan edilen 1.  ve 2. Bodrum emsale dahil değildir.

-
Bina yükseklikleri avan projesinde belirlenecektir.

-
TAKS ve EMSAL Hesabı brüt parsel üzerinden yapılacaktır. (24.07.2015 tescil tarihine esas parsel alanı üzerinden)


talep edilmiştir.

MERİ PLANDAKİ DURUM:

17.06.2004 onay tarihli (17.06.2016 tarihli plan notu tad.) 1/1000 Ölçekli Büyükçekmece Uygulama İmar Planı Plan Notu Tadilatı ile;

516 Ada 5 Parsel :

-         
516 Ada 5 Parsel TAKS:0.40, KAKS:1.50 Yapılanma Koşullarında Ticaret + Konut + Turizm Alanıdır.

-
Parselin İskan Edilebilir İnşaat Alanlarının %60'ı Ticaret + Konut Alanı, %40'ı İse Turizm Alanı Kullanılacaktır. İstenildiği Takdirde Tamamı Turizm Alanı Yapılabilir.  

-
Ticaret + Konut Alanı Olarak Yapılan Kısımlarda Açığa Çıkan Bodrum Katlar Ve Zemin Katlar Dışındaki Katlarda Konut Amaçlı Yapılanmaya Gidilebilir.

-
Turizm Alanı Olarak Yapılan Kısımlar Otel Dışında İskan Edilemez. Bu Alanlarda Bağımsız Bölümler Olarak Konut + Ticaret Birimleri Yapılamaz.

-
Turizm Tesisi Yapılan Binalarda Birden Fazla Bağımsız Bölüm Yapılamaz.

-
Turizm Alanında Binanın Sadece Otel Yapılması Koşulu İle İskan Edilen 1.  Ve 2. Bodrum Emsale Dahil Değildir.

-
Bina Yükseklikleri Avan Projesinde Belirlenecektir.

 ibareleri bulunmaktadır.
MÜLKİYET: Büyükçekmece İlçesi, Atatürk Mahallesi, 516 ada 5 parsel Büyükçekmece Belediyesi adına kayıtlıdır.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ: :Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ile yapılan görüşmeler sonrasında düzenlenen Büyükçekmece İlçesi, Atatürk Mahallesi, 516 ada 5 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı tadilatı hususu görüşülmüş olup Komisyon üyelerinden Rıdvan Yavuz BİLGE ve Musa KAYNAR’ın (2) red oyuna karşılık (3) kabul oyu ile Komisyonumuzca oyçokluğuyla ile uygun görülmüştür.

Meclisimizin Onayına Arz Olunur.
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